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Doppelte Vorderachse

Double front axle

Essieu avant double

Eje delantero doble

Assale anteriore doppio

Podwójna oś przednia

Сдвоенный передний мост

Διπλός μπροστινός άξονας

Einfache Vorderachse

Single front axle

Essieu avant simple

Eje delantero simple

Assale anteriore semplice

Pojedyncza oś przednia

Одинарный передний мост

Απλός μπροστινός άξονας
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Einfache Hinterachse

Single rear axle

Essieu arrière simple

Eje trasero simple

Assale posteriore semplice

Pojedyncza oś tylna

Oдинарный задний мост

Απλός πίσω άξονας

Gelenkte Hinterachse

Controlled rear axle

Essieu arrière directeur

Eje trasero director

Assale posteriore sterzante

Kierowana oś tylna

Управляемый задний мост

Κατευθυνόμενος πίσω άξονας
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Doppelte Hinterachse

Double rear axle

Essieu arrière double

Eje trasero doble

Assale posteriore doppio

Podwójna oś tylna

Сдвоенный задний мост

Διπλός πίσω άξονας
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Alle Rechte vorbehalten. Vervielfältigungen oder die 

Mitbenutzung dieses Kataloges, auch auszugsweise, 

für die Erstellung eines Eigenkataloges sind ohne 

ausdrückliche Zustimmung unzulässig.

Ersatzteilnummern der Fahrzeughersteller dienen 

nur zu Vergleichszwecken. Eine Verwendung derartiger 

Angaben in Rechnungen an den Fahrzeugbesitzer ist 

nicht statthaft. 

Die aktuellen allgemeinen Geschäftsbedingungen 

finden Sie unter www.zf.com/aftermarket/dokumente

Sämtliche in diesem 
Katalog aufgeführten
Produkte dürfen nur 
durch ausgebildetes 
Personal einer 
Kfz-Fachwerkstatt 
verbaut werden.

Für Ihre Anforderungen benötigen wir die 
vollständige Bestellnummer, zum Beispiel:

Stange/Strebe, Stabilisator 34604 01  

Im Zweifelsfall Typenbezeichnung und 
Baujahr des Fahrzeugs angeben, für das 
der gewünschte Artikel bestimmt ist.

Dieser Katalog stellt einen Auszug aus 
unserem Produktprogramm dar, eine voll-
ständige Übersicht finden sie auf unseren 
elektronischen Medien.

WebCat
Online Katalog 

InCat
Elektronischer Katalog

PrintCat
Gedruckte Kataloge

www.zf.com/aftermarket/katalog 
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Katalogaufbau

Hinweise zur 
Teileverwendung

Vergleichsnummer

Achskonfiguration

Bauzeitraum des Modells

Artikelnummer inkl. 
Stücklistennummer

Positionsnummer 

Bauzeitraum des Fahrzeugs

Übersetzungsverweis 
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21789 01 95 18 M18x1,5 RHT

19452 01 95 18 M18x1,5 LHT

11391 01 95 18 M22x1,5 RHT

20492 01 95 18 M22x1,5 LHT

11380 01 105 22 M24x1,5 RHT

11381 01 105 22 M24x1,5 LHT

11378 01 105 22 M28x1,5 RHT

11379 01 105 22 M28x1,5 LHT

20915 01 115 22 M28x1,5 RHT

14982 01 75 26 M22x1,5 RHT

23118 01 75 26 M24x1,5 RHT

21294 01 115 26 M24x1,5 RHT

11721 01 115 26 M28x1,5 RHT

11402 01 115 26 M30x1,5 RHT

11403 01 115 26 M30x1,5 LHT

11388 01 120 26 M30x1,5 RHT

19613 01 120 26 M30x1,5 LHT

19927 01 141 26 M30x1,5 RHT

18467 01 141 26 M30x1,5 LHT

21687 01 120 28,6 M38x1,5 RHT

20565 01 80 30 M22x1,5 RHT

11505 02 120 30 M30x1,5 RHT

11492 02 120 30 M30x1,5 LHT

19555 01 135 30 M30x1,5 RHT

16859 01 135 30 M30x1,5 LHT

23775 01 120 30 M38x1,5 RHT

11723 01 120 30 M38x1,5 LHT

11944 01 120 31,5 M30x1,5 RHT

11945 01 120 31,5 M30x1,5 LHT

11394 04 120 32 M30x1,5 RHT

12280 04 120 32 M30x1,5 LHT

24445 01 145 32 M30x1,5 RHT

18007 03 155 32 M30x1,5 RHT

20398 01 135 38 M30x1,5 RHT

20513 01 135 38 M30x1,5 LHT

19615 01 135 38 M38x1,5 RHT

19614 01 135 38 M38x1,5 LHT

23090 01 150 38 M38x1,5 RHT

22540 01 160 45 M38x1,5 RHT

22539 01 160 45 M38x1,5 LHT

A B C*
[mm] [mm] A

B

C

A Länge

B Konus

C Gewinde
* RHT Rechtsgewinde 

LHT Linksgewinde

Für nach dieser Tabelle selbstausgewählte Gelenke und deren Verwendung besteht keine Gewähr.

Die Winkelgelenktabelle in dieser vereinfachten Darstellung dient dabei ausschließlich zur Referenzierung für Fahrzeuge,

welche in diesem Katalog enthalten sind.
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Winkelgelenk – Innengewinde

19851 01 70 22 M18x1,5 RHT

23176 01 65 22 M20x1,5 RHT

21787 01 85 22 M22x1,5 RHT

34085 01 115 26 M26x1,5 RHT

22534 01 120 26 M30x1,5 RHT

27634 01 88 28,6 M26x1,5 RHT

28792 01 120 28,6 M26x1,5 RHT

21076 01 80 30 M22x1,5 RHT

19783 01 95 30 M22x1,5 RHT

12974 01 95 30 M24x1,5 RHT

33772 01 75 30 M26x1,5 RHT

21075 01 80 30 M26x1,5 RHT

33771 01 90 30 M26x1,5 RHT

19537 01 95 30 M26x1,5 RHT

23169 01 95 30 M28x1,5 RHT

22535 01 120 30 M30x1,5 RHT

19538 01 86 31,5 M22x1,5 RHT

23166 01 120 38 M24x1,5 RHT

18461 01 85 38 M26x1,5 RHT

27632 01 100 38 M26x1,5 RHT

23165 01 105 38 M30x1,5 RHT

30756 01 90 38 M36x1,5 RHT

11624 01 165 38 M48x1,5 RHT

11623 01 165 38 M48x1,5 LHT

A B C*
[mm] [mm] A

B

C

A Länge

B Konus

C Gewinde
* RHT Rechtsgewinde 

LHT Linksgewinde

Für nach dieser Tabelle selbstausgewählte Gelenke und deren Verwendung besteht keine Gewähr.

Die Winkelgelenktabelle in dieser vereinfachten Darstellung dient dabei ausschließlich zur Referenzierung für Fahrzeuge,

welche in diesem Katalog enthalten sind.
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Dreiecklenker

Lenk- und Spurstange

A Länge

D Durchmesser

E Bohrungsdurchmesser

F Lochabstand

A Länge

D Durchmesser

E Bohrungsdurchmesser

F Lochabstand

A Länge

B Konus

D Durchmesser

B

D

D

D

F

F

E

E

A

A

A
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Catalog structure V10

Angle joint – External thread V11
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Part number list 160  - 162

Cross reference list 163

New to range 164

Amended part numbers 165

Deleted numbers 166

All rights reserved. Duplication or joint use of this 

catalog, even in extracts, for the creation of your own 

catalog is prohibited, unless explicit consent is given. 

Replacement part numbers from the vehicle 

manufacturer serve only for purposes of comparison. 

Use of such information in invoices to the vehicle 

owner is not permitted. 

Current terms and conditions are available at

www.zf.com/aftermarket/documents

The products listed in
this catalog must be
installed in a workshop
by qualified personnel
only.

To fulfill your request, we need the complete 
order number, for example:

Rod / Strut, stabilizer 34604 01 

In case of doubt, please provide the type 
description and the model year of the vehicle 
for which the desired item is intended.

This catalog is only an excerpt of our product 
range - our electronic media provide a 
complete overview.

WebCat
Online catalog 

InCat
Electronic catalog

PrintCat
Printed catalogs

www.zf.com/aftermarket/catalog
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Catalog structure

Note on 
component use

Cross reference number

Axle configuration

Build period of the model

Article number 
incl. parts list number

Item number 

Build period of the vehicle

Reference to translation

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



V11

Angle joint – External thread DE

EN

FR

ES

IT

PL

RU

EL

A

B

C

A Length

B Cone

C Thread
* RHT Right-hand thread 

LHT Left-hand thread

We assume no liability for the joints selected from this table, or their use.

This simplified table of angle joints is used exclusively for reference purposes for vehicles contained in this catalog.

21789 01 95 18 M18x1,5 RHT

19452 01 95 18 M18x1,5 LHT

11391 01 95 18 M22x1,5 RHT

20492 01 95 18 M22x1,5 LHT

11380 01 105 22 M24x1,5 RHT

11381 01 105 22 M24x1,5 LHT

11378 01 105 22 M28x1,5 RHT

11379 01 105 22 M28x1,5 LHT

20915 01 115 22 M28x1,5 RHT

14982 01 75 26 M22x1,5 RHT

23118 01 75 26 M24x1,5 RHT

21294 01 115 26 M24x1,5 RHT

11721 01 115 26 M28x1,5 RHT

11402 01 115 26 M30x1,5 RHT

11403 01 115 26 M30x1,5 LHT

11388 01 120 26 M30x1,5 RHT

19613 01 120 26 M30x1,5 LHT

19927 01 141 26 M30x1,5 RHT

18467 01 141 26 M30x1,5 LHT

21687 01 120 28,6 M38x1,5 RHT

20565 01 80 30 M22x1,5 RHT

11505 02 120 30 M30x1,5 RHT

11492 02 120 30 M30x1,5 LHT

19555 01 135 30 M30x1,5 RHT

16859 01 135 30 M30x1,5 LHT

23775 01 120 30 M38x1,5 RHT

11723 01 120 30 M38x1,5 LHT

11944 01 120 31,5 M30x1,5 RHT

11945 01 120 31,5 M30x1,5 LHT

11394 04 120 32 M30x1,5 RHT

12280 04 120 32 M30x1,5 LHT

24445 01 145 32 M30x1,5 RHT

18007 03 155 32 M30x1,5 RHT

20398 01 135 38 M30x1,5 RHT

20513 01 135 38 M30x1,5 LHT

19615 01 135 38 M38x1,5 RHT

19614 01 135 38 M38x1,5 LHT

23090 01 150 38 M38x1,5 RHT

22540 01 160 45 M38x1,5 RHT

22539 01 160 45 M38x1,5 LHT

A B C*
[mm] [mm]
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Angle joint – Internal thread

A

B

C

A Length

B Cone

C Thread
* RHT Right-hand thread 

LHT Left-hand thread

We assume no liability for the joints selected from this table, or their use.

This simplified table of angle joints is used exclusively for reference purposes for vehicles contained in this catalog.

19851 01 70 22 M18x1,5 RHT

23176 01 65 22 M20x1,5 RHT

21787 01 85 22 M22x1,5 RHT

34085 01 115 26 M26x1,5 RHT

22534 01 120 26 M30x1,5 RHT

27634 01 88 28,6 M26x1,5 RHT

28792 01 120 28,6 M26x1,5 RHT

21076 01 80 30 M22x1,5 RHT

19783 01 95 30 M22x1,5 RHT

12974 01 95 30 M24x1,5 RHT

33772 01 75 30 M26x1,5 RHT

21075 01 80 30 M26x1,5 RHT

33771 01 90 30 M26x1,5 RHT

19537 01 95 30 M26x1,5 RHT

23169 01 95 30 M28x1,5 RHT

22535 01 120 30 M30x1,5 RHT

19538 01 86 31,5 M22x1,5 RHT

23166 01 120 38 M24x1,5 RHT

18461 01 85 38 M26x1,5 RHT

27632 01 100 38 M26x1,5 RHT

23165 01 105 38 M30x1,5 RHT

30756 01 90 38 M36x1,5 RHT

11624 01 165 38 M48x1,5 RHT

11623 01 165 38 M48x1,5 LHT

A B C*
[mm] [mm]
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A-arm

Steering/tie-rod

A Length

D Diameter

E Bore diameter

F Hole pitch

A Length

D Diameter

E Bore diameter

F Hole pitch

A Length

B Cone

D Diameter

B

D

D

D

F

F

E

E

A

A
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Tous droits réservés. La reproduction ou l'utilisation, 

même partielle, de ce catalogue pour l'élaboration 

de son propre catalogue est interdite sans notre 

autorisation expresse. 

Les numéros de pièces détachées des constructeurs 

de véhicules sont uniquement indiqués aux fins de 

comparaison. Le report de ces données sur les factures 

destinées au propriétaire du véhicule est illicite. 

Vous trouverez les conditions générales sur Internet

www.zf.com/aftermarket/documents

Tous les produits
mentionnés dans ce
catalogue doivent
exclusivement être
montés par le personnel
formé d‘un atelier
automobile qualifié.

Pour répondre à vos exigences, nous avons 
besoin de connaître le numéro de commande 
complet, par example :

Tige / Renfort, Barre stabilisatrice 34604 01 

En cas de doute, indiquez la désignation du 
modèle et l'année de construction du véhicule 
pour lequel la pièce souhaitée est destinée.

Ce catalogue représente un extrait de notre 
gamme de produits. Vous trouverez un aperçu 
complet sur nos médias électroniques.

WebCat
Catalogue en ligne 

InCat
Catalogue électronique

PrintCat
Catalogues papier

www.zf.com/aftermarket/catalog
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Structure du catalogue

Remarque sur 
l'utilisation 
des pièces

Numéro de référence

Configuration d'essieu

Période de construction du modèle

Référence incl. numéro 
de nomenclature

Numéro de position

Période de construction du véhicule

Renvoi de traduction 
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Bras, suspension de roue
Barre de direction
Kit de réparation
Kit de réparation, bras de suspension
Vis, réglage du parallélisme
Barre d'accouplement
Rotule de barre d’accouplement
Tige / Renfort, barre stabilisatrice
Articulation angulaire
1er essieu arrière
1er essieu avant
2ème essieu arrière
2ème essieu avant
Système d'échappement avec un silencieux
Système d'échappement avec deux silencieux
Système d'échappement vers le haut, silencieux au niveau de la cabine
Système d'échappement vers le bas
Type d'essieu
Charge d'essieu [t]
Charge par essieu de  [t]
Groupe
Charge du train roulant 21 t
Charge du train roulant 23 t
Charge du train roulant 26 t
Charge du train roulant 32 t
Axe de transmission
Filetage extérieur
Filetage extérieur [mm]
Modèle
Bétonnière
Ressort à lames
Ø alésage 1 [mm]
Ø alésage 2 [mm]
Ø alésage [mm]
DIN/ISO
Épaisseur [mm]
Ensemble essieu tandem
Bras de suspension triangulaire (Vehicules industriels)
Diamètre [mm]
Euro 5
Euro 6
Largeur de la cabine 2100 mm
Hauteur châssis 1000 mm
Hauteur châssis 1200 mm
Hauteur châssis 900 mm
Hauteur châssis extra élevé 1030 mm
Hauteur châssis élevé 1010 mm
Hauteur châssis moyen 900 mm
Hauteur châssis bas 850 mm

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(6)
(7)
(8)
(9)
(10)
(11)
(12)
(13)
(14)
(15)
(17)
(18)
(19)
(20)
(21)
(22)
(23)
(24)
(25)
(26)
(27)
(28)
(29)
(30)
(31)
(32)
(33)
(34)
(35)
(36)
(37)
(38)
(39)
(40)
(41)
(42)
(43)
(44)
(45)
(46)
(47)
(48)
(49)
(50)
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Traductions

Hauteur de passage 110 mm
Hauteur de passage 130 mm
Largeur du véhicule 2300 mm
Dimension de la jante [pouces]
Barre conductrice
Taille du filetage
Filetage intérieur
Filetage intérieur [mm]
Camion à benne
Véhicule communal
Dimension du cône [mm]
Barre d'accouplement
Essieu directeur
Barre de direction sur levier de direction
Barre de direction de levier intermédiaire 2
Bielle pendante vers levier intermédiaire
Bielle pendante vers 1er essieu avant
Écartement des trous 1 / Écartement des trous 2
Longueur [mm]
Bras oscillant longitudinal
Palier moléculaire
Véhicule de collecte d'ordures ménagères
Pas pour véhicules fonctionnant au biocarburant
Barre Panhard
Camion plate-forme / Châssis
Bras oscillant transversal
Empattement [mm]
Empattement à [mm]
Empattement de [mm]
Ø tuyau [mm]
Semi-remorque
Frein à disque
Essieu relevable
Version de vis / écrou : autobloquante
Tringle de poussée
Frein à tambour
Numéro d'essieu avant
Essieu poussé
Levier intermédiaire 1 vers palier intermédiaire 2
Levier intermédiaire vers essieu avant 2
Sur levier de direction
Sur vérin de direction
Sur le levier intermédiaire
Sur la barre de direction levier intermédiaire vers essieu avant
Ajustable des deux côtés
Ajustable d'un côté
Côté conducteur
Pour
Approprié pour le biodiesel

(51)
(52)
(53)
(54)
(55)
(56)
(57)
(58)
(59)
(60)
(61)
(62)
(63)
(64)
(65)
(66)
(67)
(68)
(69)
(70)
(71)
(72)
(73)
(74)
(75)
(76)
(77)
(78)
(79)
(80)
(81)
(82)
(83)
(84)
(85)
(86)
(87)
(88)
(89)
(90)
(91)
(92)
(93)
(94)
(95)
(96)
(97)
(98)
(99)
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Pour véhicules fonctionnant au biocarburant
Pour triangle de guidage (Vehicules industriels)
Pour véhicules avec bras oscillant
Pour véhicules avec suspension à lames
Pour véhicules avec catalyseur
Pour véhicules avec suspension pneumatique
Pour véhicules avec filtre à particules diesel
Pour véhicules avec catalyseur SCR
Pour véhicules avec essieu suiveur forcé
Pour véhicules sans barre stabilisatrice renforcée
Pour barre de guidage
Pour véhicules avec direction à droite / à gauche
Pour bras de suspension longitudinal
Pour tringle de poussée
Coudé
Hydraulique
Avec ressort parabolique à 3 lames
Avec filetage extérieur
Avec douille d'écartement
Avec filetage intérieur
Avec filetage à gauche
Avec ressort parabolique
Avec filetage à droite
Avec circlip
Avec ressort trapézoïdal
Avec accessoires
Pas pour
Pas pour largeur de véhicule  2300 mm
Non-ajustable
Sans dépollution des gaz d'échappement
Sans préparation pour montage de grue
Sans accessoires
Ajustable
Du 1er vers le 2ème levier intermédiaire
Poids total autorisé [kg]

(100)
(101)
(102)
(103)
(104)
(105)
(106)
(107)
(108)
(109)
(110)
(111)
(112)
(113)
(114)
(115)
(116)
(117)
(118)
(119)
(120)
(121)
(122)
(123)
(124)
(125)
(126)
(127)
(128)
(129)
(130)
(131)
(132)
(133)
(134)
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A

B

C

A Longueur

B Cône

C Filetage
* RHT Filetage à droite 

LHT Filetage à gauche

Aucune garantie se s'applique pour les articulations choisies librement dans ce tableau et pour leur utilisation.

Le tableau des articulations angulaires, dans sa version simplifiée présentée ici, sert exclusivement de pour les véhicules

présentés dans ce catalogue. Référence pour les véhicules présentés dans ce catalogue.

21789 01 95 18 M18x1,5 RHT

19452 01 95 18 M18x1,5 LHT

11391 01 95 18 M22x1,5 RHT

20492 01 95 18 M22x1,5 LHT

11380 01 105 22 M24x1,5 RHT

11381 01 105 22 M24x1,5 LHT

11378 01 105 22 M28x1,5 RHT

11379 01 105 22 M28x1,5 LHT

20915 01 115 22 M28x1,5 RHT

14982 01 75 26 M22x1,5 RHT

23118 01 75 26 M24x1,5 RHT

21294 01 115 26 M24x1,5 RHT

11721 01 115 26 M28x1,5 RHT

11402 01 115 26 M30x1,5 RHT

11403 01 115 26 M30x1,5 LHT

11388 01 120 26 M30x1,5 RHT

19613 01 120 26 M30x1,5 LHT

19927 01 141 26 M30x1,5 RHT

18467 01 141 26 M30x1,5 LHT

21687 01 120 28,6 M38x1,5 RHT

20565 01 80 30 M22x1,5 RHT

11505 02 120 30 M30x1,5 RHT

11492 02 120 30 M30x1,5 LHT

19555 01 135 30 M30x1,5 RHT

16859 01 135 30 M30x1,5 LHT

23775 01 120 30 M38x1,5 RHT

11723 01 120 30 M38x1,5 LHT

11944 01 120 31,5 M30x1,5 RHT

11945 01 120 31,5 M30x1,5 LHT

11394 04 120 32 M30x1,5 RHT

12280 04 120 32 M30x1,5 LHT

24445 01 145 32 M30x1,5 RHT

18007 03 155 32 M30x1,5 RHT

20398 01 135 38 M30x1,5 RHT

20513 01 135 38 M30x1,5 LHT

19615 01 135 38 M38x1,5 RHT

19614 01 135 38 M38x1,5 LHT

23090 01 150 38 M38x1,5 RHT

22540 01 160 45 M38x1,5 RHT

22539 01 160 45 M38x1,5 LHT

A B C*
[mm] [mm]
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Articulation angulaire – Filetage intérieur

A

B

A Longueur

B Cône

C Filetage
* RHT Filetage à droite 

LHT Filetage à gauche

Aucune garantie se s'applique pour les articulations choisies librement dans ce tableau et pour leur utilisation.

Le tableau des articulations angulaires, dans sa version simplifiée présentée ici, sert exclusivement de pour les véhicules

présentés dans ce catalogue. Référence pour les véhicules présentés dans ce catalogue.

19851 01 70 22 M18x1,5 RHT

23176 01 65 22 M20x1,5 RHT

21787 01 85 22 M22x1,5 RHT

34085 01 115 26 M26x1,5 RHT

22534 01 120 26 M30x1,5 RHT

27634 01 88 28,6 M26x1,5 RHT

28792 01 120 28,6 M26x1,5 RHT

21076 01 80 30 M22x1,5 RHT

19783 01 95 30 M22x1,5 RHT

12974 01 95 30 M24x1,5 RHT

33772 01 75 30 M26x1,5 RHT

21075 01 80 30 M26x1,5 RHT

33771 01 90 30 M26x1,5 RHT

19537 01 95 30 M26x1,5 RHT

23169 01 95 30 M28x1,5 RHT

22535 01 120 30 M30x1,5 RHT

19538 01 86 31,5 M22x1,5 RHT

23166 01 120 38 M24x1,5 RHT

18461 01 85 38 M26x1,5 RHT

27632 01 100 38 M26x1,5 RHT

23165 01 105 38 M30x1,5 RHT

30756 01 90 38 M36x1,5 RHT

11624 01 165 38 M48x1,5 RHT

11623 01 165 38 M48x1,5 LHT

A B C*
[mm] [mm]

C
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Bras de suspension triangulaire

Barre de direction et d‘accouplement

A Longueur

D Diamètre

E Diamètre d‘alésage

F Écartement des trous

A Longueur

D Diamètre

E Diamètre d‘alésage

F Écartement des trous

A Longueur

B Cône

D Diamètre

B

D

D

D

F

F

E

E

A

A
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Quedan reservados todos los derechos. 

Queda prohibida la reproducción o el uso de este 

catálogo (también de forma parcial) para la elaboración 

de un catálogo propio sin consentimiento expreso. 

Los números de las piezas de recambio del fabricante 

solo se usan para compararlos. No está permitido el 

empleo de este tipo de datos en las facturas emitidas 

al propietario del vehículo. 

Puede encontrar las condiciones generales de 

contratación en www.zf.com/aftermarket/documents

Los productos indicados
en este catálogo sólo
los puede montar el
personal cualificado de
un taller mecánico.

Para poder tramitar su solicitud necesitamos 
el número de pedido completo, por ejemplo:

Barra / Travesaño, Estabilizador 34604 01 

En caso de duda, se deberá indicar la 
designación del tipo y el año de construcción 
del vehículo, para el que se requiere el 
artículo deseado.

Este catálogo es un extracto de nuestra gama 
de productos. Podrá ver una versión completa 
en nuestros medios electrónicos.

WebCat
Catálogo online 

InCat
Catálogo electrónico

PrintCat
Catálogos impresos

www.zf.com/aftermarket/catalog
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Estructura del catálogo

Indicación para
usar la pieza

Número de referencia

Configuración del eje

Periodo de fabricación del modelo

Número de artículo incl. 
número de lista de piezas

Número de posición 

Periodo de fabricación del vehículo

Referencia de traducción 
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Barra oscilante, suspensión de ruedas
Barra de dirección
Kit de reparación
Kit de reparación, barra oscilante
Tornillo, alineamiento de la cabeza
Barra de acoplamiento
Cabeza de la barra de acoplamiento
Barra / Travesaño, estabilizador
Articulación angular
1.ET
1.ED
2.ET
2.ED
Sistema de escape con un silenciador
Sistema de escape con dos silenciadores
Sistema de escape hacia arriba, silenciador anexionado a la cabina
Sistema de escape hacia abajo
Tipo de eje
Carga de eje [t]
Carga del eje de  [t]
Grupo
Carga del conjunto 21 t
Carga del conjunto 23 t
Carga del conjunto 26 t
Carga del conjunto 32 t
Eje motor
Rosca exterior
Rosca exterior [mm]
Modelo de construcción
Hormigonera
Suspensión de ballesta
Ø orificio 1 [mm]
Ø orificio 2 [mm]
Ø orificio [mm]
DIN/ISO
Grosor [mm]
Unidad de eje tándem
Brazo oscilante triangular (vehículos industriales)
Diámetro [mm]
Euro 5
Euro 6
Ancho de la cabina 2100 mm
Altura de chasis 1000 mm
Altura de chasis 1200 mm
Altura de chasis 900 mm
Altura de chasis extra alta de 1030 mm
Altura de chasis alta de 1010 mm
Altura de chasis media de 900 mm
Altura de chasis baja de 850 mm

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(6)
(7)
(8)
(9)
(10)
(11)
(12)
(13)
(14)
(15)
(17)
(18)
(19)
(20)
(21)
(22)
(23)
(24)
(25)
(26)
(27)
(28)
(29)
(30)
(31)
(32)
(33)
(34)
(35)
(36)
(37)
(38)
(39)
(40)
(41)
(42)
(43)
(44)
(45)
(46)
(47)
(48)
(49)
(50)
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Traducciones

Altura de recorrido 110 mm
Altura de recorrido 130 mm
Vehículos con anchura de 2300 mm
Tamaño de llantas [pulgada]
Barra guía
Tamaño de rosca
Rosca interior
Rosca interior [mm]
Camión volquete
Vehículo municipal
Medida cónica [mm]
Barra de acoplamiento
Eje de dirección
Barra de dirección en la palanca de dirección
Barra de dirección en la palanca intermedia 2
Palanca de dirección para palanca intermedia
Palanca de dirección para el 1er eje delantero
Distancia de orificio 1 / Distancia de orificio 2
Longitud [mm]
Brazo oscilante longitudinal
Cojinete de estructura molecular
Camión de la basura
No para vehículos que funcionan con biocombustible
Barra Panhard
Caja / Chasis
Brazo transversal
Distancia entre ejes [mm]
Distancia entre ejes hasta [mm]
Distancia entre ejes desde [mm]
Ø tubo [mm]
Tractor de semirremolque
Frenos de disco
Eje de arrastre
Tipo de tornillos / tuercas: autoblocantes
Barra de empuje
Freno de tambor
Número del eje delantero
Eje de avance
Palanca intermedia 1 para cojinete intermedio 2
Palanca intermedia para el eje delantero 2
En la palanca de dirección
En el cilindro de dirección
En la palanca intermedia
En la barra de dirección, palanca intermedia al eje delantero
Ajustable a ambos lados
Ajustable a un lado
Lado del conductor
Para
Apropiado para biodiesel

(51)
(52)
(53)
(54)
(55)
(56)
(57)
(58)
(59)
(60)
(61)
(62)
(63)
(64)
(65)
(66)
(67)
(68)
(69)
(70)
(71)
(72)
(73)
(74)
(75)
(76)
(77)
(78)
(79)
(80)
(81)
(82)
(83)
(84)
(85)
(86)
(87)
(88)
(89)
(90)
(91)
(92)
(93)
(94)
(95)
(96)
(97)
(98)
(99)
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Para vehículos que funcionan con biocombustible
Para brazo oscilante triangular (vehiculos industriales)
Para vehículos con eje de brazo oscilante
Para vehículos con suspensión de ballesta
Para vehículos con catalizador
Para vehículos con suspensión neumática
Para vehículos con filtro de partículas de hollín
Para vehículos con catalizador SCR
Para vehículos con eje remolcado articulado
Para vehículos sin estabilizador reforzado
Para barra guía
Para vehículos con dirección a la izquierda / derecha
Para brazo oscilante longitudinal
Para barra de empuje
Acodado
Hidráulico
Con ballesta parabólica de 3 hojas
Con rosca exterior
Con manguito distanciador
Con rosca interior
Con rosca izquierda
Con resorte parabólico
Con rosca derecha
Con anillo de seguridad
Con resorte trapezoidal
Con accesorios
No para
No para vehículos con anchura de 2300 mm
No ajustable
Sin depuración de gases de escape
Sin preparación para superestructuras con grúa
Sin accesorios
Ajustable
De la 1.ª a la 2.ª palanca intermedia
Peso total autorizado [kg]

(100)
(101)
(102)
(103)
(104)
(105)
(106)
(107)
(108)
(109)
(110)
(111)
(112)
(113)
(114)
(115)
(116)
(117)
(118)
(119)
(120)
(121)
(122)
(123)
(124)
(125)
(126)
(127)
(128)
(129)
(130)
(131)
(132)
(133)
(134)
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A

B

C

A Longitud

B Cono

C Rosca
* RHT Rosca derecha 

LHT Rosca izquierda

No se otorga ninguna garantía para articulaciones que se elijan conforme a esta tabla ni para el uso de las mismas.

La tabla de articulaciones angulares que se da en esta representación simplificada sirve exclusivamente para referenciar 

vehículos incluido.

21789 01 95 18 M18x1,5 RHT

19452 01 95 18 M18x1,5 LHT

11391 01 95 18 M22x1,5 RHT

20492 01 95 18 M22x1,5 LHT

11380 01 105 22 M24x1,5 RHT

11381 01 105 22 M24x1,5 LHT

11378 01 105 22 M28x1,5 RHT

11379 01 105 22 M28x1,5 LHT

20915 01 115 22 M28x1,5 RHT

14982 01 75 26 M22x1,5 RHT

23118 01 75 26 M24x1,5 RHT

21294 01 115 26 M24x1,5 RHT

11721 01 115 26 M28x1,5 RHT

11402 01 115 26 M30x1,5 RHT

11403 01 115 26 M30x1,5 LHT

11388 01 120 26 M30x1,5 RHT

19613 01 120 26 M30x1,5 LHT

19927 01 141 26 M30x1,5 RHT

18467 01 141 26 M30x1,5 LHT

21687 01 120 28,6 M38x1,5 RHT

20565 01 80 30 M22x1,5 RHT

11505 02 120 30 M30x1,5 RHT

11492 02 120 30 M30x1,5 LHT

19555 01 135 30 M30x1,5 RHT

16859 01 135 30 M30x1,5 LHT

23775 01 120 30 M38x1,5 RHT

11723 01 120 30 M38x1,5 LHT

11944 01 120 31,5 M30x1,5 RHT

11945 01 120 31,5 M30x1,5 LHT

11394 04 120 32 M30x1,5 RHT

12280 04 120 32 M30x1,5 LHT

24445 01 145 32 M30x1,5 RHT

18007 03 155 32 M30x1,5 RHT

20398 01 135 38 M30x1,5 RHT

20513 01 135 38 M30x1,5 LHT

19615 01 135 38 M38x1,5 RHT

19614 01 135 38 M38x1,5 LHT

23090 01 150 38 M38x1,5 RHT

22540 01 160 45 M38x1,5 RHT

22539 01 160 45 M38x1,5 LHT

A B C*
[mm] [mm]
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Articulación angular – Rosca interior

A

B

C

A Longitud

B Cono

C Rosca
* RHT Rosca derecha 

LHT Rosca izquierda

No se otorga ninguna garantía para articulaciones que se elijan conforme a esta tabla ni para el uso de las mismas.

La tabla de articulaciones angulares que se da en esta representación simplificada sirve exclusivamente para referenciar 

vehículos incluido.

19851 01 70 22 M18x1,5 RHT

23176 01 65 22 M20x1,5 RHT

21787 01 85 22 M22x1,5 RHT

34085 01 115 26 M26x1,5 RHT

22534 01 120 26 M30x1,5 RHT

27634 01 88 28,6 M26x1,5 RHT

28792 01 120 28,6 M26x1,5 RHT

21076 01 80 30 M22x1,5 RHT

19783 01 95 30 M22x1,5 RHT

12974 01 95 30 M24x1,5 RHT

33772 01 75 30 M26x1,5 RHT

21075 01 80 30 M26x1,5 RHT

33771 01 90 30 M26x1,5 RHT

19537 01 95 30 M26x1,5 RHT

23169 01 95 30 M28x1,5 RHT

22535 01 120 30 M30x1,5 RHT

19538 01 86 31,5 M22x1,5 RHT

23166 01 120 38 M24x1,5 RHT

18461 01 85 38 M26x1,5 RHT

27632 01 100 38 M26x1,5 RHT

23165 01 105 38 M30x1,5 RHT

30756 01 90 38 M36x1,5 RHT

11624 01 165 38 M48x1,5 RHT

11623 01 165 38 M48x1,5 LHT

A B C*
[mm] [mm]
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Brazo oscilante triangular

Barra de dirección y de acoplamiento

A Longitud

D Diámetro

E Diámetro del orificio

F Distancia de orificio

A Longitud

D Diámetro

E Diámetro del orificio

F Distancia de orificio

A Longitud

B Cono

D Diámetro

B

D

D

D

F

F

E

E

A

A
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Informazioni generali

Indice

Index U2

Simboli U3

Assali anteriori U4

Assali posteriori U5

Informazioni generali V31

Struttura del catalogo V32

Traduzioni V33  - V35

Snodo angolare – Filettatura esterna V36

Snodo angolare – Filettatura interna V37

Asta di reazione, Trapezio, 
Tirante laterale e trasversale V38

Elenco dei pezzi componenti 158  - 159

Lista aritmetica 160  - 162

Elenco di confronto 163

Nuove acquisizioni 164

Numeri d’ordinazione modificati 165

Numeri eliminati 166

Tutti i diritti riservati. La riproduzione o la condivisione 

di questo catalogo, anche parziale, per la realizzazione 

di un proprio catalogo non sono consentite previo 

consenso espresso.

I numeri dei ricambi del produttore di veicoli servono 

solo a scopi comparativi. Un utilizzo di tali dati in 

fatture inviate ai proprietari dei veicoli non è consentito. 

Le condizioni commerciali generali aggiornate sono 

reperibili all’indirizzo 

www.zf.com/aftermarket/documents

Tutti i prodotti riportati
in questo catalogo
possono essere impiegati
solo dal personale
qualificato di una
autofficina.

Per soddisfare le vostre richieste, abbiamo 
bisogno del numero di ordine completo, 
ad esempio:

Asta / Barra, Barra stabilizzatrice 34604 01 

In caso di dubbio fornire il nome del modello 
e l'anno di costruzione del veicolo per il quale 
è destinato l'articolo desiderato.

Questo catalogo rappresenta un estratto della 
nostra gamma di prodotti, una panoramica 
completa è disponibile sui nostri siti web.

WebCat
Catalogo online 

InCat
Catalogo elettronico

PrintCat
Cataloghi stampati

www.zf.com/aftermarket/catalog
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Struttura del catalogo

Nota sull'utilizzo
delle parti

Numero di riscontro

Configurazione assali

Periodo di costruzione del modello

Numero articolo 
incl. numero lista pezzi

Numero posizione

Periodo di costruzione del veicolo

Rimando traduzione 
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Braccio sospensione, sospensione ruota
Tirante sterzo
Kit riparazione
Kit riparazione, braccio sospensione
Vite, regolazione convergenza
Tirante trasversale
Testa del tirante trasversale 
Asta / Barra, barra stabilizzatrice
Snodo angolare
1°AP
1°AA
2°AP
2°AA
Sistema di scarico con un silenziatore
Sistema di scarico con due silenziatori
Sistema di scarico verso l'alto, silenziatore su cabina di guida
Sistema di scarico verso il basso
Versione assale
Carico per assale [t]
Carico sull'asse di  [t]
Gruppo
Carico sul gruppo 21 t
Carico sul gruppo 23 t
Carico sul gruppo 26 t
Carico sul gruppo 32 t
Assale motore
Filettatura esterna
Filettatura esterna [mm]
Modello
Betoniera
Molla a balestra
Ø alesaggio 1 [mm]
Ø alesaggio 2 [mm]
Ø alesaggio [mm]
DIN/ISO
Spessore [mm]
Gruppo con assale in tandem
Trapezio (veicolo commerciale)
Diametro [mm]
Euro 5
Euro 6
Larghezza della cabina di guida 2100 mm
Altezza telaio 1000 mm
Altezza telaio 1200 mm
Altezza telaio 900 mm
Telaio del veicolo extra alto 1030 mm
Altezza telaio alta 1010 mm
Altezza telaio media 900 mm
Altezza telaio bassa 850 mm

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(6)
(7)
(8)
(9)
(10)
(11)
(12)
(13)
(14)
(15)
(17)
(18)
(19)
(20)
(21)
(22)
(23)
(24)
(25)
(26)
(27)
(28)
(29)
(30)
(31)
(32)
(33)
(34)
(35)
(36)
(37)
(38)
(39)
(40)
(41)
(42)
(43)
(44)
(45)
(46)
(47)
(48)
(49)
(50)
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Traduzioni

Altezza di marcia 110 mm
Altezza di marcia 130 mm
Larghezza veicolo 2300 mm
Misura cerchioni [pollici]
Asta di guida
Dimensioni filettatura
Filettatura interna
Filettatura interna [mm]
Ribaltabile
Veicolo municipale
Calibro conico [mm]
Asta di aggancio
Asse del perno
Tirante sterzo su leva sterzo
Tirante sterzo su leva intermedia 2
Leva dello sterzo per leva intermedia
Leva dello sterzo per 1° AA
Distanza foro 1 / Distanza foro 2
Lunghezza [mm]
Braccio longitudinale
Cuscinetto molecolare
Veicolo della nettezza urbana
Non per veicoli alimentati a biocarburante
Barra Panhard
Cassonato / Telaio
Braccio trasversale
Passo [mm]
Passo fino a [mm]
Passo da [mm]
Ø tubo [mm]
Motrice
Freno a disco
Assale trainato
Tipologia di viti e dadi: autobloccanti
Asta di spinta
Freno a tamburo
Numero assale anteriore
Assale anteriore aggiunto
Leva intermedia 1 per cuscinetto intermedio 2
Leva intermedia per assale anteriore 2
Sulla leva sterzo
Sul cilindro dello sterzo
Sulla leva intermedia
Su tirante sterzo leva intermedia all'assale anteriore
Regolabile bilateralmente
Regolabile unilateralmente
Lato conducente
Per
Adatto per l'impiego con biodiesel

(51)
(52)
(53)
(54)
(55)
(56)
(57)
(58)
(59)
(60)
(61)
(62)
(63)
(64)
(65)
(66)
(67)
(68)
(69)
(70)
(71)
(72)
(73)
(74)
(75)
(76)
(77)
(78)
(79)
(80)
(81)
(82)
(83)
(84)
(85)
(86)
(87)
(88)
(89)
(90)
(91)
(92)
(93)
(94)
(95)
(96)
(97)
(98)
(99)
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Per veicoli alimentati a biocarburante
Per trapezio (veicolo commerciale)
Per veicoli con oscillazione dell'assale
Per veicoli con sospensioni a balestra
Per veicoli con catalizzatore
Per veicoli con sospensioni pneumatiche
Per veicoli con filtro antiparticolato
Per veicoli con catalizzatore SCR
Per veicoli con assale posteriore aggiunto sterzante
Per veicoli senza stabilizzatore rinforzato
Per asta di guida
Per veicoli con guida a sinistra / a destra
Per braccio longitudinale
Per biella
A gomito
Idraulico
Con molla a balestra parabolica a 3 lamine
Con filettatura esterna
Con boccola distanziatrice
Con filettatura interna
Con filettatura sinistrorsa
Con molle paraboliche
Con filettatura destrorsa
Con anello di sicurezza
Con molle a lamina trapezoidale
Con accessori
Non per
Non per veicoli con larghezza 2300 mm
Non regolabile
Senza depurazione dei gas di scarico
Senza predisposizione per il montaggio di gru
Senza accessori
Regolabile
Dalla 1a alla 2a leva intermedia
Peso completo ammesso [kg]

(100)
(101)
(102)
(103)
(104)
(105)
(106)
(107)
(108)
(109)
(110)
(111)
(112)
(113)
(114)
(115)
(116)
(117)
(118)
(119)
(120)
(121)
(122)
(123)
(124)
(125)
(126)
(127)
(128)
(129)
(130)
(131)
(132)
(133)
(134)
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A

B

C

A Lunghezza

B Cono

C Filettatura
* RHT Filettatura destrorsa 

LHT Filettatura sinistrorsa

Non sussiste alcuna garanzia per i giunti scelti dall'utente secondo questa tabella e il loro utilizzo. 

La tabella degli snodi angolari in questa rappresentazione semplificata funge esclusivamente da riferimento per i veicoli

contenuti in questo catalogo.

21789 01 95 18 M18x1,5 RHT

19452 01 95 18 M18x1,5 LHT

11391 01 95 18 M22x1,5 RHT

20492 01 95 18 M22x1,5 LHT

11380 01 105 22 M24x1,5 RHT

11381 01 105 22 M24x1,5 LHT

11378 01 105 22 M28x1,5 RHT

11379 01 105 22 M28x1,5 LHT

20915 01 115 22 M28x1,5 RHT

14982 01 75 26 M22x1,5 RHT

23118 01 75 26 M24x1,5 RHT

21294 01 115 26 M24x1,5 RHT

11721 01 115 26 M28x1,5 RHT

11402 01 115 26 M30x1,5 RHT

11403 01 115 26 M30x1,5 LHT

11388 01 120 26 M30x1,5 RHT

19613 01 120 26 M30x1,5 LHT

19927 01 141 26 M30x1,5 RHT

18467 01 141 26 M30x1,5 LHT

21687 01 120 28,6 M38x1,5 RHT

20565 01 80 30 M22x1,5 RHT

11505 02 120 30 M30x1,5 RHT

11492 02 120 30 M30x1,5 LHT

19555 01 135 30 M30x1,5 RHT

16859 01 135 30 M30x1,5 LHT

23775 01 120 30 M38x1,5 RHT

11723 01 120 30 M38x1,5 LHT

11944 01 120 31,5 M30x1,5 RHT

11945 01 120 31,5 M30x1,5 LHT

11394 04 120 32 M30x1,5 RHT

12280 04 120 32 M30x1,5 LHT

24445 01 145 32 M30x1,5 RHT

18007 03 155 32 M30x1,5 RHT

20398 01 135 38 M30x1,5 RHT

20513 01 135 38 M30x1,5 LHT

19615 01 135 38 M38x1,5 RHT

19614 01 135 38 M38x1,5 LHT

23090 01 150 38 M38x1,5 RHT

22540 01 160 45 M38x1,5 RHT

22539 01 160 45 M38x1,5 LHT

A B C*
[mm] [mm]
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Snodo angolare – Filettatura interna

A

B

C

A Lunghezza

B Cono

C Filettatura
* RHT Filettatura destrorsa 

LHT Filettatura sinistrorsa

Non sussiste alcuna garanzia per i giunti scelti dall'utente secondo questa tabella e il loro utilizzo. 

La tabella degli snodi angolari in questa rappresentazione semplificata funge esclusivamente da riferimento per i veicoli

contenuti in questo catalogo.

19851 01 70 22 M18x1,5 RHT

23176 01 65 22 M20x1,5 RHT

21787 01 85 22 M22x1,5 RHT

34085 01 115 26 M26x1,5 RHT

22534 01 120 26 M30x1,5 RHT

27634 01 88 28,6 M26x1,5 RHT

28792 01 120 28,6 M26x1,5 RHT

21076 01 80 30 M22x1,5 RHT

19783 01 95 30 M22x1,5 RHT

12974 01 95 30 M24x1,5 RHT

33772 01 75 30 M26x1,5 RHT

21075 01 80 30 M26x1,5 RHT

33771 01 90 30 M26x1,5 RHT

19537 01 95 30 M26x1,5 RHT

23169 01 95 30 M28x1,5 RHT

22535 01 120 30 M30x1,5 RHT

19538 01 86 31,5 M22x1,5 RHT

23166 01 120 38 M24x1,5 RHT

18461 01 85 38 M26x1,5 RHT

27632 01 100 38 M26x1,5 RHT

23165 01 105 38 M30x1,5 RHT

30756 01 90 38 M36x1,5 RHT

11624 01 165 38 M48x1,5 RHT

11623 01 165 38 M48x1,5 LHT

A B C*
[mm] [mm]

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



Asta di reazione

V38

DE

EN

FR

ES

IT

PL

RU

EL

Trapezio

Tirante laterale e trasversale

A Lunghezza

D Diametro

E Diametro alesaggio

F Distanza fori

A Lunghezza

D Diametro

E Diametro alesaggio

F Distanza fori

A Lunghezza

B Cono

D Diametro

B

D

D

D

F

F

E

E

A

A

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



V39

DE

EN

FR

ES

IT

PL

RU

EL

Ogólna informacja

Spis treści

Index U2

Symbole U3

Osie przednie U4

Osie tylne U5

Ogólna informacja V39

Struktura katalogu V40

Tłumaczenia V41  - V43

Przegub kątowy – Gwint zewnętrzny V44

Przegub kątowy – Gwint wewnętrzny V45

Rozpórka osi, Wahacz trójkątny, 
Drążek kierowniczy poprzeczny V46

Wykaz elementów 158  - 159

Lista z numerami 160  - 162

Lista porównawcza 163

Nowe produkty 164

Zmienione numery zamówienia 165

Numery skreślone 166

Wszelkie prawa zastrzeżone. Powielanie lub 

wykorzystywanie niniejszego katalogu, w całości 

lub częściowo, do sporządzenia innego katalogu jest 

niedozwolone bez uzyskania wyraźnej zgody. Numery

części zamiennych producentów samochodów służą 

tylko do celów porównawczych. 

Wykorzystywanie tego rodzaju danych na rachunkach 

wystawianych pod adresem posiadacza samochodu 

jest zabronione. 

Aktualne ogólne warunki handlowe można znaleźć 

tutaj www.zf.com/aftermarket/documents

Wszystkie produkty
wymienione w tym
katalogu mogą być
montowane wyłącznie
przez wykwalifikowany
personel serwisu
samochodowego.

W przypadku zamówień niezbędny jest pełny
numer zamówieniowy, na przykład:

Drążek / Słupek, Stabilizator 34604 01 

W razie wątpliwości proszę podawać 
oznaczenie typu i rok produkcji pojazdu, 
dla którego przeznaczony jest żądany artykuł.

Ten katalog to wyciąg z naszego programu 
produktów, pełny przegląd znajdą Państwo 
na naszych mediach elektronicznych.

WebCat
Katalog online 

InCat
Katalog elektroniczny

PrintCat
Drukowane katalogi

www.zf.com/aftermarket/catalog

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



V40

DE

EN

FR

ES

IT

PL

RU

EL

Struktura katalogu

Wskazówka 
dotycząca 

stosowania części

Numer porównawczy

Konfiguracja osi

Okres produkcji modelu

Numer artykułu z 
numerem listy części

Numer pozycji 

Okres produkcji pojazdu

Odsyłacz do tłumaczenia
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Wahacz, zawieszenie kół
Drążek kierowniczy podłużny
Zestaw naprawczy
Zestaw naprawczy, wahacz
Śruba, regulacja zbieżności
Drążek kierowniczy poprzeczny
Przegub drążka kierowniczego poprzecznego
Drążek / Słupek, stabilizator
Przegub kątowy
1.OT
1.OP
2.OT
2.OP
System wydechowy z jednym tłumikiem
System wydechowy z dwoma tłumikami
System wydechowy do góry, tłumik na kabinie kierowcy
System wydechowy dolny
Rodzaj osi
Nacisk na oś [t]
Obciążenie osi od  [t]
Agregat
Obciążenie agregatu 21 t
Obciążenie agregatu 23 t
Obciążenie agregatu 26 t
Obciążenie agregatu 32 t
Oś napędowa
Gwint zewnętrzny
Gwint zewnętrzny [mm]
Wzór konstrukcyjny
Betoniarka
Pióro resoru
Ø otworu 1 [mm]
Ø otworu 2 [mm]
Ø otworu [mm]
DIN/ISO
Grubość [mm]
Agregat dwuosiowy
Wahacz trójkątny (pojazdow użytkowych)
Średnica [mm]
Euro 5
Euro 6
Szerokość kabiny kierowcy 2100 mm
Wysokość podwozia 1000 mm
Wysokość podwozia 1200 mm
Wysokość podwozia 900 mm
Wyjątkowo duża wysokość podwozia 1030 mm
Wysokość podwozia wysoka 1010 mm
Wysokość podwozia średnia 900 mm
Wysokość podwozia niska 850 mm

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(6)
(7)
(8)
(9)
(10)
(11)
(12)
(13)
(14)
(15)
(17)
(18)
(19)
(20)
(21)
(22)
(23)
(24)
(25)
(26)
(27)
(28)
(29)
(30)
(31)
(32)
(33)
(34)
(35)
(36)
(37)
(38)
(39)
(40)
(41)
(42)
(43)
(44)
(45)
(46)
(47)
(48)
(49)
(50)
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Tłumaczenia

Wysokość jazdy 110 mm
Wysokość jazdy 130 mm
Szerokość pojazdu 2300 mm
Wielkość obręczy [cale]
Drążek prowadzący
Wymiar gwintu
Gwint wewnętrzny
Gwint wewnętrzny [mm]
Wywrotka
Pojazd komunalny
Wymiar stożka [mm]
Drążek stabilizatora
Oś kierowana
Drążek kierowniczy podłużny przy dźwigni zwrotnicy
Drążek kierowniczy podłużny przy dźwigni pośredniej 2
Ramię kierownicy do dźwigni pośredniej
Ramię kierownicy do 1. osi przedniej
Rozstaw otworów 1 / Rozstaw otworów 2
Długość [mm]
Wahacz wzdłużny
Łożysko molekularne
Śmieciarka
Nie do pojazdów zasilanych biopaliwem
Drążek Panharda
Platforma / Podwozie
Wahacz poprzeczny
Rozstaw kół [mm]
Rozstaw kół do [mm]
Rozstaw kół od [mm]
Rura o średnicy Ø [mm]
Ciągnik siodłowy
Hamulec tarczowy
Oś wleczona
Wersja śrub / nakrętek: samozabezpieczające
Popychacz
Hamulec bębnowy
Numer przedniej osi
Oś prowadząca
Dźwignia pośrednia 1 do łożyska pośredniego 2
Dźwignia pośrednia do przedniej osi 2
Na dźwigni zwrotnicy
Na cylindrze kierowniczym
Na dźwigni pośredniej
Do drążka kierowniczego dźwigni pośredniej do przedniej osi
Nastawny obustronnie
Nastawny jednostronnie
Po stronie kierowcy
Do
Przeznaczony dla pojazdów na biodiesel

(51)
(52)
(53)
(54)
(55)
(56)
(57)
(58)
(59)
(60)
(61)
(62)
(63)
(64)
(65)
(66)
(67)
(68)
(69)
(70)
(71)
(72)
(73)
(74)
(75)
(76)
(77)
(78)
(79)
(80)
(81)
(82)
(83)
(84)
(85)
(86)
(87)
(88)
(89)
(90)
(91)
(92)
(93)
(94)
(95)
(96)
(97)
(98)
(99)
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Do pojazdów zasilanych biopaliwem
Do wahacza trójkątnego (pojazdów użytkowych)
Do pojazdów z wahaczem osi
Do pojazdów z resorami piórowymi
Do pojazdów z katalizatorem
Do pojazdów z resorowaniem pneumatycznym
Do pojazdów z filtrem cząstek stałych
Do pojazdów z katalizatorem SCR
Do pojazdów z przegubową osią wleczoną
Do pojazdów bez wzmocnionego stabilizatora
Do drążka prowadzącego
Do kierownicy po lewej / prawej stronie
Do wahacza wzdłużnego
Do popychacza
Wygięty
Hydrauliczny
Z resorem parabolicznym z 3 piórami
Z gwintem zewnętrznym
Z tuleją dystansową
Z gwintem wewnętrznym
Z gwintem lewoskrętnym
Z resorem parabolicznym
Z gwintem prawoskrętnym
Z pierścieniem zabezpieczającym
Z resorem trapezowym
Z wyposażeniem
Nie do
Nie do pojazdów o szerokości  2300 mm
Nie nastawny
Bez systemu oczyszczania spalin
Bez przygotowania dla zabudowy żurawia
Bez wyposażenia
Regulowany
Od 1. do 2. dźwigni pośredniej
Całkowita masa pojazdu [kg]

(100)
(101)
(102)
(103)
(104)
(105)
(106)
(107)
(108)
(109)
(110)
(111)
(112)
(113)
(114)
(115)
(116)
(117)
(118)
(119)
(120)
(121)
(122)
(123)
(124)
(125)
(126)
(127)
(128)
(129)
(130)
(131)
(132)
(133)
(134)
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Przegub kątowy – Gwint zewnętrzny
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A

B

C

A Długość 

B Stożek

C Gwint
* RHT Gwint prawoskrętny 

LHT Gwint lewoskrętny

Przeguby wybrane przez Klienta samodzielnie na podstawie tej tabeli oraz ich wykorzystanie nie są objęte gwarancją. 

Tabela przegubów kątowych w tej uproszczonej formie służy jedynie orientacji w zakresie pojazdów przedstawionych 

w niniejszym katalogu.

21789 01 95 18 M18x1,5 RHT

19452 01 95 18 M18x1,5 LHT

11391 01 95 18 M22x1,5 RHT

20492 01 95 18 M22x1,5 LHT

11380 01 105 22 M24x1,5 RHT

11381 01 105 22 M24x1,5 LHT

11378 01 105 22 M28x1,5 RHT

11379 01 105 22 M28x1,5 LHT

20915 01 115 22 M28x1,5 RHT

14982 01 75 26 M22x1,5 RHT

23118 01 75 26 M24x1,5 RHT

21294 01 115 26 M24x1,5 RHT

11721 01 115 26 M28x1,5 RHT

11402 01 115 26 M30x1,5 RHT

11403 01 115 26 M30x1,5 LHT

11388 01 120 26 M30x1,5 RHT

19613 01 120 26 M30x1,5 LHT

19927 01 141 26 M30x1,5 RHT

18467 01 141 26 M30x1,5 LHT

21687 01 120 28,6 M38x1,5 RHT

20565 01 80 30 M22x1,5 RHT

11505 02 120 30 M30x1,5 RHT

11492 02 120 30 M30x1,5 LHT

19555 01 135 30 M30x1,5 RHT

16859 01 135 30 M30x1,5 LHT

23775 01 120 30 M38x1,5 RHT

11723 01 120 30 M38x1,5 LHT

11944 01 120 31,5 M30x1,5 RHT

11945 01 120 31,5 M30x1,5 LHT

11394 04 120 32 M30x1,5 RHT

12280 04 120 32 M30x1,5 LHT

24445 01 145 32 M30x1,5 RHT

18007 03 155 32 M30x1,5 RHT

20398 01 135 38 M30x1,5 RHT

20513 01 135 38 M30x1,5 LHT

19615 01 135 38 M38x1,5 RHT

19614 01 135 38 M38x1,5 LHT

23090 01 150 38 M38x1,5 RHT

22540 01 160 45 M38x1,5 RHT

22539 01 160 45 M38x1,5 LHT

A B C*
[mm] [mm]
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Przegub kątowy – Gwint wewnętrzny

A

B

C

A Długość 

B Stożek

C Gwint
* RHT Gwint prawoskrętny 

LHT Gwint lewoskrętny

Przeguby wybrane przez Klienta samodzielnie na podstawie tej tabeli oraz ich wykorzystanie nie są objęte gwarancją. 

Tabela przegubów kątowych w tej uproszczonej formie służy jedynie orientacji w zakresie pojazdów przedstawionych 

w niniejszym katalogu.

19851 01 70 22 M18x1,5 RHT

23176 01 65 22 M20x1,5 RHT

21787 01 85 22 M22x1,5 RHT

34085 01 115 26 M26x1,5 RHT

22534 01 120 26 M30x1,5 RHT

27634 01 88 28,6 M26x1,5 RHT

28792 01 120 28,6 M26x1,5 RHT

21076 01 80 30 M22x1,5 RHT

19783 01 95 30 M22x1,5 RHT

12974 01 95 30 M24x1,5 RHT

33772 01 75 30 M26x1,5 RHT

21075 01 80 30 M26x1,5 RHT

33771 01 90 30 M26x1,5 RHT

19537 01 95 30 M26x1,5 RHT

23169 01 95 30 M28x1,5 RHT

22535 01 120 30 M30x1,5 RHT

19538 01 86 31,5 M22x1,5 RHT

23166 01 120 38 M24x1,5 RHT

18461 01 85 38 M26x1,5 RHT

27632 01 100 38 M26x1,5 RHT

23165 01 105 38 M30x1,5 RHT

30756 01 90 38 M36x1,5 RHT

11624 01 165 38 M48x1,5 RHT

11623 01 165 38 M48x1,5 LHT

A B C*
[mm] [mm]
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Rozpórka osi
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Wahacz trójkątny

Drążek kierowniczy poprzeczny

A Długość 

D Średnica

E Średnica otworu

F Rozstaw otworów

A Długość 

D Średnica

E Średnica otworu

F Rozstaw otworów

A Długość 

B Stożek

D Średnica

B

D

D

D

F

F

E

E

A

A
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Общая информация

Оглавление

Index U2

Символы U3

Передние мосты U4

Задние мосты U5

Общая информация V47

Структура каталога V48

Переводы V49  - V51

Угловой шарнир – 
Hаружная резьба V52

Угловой шарнир – 
Bнутренняя резьба V53

Реактивная тяга, 
Треугольный рычаг подвески, 
Поперечная рулевая тяга V54

Список комплектующих 158  - 159

Арифметический список 160  - 162

сравнительная таблица 163

Новинки 164

Измененные номера для заказа 165

Зачеркнутые номера 166

Все права защищены. Копирование либо 
совместное использование данного каталога  в том 
числе частичное  для составления собственного 
каталога недопустимо без особого на то согласия. 

Номера запасных частей производителей 
автомобилей указаны исключительно в целях 
сравнения. Использование подобных данных в 
счетах, выставляемых владельцам автомобилей, 
недопустимо. 

Действующие общие условия заключения сделок 
приведены на сайте 
www.zf.com/aftermarket/documents

Все приведенные в
данном каталоге
продукты разрешается
устанавливать только
обученному персоналу
автомобильной
мастерской.

Для удовлетворения вашего запроса нам 
необходим полный номер для заказа, 
например:

Штанга / Растяжка, 
стабилизатор 34604 01 

В случае сомнений необходимо указать 
обозначение типа и год выпуска автомобиля, 
для которого предназначено заказываемое 
изделие.

В данном каталоге представлена часть 
нашего ассортимента продукции. 
Полный список вы найдете в наших 
электронных изданиях. 

WebCat
Онлайн-каталог

InCat
Электронный каталог

PrintCat
Печатные каталоги

www.zf.com/aftermarket/catalog
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Структура каталога

Указание по 
использованию

деталей

Сравнительный номер

Конфигурация мостов

Период производства модели

Номер изделия, включ. 
номер спецификации

Номер позиции

Период производства автомобиля

Ссылка на перевод
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Рычаг подвески колеса, подвеска колеса
Продольная рулевая тяга
Ремкомплект
Ремкомплект, рычаг подвески колеса
Винт, регулировка схождения
Поперечная рулевая тяга
Наконечник поперечной рулевой тяги
Штанга / Растяжка, стабилизатор
Угловой шарнир
1-й ЗМ
1-й ПМ
2-й ЗМ
2-й ПМ
Выпускная система с глушителем
Выпускная система с двумя глушителями
Выпускная система, выводимая вверх, глушитель на кабине водителя
Выпускная система, выводимая вниз
Исполнение моста
Осевая нагрузка т
Нагрузка на ось т
Агрегат
Нагрузка на осевой агрегат 21 т
Нагрузка на осевой агрегат 23 т
Нагрузка на осевой агрегат 26 т
Нагрузка на осевой агрегат 32 т
Ведущий мост
Наружная резьба
Наружная резьба мм
Модель
Бетономешалка
Листовая рессора
Ø отверстия 1 мм
Ø отверстия 2 мм
Ø отверстия мм
DIN/ISO
Толщина мм
Двухосная тележка
Треугольный рычаг подвески (коммерческого транспорта)
Диаметр мм
Евро-5 
Евро-6
Ширина кабины водителя 2100 мм
Высота шасси 1000 мм
Высота шасси 1200 мм
Высота шасси 900 мм
Высота шасси очень большая 1030 мм
Высота шасси большая 1010 мм
Высота шасси средняя 900 мм
Высота шасси низкая 850 мм

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(6)
(7)
(8)
(9)
(10)
(11)
(12)
(13)
(14)
(15)
(17)
(18)
(19)
(20)
(21)
(22)
(23)
(24)
(25)
(26)
(27)
(28)
(29)
(30)
(31)
(32)
(33)
(34)
(35)
(36)
(37)
(38)
(39)
(40)
(41)
(42)
(43)
(44)
(45)
(46)
(47)
(48)
(49)
(50)
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Переводы

Дорожный просвет 110 мм
Дорожный просвет 130 мм
Ширина автомобиля  2300 мм
Размер колесного диска дюйм
Направляющая штанга
Размер резьбы
Внутренняя резьба
Внутренняя резьба мм
Самосвал
Автомобиль коммунального хозяйства
Размер конуса мм
Соединительная тяга
Управляемый мост
Продольная рулевая тяга к рулевой сошке
Продольная рулевая тяга к промежуточному рычагу 2
Сошка рулевого управления к промежуточному рычагу
Сошка рулевого управления к 1-му ПМ
Расстояние между отверстиями 1 / Pасстояние между отверстиями 2
Длина мм
Продольный рычаг подвески
Молекулярная опора
Мусороуборочная машина
Не для транспортных средств, работающих на биотопливе
Стержень Panhard
Грузовая платформа / шасси
Поперечный рычаг подвески
Колесная база мм
Колесная база до мм
Колесная база от мм
Ø трубы мм
Седельный тягач
Дисковый тормозной механизм
Дополнительный поддерживающий мост
Исполнение болтов / гаек: самостопорящееся
Толкающая штанга
Барабанный тормозной механизм
Номер переднего моста
Поддерживающий мост
Промежуточный рычаг 1 к промежуточному подшипнику 2
Промежуточный рычаг к переднему мосту 2
На рулевой сошке
На цилиндре гидроусилителя рулевого привода
На промежуточном рычаге
Промежуточный рычаг на продольной рулевой тяге к переднему мосту
С двухсторонней регулировкой
С односторонней регулировкой
Со стороны водителя
Для
Пригоден для эксплуатации на биодизеле

(51)
(52)
(53)
(54)
(55)
(56)
(57)
(58)
(59)
(60)
(61)
(62)
(63)
(64)
(65)
(66)
(67)
(68)
(69)
(70)
(71)
(72)
(73)
(74)
(75)
(76)
(77)
(78)
(79)
(80)
(81)
(82)
(83)
(84)
(85)
(86)
(87)
(88)
(89)
(90)
(91)
(92)
(93)
(94)
(95)
(96)
(97)
(98)
(99)
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Для транспортных средств, работающих на биотопливе
Для треугольного рычага подвески (коммерческого транспорта)
Для автомобилей c скачающимися полуосями
Для автомобилей с листовыми рессорами
Для автомобилей с катализатором
Для автомобилей с пневмоподвеской
Для автомобилей с сажевым фильтром
Для автомобилей с катализатором SCR
Для автомобилей с управляемым поддерживающим мостом
Для автомобилей без усиленного стабилизатора
Для направляющей штанги
Для автомобилей с левым / правым расположением руля
Для продольного рычага подвески
Для толкающей штанги
Изогнутый
Гидравлический
С 3-листовой параболической рессорой
С наружной резьбой
С распорной втулкой
С внутренней резьбой
С левой резьбой
С параболической рессорой
С уменьшенной полной массой автопоезда
С стопорным кольцом
С трапециевидной рессорой
С принадлежностями
Не для
Не для автомобилей шириной 2300 мм
Без регулировки
Без нейтрализатора отработавших газов
Без подготовки к установке крана
Без принадлежностей
С регулировкой
От 1-го ко 2-му промежуточному рычагу
Допустимая полная масса кг

(100)
(101)
(102)
(103)
(104)
(105)
(106)
(107)
(108)
(109)
(110)
(111)
(112)
(113)
(114)
(115)
(116)
(117)
(118)
(119)
(120)
(121)
(122)
(123)
(124)
(125)
(126)
(127)
(128)
(129)
(130)
(131)
(132)
(133)
(134)
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Угловой шарнир – Hаружная резьба
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A

B

C

A Длина

B Конус

C Pезьба
* RHT Правая резьба

LHT Левая резьба

Точность данных на шарниры, самостоятельно выбранные по этой таблице, и их использование не гарантируется. 
Таблица угловых шарниров и их схематичное изображение служит исключительно для соотнесения с моделями 
автомобилей, содержащихся в этом каталоге.

21789 01 95 18 M18x1,5 RHT

19452 01 95 18 M18x1,5 LHT

11391 01 95 18 M22x1,5 RHT

20492 01 95 18 M22x1,5 LHT

11380 01 105 22 M24x1,5 RHT

11381 01 105 22 M24x1,5 LHT

11378 01 105 22 M28x1,5 RHT

11379 01 105 22 M28x1,5 LHT

20915 01 115 22 M28x1,5 RHT

14982 01 75 26 M22x1,5 RHT

23118 01 75 26 M24x1,5 RHT

21294 01 115 26 M24x1,5 RHT

11721 01 115 26 M28x1,5 RHT

11402 01 115 26 M30x1,5 RHT

11403 01 115 26 M30x1,5 LHT

11388 01 120 26 M30x1,5 RHT

19613 01 120 26 M30x1,5 LHT

19927 01 141 26 M30x1,5 RHT

18467 01 141 26 M30x1,5 LHT

21687 01 120 28,6 M38x1,5 RHT

20565 01 80 30 M22x1,5 RHT

11505 02 120 30 M30x1,5 RHT

11492 02 120 30 M30x1,5 LHT

19555 01 135 30 M30x1,5 RHT

16859 01 135 30 M30x1,5 LHT

23775 01 120 30 M38x1,5 RHT

11723 01 120 30 M38x1,5 LHT

11944 01 120 31,5 M30x1,5 RHT

11945 01 120 31,5 M30x1,5 LHT

11394 04 120 32 M30x1,5 RHT

12280 04 120 32 M30x1,5 LHT

24445 01 145 32 M30x1,5 RHT

18007 03 155 32 M30x1,5 RHT

20398 01 135 38 M30x1,5 RHT

20513 01 135 38 M30x1,5 LHT

19615 01 135 38 M38x1,5 RHT

19614 01 135 38 M38x1,5 LHT

23090 01 150 38 M38x1,5 RHT

22540 01 160 45 M38x1,5 RHT

22539 01 160 45 M38x1,5 LHT

A B C*
[mm] [mm]
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Угловой шарнир – Bнутренняя резьба

A

B

C

A Длина

B Конус

C Pезьба
* RHT Правая резьба

LHT Левая резьба

Точность данных на шарниры, самостоятельно выбранные по этой таблице, и их использование не гарантируется. 
Таблица угловых шарниров и их схематичное изображение служит исключительно для соотнесения с моделями 
автомобилей, содержащихся в этом каталоге.

19851 01 70 22 M18x1,5 RHT

23176 01 65 22 M20x1,5 RHT

21787 01 85 22 M22x1,5 RHT

34085 01 115 26 M26x1,5 RHT

22534 01 120 26 M30x1,5 RHT

27634 01 88 28,6 M26x1,5 RHT

28792 01 120 28,6 M26x1,5 RHT

21076 01 80 30 M22x1,5 RHT

19783 01 95 30 M22x1,5 RHT

12974 01 95 30 M24x1,5 RHT

33772 01 75 30 M26x1,5 RHT

21075 01 80 30 M26x1,5 RHT

33771 01 90 30 M26x1,5 RHT

19537 01 95 30 M26x1,5 RHT

23169 01 95 30 M28x1,5 RHT

22535 01 120 30 M30x1,5 RHT

19538 01 86 31,5 M22x1,5 RHT

23166 01 120 38 M24x1,5 RHT

18461 01 85 38 M26x1,5 RHT

27632 01 100 38 M26x1,5 RHT

23165 01 105 38 M30x1,5 RHT

30756 01 90 38 M36x1,5 RHT

11624 01 165 38 M48x1,5 RHT

11623 01 165 38 M48x1,5 LHT

A B C*
[mm] [mm]
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Реактивная тяга
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Треугольный рычаг подвески

Поперечная рулевая тяга

A Длина

D Диаметр

E Диаметр отверстия

F Расстояние между 
отверстиями

A Длина

D Диаметр

E Диаметр отверстия

F Расстояние между 
отверстиями

A Длина

B Конус

D Диаметр

B

D

D

D

F

F

E

E

A

A
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Γενικές πληροφορίες
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Με την επιφύλαξη παντός δικαιώματος. Δεν επιτρέπεται 
η αναπαραγωγή ή η χρήση του παρόντος καταλόγου εν 
όλω ή εν μέρει για τη δημιουργία προσωπικού καταλόγου,
χωρίς ρητή άδεια. 

Οι κωδικοί εξαρτημάτων των κατασκευαστών οχημάτων 
παρέχονται μόνο για σκοπούς σύγκρισης. Δεν επιτρέπεται 
η αναφορά τέτοιου είδους στοιχείων σε παραστατικά 
αγοράς που απευθύνονται στον κάτοχο του οχήματος. 

Οι ισχύοντες γενικοί όροι λειτουργίας υπάρχουν στη 
διεύθυνση www.zf.com/aftermarket/documents

Όλα τα εξαρτήματα
αυτού του καταλόγου
επιτρέπεται να
τοποθετούνται μόνο
από το εκπαιδευμένο
προσωπικό ενός
συνεργείου αυτοκινήτου.

Για τις απαιτήσεις σας χρειαζόμαστε τον πλήρη 
αριθμό παραγγελίας, για παράδειγμα:

Μπάρα / Δοκίδα, 
σταθεροποιητής 34604 01 

Εάν έχετε αμφιβολίες, δώστε την ονομασία 
τύπου και το έτος κατασκευής του οχήματος για 
το οποίο προορίζεται το επιθυμητό εξάρτημα.

Σ’ αυτό τον κατάλογο παρουσιάζεται μόνο 
μια επιλογή από την γκάμα των προϊόντων 
μας. Για τον πλήρη κατάλογο, 
συμβουλευθείτε τα ηλεκτρονικά μας μέσα.

WebCat
Κατάλογος online

InCat
Ηλεκτρονικός κατάλογος

PrintCat
Τυπωμένοι κατάλογοι

www.zf.com/aftermarket/catalog
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Δομή καταλόγου

Υπόδειξη 
για χρήση 

εξαρτημάτων

Συγκριτικός αριθμός

Διαμόρφωση αξόνων

Περίοδος κατασκευής του μοντέλου

Κωδικός τεμαχίου μαζί 
με αριθμό καταλόγου

Αριθμός θέσης

Περίοδος κατασκευής του οχήματος

Παραπομπή μετάφρασης
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Βραχίονας, ανάρτηση τροχών
Μπάρα διεύθυνσης
Σετ επισκευής
Σετ επισκευής, βραχίονας
Βίδα, ρύθμιση μετατροχίου
Ακρόμπαρο
Κεφαλή ακρόμπαρου
Μπάρα / Δοκίδα, σταθεροποιητής
Γωνιακός σύνδεσμος
1ος ΠΑ
1ος ΜΑ
2ος ΠΑ
2ος ΜΑ
Σύστημα εξάτμισης με μονό σιγαστήρα
Σύστημα εξάτμισης με δύο σιγαστήρες
Σύστημα εξάτμισης προς τα πάνω, σιγαστήρας στην καμπίνα του οδηγού
Σύστημα εξάτμισης κάτω
Μοντέλο άξονα
Φορτίο άξονα [t]
Φορτίο άξονα  [t]
Συγκρότημα
Φορτίο αξόνων 21 t
Φορτίο αξόνων 23 t
Φορτίο αξόνων 26 t
Φορτίο αξόνων 32 t
Άξονας κίνησης
Εξωτερικό σπείρωμα
Εξωτερικό σπείρωμα [mm]
Τύπος
Μπετονιέρα
Ελατήριο συγκράτησης
Ø οπής 1 [mm]
Ø οπής 2 [mm]
Ø οπής [mm]
DIN/ISO
πάχος [mm]
Διάταξη διπλού άξονα
Τριγωνικός βραχίονας (επαγγελματικά οχήματα)
Διάμετρος [mm]
Euro 5
Euro 6
Πλάτος καμπίνας οδηγού 2100 mm
Ύψος πλαισίου 1000 mm
Ύψος πλαισίου 1200 mm
Ύψος πλαισίου 900 mm
Ύψος πλαισίου πολύ υψηλό 1030 mm
Ύψος πλαισίου υψηλό 1010 mm
Ύψος πλαισίου μεσαίο 900 mm
Ύψος πλαισίου χαμηλό 850 mm

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(6)
(7)
(8)
(9)
(10)
(11)
(12)
(13)
(14)
(15)
(17)
(18)
(19)
(20)
(21)
(22)
(23)
(24)
(25)
(26)
(27)
(28)
(29)
(30)
(31)
(32)
(33)
(34)
(35)
(36)
(37)
(38)
(39)
(40)
(41)
(42)
(43)
(44)
(45)
(46)
(47)
(48)
(49)
(50)
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Μεταφράσεις

Ύψος οδήγησης 110 mm
Ύψος οδήγησης 130 mm
Πλάτος οχήματος  2300 mm
Διαστάσεις ζάντας [Ίντσες]
Ράβδος οδηγός
Μέγεθος σπειρώματος
Εσωτερικό σπείρωμα
Εσωτερικό σπείρωμα [mm]
Όχημα με ανατρεπόμενο κάδο
Δημοτικό όχημα
Διάσταση κώνου [mm]
Ράβδος ζεύξης
Άξονας διεύθυνσης
Μπάρα διεύθυνσης στο μοχλό οδήγησης
Μπάρα διεύθυνσης στον ενδιάμεσο μοχλό 2
Μοχλός κολώνας τιμονιού στον ενδιάμεσο μοχλό
Μοχλός κολώνας τιμονιού στον 1ο ΜΑ
Απόσταση οπής 1 / Απόσταση οπής 2
Μήκος [mm]
Διαμήκης βραχίονας
Μοριακό έδρανο
Απορριμματοφόρο
Όχι για οχήματα που λειτουργούν με βιοκαύσιμο
Ράβδος πανάρ
Καρότσα / Πλαίσιο
Εγκάρσιος βραχίονας
Μεταξόνιο [mm]
Μεταξόνιο έως [mm]
Μεταξόνιο από [mm]
Σωλήνας Ø [mm]
Τράκτορας επικαθήμενος
Δισκόφρενο
Άξονας ρυμούλκησης
Τύπος βιδών / παξιμαδιών: ασφαλείας
Ράβδος ώθησης
Ταμπουρόφρενο
Αριθμός μπροστινού άξονα
Προπορευόμενος άξονας
Ενδιάμεσος μοχλός 1 προς το ενδιάμεσο έδρανο 2
Ενδιάμεσος μοχλός στον μπροστινό άξονα 2
Στο μοχλό οδήγησης
Στο κύλινδρο διεύθυνσης
Στο ενδιάμεσο μοχλό
Σε μπάρα διεύθυνσης στον ενδιάμεσο μοχλό στον μπροστινό άξονα
Ρυθμιζόμενο και από τις δύο πλευρές
Μονόπλευρα ρυθμιζόμενο
Πλευρά οδηγού
Για
Κατάλληλο για βιοντίζελ

(51)
(52)
(53)
(54)
(55)
(56)
(57)
(58)
(59)
(60)
(61)
(62)
(63)
(64)
(65)
(66)
(67)
(68)
(69)
(70)
(71)
(72)
(73)
(74)
(75)
(76)
(77)
(78)
(79)
(80)
(81)
(82)
(83)
(84)
(85)
(86)
(87)
(88)
(89)
(90)
(91)
(92)
(93)
(94)
(95)
(96)
(97)
(98)
(99)
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Για οχήματα που λειτουργούν με βιοκαύσιμο
Για τριγωνικό ψαλίδι (επαγγελματικά οχήματα)
Για οχήματα με κινητό βραχίονα άξονα
Για οχήματα με ανάρτηση ελασμάτων
Για οχήματα με καταλύτη
Για οχήματα με ανάρτηση αέρα
Για οχήματα με φίλτρο σωματιδίων αιθάλης
Για οχήματα με καταλύτη επιλεκτικής αναγωγής (SRC)
Για οχήματα με κατευθυνόμενο πρόσθετο τελικό άξονα
Για οχήματα χωρίς ενισχυμένο σταθεροποιητή
Για ράβδο-οδηγό
Για αριστεροτίμονα / δεξιοτίμονα
Για διαμήκη βραχίονα
Για ράβδο ώθησης
Με κύρτωση
Υδραυλικά
Με παραβολικό ελατήριο 3 ελασμάτων
Με εξωτερικό σπείρωμα
Με κάλυκα απόστασης
Με εσωτερικό σπείρωμα
Με αριστερόστροφο σπείρωμα
Με παραβολικό ελατήριο
Με δεξιόστροφο σπείρωμα
Με δακτύλιο ασφαλείας
Με ημιελειπτικά ελατήρια
Με αξεσουάρ
Όχι για
Όχι για πλάτος οχήματος πλάτους 2300 mm
Μη ρυθμιζόμενο
Χωρίς σύστημα καθαρισμού καυσαερίων
Χωρίς προετοιμασία για γερανό
Χωρίς αξεσουάρ
Ρυθμιζόμενο
Από τον 1ο στο 2ο ενδιάμεσο μοχλό
Επιτρέπεται μικτό βάρος [kg]

(100)
(101)
(102)
(103)
(104)
(105)
(106)
(107)
(108)
(109)
(110)
(111)
(112)
(113)
(114)
(115)
(116)
(117)
(118)
(119)
(120)
(121)
(122)
(123)
(124)
(125)
(126)
(127)
(128)
(129)
(130)
(131)
(132)
(133)
(134)
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A

B

C

A Μήκος

B Κώνος

C Σπείρωμα
* RHT Δεξιόστροφο σπείρωμα

LHT Αριστερόστροφο σπείρωμα

Για συνδέσμους που επιλέγετε μόνοι σας από αυτόν τον πίνακα καθώς και για τη χρήση τους δεν παρέχεται εγγύηση. 
Ο πίνακας γωνιακών συνδέσμων σε αυτήν την απλοποιημένη παρουσίαση χρησιμεύει αποκλειστικά για αντιστοίχιση με 
τα οχήματα που υπάρχουν σε αυτόν τον κατάλογο.

21789 01 95 18 M18x1,5 RHT

19452 01 95 18 M18x1,5 LHT

11391 01 95 18 M22x1,5 RHT

20492 01 95 18 M22x1,5 LHT

11380 01 105 22 M24x1,5 RHT

11381 01 105 22 M24x1,5 LHT

11378 01 105 22 M28x1,5 RHT

11379 01 105 22 M28x1,5 LHT

20915 01 115 22 M28x1,5 RHT

14982 01 75 26 M22x1,5 RHT

23118 01 75 26 M24x1,5 RHT

21294 01 115 26 M24x1,5 RHT

11721 01 115 26 M28x1,5 RHT

11402 01 115 26 M30x1,5 RHT

11403 01 115 26 M30x1,5 LHT

11388 01 120 26 M30x1,5 RHT

19613 01 120 26 M30x1,5 LHT

19927 01 141 26 M30x1,5 RHT

18467 01 141 26 M30x1,5 LHT

21687 01 120 28,6 M38x1,5 RHT

20565 01 80 30 M22x1,5 RHT

11505 02 120 30 M30x1,5 RHT

11492 02 120 30 M30x1,5 LHT

19555 01 135 30 M30x1,5 RHT

16859 01 135 30 M30x1,5 LHT

23775 01 120 30 M38x1,5 RHT

11723 01 120 30 M38x1,5 LHT

11944 01 120 31,5 M30x1,5 RHT

11945 01 120 31,5 M30x1,5 LHT

11394 04 120 32 M30x1,5 RHT

12280 04 120 32 M30x1,5 LHT

24445 01 145 32 M30x1,5 RHT

18007 03 155 32 M30x1,5 RHT

20398 01 135 38 M30x1,5 RHT

20513 01 135 38 M30x1,5 LHT

19615 01 135 38 M38x1,5 RHT

19614 01 135 38 M38x1,5 LHT

23090 01 150 38 M38x1,5 RHT

22540 01 160 45 M38x1,5 RHT

22539 01 160 45 M38x1,5 LHT

A B C*
[mm] [mm]
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Γωνιακή άρθρωση - Εσωτερικό σπείρωμα

A

B

C

A Μήκος

B Κώνος

C Σπείρωμα
* RHT Δεξιόστροφο σπείρωμα

LHT Αριστερόστροφο σπείρωμα

Για συνδέσμους που επιλέγετε μόνοι σας από αυτόν τον πίνακα καθώς και για τη χρήση τους δεν παρέχεται εγγύηση. 
Ο πίνακας γωνιακών συνδέσμων σε αυτήν την απλοποιημένη παρουσίαση χρησιμεύει αποκλειστικά για αντιστοίχιση με 
τα οχήματα που υπάρχουν σε αυτόν τον κατάλογο.

19851 01 70 22 M18x1,5 RHT

23176 01 65 22 M20x1,5 RHT

21787 01 85 22 M22x1,5 RHT

34085 01 115 26 M26x1,5 RHT

22534 01 120 26 M30x1,5 RHT

27634 01 88 28,6 M26x1,5 RHT

28792 01 120 28,6 M26x1,5 RHT

21076 01 80 30 M22x1,5 RHT

19783 01 95 30 M22x1,5 RHT

12974 01 95 30 M24x1,5 RHT

33772 01 75 30 M26x1,5 RHT

21075 01 80 30 M26x1,5 RHT

33771 01 90 30 M26x1,5 RHT

19537 01 95 30 M26x1,5 RHT

23169 01 95 30 M28x1,5 RHT

22535 01 120 30 M30x1,5 RHT

19538 01 86 31,5 M22x1,5 RHT

23166 01 120 38 M24x1,5 RHT

18461 01 85 38 M26x1,5 RHT

27632 01 100 38 M26x1,5 RHT

23165 01 105 38 M30x1,5 RHT

30756 01 90 38 M36x1,5 RHT

11624 01 165 38 M48x1,5 RHT

11623 01 165 38 M48x1,5 LHT

A B C*
[mm] [mm]
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Τριγωνικός βραχίονας

Κολώνα τιμονιού και μπάρα μετατρόχιου

A Μήκος

D Διάμετρος

E Διάμετρος οπής

F Απόσταση οπής

A Μήκος

D Διάμετρος

E Διάμετρος οπής

F Απόσταση οπής

A Μήκος

B Κώνος

D Διάμετρος

B

D

D

D

F

F

E

E

A

A
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RENAULT TRUCKS

Ref.

01.13C-Serie -

380P, 380PK
380T, 380TK
430P, 430PK

430T, 430TK
440P, 440PK
440T, 440TK
460P, 460PK
460T, 460TK
480P, 480PK
480T, 480TK

520P, 520PK
520T, 520TK

380P, 380PK
380T, 380TK
430P, 430PK
430T, 430TK
440P, 440PK
440T, 440TK
460P, 460PK

460T, 460TK
480P, 480PK
480T, 480TK
520P, 520PK
520T, 520TK

380P, 380PK
380T, 380TK
430P, 430PK
430T, 430TK

440P, 440PK
440T, 440TK
460P, 460PK
460T, 460TK
480P, 480PK
480T, 480TK
520P, 520PK

520T, 520TK

250P, 250PK

280P, 280PK
320P, 320PK
250FG P, 250FG PK
280FG P, 280FG PK
320FG P, 320FG PK

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13

01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-
-
-
-

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Euro 6 / Euro 6

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

4x2

Pos

(67)

(105)

(67)

(103)

(67)

(103)

(67)

(105)

(42)

�

�

�

�

38660 01

38662 01

38663 01

38675 01

 

 

 

 

37235 01

37235 01

37235 01

21971 01

74 21 698 607

74 22 380 814

74 22 380 817

74 21 560 896

(2)

(2)

(2)

(2)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:900
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:28,6
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:895
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:28,6
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:895
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:28,6
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:833
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / with accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

01.13C-Serie -

250P, 250PK
280P, 280PK
320P, 320PK
250FG P, 250FG PK

280FG P, 280FG PK
320FG P, 320FG PK

250P, 250PK
280P, 280PK

320P, 320PK
250FG P, 250FG PK
280FG P, 280FG PK
320FG P, 320FG PK

250P, 250PK
280P, 280PK
320P, 320PK
250FG P, 250FG PK
280FG P, 280FG PK
320FG P, 320FG PK

250P, 250PK
280P, 280PK
320P, 320PK

250P, 250PK
280P, 280PK

320P, 320PK

01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13

01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13

01.13

-
-
-
-

-
-

-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-

-

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Euro 6 / Euro 6

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Euro 6 / Euro 6

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Euro 6 / Euro 6

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Euro 5 / Euro 5

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Euro 5 / Euro 5

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

4x2

Pos

(67)

(103)

(42)

(67)

(105)

(42)

(67)

(103)

(42)

(67)

(105)

(41)

(67)

(41)

(103)

�

�

�

�

�

38676 01

38779 01

38780 01

38781 01

38782 01

 

 

 

 

 

21971 01

37235 01

37235 01

37235 01

37235 01

74 21 560 871

74 21 560 892

74 21 560 865

74 21 560 882

74 21 560 887

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:830
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:833
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:830
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:825
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:825
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking
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3

RENAULT TRUCKS

Ref.

01.13C-Serie -

250P, 250PK
280P, 280PK
320P, 320PK

250P, 250PK
280P, 280PK
320P, 320PK
250FG P, 250FG PK
280FG P, 280FG PK
320FG P, 320FG PK

250P, 250PK
280P, 280PK
320P, 320PK

250P, 250PK
280P, 280PK

320P, 320PK
250FG P, 250FG PK
280FG P, 280FG PK
320FG P, 320FG PK

250P, 250PK
280P, 280PK
320P, 320PK

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13

-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-

-
-
-
-

-
-
-

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Euro 5 / Euro 5

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Euro 6 / Euro 6

Fahrgestellhöhe Hoch 1010 mm / height of chassis high 1010 mm

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Euro 5 / Euro 5

Fahrgestellhöhe Hoch 1010 mm / height of chassis high 1010 mm

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Euro 6 / Euro 6

Fahrgestellhöhe medium 900 mm / height of chassis medium 900 mm

Fahrgestellhöhe niedrig 850 mm / height of chassis low 850 mm

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Euro 5 / Euro 5

Fahrgestellhöhe medium 900 mm / height of chassis medium 900 mm

Fahrgestellhöhe niedrig 850 mm / height of chassis low 850 mm

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

4x2

Pos

(67)

(105)

(41)

(103)

(42)

(48)

(105)

(41)

(48)

(103)

(42)

(49)

(50)

(105)

(41)

(49)

(50)

�

�

�

�

�

38807 01

33576 01

33577 01

37228 01

37229 01

 

 

 

 

 

37235 01

11492 03

11505 03

11492 03

11505 03

37235 01
21440 01

37235 01

21440 01

�

�

�

�

�

�

74 22 163 231

74 21 560 965

74 21 560 968

74 22 163 635

74 22 163 637

(2)

(6)

(6)

(6)

(6)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(55)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(55)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:825
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1719
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1676
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1726
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1686
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:60
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking
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RENAULT TRUCKS

Ref.

01.13C-Serie -

380P, 380PK
380T, 380TK
430P, 430PK
430T, 430TK

440P, 440PK
440T, 440TK
460P, 460PK
460T, 460TK
480P, 480PK
480T, 480TK
520P, 520PK
520T, 520TK

380P, 380PK
380T, 380TK
430P, 430PK

430T, 430TK
440P, 440PK
440T, 440TK
460P, 460PK
460T, 460TK
480P, 480PK
480T, 480TK

520P, 520PK
520T, 520TK

380P, 380PK
380T, 380TK

430P, 430PK
430T, 430TK
440P, 440PK
440T, 440TK
460P, 460PK
460T, 460TK
480P, 480PK

480T, 480TK
520P, 520PK
520T, 520TK

01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13

01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Euro 6 / Euro 6

Fahrgestellhöhe medium 900 mm / height of chassis medium 900 mm

Fahrgestellhöhe Hoch 1010 mm / height of chassis high 1010 mm

Fahrgestellhöhe Extra Hoch 1030 mm / height of chassis extra high 
1030 mm

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Euro 5 / Euro 5

Fahrgestellhöhe 900mm / chassis height 900mm

Fahrgestellhöhe 1000mm / chassis height 1000mm

Fahrgestellhöhe Extra Hoch 1030 mm / height of chassis extra high 
1030 mm

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Euro 6 / Euro 6

Fahrgestellhöhe niedrig 850 mm / height of chassis low 850 mm

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

4x2

Pos

(103)

(42)

(49)

(48)

(47)

(103)

(41)

(46)

(44)

(47)

(103)

(42)

(50)

�

�

�

38668 01

38669 01

38679 01

 

 

 

34527 01

31961 01

34527 01

31961 01

37235 01

�

�

�

�

74 21 190 960

74 21 262 030

74 21 192 853

(6)

(6)

(6)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(55)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1689
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:32
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1668
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:32
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1700
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:32
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking
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5

RENAULT TRUCKS

Ref.

01.13C-Serie -

380P, 380PK
380T, 380TK
430P, 430PK

430T, 430TK
440P, 440PK
440T, 440TK
460P, 460PK
460T, 460TK
480P, 480PK
480T, 480TK

520P, 520PK
520T, 520TK

380P, 380PK
380T, 380TK
430P, 430PK
430T, 430TK
440P, 440PK

440T, 440TK
460P, 460PK
460T, 460TK
480P, 480PK
480T, 480TK
520P, 520PK
520T, 520TK

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Euro 5 / Euro 5

Fahrgestellhöhe niedrig 850 mm / height of chassis low 850 mm

�Ą
für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Spurstange / Rod Assembly 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

4x2

Pos

(103)

(41)

(50)

(103)

�

�

38684 01

34604 01

 37235 01

74 21 428 604

74 21 446 333

(6)

(8)

(55)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(62)

(128)

(69)

(61)

(131)

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1678
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:32
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
mit Zubehör / with accessories

Koppelstange / Coupling Rod
nicht verstellbar / not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:325
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:22
ohne Zubehör / without accessories
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6

RENAULT TRUCKS

Ref.

01.13C-Serie -

380P
430P
440P

460P
480P
520P

380P
430P
440P
460P
480P
520P

250P
280P

320P
250FG P
280FG P
320FG P

250P
280P
320P
250FG P
280FG P
320FG P

250P
280P
320P
250FG P

280FG P
320FG P

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13

-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Euro 6 / Euro 6

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Euro 6 / Euro 6

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Euro 6 / Euro 6

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

6x2

Pos

(67)

(105)

(67)

(103)

(67)

(105)

(42)

(67)

(103)

(42)

(67)

(105)

(42)

�

�

�

�

�

38660 01

38662 01

38675 01

38676 01

38779 01

 

 

 

 

 

37235 01

37235 01

21971 01

21971 01

37235 01

74 21 698 607

74 22 380 814

74 21 560 896

74 21 560 871

74 21 560 892

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:900
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:28,6
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:895
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:28,6
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:833
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / with accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:830
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:833
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking
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RENAULT TRUCKS

Ref.

01.13C-Serie -

250P
280P
320P
250FG P

280FG P
320FG P

250P
280P

320P

250P
280P
320P

250P
280P
320P

250P

280P
320P
250FG P
280FG P
320FG P

01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13

01.13
01.13

01.13

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13

01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

-
-
-
-

-
-

-
-

-

-
-
-

-
-
-

-

-
-
-
-
-

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Euro 6 / Euro 6

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Euro 5 / Euro 5

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Euro 5 / Euro 5

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Euro 5 / Euro 5

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Euro 6 / Euro 6

Fahrgestellhöhe Hoch 1010 mm / height of chassis high 1010 mm

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

6x2

Pos

(67)

(103)

(42)

(67)

(105)

(41)

(67)

(41)

(103)

(67)

(105)

(41)

(103)

(42)

(48)

�

�

�

�

�

38780 01

38781 01

38782 01

38807 01

33576 01

 

 

 

 

 

37235 01

37235 01

37235 01

37235 01

11492 03
11505 03

�

�

74 21 560 865

74 21 560 882

74 21 560 887

74 22 163 231

74 21 560 965

(2)

(2)

(2)

(2)

(6)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:830
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:825
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:825
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:825
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1719
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking
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RENAULT TRUCKS

Ref.

01.13C-Serie -

250P
280P
320P

250P

280P
320P
250FG P
280FG P
320FG P

250P
280P
320P

380P

430P
440P
460P
480P
520P

380P
430P
440P
460P

480P
520P

01.13
01.13
01.13

01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13

01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13

-
-
-

-

-
-
-
-
-

-
-
-

-

-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Euro 5 / Euro 5

Fahrgestellhöhe Hoch 1010 mm / height of chassis high 1010 mm

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Euro 6 / Euro 6

Fahrgestellhöhe medium 900 mm / height of chassis medium 900 mm

Fahrgestellhöhe niedrig 850 mm / height of chassis low 850 mm

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Euro 5 / Euro 5

Fahrgestellhöhe medium 900 mm / height of chassis medium 900 mm

Fahrgestellhöhe niedrig 850 mm / height of chassis low 850 mm

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Euro 6 / Euro 6

Fahrgestellhöhe medium 900 mm / height of chassis medium 900 mm

Fahrgestellhöhe Hoch 1010 mm / height of chassis high 1010 mm

Fahrgestellhöhe Extra Hoch 1030 mm / height of chassis extra high 
1030 mm

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Euro 5 / Euro 5

Fahrgestellhöhe 900mm / chassis height 900mm

Fahrgestellhöhe 1000mm / chassis height 1000mm

Fahrgestellhöhe Extra Hoch 1030 mm / height of chassis extra high 
1030 mm

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

6x2

Pos

(105)

(41)

(48)

(103)

(42)

(49)

(50)

(105)

(41)

(49)

(50)

(103)

(42)

(49)

(48)

(47)

(103)

(41)

(46)

(44)

(47)

�

�

�

�

�

33577 01

37228 01

37229 01

38668 01

38669 01

 

 

 

 

 

11492 03

11505 03

37235 01
21440 01

37235 01

21440 01

34527 01
31961 01

34527 01

31961 01

�

�

�

�

�

�

�

�

74 21 560 968

74 22 163 635

74 22 163 637

74 21 190 960

74 21 262 030

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(55)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(55)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1676
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1726
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1686
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:60
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1689
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:32
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1668
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:32
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking
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RENAULT TRUCKS

Ref.

01.13C-Serie -

380P
430P
440P
460P

480P
520P

380P
430P
440P
460P
480P
520P

380P
430P

440P
480P
520P

250P
280P
320P
250FG P
280FG P
320FG P

01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Euro 6 / Euro 6

Fahrgestellhöhe niedrig 850 mm / height of chassis low 850 mm

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Euro 5 / Euro 5

Fahrgestellhöhe niedrig 850 mm / height of chassis low 850 mm

�Ą
für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Schleppachse / Tag Axle

für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / for vehicles with hinged 
trailing axle
Schleppachse / Tag Axle

für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / for vehicles with hinged 
trailing axle
Fahrzeugbreite  2300 mm / vehicle width 2300 mm

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

6x2

Pos

(103)

(42)

(50)

(103)

(41)

(50)

(103)

(83)

(108)

(83)

(108)

(53)

�

�

�

�

38679 01

38684 01

34604 01

38693 01

 

 

37235 01

37235 01

74 21 192 853

74 21 428 604

74 21 446 333

74 21 431 675

(6)

(6)

(8)

(7)

(55)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(55)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(62)

(128)

(69)

(61)

(131)

(92)

(69)

(57)

(122)

(56)

(28)

(56)

(61)

(125)

(84)

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1700
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:32
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1678
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:32
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
mit Zubehör / with accessories

Koppelstange / Coupling Rod
nicht verstellbar / not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:325
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:22
ohne Zubehör / without accessories

am Lenkzylinder / at steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:88
Innengewinde / Inner Thread
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M26x1,5
Außengewinde / Outer Thread
Gewindemaß / Thread Size:M20x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:28,6
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking
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RENAULT TRUCKS

Ref.

01.13C-Serie -

250P
280P
320P
250FG P
280FG P
320FG P

250P
280P

320P
250FG P
280FG P
320FG P

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13

-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-

Schleppachse / Tag Axle

für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / for vehicles with hinged 
trailing axle

Schleppachse / Tag Axle

für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / for vehicles with hinged 
trailing axle

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Spurstange / Rod Assembly 

6x2

Pos

(83)

(108)

(83)

(108)

�

�

38694 01

38682 01
 37235 01

74 21 431 678

74 22 159 768

(7)

(6)

(92)

(69)

(57)

(122)

(56)

(28)

(56)

(61)

(125)

(84)

(55)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

am Lenkzylinder / at steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:120
Innengewinde / Inner Thread
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M26x1,5
Außengewinde / Outer Thread
Gewindemaß / Thread Size:M20x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:28,6
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1818
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:32
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking
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RENAULT TRUCKS

Ref.

01.13C-Serie -

380P, 380PK
380T, 380TK
430P, 430PK

430T, 430TK
440P, 440PK
440T, 440TK
460P, 460PK
460T, 460TK
480P, 480PK
480T, 480TK

520P, 520PK
520T, 520TK

380P, 380PK
380T, 380TK
430P, 430PK
430T, 430TK
440P, 440PK
440T, 440TK
460P, 460PK

460T, 460TK
480P, 480PK
480T, 480TK
520P, 520PK
520T, 520TK

280P, 280PK
320P, 320PK
280FG P, 280FG PK
320FG P, 320FG PK

280P, 280PK
320P, 320PK

280FG P, 280FG PK
320FG P, 320FG PK

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13

01.13
01.13

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-

-
-

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Euro 6 / Euro 6

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Euro 6 / Euro 6

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

6x4

Pos

(67)

(105)

(67)

(103)

(67)

(105)

(42)

(67)

(103)

(42)

�

�

�

�

38660 01

38662 01

38675 01

38676 01

 

 

 

 

37235 01

37235 01

21971 01

21971 01

74 21 698 607

74 22 380 814

74 21 560 896

74 21 560 871

(2)

(2)

(2)

(2)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:900
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:28,6
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:895
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:28,6
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:833
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / with accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:830
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking
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RENAULT TRUCKS

Ref.

01.13C-Serie -

280P, 280PK
320P, 320PK
280FG P, 280FG PK
320FG P, 320FG PK

280P, 280PK
320P, 320PK

280FG P, 280FG PK
320FG P, 320FG PK

280P, 280PK
320P, 320PK

280P, 280PK
320P, 320PK

280P, 280PK
320P, 320PK

01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13

01.13
01.13

01.13
01.13

01.13
01.13

01.13
01.13

-
-
-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Euro 6 / Euro 6

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Euro 6 / Euro 6

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Euro 5 / Euro 5

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Euro 5 / Euro 5

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Euro 5 / Euro 5

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

6x4

Pos

(67)

(105)

(42)

(67)

(103)

(42)

(67)

(105)

(41)

(67)

(41)

(103)

(67)

(105)

(41)

�

�

�

�

�

38779 01

38780 01

38781 01

38782 01

38807 01

 

 

 

 

 

37235 01

37235 01

37235 01

37235 01

37235 01

74 21 560 892

74 21 560 865

74 21 560 882

74 21 560 887

74 22 163 231

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:833
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:830
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:825
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:825
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:825
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking
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RENAULT TRUCKS

Ref.

01.13C-Serie -

280P, 280PK
320P, 320PK
280FG P, 280FG PK
320FG P, 320FG PK

280P, 280PK
320P, 320PK

280P, 280PK

320P, 320PK
280FG P, 280FG PK
320FG P, 320FG PK

280P, 280PK
320P, 320PK

380P, 380PK
380T, 380TK
430P, 430PK
430T, 430TK

440P, 440PK
440T, 440TK
460P, 460PK
460T, 460TK
480P, 480PK
480T, 480TK
520P, 520PK

520T, 520TK

01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13

01.13

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13

-
-
-
-

-
-

-

-
-
-

-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Euro 6 / Euro 6

Fahrgestellhöhe Hoch 1010 mm / height of chassis high 1010 mm

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Euro 5 / Euro 5

Fahrgestellhöhe Hoch 1010 mm / height of chassis high 1010 mm

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Euro 6 / Euro 6

Fahrgestellhöhe medium 900 mm / height of chassis medium 900 mm

Fahrgestellhöhe niedrig 850 mm / height of chassis low 850 mm

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Euro 5 / Euro 5

Fahrgestellhöhe medium 900 mm / height of chassis medium 900 mm

Fahrgestellhöhe niedrig 850 mm / height of chassis low 850 mm

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Euro 6 / Euro 6

Fahrgestellhöhe medium 900 mm / height of chassis medium 900 mm

Fahrgestellhöhe Hoch 1010 mm / height of chassis high 1010 mm

Fahrgestellhöhe Extra Hoch 1030 mm / height of chassis extra high 
1030 mm

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

6x4

Pos

(103)

(42)

(48)

(105)

(41)

(48)

(103)

(42)

(49)

(50)

(105)

(41)

(49)

(50)

(103)

(42)

(49)

(48)

(47)

�

�

�

�

�

33576 01

33577 01

37228 01

37229 01

38668 01

 

 

 

 

 

11492 03

11505 03

11492 03

11505 03

37235 01
21440 01

37235 01

21440 01

34527 01

31961 01

�

�

�

�

�

�

�

�

74 21 560 965

74 21 560 968

74 22 163 635

74 22 163 637

74 21 190 960

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(55)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(55)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1719
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1676
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1726
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1686
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:60
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1689
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:32
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking
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RENAULT TRUCKS

Ref.

01.13C-Serie -

380P, 380PK
380T, 380TK
430P, 430PK
430T, 430TK

440P, 440PK
440T, 440TK
460P, 460PK
460T, 460TK
480P, 480PK
480T, 480TK
520P, 520PK
520T, 520TK

380P, 380PK
380T, 380TK
430P, 430PK

430T, 430TK
440P, 440PK
440T, 440TK
460P, 460PK
460T, 460TK
480P, 480PK
480T, 480TK

520P, 520PK
520T, 520TK

380P, 380PK
380T, 380TK
430P, 430PK
430T, 430TK
440P, 440PK
440T, 440TK
460P, 460PK

460T, 460TK
480P, 480PK
480T, 480TK
520P, 520PK
520T, 520TK

01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Euro 5 / Euro 5

Fahrgestellhöhe 900mm / chassis height 900mm

Fahrgestellhöhe 1000mm / chassis height 1000mm

Fahrgestellhöhe Extra Hoch 1030 mm / height of chassis extra high 
1030 mm

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Euro 6 / Euro 6

Fahrgestellhöhe niedrig 850 mm / height of chassis low 850 mm

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Euro 5 / Euro 5

Fahrgestellhöhe niedrig 850 mm / height of chassis low 850 mm

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

6x4

Pos

(103)

(41)

(46)

(44)

(47)

(103)

(42)

(50)

(103)

(41)

(50)

�

�

�

38669 01

38679 01

38684 01

 

 

 

34527 01

31961 01

37235 01

37235 01

�

�

74 21 262 030

74 21 192 853

74 21 428 604

(6)

(6)

(6)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(55)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(55)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1668
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:32
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1700
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:32
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1678
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:32
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
mit Zubehör / with accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

01.13C-Serie -

380P, 380PK
380T, 380TK
430P, 430PK

430T, 430TK
440P, 440PK
440T, 440TK
460P, 460PK
460T, 460TK
480T, 480TK
520T, 520TK

380P, 380PK

380T, 380TK
430P, 430PK
430T, 430TK
440P, 440PK
440T, 440TK
460T, 460TK
480P, 480PK

480T, 480TK
520P, 520PK
520T, 520TK

280P, 280PK
320P, 320PK
380P, 380PK
380T, 380TK
430P, 430PK
430T, 430TK

440P, 440PK
440T, 440TK
460P, 460PK
460T, 460TK
480P, 480PK
480T, 480TK
520P, 520PK

520T, 520TK
280FG P, 280FG PK
320FG P, 320FG PK

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

�Ą
für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Ď
1.HA / 1st RA

2.HA / 2nd RA

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Ďĕ
1.HA / 1st RA

2.HA / 2nd RA

Aggregatlast 21t / aggregate load 21t

Ďĕ
1.HA / 1st RA

2.HA / 2nd RA

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Aggregatlast 21t / aggregate load 21t

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x4

Pos

(103)

(10)

(12)

(105)

(10)

(12)

(23)

(10)

(12)

(103)

(23)

�

�

�

34604 01

34680 01

35270 01
 25208 01�

74 21 446 333

74 22 076 170

74 20 443 044

(8)

(1)

(1)

(62)

(128)

(69)

(61)

(131)

(70)

(69)

(33)

(34)

(68)

(128)

(71)

(70)

(69)

(33)

(34)

(68)

(71)

Koppelstange / Coupling Rod
nicht verstellbar / not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:325
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:22
ohne Zubehör / without accessories

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:625
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:17
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:17
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115 / 115
nicht verstellbar / not adjustable
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:510
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:17
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:17
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115 / 115
Molekularlager / Molecular Bearing
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RENAULT TRUCKS

Ref.

01.13C-Serie -

380P, 380PK
380T, 380TK
430P, 430PK

430T, 430TK
440P, 440PK
440T, 440TK
460P, 460PK
460T, 460TK
480P, 480PK
480T, 480TK

520P, 520PK
520T, 520TK

280P, 280PK
320P, 320PK
380P, 380PK
380T, 380TK
430P, 430PK

430T, 430TK
440P, 440PK
440T, 440TK
460P, 460PK
460T, 460TK
480P, 480PK
480T, 480TK

520P, 520PK
520T, 520TK
280FG P, 280FG PK
320FG P, 320FG PK

380P, 380PK
380T, 380TK
430P, 430PK
430T, 430TK
440P, 440PK
440T, 440TK

460P, 460PK
460T, 460TK
480P, 480PK
480T, 480TK
520P, 520PK
520T, 520TK

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

Ďĕ
1.HA / 1st RA

2.HA / 2nd RA

Aggregatlast 23t / aggregate load 23t

Aggregatlast 26t / aggregate load 26t

ďĕ
1.HA / 1st RA

2.HA / 2nd RA

Aggregatlast 21t / aggregate load 21t

ďĕ
1.HA / 1st RA

2.HA / 2nd RA

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Aggregatlast 21t / aggregate load 21t

ďĕ
1.HA / 1st RA

2.HA / 2nd RA

Aggregatlast 23t / aggregate load 23t

Aggregatlast 26t / aggregate load 26t

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x4

Pos

(10)

(12)

(24)

(25)

(10)

(12)

(23)

(10)

(12)

(103)

(23)

(10)

(12)

(24)

(25)

�

�

�

35271 01

26058 01

35009 01

 

 

 

34610 01

25208 01

30672 01

28706 01

�

�

�

�

74 21 051 046

74 20 741 703

74 22 318 834

(1)

(1)

(1)

(70)

(69)

(33)

(34)

(68)

(71)

(39)

(69)

(80)

(33)

(34)

(68)

(39)

(69)

(80)

(33)

(34)

(68)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:515
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:21
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:21
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:130 / 130
Molekularlager / Molecular Bearing

Dreieckslenker (Nfz) / Wishbone (CV)
Länge [mm] / Length [mm]:662,4
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:19
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115

Dreieckslenker (Nfz) / Wishbone (CV)
Länge [mm] / Length [mm]:671
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:58
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:23
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:23
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:130/130
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RENAULT TRUCKS

Ref.

01.13C-Serie -

380P, 380PK, 380P XLOAD
430P, 430PK, 430P XLOAD
440P, 440PK

460P, 460PK, 460P XLOAD
480P, 480PK
520P, 520PK

380P, 380PK, 380P XLOAD
430P, 430PK, 430P XLOAD
440P, 440PK
460P, 460PK, 460P XLOAD
480P, 480PK
520P, 520PK

380P, 380PK, 380P XLOAD
430P, 430PK, 430P XLOAD
440P, 440PK
460P, 460PK, 460P XLOAD
480P, 480PK
520P, 520PK

380P, 380PK, 380P XLOAD
430P, 430PK, 430P XLOAD
440P, 440PK
460P, 460PK, 460P XLOAD
480P, 480PK
520P, 520PK

380P, 380PK, 380P XLOAD
430P, 430PK, 430P XLOAD
440P, 440PK
460P, 460PK, 460P XLOAD
480P, 480PK
520P, 520PK

380P, 380PK, 380P XLOAD
430P, 430PK, 430P XLOAD
440P, 440PK
460P, 460PK, 460P XLOAD
480P, 480PK
520P, 520PK

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Zwischenhebel zur Vorderachse 2 / Control arm to front axle 2

am Lenkhebel / at steering arm

Trommelbremse / Drum Brake

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

Fahrgestellhöhe Extra Hoch 1030 mm / height of chassis extra high 
1030 mm
Zwischenhebel zur Vorderachse 2 / Control arm to front axle 2

am Lenkhebel / at steering arm

Scheibenbremse / Disc Brake

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

Fahrgestellhöhe Hoch 1010 mm / height of chassis high 1010 mm

Zwischenhebel zur Vorderachse 2 / Control arm to front axle 2

am Lenkhebel / at steering arm

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:4300

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:4350

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:4600

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:4900

Scheibenbremse / Disc Brake

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

Fahrgestellhöhe Extra Hoch 1030 mm / height of chassis extra high 
1030 mm

Zwischenhebel zur Vorderachse 2 / Control arm to front axle 2

Scheibenbremse / Disc Brake

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:5100

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:5600

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:6000

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:6400

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

Fahrgestellhöhe Extra Hoch 1030 mm / height of chassis extra high 
1030 mm

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

8x4/4

Pos

(67)

(103)

(67)

(103)

(90)

(91)

(86)

(111)

(47)

(90)

(91)

(82)

(111)

(48)

(90)

(91)

(77)

(77)

(77)

(77)

(82)

(111)

(47)

(90)

(82)

(77)

(77)

(77)

(77)

(111)

(47)

�

�

�

�

38662 01

38663 01

38656 01

38657 01

 

 

 

 

37235 01

37235 01

27547 02
37235 01

37235 01

�

74 22 380 814

74 22 380 817

74 21 242 631

74 21 957 526

(2)

(2)

(2)

(2)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:895
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:28,6
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:895
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:28,6
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:669
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:28,6
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
mit Zubehör / with accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:669
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:28,6
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
mit Zubehör / with accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

01.13C-Serie -

380P, 380PK, 380P XLOAD
430P, 430PK, 430P XLOAD
440P, 440PK
460P, 460PK, 460P XLOAD

480P, 480PK
520P, 520PK

380P, 380PK, 380P XLOAD
430P, 430PK, 430P XLOAD
440P, 440PK
460P, 460PK, 460P XLOAD
480P, 480PK
520P, 520PK

380P, 380PK, 380P XLOAD
430P, 430PK, 430P XLOAD
440P, 440PK

460P, 460PK, 460P XLOAD
480P, 480PK
520P, 520PK

380P, 380PK, 380P XLOAD

430P, 430PK, 430P XLOAD
440P, 440PK
460P, 460PK, 460P XLOAD
480P, 480PK
520P, 520PK

380P, 380PK, 380P XLOAD
430P, 430PK, 430P XLOAD
440P, 440PK
460P, 460PK, 460P XLOAD

480P, 480PK
520P, 520PK

380P, 380PK, 380P XLOAD
430P, 430PK, 430P XLOAD
440P, 440PK
460P, 460PK, 460P XLOAD
480P, 480PK

520P, 520PK
380P, 380PK, 380P XLOAD
430P, 430PK, 430P XLOAD
440P, 440PK
460P, 460PK, 460P XLOAD
480P, 480PK
520P, 520PK

01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13

01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-

-

-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

�
Zwischenhebel zur Vorderachse 2 / Control arm to front axle 2

am Lenkhebel / at steering arm

�
am Lenkhebel / at steering arm

Zwischenhebel zur Vorderachse 2 / Control arm to front axle 2

ohne Abgasreinigung / without emission control

Abgasanlage nach oben, Schalldämpfer am Fahrerhaus / Exhaust 
system to the top, silencer on the driver's cab

�
am Lenkhebel / at steering arm

Zwischenhebel zur Vorderachse 2 / Control arm to front axle 2

für Fahrzeuge mit Katalysator / for vehicles with catalytic converter

Nicht für Biokraftstoff betriebene Fahrzeuge / Non-biofuel-powered 
vehicles

�
am Lenkhebel / at steering arm

Zwischenhebel zur Vorderachse 2 / Control arm to front axle 2

für Fahrzeuge mit Katalysator / for vehicles with catalytic converter

 / 

für Biokraftstoff betriebene Fahrzeuge / Biofuel-powered vehicles

�
am Lenkhebel / at steering arm

Zwischenhebel zur Vorderachse 2 / Control arm to front axle 2

für Fahrzeuge mit Katalysator / for vehicles with catalytic converter

für Fahrzeuge mit Rußpartikelfilter / for vehicles with soot filter

Abgasanlage mit einem Schalldämpfer / exhaust system with one 
silencer

�
am Lenkhebel / at steering arm

Zwischenhebel zur Vorderachse 2 / Control arm to front axle 2

Abgasanlage mit zwei Schalldämpfer / exhaust system with two 
silencer

�
am Lenkhebel / at steering arm

Zwischenhebel zur Vorderachse 2 / Control arm to front axle 2

Abgasanlage unten / exhaust system below

ohne Abgasreinigung / without emission control

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

8x4/4

Pos

(90)

(91)

(91)

(90)

(129)

(17)

(91)

(90)

(104)

(73)

(91)

(90)

(104)

(100)

(91)

(90)

(104)

(106)

(14)

(91)

(90)

(15)

(91)

(90)

(18)

(129)

�

�

�

38665 01

38666 01

38667 01

74 22 080 430

74 21 157 977

74 21 544 445

(2)

(2)

(2)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:2200
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:28,6
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:2200
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:28,6
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / with accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:2200
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:28,6
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:60
mit Zubehör / with accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

01.13C-Serie -

380P, 380PK, 380P XLOAD
430P, 430PK, 430P XLOAD
440P, 440PK
460P, 460PK, 460P XLOAD
480P, 480PK
520P, 520PK

380P, 380PK, 380P XLOAD
430P, 430PK, 430P XLOAD

440P, 440PK
460P, 460PK, 460P XLOAD
480P, 480PK
520P, 520PK

380P, 380PK, 380P XLOAD
430P, 430PK, 430P XLOAD
440P, 440PK
460P, 460PK, 460P XLOAD
480P, 480PK
520P, 520PK

380P, 380PK, 380P XLOAD

430P, 430PK, 430P XLOAD
440P, 440PK
460P, 460PK, 460P XLOAD
480P, 480PK
520P, 520PK

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-

am Lenkhebel / at steering arm

am Lenkzylinder / at steering cylinder

1.VA / 1st front axle

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

2.VA / 2nd FA

�Ą
1.VA / 1st front axle

2.VA / 2nd FA

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

8x4/4

Pos

(91)

(92)

(11)

(103)

(103)

(13)

(11)

(13)

(103)

�

�

�

�

38692 01

38668 01

38669 01

34604 01

 

 

34527 01
31961 01

34527 01

31961 01

�

�

�

�

74 21 446 028

74 21 190 960

74 21 262 030

74 21 446 333

(7)

(6)

(6)

(8)

(92)

(69)

(57)

(122)

(56)

(28)

(56)

(61)

(125)

(84)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(62)

(128)

(69)

(61)

(131)

am Lenkzylinder / at steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:105
Innengewinde / Inner Thread
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M30x1,5
Außengewinde / Outer Thread
Gewindemaß / Thread Size:M24x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:32
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1689
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:32
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1668
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:32
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Koppelstange / Coupling Rod
nicht verstellbar / not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:325
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:22
ohne Zubehör / without accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

01.13C-Serie -

380P, 380PK, 380P XLOAD
430P, 430PK, 430P XLOAD
440P, 440PK
460P, 460PK, 460P XLOAD

480P, 480PK
520P, 520PK

380P, 380PK, 380P XLOAD
430P, 430PK, 430P XLOAD
440P, 440PK
460P, 460PK, 460P XLOAD
480P, 480PK
520P, 520PK

380P, 380PK, 380P XLOAD
430P, 430PK, 430P XLOAD
440P, 440PK

460P, 460PK, 460P XLOAD
480P, 480PK
520P, 520PK

380P, 380PK, 380P XLOAD
430P, 430PK, 430P XLOAD
440P, 440PK

460P, 460PK, 460P XLOAD
480P, 480PK
520P, 520PK

430P, 430PK, 430P XLOAD
460P, 460PK, 460P XLOAD
480P, 480PK
520P, 520PK

01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13

-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-
-

Ď
1.HA / 1st RA

2.HA / 2nd RA

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Ďĕ
1.HA / 1st RA

2.HA / 2nd RA

Aggregatlast 21t / aggregate load 21t

Ďĕ
1.HA / 1st RA

2.HA / 2nd RA

Aggregatlast 23t / aggregate load 23t

Aggregatlast 26t / aggregate load 26t

ďĕ
1.HA / 1st RA

2.HA / 2nd RA

Aggregatlast 21t / aggregate load 21t

ďĕ
1.HA / 1st RA

2.HA / 2nd RA

Aggregatlast 23t / aggregate load 23t

Aggregatlast 26t / aggregate load 26t

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

8x4/4

Pos

(10)

(12)

(105)

(10)

(12)

(23)

(10)

(12)

(24)

(25)

(10)

(12)

(23)

(10)

(12)

(24)

(25)

�

�

�

�

�

34680 01

35270 01

35271 01

26058 01

35009 01

 

 

 

 

25208 01

34610 01

25208 01

30672 01

28706 01

�

�

�

�

�

74 22 076 170

74 20 443 044

74 21 051 046

74 20 741 703

74 22 318 834

(1)

(1)

(1)

(1)

(1)

(70)

(69)

(33)

(34)

(68)

(128)

(71)

(70)

(69)

(33)

(34)

(68)

(71)

(70)

(69)

(33)

(34)

(68)

(71)

(39)

(69)

(80)

(33)

(34)

(68)

(39)

(69)

(80)

(33)

(34)

(68)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:625
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:17
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:17
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115 / 115
nicht verstellbar / not adjustable
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:510
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:17
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:17
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115 / 115
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:515
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:21
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:21
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:130 / 130
Molekularlager / Molecular Bearing

Dreieckslenker (Nfz) / Wishbone (CV)
Länge [mm] / Length [mm]:662,4
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:19
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115

Dreieckslenker (Nfz) / Wishbone (CV)
Länge [mm] / Length [mm]:671
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:58
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:23
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:23
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:130/130
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RENAULT TRUCKS

Ref.

01.13D-Serie -

10 P 210
10 P 240
12 P 210, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

12 P 240, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
12 P 250
12 P 280
13 P 210, 13 KP 210
13 P 240, 13 KP 240
13 P 250, 13 KP 250
13 P 280, 13 KP 280

14 P 210, 14 KP 210
14 P 240, 14 KP 240
14 P 250, 14 KP 250
14 P 280, 14 KP 280
16 P 210, 16 KP 210
16 P 240, 16 KP 240
16 P 250, 16 KP 250

16 P 280, 16 KP 280
18 P 250, 18 KP 250
18 P 280, 18 KP 280

10 P 210
10 P 240
12 P 210, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
12 P 240, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
12 P 250
12 P 280

13 P 210, 13 KP 210
13 P 240, 13 KP 240
13 P 250, 13 KP 250
13 P 280, 13 KP 280
14 P 210, 14 KP 210
14 P 240, 14 KP 240
14 P 250, 14 KP 250

14 P 280, 14 KP 280
16 P 210, 16 KP 210
16 P 240, 16 KP 240
16 P 250, 16 KP 250
16 P 280, 16 KP 280
18 P 250, 18 KP 250
18 P 280, 18 KP 280

18 P 250, 18 KP 250
18 P 280, 18 KP 280
18 P 320, 18 KP 320
18 P 380, 18 FG 380

18 T 280
18 T 320
18 P 430, 18 FG 430

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Felgengröße [Zoll] / Rim Size [in]:17,5

Fahrerhausbreite 2100 mm / Cab width 2100mm

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Felgengröße [Zoll] / Rim Size [in]:19,5

Fahrerhausbreite 2100 mm / Cab width 2100mm

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Fahrzeugbreite  2300 mm / vehicle width 2300 mm

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Euro 6 / Euro 6

Baumuster / Type:WIDE

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

4x2

Pos

(67)

(54)

(43)

(67)

(54)

(43)

(67)

(103)

(53)

(67)

(103)

(42)

(30)

�

�

�

33957 01

35593 01

38676 01
 21971 01

50 10 630 254

50 10 630 255

74 21 560 871

(2)

(2)

(2)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:914
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:26
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
mit Zubehör / with accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:909
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:26
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
mit Zubehör / with accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:830
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking
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RENAULT TRUCKS

Ref.

01.13D-Serie -

18 P 250, 18 KP 250
18 P 280, 18 KP 280
18 P 320
18 P 320, 18 KP 320

18 P 380, 18 FG 380
18 T 280
18 T 320
18 P 430, 18 FG 430

18 P 250, 18 KP 250
18 P 280, 18 KP 280

18 P 320
18 P 320, 18 KP 320
18 P 380, 18 FG 380
18 T 280
18 T 320
18 P 430, 18 FG 430

10 P 210

10 P 240
12 P 210, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
12 P 240, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
12 P 250
12 P 280
13 P 210, 13 KP 210
13 P 240, 13 KP 240

13 P 250, 13 KP 250
13 P 280, 13 KP 280
14 P 210, 14 KP 210
14 P 240, 14 KP 240
14 P 250, 14 KP 250
14 P 280, 14 KP 280
16 P 210, 16 KP 210

16 P 240, 16 KP 240
16 P 250, 16 KP 250
16 P 280, 16 KP 280
18 P 250, 18 KP 250
18 P 280, 18 KP 280

01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Fahrzeugbreite  2300 mm / vehicle width 2300 mm

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Baumuster / Type:WIDE

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Euro 6 / Euro 6

Fahrzeugbreite  2300 mm / vehicle width 2300 mm

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Euro 6 / Euro 6

Baumuster / Type:WIDE

�
Felgengröße [Zoll] / Rim Size [in]:22.5

Fahrerhausbreite 2100 mm / Cab width 2100mm

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

4x2

Pos

(67)

(105)

(53)

(67)

(105)

(30)

(67)

(103)

(42)

(53)

(67)

(103)

(42)

(30)

(54)

(43)

�

�

�

38779 01

38780 01

29438 01

 

 

 

37235 01

37235 01

11492 03

11505 03

�

�

74 21 560 892

74 21 560 865

50 10 566 058

(2)

(2)

(6)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:833
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:830
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1650
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / with accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

01.13D-Serie -

10 P 210
10 P 240
12 P 210, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

12 P 240, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
12 P 250
12 P 280
13 P 210, 13 KP 210
13 P 240, 13 KP 240
13 P 250, 13 KP 250
13 P 280, 13 KP 280

14 P 210, 14 KP 210
14 P 240, 14 KP 240
14 P 250, 14 KP 250
14 P 280, 14 KP 280
16 P 210, 16 KP 210
16 P 240, 16 KP 240
16 P 250, 16 KP 250

16 P 280, 16 KP 280
18 P 250, 18 KP 250
18 P 280, 18 KP 280

18 P 250, 18 KP 250

18 P 280, 18 KP 280
18 P 320
18 P 320, 18 KP 320
18 P 380, 18 FG 380
18 T 280
18 T 320
18 P 430, 18 FG 430

10 P 210
10 P 240
12 P 210, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
12 P 240, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
12 P 250
12 P 280
13 P 210, 13 KP 210

13 P 240, 13 KP 240
13 P 250, 13 KP 250
13 P 280, 13 KP 280
14 P 210, 14 KP 210
14 P 240, 14 KP 240
14 P 250, 14 KP 250
14 P 280, 14 KP 280

16 P 210, 16 KP 210
16 P 240, 16 KP 240
16 P 250, 16 KP 250
16 P 280, 16 KP 280
18 P 250, 18 KP 250
18 P 280, 18 KP 280

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13

01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

�
Felgengröße [Zoll] / Rim Size [in]:17.5

Fahrerhausbreite 2100 mm / Cab width 2100mm

Fahrzeugbreite  2300 mm / vehicle width 2300 mm

Euro 6 / Euro 6

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Baumuster / Type:WIDE

Fahrgestellhöhe Hoch 1010 mm / height of chassis high 1010 mm

�
Felgengröße [Zoll] / Rim Size [in]:19,5

Fahrerhausbreite 2100 mm / Cab width 2100mm

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

4x2

Pos

(54)

(43)

(53)

(42)

(103)

(30)

(48)

(54)

(43)

�

�

�

29458 01

33576 01

34696 01

 

 

11492 03
11505 03

11492 03

11505 03

�

�

�

�

50 10 395 797

74 21 560 965

50 10 566 051

(6)

(6)

(6)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1575
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:26
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:38

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1719
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1580
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / with accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

01.13D-Serie -

12 KP 250
12 KP 280

14 KP 250
16 KP 250
16 KP 280

01.13
01.13

01.13
01.13
01.13

-
-

-
-
-

�
Felgengröße [Zoll] / Rim Size [in]:22.5

Fahrerhausbreite 2100 mm / Cab width 2100mm

Spurstange / Rod Assembly 

4x4

Pos

(54)

(43)

�
29438 01
 11492 03

11505 03

�

�

50 10 566 058(6)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1650
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / with accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

01.13D-Serie -

25 P 320

25 P 320

25 P 250
25 P 280
25 P 320
26 P 250, 26 KP 250

26 P 280, 26 KP 280
26 P 320, 26 KP 320

25 P 250

25 P 280
25 P 320
26 P 250, 26 KP 250
26 P 280, 26 KP 280
26 P 320, 26 KP 320

25 P 250
25 P 280
25 P 320
26 P 250, 26 KP 250
26 P 280, 26 KP 280
26 P 320, 26 KP 320

01.13

01.13

01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13

01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

-

-

-
-
-
-

-
-

-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Felgengröße [Zoll] / Rim Size [in]:17,5

Fahrerhausbreite 2100 mm / Cab width 2100mm

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Felgengröße [Zoll] / Rim Size [in]:19,5

Fahrerhausbreite 2100 mm / Cab width 2100mm

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Fahrzeugbreite  2300 mm / vehicle width 2300 mm

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Fahrzeugbreite  2300 mm / vehicle width 2300 mm

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Euro 6 / Euro 6

Fahrzeugbreite  2300 mm / vehicle width 2300 mm

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

6x2

Pos

(67)

(54)

(43)

(67)

(54)

(43)

(67)

(103)

(53)

(67)

(105)

(53)

(67)

(103)

(42)

(53)

�

�

�

�

�

33957 01

35593 01

38676 01

38779 01

38780 01

 

 

 

21971 01

37235 01

37235 01

50 10 630 254

50 10 630 255

74 21 560 871

74 21 560 892

74 21 560 865

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:914
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:26
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
mit Zubehör / with accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:909
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:26
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
mit Zubehör / with accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:830
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:833
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:830
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking
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RENAULT TRUCKS

Ref.

01.13D-Serie -

25 P 320

25 P 320

25 P 250
25 P 280
25 P 320
26 P 250, 26 KP 250
26 P 280, 26 KP 280
26 P 320, 26 KP 320

25 P 320

25 P 250
25 P 280

25 P 320
26 P 250, 26 KP 250
26 P 280, 26 KP 280
26 P 320, 26 KP 320

01.13

01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13

01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13

-

-

-
-
-
-
-
-

-

-
-

-
-
-
-

�
Felgengröße [Zoll] / Rim Size [in]:22.5

Fahrerhausbreite 2100 mm / Cab width 2100mm

�
Felgengröße [Zoll] / Rim Size [in]:17.5

Fahrerhausbreite 2100 mm / Cab width 2100mm

Fahrzeugbreite  2300 mm / vehicle width 2300 mm

�
Felgengröße [Zoll] / Rim Size [in]:19,5

Fahrerhausbreite 2100 mm / Cab width 2100mm

Schleppachse / Tag Axle

für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / for vehicles with hinged 
trailing axle
Fahrzeugbreite  2300 mm / vehicle width 2300 mm

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

6x2

Pos

(54)

(43)

(54)

(43)

(53)

(54)

(43)

(83)

(108)

(53)

�

�

�

�

�

29438 01

29458 01

33576 01

34696 01

38693 01

 

 

 

11492 03

11505 03

11492 03

11505 03

11492 03

11505 03

�

�

�

�

�

�

50 10 566 058

50 10 395 797

74 21 560 965

50 10 566 051

74 21 431 675

(6)

(6)

(6)

(6)

(7)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

(92)

(69)

(57)

(122)

(56)

(28)

(56)

(61)

(125)

(84)

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1650
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / with accessories

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1575
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:26
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:38

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1719
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1580
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / with accessories

am Lenkzylinder / at steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:88
Innengewinde / Inner Thread
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M26x1,5
Außengewinde / Outer Thread
Gewindemaß / Thread Size:M20x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:28,6
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking
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RENAULT TRUCKS

Ref.

01.13D-Serie -

25 P 250
25 P 280
25 P 320
26 P 250, 26 KP 250
26 P 280, 26 KP 280
26 P 320, 26 KP 320

25 P 250
25 P 280

25 P 320
26 P 250, 26 KP 250
26 P 280, 26 KP 280
26 P 320, 26 KP 320

25 P 250
25 P 280
25 P 320

26 P 250, 26 KP 250
26 P 280, 26 KP 280
26 P 320, 26 KP 320

25 P 250
25 P 280
25 P 320
26 P 250, 26 KP 250

26 P 280, 26 KP 280
26 P 320, 26 KP 320

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13

-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-
-

-
-

Schleppachse / Tag Axle

für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / for vehicles with hinged 
trailing axle
Fahrzeugbreite  2300 mm / vehicle width 2300 mm

Schleppachse / Tag Axle

für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / for vehicles with hinged 
trailing axle
Fahrzeugbreite  2300 mm / vehicle width 2300 mm

Ďĕ
1.HA / 1st RA

2.HA / 2nd RA

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Fahrzeugbreite  2300 mm / vehicle width 2300 mm

ďĕ
1.HA / 1st RA

2.HA / 2nd RA

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Fahrzeugbreite  2300 mm / vehicle width 2300 mm

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Spurstange / Rod Assembly 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x2

Pos

(83)

(108)

(53)

(83)

(108)

(53)

(10)

(12)

(103)

(53)

(10)

(12)

(103)

(53)

�

�

�

�

38694 01

38682 01

35270 01

26058 01

 

 

 

37235 01

25208 01

25208 01

30672 01

�

�

�

74 21 431 678

74 22 159 768

74 20 443 044

74 20 741 703

(7)

(6)

(1)

(1)

(92)

(69)

(57)

(122)

(56)

(28)

(56)

(61)

(125)

(84)

(55)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(70)

(69)

(33)

(34)

(68)

(71)

(39)

(69)

(80)

(33)

(34)

(68)

am Lenkzylinder / at steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:120
Innengewinde / Inner Thread
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M26x1,5
Außengewinde / Outer Thread
Gewindemaß / Thread Size:M20x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:28,6
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1818
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:32
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:510
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:17
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:17
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115 / 115
Molekularlager / Molecular Bearing

Dreieckslenker (Nfz) / Wishbone (CV)
Länge [mm] / Length [mm]:662,4
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:19
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
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RENAULT TRUCKS

Ref.

01.13K-Serie -

380P MEDIUM, 380P HEAVY
380T MEDIUM, 380T HEAVY
430P MEDIUM, 430P HEAVY

430T MEDIUM, 430T HEAVY
440P MEDIUM, 440P HEAVY
440T MEDIUM, 440T HEAVY
460P MEDIUM, 460P HEAVY
460T MEDIUM, 460T HEAVY
480P MEDIUM, 480P HEAVY
480T MEDIUM, 480T HEAVY

520P MEDIUM, 520P HEAVY
520T MEDIUM, 520T HEAVY

380P MEDIUM, 380P HEAVY
380T MEDIUM, 380T HEAVY
430P MEDIUM, 430P HEAVY
430T MEDIUM, 430T HEAVY
440P MEDIUM, 440P HEAVY
440T MEDIUM, 440T HEAVY
460T MEDIUM, 460T HEAVY

480T MEDIUM, 480T HEAVY
520P MEDIUM, 520P HEAVY
520T MEDIUM, 520T HEAVY

380P MEDIUM, 380P HEAVY
380T MEDIUM, 380T HEAVY
430P MEDIUM, 430P HEAVY
430T MEDIUM, 430T HEAVY
440P MEDIUM, 440P HEAVY
440T MEDIUM, 440T HEAVY

460P MEDIUM, 460P HEAVY
460T MEDIUM, 460T HEAVY
480P MEDIUM, 480P HEAVY
480T MEDIUM, 480T HEAVY
520P MEDIUM, 520P HEAVY
520T MEDIUM, 520T HEAVY

380P MEDIUM, 380P HEAVY
380T MEDIUM, 380T HEAVY
430P MEDIUM, 430P HEAVY

430T MEDIUM, 430T HEAVY
440P MEDIUM, 440P HEAVY
440T MEDIUM, 440T HEAVY
460P MEDIUM, 460P HEAVY
460T MEDIUM, 460T HEAVY
480P MEDIUM, 480P HEAVY
480T MEDIUM, 480T HEAVY

520P MEDIUM, 520P HEAVY
520T MEDIUM, 520T HEAVY

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

4x2

Pos

(67)

(105)

(67)

(105)

(67)

(103)

(67)

(103)

�

�

�

�

38660 01

38661 01

38662 01

38663 01

 

 

 

 

37235 01

37235 01

37235 01

37235 01

74 21 698 607

74 21 698 608

74 22 380 814

74 22 380 817

(2)

(2)

(2)

(2)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:900
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:28,6
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:900
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:28,6
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:895
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:28,6
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:895
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:28,6
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

01.13K-Serie -

380P MEDIUM, 380P HEAVY
380T MEDIUM, 380T HEAVY
430P MEDIUM, 430P HEAVY
430T MEDIUM, 430T HEAVY

440P MEDIUM, 440P HEAVY
440T MEDIUM, 440T HEAVY
460P MEDIUM, 460P HEAVY
460T MEDIUM, 460T HEAVY
480P MEDIUM, 480P HEAVY
480T MEDIUM, 480T HEAVY
520P MEDIUM, 520P HEAVY
520T MEDIUM, 520T HEAVY

380P MEDIUM, 380P HEAVY
380T MEDIUM, 380T HEAVY
430P MEDIUM, 430P HEAVY

430T MEDIUM, 430T HEAVY
440P MEDIUM, 440P HEAVY
440T MEDIUM, 440T HEAVY
460P MEDIUM, 460P HEAVY
460T MEDIUM, 460T HEAVY
480P MEDIUM, 480P HEAVY
480T MEDIUM, 480T HEAVY

520P MEDIUM, 520P HEAVY
520T MEDIUM, 520T HEAVY

380P MEDIUM, 380P HEAVY
380T MEDIUM, 380T HEAVY

430P MEDIUM, 430P HEAVY
430T MEDIUM, 430T HEAVY
440P MEDIUM, 440P HEAVY
440T MEDIUM, 440T HEAVY
460P MEDIUM, 460P HEAVY
460T MEDIUM, 460T HEAVY
480P MEDIUM, 480P HEAVY

480T MEDIUM, 480T HEAVY
520P MEDIUM, 520P HEAVY
520T MEDIUM, 520T HEAVY

01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13

01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Euro 6 / Euro 6

Fahrgestellhöhe medium 900 mm / height of chassis medium 900 mm

Fahrgestellhöhe Hoch 1010 mm / height of chassis high 1010 mm

Fahrgestellhöhe Extra Hoch 1030 mm / height of chassis extra high 
1030 mm

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Euro 5 / Euro 5

Fahrgestellhöhe Extra Hoch 1030 mm / height of chassis extra high 
1030 mm
Fahrgestellhöhe Hoch 1010 mm / height of chassis high 1010 mm

Fahrgestellhöhe medium 900 mm / height of chassis medium 900 mm

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Euro 6 / Euro 6

Fahrgestellhöhe niedrig 850 mm / height of chassis low 850 mm

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

4x2

Pos

(103)

(42)

(49)

(48)

(47)

(103)

(41)

(47)

(48)

(49)

(103)

(42)

(50)

�

�

�

38668 01

38669 01

38679 01

 

 

 

34527 01

31961 01

34527 01

31961 01

37235 01

�

�

�

�

74 21 190 960

74 21 262 030

74 21 192 853

(6)

(6)

(6)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(55)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1689
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:32
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1668
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:32
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1700
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:32
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking
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RENAULT TRUCKS

Ref.

01.13

01.13

K-Serie

K-Serie

-

-

380P MEDIUM, 380P HEAVY
380T MEDIUM, 380T HEAVY
430P MEDIUM, 430P HEAVY

430T MEDIUM, 430T HEAVY
440P MEDIUM, 440P HEAVY
440T MEDIUM, 440T HEAVY
460P MEDIUM, 460P HEAVY
460T MEDIUM, 460T HEAVY
480P MEDIUM, 480P HEAVY
480T MEDIUM, 480T HEAVY

520P MEDIUM, 520P HEAVY
520T MEDIUM, 520T HEAVY

380P MEDIUM, 380P HEAVY
380T MEDIUM, 380T HEAVY
430P MEDIUM, 430P HEAVY
430T MEDIUM, 430T HEAVY
440P MEDIUM, 440P HEAVY

440T MEDIUM, 440T HEAVY
460P MEDIUM, 460P HEAVY
460T MEDIUM, 460T HEAVY
480P MEDIUM, 480P HEAVY
480T MEDIUM, 480T HEAVY
520P MEDIUM, 520P HEAVY
520T MEDIUM, 520T HEAVY

380P MEDIUM, 380P HEAVY
430P MEDIUM, 430P HEAVY
440P MEDIUM, 440P HEAVY
460P MEDIUM, 460P HEAVY
480P MEDIUM, 480P HEAVY
520P MEDIUM, 520P HEAVY

380P MEDIUM, 380P HEAVY

430P MEDIUM, 430P HEAVY
440P MEDIUM, 440P HEAVY
460P MEDIUM, 460P HEAVY
480P MEDIUM, 480P HEAVY
520P MEDIUM, 520P HEAVY

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Euro 5 / Euro 5

Fahrgestellhöhe niedrig 850 mm / height of chassis low 850 mm

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Spurstange / Rod Assembly 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

4x2

4x4

Pos

(103)

(41)

(50)

(103)

(67)

(103)

�

�

�

�

38684 01

34604 01

38658 01

34604 01

 

 

37235 01

37235 01

74 21 428 604

74 21 446 333

74 21 661 836

74 21 446 333

(6)

(8)

(2)

(8)

(55)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(62)

(128)

(69)

(61)

(131)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(62)

(128)

(69)

(61)

(131)

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1678
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:32
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
mit Zubehör / with accessories

Koppelstange / Coupling Rod
nicht verstellbar / not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:325
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:22
ohne Zubehör / without accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:900
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:28,6
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories

Koppelstange / Coupling Rod
nicht verstellbar / not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:325
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:22
ohne Zubehör / without accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

01.13K-Serie -

380P MEDIUM, 380P HEAVY
380T MEDIUM, 380T HEAVY
430P MEDIUM, 430P HEAVY

430T MEDIUM, 430T HEAVY
440P MEDIUM, 440P HEAVY
440T MEDIUM, 440T HEAVY
460P MEDIUM, 460P HEAVY
460T MEDIUM, 460T HEAVY
480P MEDIUM, 480P HEAVY
480T MEDIUM, 480T HEAVY

520P MEDIUM, 520P HEAVY
520T MEDIUM, 520T HEAVY

380P MEDIUM, 380P HEAVY
380T MEDIUM, 380T HEAVY
430P MEDIUM, 430P HEAVY
430T MEDIUM, 430T HEAVY
440P MEDIUM, 440P HEAVY
440T MEDIUM, 440T HEAVY
460T MEDIUM, 460T HEAVY

480P MEDIUM, 480P HEAVY
480T MEDIUM, 480T HEAVY
520P MEDIUM, 520P HEAVY
520T MEDIUM, 520T HEAVY

380P MEDIUM, 380P HEAVY
380T MEDIUM, 380T HEAVY
430P MEDIUM, 430P HEAVY
430T MEDIUM, 430T HEAVY
440P MEDIUM, 440P HEAVY

440T MEDIUM, 440T HEAVY
460P MEDIUM, 460P HEAVY
460T MEDIUM, 460T HEAVY
480P MEDIUM, 480P HEAVY
480T MEDIUM, 480T HEAVY
520P MEDIUM, 520P HEAVY
520T MEDIUM, 520T HEAVY

380P MEDIUM, 380P HEAVY
380T MEDIUM, 380T HEAVY

430P MEDIUM, 430P HEAVY
430T MEDIUM, 430T HEAVY
440P MEDIUM, 440P HEAVY
440T MEDIUM, 440T HEAVY
460P MEDIUM, 460P HEAVY
460T MEDIUM, 460T HEAVY
480P MEDIUM, 480P HEAVY

480T MEDIUM, 480T HEAVY
520P MEDIUM, 520P HEAVY
520T MEDIUM, 520T HEAVY

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

6x4

Pos

(67)

(105)

(67)

(105)

(67)

(103)

(67)

(103)

�

�

�

�

38660 01

38661 01

38662 01

38663 01

 

 

 

 

37235 01

37235 01

37235 01

37235 01

74 21 698 607

74 21 698 608

74 22 380 814

74 22 380 817

(2)

(2)

(2)

(2)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:900
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:28,6
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:900
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:28,6
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:895
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:28,6
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:895
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:28,6
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

01.13K-Serie -

380P MEDIUM, 380P HEAVY
380T MEDIUM, 380T HEAVY
430P MEDIUM, 430P HEAVY
430T MEDIUM, 430T HEAVY

440P MEDIUM, 440P HEAVY
440T MEDIUM, 440T HEAVY
460P MEDIUM, 460P HEAVY
460T MEDIUM, 460T HEAVY
480P MEDIUM, 480P HEAVY
480T MEDIUM, 480T HEAVY
520P MEDIUM, 520P HEAVY
520T MEDIUM, 520T HEAVY

380P MEDIUM, 380P HEAVY
380T MEDIUM, 380T HEAVY
430P MEDIUM, 430P HEAVY

430T MEDIUM, 430T HEAVY
440P MEDIUM, 440P HEAVY
440T MEDIUM, 440T HEAVY
460P MEDIUM, 460P HEAVY
460T MEDIUM, 460T HEAVY
480P MEDIUM, 480P HEAVY
480T MEDIUM, 480T HEAVY

520P MEDIUM, 520P HEAVY
520T MEDIUM, 520T HEAVY

380P MEDIUM, 380P HEAVY
380T MEDIUM, 380T HEAVY

430P MEDIUM, 430P HEAVY
430T MEDIUM, 430T HEAVY
440P MEDIUM, 440P HEAVY
440T MEDIUM, 440T HEAVY
460P MEDIUM, 460P HEAVY
460T MEDIUM, 460T HEAVY
480P MEDIUM, 480P HEAVY

480T MEDIUM, 480T HEAVY
520P MEDIUM, 520P HEAVY
520T MEDIUM, 520T HEAVY

01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13

01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Euro 6 / Euro 6

Fahrgestellhöhe medium 900 mm / height of chassis medium 900 mm

Fahrgestellhöhe Hoch 1010 mm / height of chassis high 1010 mm

Fahrgestellhöhe Extra Hoch 1030 mm / height of chassis extra high 
1030 mm

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Euro 5 / Euro 5

Fahrgestellhöhe Extra Hoch 1030 mm / height of chassis extra high 
1030 mm
Fahrgestellhöhe Hoch 1010 mm / height of chassis high 1010 mm

Fahrgestellhöhe medium 900 mm / height of chassis medium 900 mm

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Euro 6 / Euro 6

Fahrgestellhöhe niedrig 850 mm / height of chassis low 850 mm

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

6x4

Pos

(103)

(42)

(49)

(48)

(47)

(103)

(41)

(47)

(48)

(49)

(103)

(42)

(50)

�

�

�

38668 01

38669 01

38679 01

 

 

 

34527 01

31961 01

34527 01

31961 01

37235 01

�

�

�

�

74 21 190 960

74 21 262 030

74 21 192 853

(6)

(6)

(6)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(55)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1689
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:32
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1668
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:32
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1700
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:32
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking
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RENAULT TRUCKS

Ref.

01.13K-Serie -

380P MEDIUM, 380P HEAVY
380T MEDIUM, 380T HEAVY
430P MEDIUM, 430P HEAVY

430T MEDIUM, 430T HEAVY
440P MEDIUM, 440P HEAVY
440T MEDIUM, 440T HEAVY
460P MEDIUM, 460P HEAVY
460T MEDIUM, 460T HEAVY
480P MEDIUM, 480P HEAVY
480T MEDIUM, 480T HEAVY

520P MEDIUM, 520P HEAVY
520T MEDIUM, 520T HEAVY

380P MEDIUM, 380P HEAVY
380T MEDIUM, 380T HEAVY
430P MEDIUM, 430P HEAVY
430T MEDIUM, 430T HEAVY
440P MEDIUM, 440P HEAVY

440T MEDIUM, 440T HEAVY
460P MEDIUM, 460P HEAVY
460T MEDIUM, 460T HEAVY
480P MEDIUM, 480P HEAVY
480T MEDIUM, 480T HEAVY
520P MEDIUM, 520P HEAVY
520T MEDIUM, 520T HEAVY

380P MEDIUM, 380P HEAVY

380T MEDIUM, 380T HEAVY
430P MEDIUM, 430P HEAVY
430T MEDIUM, 430T HEAVY
440P MEDIUM, 440P HEAVY
440T MEDIUM, 440T HEAVY
460P MEDIUM, 460P HEAVY
460T MEDIUM, 460T HEAVY

480P MEDIUM, 480P HEAVY
480T MEDIUM, 480T HEAVY
520P MEDIUM, 520P HEAVY
520T MEDIUM, 520T HEAVY

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Euro 5 / Euro 5

Fahrgestellhöhe niedrig 850 mm / height of chassis low 850 mm

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Ď
1.HA / 1st RA

2.HA / 2nd RA

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Aggregatlast 26t / aggregate load 26t

Spurstange / Rod Assembly 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x4

Pos

(103)

(41)

(50)

(103)

(10)

(12)

(103)

(25)

�

�

�

38684 01

34604 01

35271 01

 

 

37235 01

34610 01�

74 21 428 604

74 21 446 333

74 21 051 046

(6)

(8)

(1)

(55)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(62)

(128)

(69)

(61)

(131)

(70)

(69)

(33)

(34)

(68)

(71)

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1678
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:32
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
mit Zubehör / with accessories

Koppelstange / Coupling Rod
nicht verstellbar / not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:325
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:22
ohne Zubehör / without accessories

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:515
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:21
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:21
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:130 / 130
Molekularlager / Molecular Bearing
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RENAULT TRUCKS

Ref.

01.13K-Serie -

380P MEDIUM, 380P HEAVY
380T MEDIUM, 380T HEAVY
430P MEDIUM, 430P HEAVY

430T MEDIUM, 430T HEAVY
440P MEDIUM, 440P HEAVY
440T MEDIUM, 440T HEAVY
460P MEDIUM, 460P HEAVY
460T MEDIUM, 460T HEAVY
480P MEDIUM, 480P HEAVY
480T MEDIUM, 480T HEAVY

520P MEDIUM, 520P HEAVY
520T MEDIUM, 520T HEAVY

380P MEDIUM, 380P HEAVY
380T MEDIUM, 380T HEAVY
430P MEDIUM, 430P HEAVY
430T MEDIUM, 430T HEAVY
440P MEDIUM, 440P HEAVY

440T MEDIUM, 440T HEAVY
460P MEDIUM, 460P HEAVY
460T MEDIUM, 460T HEAVY
480P MEDIUM, 480P HEAVY
480T MEDIUM, 480T HEAVY
520P MEDIUM, 520P HEAVY
520T MEDIUM, 520T HEAVY

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

Ď
1.HA / 1st RA

2.HA / 2nd RA

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Aggregatlast 32t / aggregate load 32t

ď
1.HA / 1st RA

2.HA / 2nd RA

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Aggregatlast 26t / aggregate load 26t

Aggregatlast 32t / aggregate load 32t

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x4

Pos

(10)

(12)

(103)

(26)

(10)

(12)

(103)

(25)

(26)

�

�

35272 01

35009 01

 

 

34609 01

28706 01

�

�

74 21 051 052

74 22 318 834

(1)

(1)

(70)

(69)

(33)

(34)

(68)

(71)

(39)

(69)

(80)

(33)

(34)

(68)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:510
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:21
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:21
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:130 / 130
Molekularlager / Molecular Bearing

Dreieckslenker (Nfz) / Wishbone (CV)
Länge [mm] / Length [mm]:671
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:58
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:23
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:23
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:130/130
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RENAULT TRUCKS

Ref.

01.13K-Serie -

380P MEDIUM, 380P HEAVY
380T MEDIUM, 380T HEAVY
430P MEDIUM, 430P HEAVY

430T MEDIUM, 430T HEAVY
440P MEDIUM, 440P HEAVY
440T MEDIUM, 440T HEAVY
460P MEDIUM, 460P HEAVY
460T MEDIUM, 460T HEAVY
480P MEDIUM, 480P HEAVY
480T MEDIUM, 480T HEAVY

520P MEDIUM, 520P HEAVY
520T MEDIUM, 520T HEAVY

380P MEDIUM, 380P HEAVY
380T MEDIUM, 380T HEAVY
430P MEDIUM, 430P HEAVY
430T MEDIUM, 430T HEAVY
440P MEDIUM, 440P HEAVY

440T MEDIUM, 440T HEAVY
460P MEDIUM, 460P HEAVY
460T MEDIUM, 460T HEAVY
480P MEDIUM, 480P HEAVY
480T MEDIUM, 480T HEAVY
520P MEDIUM, 520P HEAVY
520T MEDIUM, 520T HEAVY

380P MEDIUM, 380P HEAVY

380T MEDIUM, 380T HEAVY
430P MEDIUM, 430P HEAVY
430T MEDIUM, 430T HEAVY
440P MEDIUM, 440P HEAVY
440T MEDIUM, 440T HEAVY
460P MEDIUM, 460P HEAVY
460T MEDIUM, 460T HEAVY

480P MEDIUM, 480P HEAVY
480T MEDIUM, 480T HEAVY
520P MEDIUM, 520P HEAVY
520T MEDIUM, 520T HEAVY

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Ď
1.HA / 1st RA

2.HA / 2nd RA

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Aggregatlast 26t / aggregate load 26t

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x6

Pos

(67)

(103)

(10)

(12)

(103)

(25)

�

�

�

38658 01

34604 01

35271 01

 

 

37235 01

34610 01�

74 21 661 836

74 21 446 333

74 21 051 046

(2)

(8)

(1)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(62)

(128)

(69)

(61)

(131)

(70)

(69)

(33)

(34)

(68)

(71)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:900
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:28,6
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories

Koppelstange / Coupling Rod
nicht verstellbar / not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:325
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:22
ohne Zubehör / without accessories

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:515
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:21
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:21
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:130 / 130
Molekularlager / Molecular Bearing
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RENAULT TRUCKS

Ref.

01.13K-Serie -

380P MEDIUM, 380P HEAVY
380T MEDIUM, 380T HEAVY
430P MEDIUM, 430P HEAVY

430T MEDIUM, 430T HEAVY
440P MEDIUM, 440P HEAVY
440T MEDIUM, 440T HEAVY
460P MEDIUM, 460P HEAVY
460T MEDIUM, 460T HEAVY
480P MEDIUM, 480P HEAVY
480T MEDIUM, 480T HEAVY

520P MEDIUM, 520P HEAVY
520T MEDIUM, 520T HEAVY

380P MEDIUM, 380P HEAVY
380T MEDIUM, 380T HEAVY
430P MEDIUM, 430P HEAVY
430T MEDIUM, 430T HEAVY
440P MEDIUM, 440P HEAVY

440T MEDIUM, 440T HEAVY
460P MEDIUM, 460P HEAVY
460T MEDIUM, 460T HEAVY
480P MEDIUM, 480P HEAVY
480T MEDIUM, 480T HEAVY
520P MEDIUM, 520P HEAVY
520T MEDIUM, 520T HEAVY

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

Ď
1.HA / 1st RA

2.HA / 2nd RA

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Aggregatlast 32t / aggregate load 32t

ď
1.HA / 1st RA

2.HA / 2nd RA

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Aggregatlast 26t / aggregate load 26t

Aggregatlast 32t / aggregate load 32t

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x6

Pos

(10)

(12)

(103)

(26)

(10)

(12)

(103)

(25)

(26)

�

�

35272 01

35009 01

 

 

34609 01

28706 01

�

�

74 21 051 052

74 22 318 834

(1)

(1)

(70)

(69)

(33)

(34)

(68)

(71)

(39)

(69)

(80)

(33)

(34)

(68)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:510
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:21
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:21
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:130 / 130
Molekularlager / Molecular Bearing

Dreieckslenker (Nfz) / Wishbone (CV)
Länge [mm] / Length [mm]:671
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:58
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:23
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:23
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:130/130
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RENAULT TRUCKS

Ref.

01.13K-Serie -

380P MEDIUM, 380P HEAVY, 380P XTREM
430P MEDIUM, 430P HEAVY, 430P XTREM
440P MEDIUM, 440P HEAVY, 440P XTREM

460P MEDIUM, 460P HEAVY, 480P XTREM
480P MEDIUM, 480P HEAVY, 480P XTREM
520P MEDIUM, 520P HEAVY, 520P XTREM

380P MEDIUM, 380P HEAVY, 380P XTREM
430P MEDIUM, 430P HEAVY, 430P XTREM
440P MEDIUM, 440P HEAVY, 440P XTREM
460P MEDIUM, 460P HEAVY, 480P XTREM
480P MEDIUM, 480P HEAVY, 480P XTREM
520P MEDIUM, 520P HEAVY, 520P XTREM

380P MEDIUM, 380P HEAVY, 380P XTREM
430P MEDIUM, 430P HEAVY, 430P XTREM
440P MEDIUM, 440P HEAVY, 440P XTREM
460P MEDIUM, 460P HEAVY, 480P XTREM
480P MEDIUM, 480P HEAVY, 480P XTREM
520P MEDIUM, 520P HEAVY, 520P XTREM

380P MEDIUM, 380P HEAVY, 380P XTREM
430P MEDIUM, 430P HEAVY, 430P XTREM
440P MEDIUM, 440P HEAVY, 440P XTREM
460P MEDIUM, 460P HEAVY, 480P XTREM
480P MEDIUM, 480P HEAVY, 480P XTREM
520P MEDIUM, 520P HEAVY, 520P XTREM

380P MEDIUM, 380P HEAVY, 380P XTREM
430P MEDIUM, 430P HEAVY, 430P XTREM
440P MEDIUM, 440P HEAVY, 440P XTREM
460P MEDIUM, 460P HEAVY, 480P XTREM

480P MEDIUM, 480P HEAVY, 480P XTREM
520P MEDIUM, 520P HEAVY, 520P XTREM
380P MEDIUM, 380P HEAVY, 380P XTREM
430P MEDIUM, 430P HEAVY, 430P XTREM
440P MEDIUM, 440P HEAVY, 440P XTREM
460P MEDIUM, 460P HEAVY, 480P XTREM
480P MEDIUM, 480P HEAVY, 480P XTREM

520P MEDIUM, 520P HEAVY, 520P XTREM

380P MEDIUM, 380P HEAVY, 380P XTREM

430P MEDIUM, 430P HEAVY, 430P XTREM
440P MEDIUM, 440P HEAVY, 440P XTREM
460P MEDIUM, 460P HEAVY, 480P XTREM
480P MEDIUM, 480P HEAVY, 480P XTREM
520P MEDIUM, 520P HEAVY, 520P XTREM

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13

01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-
-
-
-

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

�
Zwischenhebel zur Vorderachse 2 / Control arm to front axle 2

am Lenkhebel / at steering arm

Trommelbremse / Drum Brake

Fahrgestellhöhe 1200mm / chassis height 1200mm

Zwischenhebel zur Vorderachse 2 / Control arm to front axle 2

am Lenkhebel / at steering arm

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:4300

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:4350

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:4600

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:4900

Scheibenbremse / Disc Brake

Fahrgestellhöhe 1200mm / chassis height 1200mm

�
Zwischenhebel zur Vorderachse 2 / Control arm to front axle 2

am Lenkhebel / at steering arm

Trommelbremse / Drum Brake

�
Zwischenhebel zur Vorderachse 2 / Control arm to front axle 2

am Lenkhebel / at steering arm

Scheibenbremse / Disc Brake

Fahrgestellhöhe 1000mm / chassis height 1000mm

Zwischenhebel zur Vorderachse 2 / Control arm to front axle 2

Scheibenbremse / Disc Brake

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:5100

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:5600

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:6000

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:6400

Fahrgestellhöhe 1200mm / chassis height 1200mm

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

8x4/4

Pos

(67)

(103)

(67)

(103)

(90)

(91)

(86)

(45)

(90)

(91)

(77)

(77)

(77)

(77)

(82)

(45)

(90)

(91)

(86)

(90)

(91)

(82)

(44)

(90)

(82)

(77)

(77)

(77)

(77)

(45)

�

�

�

�

38662 01

38663 01

38656 01

38657 01

 

 

 

 

37235 01

37235 01

27547 02
37235 01

37235 01

�

74 22 380 814

74 22 380 817

74 21 242 631

74 21 957 526

(2)

(2)

(2)

(2)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:895
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:28,6
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:895
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:28,6
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:669
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:28,6
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
mit Zubehör / with accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:669
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:28,6
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:46
mit Zubehör / with accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

01.13K-Serie -

380P MEDIUM, 380P HEAVY, 380P XTREM
430P MEDIUM, 430P HEAVY, 430P XTREM
440P MEDIUM, 440P HEAVY, 440P XTREM
460P MEDIUM, 460P HEAVY, 480P XTREM

480P MEDIUM, 480P HEAVY, 480P XTREM
520P MEDIUM, 520P HEAVY, 520P XTREM

380P MEDIUM, 380P HEAVY, 380P XTREM
430P MEDIUM, 430P HEAVY, 430P XTREM
440P MEDIUM, 440P HEAVY, 440P XTREM
460P MEDIUM, 460P HEAVY, 480P XTREM
520P MEDIUM, 520P HEAVY, 520P XTREM

380P MEDIUM, 380P HEAVY, 380P XTREM

430P MEDIUM, 430P HEAVY, 430P XTREM
440P MEDIUM, 440P HEAVY, 440P XTREM
460P MEDIUM, 460P HEAVY, 480P XTREM
520P MEDIUM, 520P HEAVY, 520P XTREM

480P MEDIUM, 480P HEAVY, 480P XTREM

01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13

01.13
01.13
01.13
01.13

01.13

-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-

-

-
-
-
-

-

�
Zwischenhebel zur Vorderachse 2 / Control arm to front axle 2

am Lenkhebel / at steering arm

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

�
am Lenkhebel / at steering arm

Zwischenhebel zur Vorderachse 2 / Control arm to front axle 2

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:1995

für Fahrzeuge mit SCR - Katalysator / for vehicles with scr-catalyst

ohne Vorbereitung für Kranaufbau / without preparation for crane 
construction

�
am Lenkhebel / at steering arm

Zwischenhebel zur Vorderachse 2 / Control arm to front axle 2

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:1995

Abgasanlage nach oben / Schalldämpfer hinter Fahrerhaus / exhaust 
system upwards / silencer behind cab
ohne Abgasreinigung / without emission control

�
am Lenkhebel / at steering arm

Zwischenhebel zur Vorderachse 2 / Control arm to front axle 2

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:1995

für Fahrzeuge mit SCR - Katalysator / for vehicles with scr-catalyst

ohne Vorbereitung für Kranaufbau / without preparation for crane 
construction

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

8x4/4

Pos

(90)

(91)

(103)

(91)

(90)

(77)

(107)

(130)

(91)

(90)

(77)

(16)

(129)

(91)

(90)

(77)

(107)

(130)

�

�

38665 01

38666 01

74 22 080 430

74 21 157 977

(2)

(2)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:2200
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:28,6
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:2200
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:28,6
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / with accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

01.13K-Serie -

380P MEDIUM, 380P HEAVY, 380P XTREM
430P MEDIUM, 430P HEAVY, 430P XTREM
440P MEDIUM, 440P HEAVY, 440P XTREM

460P MEDIUM, 460P HEAVY, 480P XTREM
480P MEDIUM, 480P HEAVY, 480P XTREM
520P MEDIUM, 520P HEAVY, 520P XTREM

380P MEDIUM, 380P HEAVY, 380P XTREM

430P MEDIUM, 430P HEAVY, 430P XTREM
440P MEDIUM, 440P HEAVY, 440P XTREM
460P MEDIUM, 460P HEAVY, 480P XTREM
480P MEDIUM, 480P HEAVY, 480P XTREM
520P MEDIUM, 520P HEAVY, 520P XTREM

380P MEDIUM, 380P HEAVY, 380P XTREM
430P MEDIUM, 430P HEAVY, 430P XTREM
440P MEDIUM, 440P HEAVY, 440P XTREM
460P MEDIUM, 460P HEAVY, 480P XTREM

480P MEDIUM, 480P HEAVY, 480P XTREM
520P MEDIUM, 520P HEAVY, 520P XTREM

380P MEDIUM, 380P HEAVY, 380P XTREM
430P MEDIUM, 430P HEAVY, 430P XTREM
440P MEDIUM, 440P HEAVY, 440P XTREM
460P MEDIUM, 460P HEAVY, 480P XTREM
480P MEDIUM, 480P HEAVY, 480P XTREM
520P MEDIUM, 520P HEAVY, 520P XTREM

380P MEDIUM, 380P HEAVY, 380P XTREM

430P MEDIUM, 430P HEAVY, 430P XTREM
440P MEDIUM, 440P HEAVY, 440P XTREM
460P MEDIUM, 460P HEAVY, 480P XTREM
480P MEDIUM, 480P HEAVY, 480P XTREM
520P MEDIUM, 520P HEAVY, 520P XTREM

380P MEDIUM, 380P HEAVY, 380P XTREM
430P MEDIUM, 430P HEAVY, 430P XTREM
440P MEDIUM, 440P HEAVY, 440P XTREM
460P MEDIUM, 460P HEAVY, 480P XTREM

480P MEDIUM, 480P HEAVY, 480P XTREM
520P MEDIUM, 520P HEAVY, 520P XTREM

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13

01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13

-
-
-

-
-
-

-

-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-

�
am Lenkhebel / at steering arm

Zwischenhebel zur Vorderachse 2 / Control arm to front axle 2

für Fahrzeuge mit Rußpartikelfilter / for vehicles with soot filter

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:1995

für Fahrzeuge mit SCR - Katalysator / for vehicles with scr-catalyst

Abgasanlage mit einem Schalldämpfer / exhaust system with one 
silencer

�
am Lenkhebel / at steering arm

Zwischenhebel zur Vorderachse 2 / Control arm to front axle 2

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:1995

Abgasanlage mit zwei Schalldämpfer / exhaust system with two 
silencer

�
am Lenkhebel / at steering arm

Zwischenhebel zur Vorderachse 2 / Control arm to front axle 2

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:1995

für Biodiesel geeignet / suitable for biodiesel

für Fahrzeuge mit SCR - Katalysator / for vehicles with scr-catalyst

�
am Lenkhebel / at steering arm

Zwischenhebel zur Vorderachse 2 / Control arm to front axle 2

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:1995

Abgasanlage unten / exhaust system below

ohne Abgasreinigung / without emission control

am Lenkhebel / at steering arm

am Lenkzylinder / at steering cylinder

1.VA / 1st front axle

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Spurstange / Rod Assembly 

8x4/4

Pos

(91)

(90)

(106)

(77)

(107)

(14)

(91)

(90)

(77)

(15)

(91)

(90)

(77)

(99)

(107)

(91)

(90)

(77)

(18)

(129)

(91)

(92)

(11)

(103)

�

�

�

38667 01

38692 01

38668 01
 34527 01

31961 01

�

�

74 21 544 445

74 21 446 028

74 21 190 960

(2)

(7)

(6)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(92)

(69)

(57)

(122)

(56)

(28)

(56)

(61)

(125)

(84)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:2200
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:28,6
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:60
mit Zubehör / with accessories

am Lenkzylinder / at steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:105
Innengewinde / Inner Thread
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M30x1,5
Außengewinde / Outer Thread
Gewindemaß / Thread Size:M24x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:32
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1689
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:32
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking
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RENAULT TRUCKS

Ref.

01.13K-Serie -

380P MEDIUM, 380P HEAVY, 380P XTREM
430P MEDIUM, 430P HEAVY, 430P XTREM
440P MEDIUM, 440P HEAVY, 440P XTREM
460P MEDIUM, 460P HEAVY, 480P XTREM

480P MEDIUM, 480P HEAVY, 480P XTREM
520P MEDIUM, 520P HEAVY, 520P XTREM

380P MEDIUM, 380P HEAVY, 380P XTREM
430P MEDIUM, 430P HEAVY, 430P XTREM
440P MEDIUM, 440P HEAVY, 440P XTREM
460P MEDIUM, 460P HEAVY, 480P XTREM
480P MEDIUM, 480P HEAVY, 480P XTREM
520P MEDIUM, 520P HEAVY, 520P XTREM

380P MEDIUM, 380P HEAVY, 380P XTREM
430P MEDIUM, 430P HEAVY, 430P XTREM
440P MEDIUM, 440P HEAVY, 440P XTREM
460P MEDIUM, 460P HEAVY, 480P XTREM
480P MEDIUM, 480P HEAVY, 480P XTREM
520P MEDIUM, 520P HEAVY, 520P XTREM

380P MEDIUM, 380P HEAVY, 380P XTREM
430P MEDIUM, 430P HEAVY, 430P XTREM
440P MEDIUM, 440P HEAVY, 440P XTREM

460P MEDIUM, 460P HEAVY, 480P XTREM
480P MEDIUM, 480P HEAVY, 480P XTREM
520P MEDIUM, 520P HEAVY, 520P XTREM

380P MEDIUM, 380P HEAVY, 380P XTREM
430P MEDIUM, 430P HEAVY, 430P XTREM
440P MEDIUM, 440P HEAVY, 440P XTREM
460P MEDIUM, 460P HEAVY, 480P XTREM

480P MEDIUM, 480P HEAVY, 480P XTREM
520P MEDIUM, 520P HEAVY, 520P XTREM

01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13

-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-
-

-
-

2.VA / 2nd FA

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Ď
1.HA / 1st RA

2.HA / 2nd RA

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Aggregatlast 26t / aggregate load 26t

Ď
1.HA / 1st RA

2.HA / 2nd RA

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Aggregatlast 32t / aggregate load 32t

ď
1.HA / 1st RA

2.HA / 2nd RA

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Aggregatlast 26t / aggregate load 26t

Aggregatlast 32t / aggregate load 32t

Spurstange / Rod Assembly 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

8x4/4

Pos

(13)

(103)

(103)

(10)

(12)

(103)

(25)

(10)

(12)

(103)

(26)

(10)

(12)

(103)

(25)

(26)

�

�

�

�

�

38669 01

34604 01

35271 01

35272 01

35009 01

 

 

 

 

34527 01

31961 01

34610 01

34609 01

28706 01

�

�

�

�

�

74 21 262 030

74 21 446 333

74 21 051 046

74 21 051 052

74 22 318 834

(6)

(8)

(1)

(1)

(1)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(62)

(128)

(69)

(61)

(131)

(70)

(69)

(33)

(34)

(68)

(71)

(70)

(69)

(33)

(34)

(68)

(71)

(39)

(69)

(80)

(33)

(34)

(68)

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1668
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:32
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Koppelstange / Coupling Rod
nicht verstellbar / not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:325
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:22
ohne Zubehör / without accessories

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:515
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:21
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:21
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:130 / 130
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:510
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:21
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:21
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:130 / 130
Molekularlager / Molecular Bearing

Dreieckslenker (Nfz) / Wishbone (CV)
Länge [mm] / Length [mm]:671
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:58
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:23
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:23
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:130/130
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RENAULT TRUCKS

Ref.

06.97Kerax -

270.18
320.18
420.18, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

270.18
320.18
420.18, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

370.18, 266 kW, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

370.18, 266 kW, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

420.18, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

420.18, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

270.18
320.18
420.18, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

270.18
320.18
420.18, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

370.18, 266 kW, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

370.18, 266 kW, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

420.18, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

420.18, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

01.01
01.01
01.01

01.01
01.01
01.01

01.01

01.01

01.01

01.01

01.01
01.01
01.01

01.01
01.01
01.01

01.01

01.01

01.01

01.01

-
-
-

-
-
-

-

-

-

-

-
-
-

-
-
-

-

-

-

-

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

nicht für / not for:11055

Baumuster / Type:33PP

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Baumuster / Type:33P

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Baumuster / Type:33Q

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Baumuster / Type:33QQ

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Baumuster / Type:33P, 33Q

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

nicht für / not for:11055

Baumuster / Type:33PP, 33QQ

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Baumuster / Type:33PP

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Baumuster / Type:33P

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Baumuster / Type:33Q

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Baumuster / Type:33QQ

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Baumuster / Type:33P, 33Q

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Baumuster / Type:33PP, 33QQ

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

4x2

Pos

(67)

(126)

(30)

(67)

(30)

(67)

(30)

(67)

(30)

(67)

(30)

(67)

(126)

(30)

(67)

(30)

(67)

(30)

(67)

(30)

(67)

(30)

(67)

(30)

(67)

(30)

�

�

18468 02

22080 01

 

 

11505 03

11505 03

�

�

50 10 488 052

50 10 488 053

(2)

(2)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:934
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:934
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

06.97Kerax -

370.18, 266 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
370.18, 272 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
380.18
410.18, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
440.18
450.18, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
370.18, 272 kW, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
410.18, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

450.18, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

370.18, 266 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
370.18, 272 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
380.18
410.18, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

440.18
450.18, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
370.18, 272 kW, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
410.18, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
450.18, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

370.18, 266 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
370.18, 272 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
380.18
410.18, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
440.18
450.18, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
370.18, 272 kW, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
410.18, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

450.18, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

01.01

10.05

02.13
10.05
04.06
10.05
10.05
10.05

10.05

01.01

10.05

02.13
10.05

04.06
10.05
10.05
10.05
10.05

01.01

10.05

02.13
10.05
04.06
10.05
10.05
10.05

10.05

-

-

-
-
-
-
-
-

-

-

-

-
-

-
-
-
-
-

-

-

-
-
-
-
-
-

-

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Achslast [t] / Axle Load [t]:9,0

Baumuster / Type:34SF

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Achslast [t] / Axle Load [t]:9,0

Baumuster / Type:34TF

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Achslast von [t] / Axle load from [t]:9,0

Baumuster / Type:34SF

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Achslast von [t] / Axle load from [t]:9,0

Baumuster / Type:34TF

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Achslast [t] / Axle Load [t]:9,0

Baumuster / Type:34SF

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Achslast [t] / Axle Load [t]:9,0

Baumuster / Type:34TF

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

4x2

Pos

(67)

(20)

(30)

(67)

(20)

(30)

(67)

(21)

(30)

(67)

(21)

(30)

(67)

(20)

(30)

(67)

(20)

(30)

�

�

�

35607 01

38795 01

38797 01

 

 

 

21971 01

37235 01

37235 01

74 20 941 401

74 21 560 913

74 21 560 922

(2)

(2)

(2)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:910
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:56
mit Zubehör / with accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:910
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:56
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:910
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:56
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking
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RENAULT TRUCKS

Ref.

06.97Kerax -

370.18, 266 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
370.18, 272 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
380.18
410.18, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
440.18
450.18, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
370.18, 272 kW, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
410.18, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
450.18, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

270.18
320.18

420.18, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
270.18
320.18
420.18, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
370.18, 266 kW, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

370.18, 266 kW, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

420.18, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

420.18, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

270.18
320.18
420.18, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
270.18
320.18
420.18, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
370.18, 266 kW, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

370.18, 266 kW, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

420.18, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

420.18, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

01.01

10.05

02.13
10.05
04.06
10.05
10.05
10.05
10.05

01.01
01.01

01.01
01.01
01.01
01.01
01.01

01.01

01.01

01.01

01.01
01.01
01.01
01.01
01.01
01.01
01.01

01.01

01.01

01.01

-

-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-

-

-

-

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Achslast [t] / Axle Load [t]:7,5

Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0

Baumuster / Type:34SF

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Achslast [t] / Axle Load [t]:7,5

Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0

Baumuster / Type:34TF

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4500

Baumuster / Type:33P

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4500

Baumuster / Type:33PP

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4500

Baumuster / Type:33Q

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4500

Baumuster / Type:33QQ

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4500

Baumuster / Type:33PP, 33QQ

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4500

Baumuster / Type:33P, 33Q

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:5000

Baumuster / Type:33P

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:4600

Baumuster / Type:33PP

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:4600

Baumuster / Type:33QQ

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:5000

Baumuster / Type:33Q

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:4600

Baumuster / Type:33PP, 33QQ

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:5000

Baumuster / Type:33P, 33Q

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

4x2

Pos

(67)

(20)

(20)

(30)

(67)

(20)

(20)

(30)

(78)

(30)

(78)

(30)

(78)

(30)

(78)

(30)

(78)

(30)

(78)

(30)

(79)

(30)

(79)

(30)

(79)

(30)

(79)

(30)

(79)

(30)

(79)

(30)

�

�

�

38798 01

27456 02

29453 01

 

 

 

37235 01

11505 03

11492 03

11505 03
11492 03

�

�

�

�

74 21 560 924

50 10 308 082

50 01 869 829

(2)

(6)

(6)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:893
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:56
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1720
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1752
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
mit Zubehör / with accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

06.97Kerax -

370.18, 266 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
370.18, 272 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
380.18
410.18, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
440.18
450.18, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
370.18, 272 kW, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
410.18, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
450.18, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

370.18, 266 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
370.18, 272 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
380.18
410.18, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
440.18
450.18, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

370.18, 272 kW, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
410.18, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
450.18, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

370.18, 266 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
370.18, 272 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
370.18, 272 kW, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
380.18

410.18, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
410.18, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
440.18
450.18, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
450.18, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

01.01

10.05

02.13
10.05
04.06
10.05
10.05
10.05
10.05

01.01

10.05

02.13
10.05
04.06
10.05

10.05
10.05
10.05

01.01

10.05

10.05
02.13

10.05
10.05
04.06
10.05
10.05

-

-

-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-
-
-

-
-
-

-

-

-
-

-
-
-
-
-

Baumuster / Type:34SF

Baumuster / Type:34TF

Baumuster / Type:34SF

Baumuster / Type:34TF

für / for:NAKATA

Spurstange / Rod Assembly 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Reparatursatz / Repair Kit 

4x2

Pos

(30)

(30)

(30)

(30)

(98)

�

�

 

35597 01

35609 01

36717 01

74 20 713 859

74 20 800 194

(6)

(8)

(3)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(131)

(84)

(62)

(69)

(80)

(61)

(125)

(113)

(69)

(29)

(61)

(122)

(125)

(69)

(58)

(29)

(120)

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1657
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
ohne Zubehör / without accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Koppelstange / Coupling Rod
Länge [mm] / Length [mm]:275
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:30
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:22
mit Zubehör / with accessories

für Schubstange / for push rod
Länge [mm] / Length [mm]:141
Außengewinde [mm] / Outer thread [mm]:M30x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
mit Zubehör / with accessories
Länge [mm] / Length [mm]:90
Innengewinde [mm] / Inner thread [mm]:M30x1,5
Außengewinde [mm] / Outer thread [mm]:M40x1,5
mit Linksgewinde / with left-hand thread
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RENAULT TRUCKS

Ref.

06.97Kerax -

370.18, 266 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)

370.18, 272 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
370.18, 272 kW, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
380.18
410.18, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
440.18
450.18, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
450.18, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

01.01

10.05

10.05
02.13
10.05
04.06
10.05
10.05

-

-

-
-
-
-
-
-

Lenkstange an Lenkhebel / Steering Rod at steering arm

Baumuster / Type:34SF

an Lenkstange Zwischenhebel zur Vorderachse / at steering rod 
control arm to front axle
Baumuster / Type:34FC, 34FF, 34NF, 34SC, 34SF, 34TC, 34TF

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

4x2

Pos

(64)

(30)

(94)

(30)

 
33910 01 50 01 866 165(7)

(113)

(69)

(122)

(29)

(61)

(125)

für Schubstange / for push rod
Länge [mm] / Length [mm]:141
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Außengewinde [mm] / Outer thread [mm]:M32x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / with accessories

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



46

RENAULT TRUCKS

Ref.

06.97Kerax -

270.18
320.18
370.18, 266 kW

420.18, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
420.18, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

270.18

320.18
370.18, 266 kW
420.18, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
270.18
320.18
370.18, 266 kW
420.18, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

420.18, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

420.18, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

370.18, 272 kW, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
410.18, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
450.18, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

370.18, 272 kW, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
410.18, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
450.18, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

370.18, 272 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
410.18, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
450.18, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

01.01
01.01
01.01

01.01
01.01

01.01

01.01
01.01
01.01
01.01
01.01
01.01
01.01

01.01

01.01

10.05
10.05
10.05

10.05
10.05
10.05

10.05

10.05
10.05

-
-
-

-
-

-

-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-
-

-
-
-

-

-
-

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Antriebsachse / Drive Axle

Baumuster / Type:33R

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Antriebsachse / Drive Axle

Baumuster / Type:33S

Baumuster / Type:33R

Baumuster / Type:33RR

Baumuster / Type:33SS

Baumuster / Type:33S

Antriebsachse / Drive Axle

Baumuster / Type:34YF

Lenkstange an Lenkhebel / Steering Rod at steering arm

Baumuster / Type:34YF

Lenkstange an Lenkhebel / Steering Rod at steering arm

Baumuster / Type:34XF

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

4x4

Pos

(67)

(27)

(30)

(67)

(27)

(30)

(30)

(30)

(30)

(30)

(27)

(30)

(64)

(30)

(64)

(30)

�

�

�

 

29447 01

37700 01

38416 01

33910 01

 

 

 

11505 03

11505 03

11505 03

�

�

�

50 10 259 241

74 22 081 551

74 22 081 554

50 01 866 165

(2)

(6)

(6)

(7)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(55)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(113)

(69)

(122)

(29)

(61)

(125)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:903
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1486
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:60
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1536
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

für Schubstange / for push rod
Länge [mm] / Length [mm]:141
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Außengewinde [mm] / Outer thread [mm]:M32x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / with accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

06.97Kerax -

300.26/A,300.26/B, Betonmischer / Concrete Mixer(31)

340.26/A,340.26/B, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
385.26/A,385.26/B

400.26/A,400.26/B,400.26/C
400.26/B, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
400.26/B, Kipper / Dump Truck(59)

400.26T
370.26, 266 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
420.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

370.26, 266 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
420.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

320.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
320.26, Kipper / Dump Truck(59)
370.26, 266 kW, Betonmischer / Concrete Mixer(31)

370.26, 266 kW, Kipper / Dump Truck(59)
420.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
420.26, Kipper / Dump Truck(59)
320.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
320.26, Kipper / Dump Truck(59)
370.26, 266 kW, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
370.26, 266 kW, Kipper / Dump Truck(59)

420.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
420.26, Kipper / Dump Truck(59)
370.26, 266 kW, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
420.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

370.26, 266 kW, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
420.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

320.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

320.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

06.97

06.97
06.97

01.00
01.00
01.00

01.00
01.01

01.01

01.01

01.01

01.01
01.01
01.01

01.01
01.01
01.01
01.01
01.01
01.01
01.01

01.01
01.01
01.01
01.01

01.01
01.01

01.01

01.01

-

-
-

-
-
-

-
-

-

-

-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-

-

-

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Baumuster / Type:33H

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Baumuster / Type:33J

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Baumuster / Type:33L, 33K, 33J

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Baumuster / Type:33I, 33H, 33G

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

nicht für / not for:11055

Baumuster / Type:33GG, 33HH, 33II, 33LL

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Baumuster / Type:33H

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

nicht für / not for:11055

Baumuster / Type:33HH

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Baumuster / Type:33KK

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Baumuster / Type:33K

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

nicht für / not for:11055

Baumuster / Type:33HH, 33II, 33LL

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Baumuster / Type:33I, 33H

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

6x4

Pos

(67)

(30)

(67)

(30)

(67)

(30)

(67)

(30)

(67)

(126)

(30)

(67)

(30)

(67)

(126)

(30)

(67)

(30)

(67)

(30)

(67)

(126)

(30)

(67)

(30)

�
18468 02
 11505 03�

50 10 488 052(2)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:934
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

06.97Kerax -

300.26/A,300.26/B, Betonmischer / Concrete Mixer(31)

340.26/A,340.26/B, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
385.26/A,385.26/B

400.26/A,400.26/B,400.26/C
400.26/B, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
400.26/B, Kipper / Dump Truck(59)

400.26T
370.26, 266 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
420.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

370.26, 266 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
420.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

320.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
320.26, Kipper / Dump Truck(59)
370.26, 266 kW, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
370.26, 266 kW, Kipper / Dump Truck(59)
420.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)

420.26, Kipper / Dump Truck(59)
320.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
320.26, Kipper / Dump Truck(59)
370.26, 266 kW, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
370.26, 266 kW, Kipper / Dump Truck(59)
420.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
420.26, Kipper / Dump Truck(59)

370.26, 266 kW, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
420.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

370.26, 266 kW, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
420.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

320.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

320.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

370.26, 272 kW, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
370.26, 272 kW, Kipper / Dump Truck(59)

370.26, 272 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
410.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)

410.26, Kipper / Dump Truck(59)
410.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
450.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
450.26, Kipper / Dump Truck(59)
450.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

06.97

06.97
06.97

01.00
01.00
01.00

01.00
01.01

01.01

01.01

01.01

01.01
01.01
01.01
01.01
01.01

01.01
01.01
01.01
01.01
01.01
01.01
01.01

01.01
01.01

01.01
01.01

01.01

01.01

10.05
10.05

10.05

10.05

10.05
10.05
10.05
10.05
10.05

-

-
-

-
-
-

-
-

-

-

-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-

-

-

-
-

-

-

-
-
-
-
-

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Baumuster / Type:33H

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Baumuster / Type:33J

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Baumuster / Type:33L, 33K, 33J

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Baumuster / Type:33GG, 33II, 33HH, 33LL

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Baumuster / Type:33I, 33H, 33G

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Baumuster / Type:33H

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Baumuster / Type:33HH

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Baumuster / Type:33K

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Baumuster / Type:33KK

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Baumuster / Type:33II, 33HH, 33LL

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Baumuster / Type:33I, 33H

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Achslast [t] / Axle Load [t]:9,0

Baumuster / Type:34NF

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

6x4

Pos

(67)

(30)

(67)

(30)

(67)

(30)

(67)

(30)

(67)

(30)

(67)

(30)

(67)

(30)

(67)

(30)

(67)

(30)

(67)

(30)

(67)

(30)

(67)

(20)

(30)

�

�

22080 01

35607 01

 

 

11505 03

21971 01

�

50 10 488 053

74 20 941 401

(2)

(2)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:934
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:910
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:56
mit Zubehör / with accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

06.97Kerax -

370.26, 272 kW, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
370.26, 272 kW, Kipper / Dump Truck(59)
370.26, 272 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
410.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
410.26, Kipper / Dump Truck(59)
410.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
450.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)

450.26, Kipper / Dump Truck(59)
450.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
370.26, 272 kW, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
410.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
450.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

370.26, 272 kW, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
370.26, 272 kW, Kipper / Dump Truck(59)
370.26, 272 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
410.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
410.26, Kipper / Dump Truck(59)

410.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
450.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
450.26, Kipper / Dump Truck(59)
450.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

370.26, 272 kW, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
370.26, 272 kW, Kipper / Dump Truck(59)
370.26, 272 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
410.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
410.26, Kipper / Dump Truck(59)
410.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
450.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
450.26, Kipper / Dump Truck(59)
450.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

350.34

10.05
10.05
10.05

10.05
10.05
10.05
10.05

10.05
10.05
10.05
10.05
10.05

10.05
10.05
10.05

10.05
10.05

10.05
10.05
10.05
10.05

10.05
10.05
10.05

10.05
10.05
10.05
10.05
10.05
10.05

01.03

-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-

-
-

-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-

-

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Achslast von [t] / Axle load from [t]:9,0

Baumuster / Type:34NF

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Achslast von [t] / Axle load from [t]:9,0

Baumuster / Type:34FF

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Achslast [t] / Axle Load [t]:9,0

Baumuster / Type:34NF

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Achslast [t] / Axle Load [t]:7,5

Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0

Baumuster / Type:34NF

�
am Zwischenhebel / at the intermediate lever

vom 1. zum 2. Zwischenhebel / from 1st to 2nd control arm

Baumuster / Type:33A

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

6x4

Pos

(67)

(21)

(30)

(67)

(21)

(30)

(67)

(20)

(30)

(67)

(20)

(20)

(30)

(93)

(133)

(30)

�

�

�

�

38795 01

38797 01

38798 01

35603 01

 

 

 

37235 01

37235 01

37235 01

74 21 560 913

74 21 560 922

74 21 560 924

50 10 488 099

(2)

(2)

(2)

(2)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(85)

(128)

(69)

(61)

(80)

(125)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:910
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:56
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:910
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:56
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:893
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:56
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:953
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

06.97Kerax -

300.26/A,300.26/B, Betonmischer / Concrete Mixer(31)

340.26/A,340.26/B, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
385.26/A,385.26/B

400.26/A,400.26/B,400.26/C
400.26/B, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
400.26/B, Kipper / Dump Truck(59)
400.26T
400.26/A,400.26/B,400.26/C
400.26/B, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
400.26/B, Kipper / Dump Truck(59)

400.26T
370.26, 266 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
420.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

370.26, 266 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
420.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

320.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
320.26, Kipper / Dump Truck(59)
370.26, 266 kW, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
370.26, 266 kW, Kipper / Dump Truck(59)
420.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
420.26, Kipper / Dump Truck(59)
320.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)

320.26, Kipper / Dump Truck(59)
370.26, 266 kW, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
370.26, 266 kW, Kipper / Dump Truck(59)
420.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
420.26, Kipper / Dump Truck(59)
370.26, 266 kW, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
420.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

370.26, 266 kW, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
420.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

320.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

320.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

340.26/A,340.26/B, Betonmischer / Concrete Mixer(31)

06.97

06.97
06.97

01.00
01.00
01.00
01.00
01.00
01.00
01.00

01.00
01.01

01.01

01.01

01.01

01.01
01.01
01.01
01.01
01.01
01.01
01.01

01.01
01.01
01.01
01.01
01.01
01.01
01.01

01.01
01.01

01.01

01.01

06.97

-

-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-

-

-

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4500

Baumuster / Type:33H

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4500

Baumuster / Type:33J

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4500

Baumuster / Type:33J

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4500

Baumuster / Type:33L, 33K

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4500

Baumuster / Type:33HH, 33GG, 33II, 33LL

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4500

Baumuster / Type:33I, 33H, 33G

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4500

Baumuster / Type:33H

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4500

Baumuster / Type:33HH

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4200

Baumuster / Type:33KK

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4500

Baumuster / Type:33K

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4500

Baumuster / Type:33I, 33H

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4500

Baumuster / Type:33HH, 33II, 33LL

2.VA / 2nd FA

11.2001->

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4500

Baumuster / Type:33D

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

6x4

Pos

(78)

(30)

(78)

(30)

(78)

(30)

(78)

(30)

(78)

(30)

(78)

(30)

(78)

(30)

(78)

(30)

(78)

(30)

(78)

(30)

(78)

(30)

(78)

(30)

(13)

(78)

(30)

�

�

27456 02

29438 01

 

 

11505 03

11492 03

11492 03
11505 03

�

�

�

�

50 10 308 082

50 10 566 058

(6)

(6)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1720
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1650
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / with accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

06.97Kerax -

300.26/A,300.26/B, Betonmischer / Concrete Mixer(31)

340.26/A,340.26/B, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
385.26/A,385.26/B

400.26/A,400.26/B,400.26/C
400.26/B, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
400.26/B, Kipper / Dump Truck(59)
400.26T
400.26/A,400.26/B,400.26/C
400.26/B, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
400.26/B, Kipper / Dump Truck(59)

400.26T
370.26, 266 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
420.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

370.26, 266 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
420.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

320.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
320.26, Kipper / Dump Truck(59)
370.26, 266 kW, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
370.26, 266 kW, Kipper / Dump Truck(59)
420.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
420.26, Kipper / Dump Truck(59)
320.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)

320.26, Kipper / Dump Truck(59)
370.26, 266 kW, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
370.26, 266 kW, Kipper / Dump Truck(59)
420.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
420.26, Kipper / Dump Truck(59)
370.26, 266 kW, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
420.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

320.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

320.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

370.26, 272 kW, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
370.26, 272 kW, Kipper / Dump Truck(59)
370.26, 272 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
410.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
410.26, Kipper / Dump Truck(59)
410.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
450.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
450.26, Kipper / Dump Truck(59)
450.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

06.97

06.97
06.97

01.00
01.00
01.00
01.00
01.00
01.00
01.00

01.00
01.01

01.01

01.01

01.01

01.01
01.01
01.01
01.01
01.01
01.01
01.01

01.01
01.01
01.01
01.01
01.01
01.01
01.01

01.01

01.01

10.05
10.05
10.05

10.05
10.05
10.05
10.05
10.05
10.05

-

-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-
-

-
-
-
-
-
-

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:4600

Baumuster / Type:33H

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:4600

Baumuster / Type:33J

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:5000

Baumuster / Type:33L

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:4600

Baumuster / Type:33J

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:4600

Baumuster / Type:33GG, 33II, 33HH, 33LL

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:4600

Baumuster / Type:33I, 33H, 33G

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:4600

Baumuster / Type:33H

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:4600

Baumuster / Type:33HH

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:4600

Baumuster / Type:33KK

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:4600

Baumuster / Type:33I, 33H

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:4600

Baumuster / Type:33II, 33HH, 33LL

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:4200

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:5500

Baumuster / Type:34NF

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

6x4

Pos

(79)

(30)

(79)

(30)

(79)

(30)

(79)

(30)

(79)

(30)

(79)

(30)

(79)

(30)

(79)

(30)

(79)

(30)

(79)

(30)

(79)

(30)

(79)

(78)

(30)

�

�

29453 01

35596 01

 11505 03

11492 03

�

�

50 01 869 829

74 20 713 858

(6)

(6)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1752
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
mit Zubehör / with accessories

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1694
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking
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RENAULT TRUCKS

Ref.

06.97Kerax -

370.26, 272 kW, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
370.26, 272 kW, Kipper / Dump Truck(59)
370.26, 272 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
410.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
410.26, Kipper / Dump Truck(59)
410.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
450.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)

450.26, Kipper / Dump Truck(59)
450.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
370.26, 272 kW, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
410.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
450.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

370.26, 272 kW, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
370.26, 272 kW, Kipper / Dump Truck(59)

370.26, 272 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
410.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
410.26, Kipper / Dump Truck(59)

410.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
450.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
450.26, Kipper / Dump Truck(59)
450.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
370.26, 272 kW, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
410.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
450.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

300.26/A,300.26/B, Betonmischer / Concrete Mixer(31)

340.26/A,340.26/B, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
385.26/A,385.26/B

400.26/A,400.26/B,400.26/C
400.26/B, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
400.26/B, Kipper / Dump Truck(59)
400.26T

400.26/A,400.26/B,400.26/C
400.26/B, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
400.26/B, Kipper / Dump Truck(59)
400.26T

10.05
10.05
10.05

10.05
10.05
10.05
10.05

10.05
10.05
10.05
10.05
10.05

10.05
10.05

10.05

10.05
10.05

10.05
10.05
10.05
10.05
10.05
10.05
10.05

06.97

06.97
06.97

01.00
01.00
01.00
01.00

01.00
01.00
01.00
01.00

-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-

-

-
-

-
-
-
-
-
-
-

-

-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:3200

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:3500

Baumuster / Type:34NF

Baumuster / Type:34FF

Baumuster / Type:34NF

Baumuster / Type:34FF

ďĐ
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly

Blattfeder / Leaf spring

->11.2000

Baumuster / Type:33H

ďĐ
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly

Blattfeder / Leaf spring

->11.2000

Baumuster / Type:33J

ďĐ
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly

Blattfeder / Leaf spring

->11.2000

Baumuster / Type:33J

ďĐ
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly

Blattfeder / Leaf spring

->11.2000

Baumuster / Type:33K, 33L

mit Trapezfeder / With trapezoid spring

Spurstange / Rod Assembly 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x4

Pos

(79)

(78)

(30)

(30)

(30)

(30)

(38)

(32)

(30)

(38)

(32)

(30)

(38)

(32)

(30)

(38)

(32)

(30)

(124)

�

�

�

35597 01

35609 01

12314 03

74 20 713 859

74 20 800 194

50 10 094 840

(6)

(8)

(1)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(131)

(84)

(62)

(69)

(80)

(61)

(125)

(70)

(69)

(80)

(33)

(34)

(68)

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1657
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
ohne Zubehör / without accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Koppelstange / Coupling Rod
Länge [mm] / Length [mm]:275
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:30
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:22
mit Zubehör / with accessories

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:586
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:21
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:21
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:152/152
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RENAULT TRUCKS

Ref.

06.97Kerax -

320.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
370.26, 266 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
420.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
320.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
370.26, 266 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
420.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

300.26/A,300.26/B, Betonmischer / Concrete Mixer(31)

340.26/A,340.26/B, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
385.26/A,385.26/B

400.26/A,400.26/B,400.26/C
400.26/B, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
400.26/B, Kipper / Dump Truck(59)
400.26T
370.26, 266 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
420.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

370.26, 266 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
420.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

320.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)

320.26, Kipper / Dump Truck(59)
320.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
370.26, 266 kW, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
370.26, 266 kW, Kipper / Dump Truck(59)
420.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
420.26, Kipper / Dump Truck(59)
320.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)

320.26, Kipper / Dump Truck(59)
320.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
370.26, 266 kW, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
370.26, 266 kW, Kipper / Dump Truck(59)
420.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
420.26, Kipper / Dump Truck(59)
370.26, 266 kW, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

420.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

370.26, 266 kW, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
420.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

01.01
01.01

01.01
01.01
01.01

01.01

06.97

06.97
06.97

01.00
01.00
01.00
01.00
01.01

01.01

01.01

01.01

01.01

01.01
01.01
01.01
01.01
01.01
01.01
01.01

01.01
01.01
01.01
01.01
01.01
01.01
01.01

01.01

01.01
01.01

-
-

-
-
-

-

-

-
-

-
-
-
-
-

-

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-

-
-

Ď
Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:33I

Ď
Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:33II

Ď
Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:33H

Ď
Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:33J

Ď
Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:33L, 33K, 33J

Ď
Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:33H, 33G

Ď
Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:33GG, 33HH, 33LL

Ď
Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:33H

Ď
Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:33HH, 33LL

Ď
Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:33K

Ď
Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:33KK

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x4

Pos

(32)

(30)

(32)

(30)

(32)

(30)

(32)

(30)

(32)

(30)

(32)

(30)

(32)

(30)

(32)

(30)

(32)

(30)

(32)

(30)

(32)

(30)

�

�

18984 01

22608 01
 31222 01�

50 10 094 838

50 10 389 262

(1)

(1)

(70)

(69)

(80)

(33)

(34)

(68)

(71)

(70)

(69)

(68)

(33)

(34)

(80)

(71)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:575
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:19
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:145/145
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:574
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:152/152
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:21
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:21
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Molekularlager / Molecular Bearing
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RENAULT TRUCKS

Ref.

06.97Kerax -

300.26/A,300.26/B, Betonmischer / Concrete Mixer(31)

340.26/A,340.26/B, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
385.26/A,385.26/B

400.26/A,400.26/B,400.26/C
400.26/B, Betonmischer / Concrete Mixer(31)

400.26/B, Kipper / Dump Truck(59)
400.26T

400.26/A,400.26/B,400.26/C

400.26/B, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
400.26/B, Kipper / Dump Truck(59)
400.26T

370.26, 266 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
420.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

370.26, 266 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
420.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

370.26, 266 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
420.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

320.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
320.26, Kipper / Dump Truck(59)

370.26, 266 kW, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
370.26, 266 kW, Kipper / Dump Truck(59)
420.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
420.26, Kipper / Dump Truck(59)
320.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
320.26, Kipper / Dump Truck(59)
370.26, 266 kW, Betonmischer / Concrete Mixer(31)

370.26, 266 kW, Kipper / Dump Truck(59)
420.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
420.26, Kipper / Dump Truck(59)
370.26, 266 kW, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
420.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

370.26, 266 kW, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
420.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

320.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

06.97

06.97
06.97

01.00
01.00

01.00
01.00

01.00

01.00
01.00
01.00

01.01

01.01

01.01

01.01

01.01

01.01

01.01
01.01

01.01
01.01
01.01
01.01
01.01
01.01
01.01

01.01
01.01
01.01
01.01
01.01

01.01
01.01

01.01

-

-
-

-
-

-
-

-

-
-
-

-

-

-

-

-

-

-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-

-

ďĐ
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly

Blattfeder / Leaf spring

11.2000->

Baumuster / Type:33H

ďĐ
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly

Blattfeder / Leaf spring

11.2000->

Baumuster / Type:33J

ďĐ
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly

Blattfeder / Leaf spring

11.2000->

Baumuster / Type:33J

ďĐ
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly

Blattfeder / Leaf spring

11.2000->

Baumuster / Type:33K, 33L

mit Trapezfeder / With trapezoid spring

ďĐ
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:33GG, 33II, 33HH, 33LL

ďĐ
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly

Blattfeder / Leaf spring

11.2000->

Baumuster / Type:33I, 33H

ďĐ
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly

Blattfeder / Leaf spring

11.2000->

Baumuster / Type:33G, 33L

mit Trapezfeder / With trapezoid spring

ďĐ
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:33HH, 33LL

ďĐ
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly

Blattfeder / Leaf spring

11.2000->

Baumuster / Type:33H

ďĐ
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:33KK

ďĐ
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly

Blattfeder / Leaf spring

11.2000->

Baumuster / Type:33K

mit Trapezfeder / With trapezoid spring

ďĐ
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:33II, 33HH, 33LL

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x4

Pos

(38)

(32)

(30)

(38)

(32)

(30)

(38)

(32)

(30)

(38)

(32)

(30)

(124)

(38)

(32)

(30)

(38)

(32)

(30)

(38)

(32)

(30)

(124)

(38)

(32)

(30)

(38)

(32)

(30)

(38)

(32)

(30)

(38)

(32)

(30)

(124)

(38)

(32)

(30)

�
33401 01
 31222 01�

50 10 467 915(1)

(70)

(69)

(80)

(33)

(34)

(68)

(128)

(71)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:575
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:21
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:21
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:152/152
nicht verstellbar / not adjustable
Molekularlager / Molecular Bearing
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RENAULT TRUCKS

Ref.

06.97Kerax -

320.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

370.26, 272 kW, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
370.26, 272 kW, Kipper / Dump Truck(59)
370.26, 272 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
370.26, 272 kW, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
410.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
410.26, Kipper / Dump Truck(59)
410.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
410.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

450.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
450.26, Kipper / Dump Truck(59)
450.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
450.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

370.26, 272 kW, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
370.26, 272 kW, Kipper / Dump Truck(59)
370.26, 272 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
370.26, 272 kW, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
410.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
410.26, Kipper / Dump Truck(59)
410.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

410.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
450.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
450.26, Kipper / Dump Truck(59)
450.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
450.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

370.26, 272 kW, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
370.26, 272 kW, Kipper / Dump Truck(59)

370.26, 272 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
370.26, 272 kW, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

410.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
410.26, Kipper / Dump Truck(59)
410.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
410.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
450.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
450.26, Kipper / Dump Truck(59)
450.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

450.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

01.01

10.05
10.05
10.05

10.05
10.05
10.05
10.05
10.05

10.05
10.05
10.05
10.05

10.05
10.05
10.05

10.05
10.05
10.05
10.05

10.05
10.05
10.05
10.05
10.05

10.05
10.05

10.05

10.05

10.05
10.05
10.05
10.05
10.05
10.05
10.05

10.05

-

-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-

-

-

-
-
-
-
-
-
-

-

ďĐ
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly

Blattfeder / Leaf spring

11.2000->

Baumuster / Type:33I, 33H

Ď
1.HA / 1st RA

2.HA / 2nd RA

Blattfeder / Leaf spring

Aggregat / Unit

mit 3 Blatt Parabelfeder / with three leaf parabolic spring

Ď
1.HA / 1st RA

2.HA / 2nd RA

Blattfeder / Leaf spring

Aggregat / Unit

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle Weight [kg]:26000

ď
1.HA / 1st RA

2.HA / 2nd RA

Blattfeder / Leaf spring

Aggregat / Unit

mit 3 Blatt Parabelfeder / with three leaf parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x4

Pos

(38)

(32)

(30)

(10)

(12)

(32)

(22)

(116)

(10)

(12)

(32)

(22)

(134)

(10)

(12)

(32)

(22)

(116)

�

�

�

�

33401 01

35270 01

35271 01

26058 01

 

 

 

 

31222 01

25208 01

34610 01

25208 01

30672 01

�

�

�

�

�

50 10 467 915

74 20 443 044

74 21 051 046

74 20 741 703

(1)

(1)

(1)

(1)

(70)

(69)

(80)

(33)

(34)

(68)

(128)

(71)

(70)

(69)

(33)

(34)

(68)

(71)

(70)

(69)

(33)

(34)

(68)

(71)

(39)

(69)

(80)

(33)

(34)

(68)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:575
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:21
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:21
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:152/152
nicht verstellbar / not adjustable
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:510
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:17
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:17
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115 / 115
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:515
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:21
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:21
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:130 / 130
Molekularlager / Molecular Bearing

Dreieckslenker (Nfz) / Wishbone (CV)
Länge [mm] / Length [mm]:662,4
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:19
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
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RENAULT TRUCKS

Ref.

06.97Kerax -

370.26, 272 kW, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
370.26, 272 kW, Kipper / Dump Truck(59)
370.26, 272 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
410.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
410.26, Kipper / Dump Truck(59)

410.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
410.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
450.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
450.26, Kipper / Dump Truck(59)
450.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
450.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
370.26, 272 kW, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

370.26, 272 kW, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
370.26, 272 kW, Kipper / Dump Truck(59)
370.26, 272 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
370.26, 272 kW, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
410.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)

410.26, Kipper / Dump Truck(59)
410.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
410.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
450.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
450.26, Kipper / Dump Truck(59)
450.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
450.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

370.26, 272 kW, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
370.26, 272 kW, Kipper / Dump Truck(59)
370.26, 272 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
370.26, 272 kW, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
410.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)

410.26, Kipper / Dump Truck(59)
410.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
410.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
450.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
450.26, Kipper / Dump Truck(59)
450.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
450.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

10.05
10.05
10.05

10.05
10.05

10.05
10.05
10.05
10.05
10.05
10.05
10.05

10.05
10.05
10.05

10.05
10.05

10.05
10.05
10.05
10.05
10.05
10.05
10.05

10.05
10.05
10.05

10.05
10.05

10.05
10.05
10.05
10.05
10.05
10.05
10.05

-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-

ďĕ
1.HA / 1st RA

2.HA / 2nd RA

Blattfeder / Leaf spring

Aggregat / Unit

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle Weight [kg]:26000

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle Weight [kg]:32000

ďĕ
1.HA / 1st RA

2.HA / 2nd RA

Blattfeder / Leaf spring

Aggregat / Unit

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle Weight [kg]:26000

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle Weight [kg]:32000

Baumuster / Type:34FF

ď
1.HA / 1st RA

2.HA / 2nd RA

Blattfeder / Leaf spring

Aggregat / Unit

Blattfeder / Leaf spring

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle Weight [kg]:26000

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle Weight [kg]:32000

für / for:NAKATA

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Reparatursatz / Repair Kit 

6x4

Pos

(10)

(12)

(32)

(22)

(134)

(134)

(10)

(12)

(32)

(22)

(134)

(134)

(30)

(10)

(12)

(32)

(22)

(32)

(134)

(134)

(98)

�

�

 

35009 01

35610 01

36717 01

 

 

28706 01

38231 01

�

�

74 22 318 834

74 20 976 031

(1)

(1)

(3)

(39)

(69)

(80)

(33)

(34)

(68)

(39)

(69)

(80)

(33)

(34)

(68)

(113)

(69)

(29)

(61)

(122)

(125)

(69)

(58)

(29)

(120)

Dreieckslenker (Nfz) / Wishbone (CV)
Länge [mm] / Length [mm]:671
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:58
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:23
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:23
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:130/130

Dreieckslenker (Nfz) / Wishbone (CV)
Länge [mm] / Length [mm]:646,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:23
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:23
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:165/165

für Schubstange / for push rod
Länge [mm] / Length [mm]:141
Außengewinde [mm] / Outer thread [mm]:M30x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
mit Zubehör / with accessories
Länge [mm] / Length [mm]:90
Innengewinde [mm] / Inner thread [mm]:M30x1,5
Außengewinde [mm] / Outer thread [mm]:M40x1,5
mit Linksgewinde / with left-hand thread
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RENAULT TRUCKS

Ref.

06.97Kerax -

370.26, 272 kW, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
370.26, 272 kW, Kipper / Dump Truck(59)
370.26, 272 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
410.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
410.26, Kipper / Dump Truck(59)

410.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
450.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
450.26, Kipper / Dump Truck(59)
450.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
370.26, 272 kW, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
410.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
450.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

10.05
10.05
10.05

10.05
10.05

10.05
10.05
10.05
10.05
10.05
10.05
10.05

-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-

an Lenkstange Zwischenhebel zur Vorderachse / at steering rod 
control arm to front axle
Baumuster / Type:34FC, 34FF, 34NF, 34SC, 34SF, 34TC, 34TF

Lenkstange an Lenkhebel / Steering Rod at steering arm

Baumuster / Type:34FF

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

6x4

Pos

(94)

(30)

(64)

(30)

 
33910 01 50 01 866 165(7)

(113)

(69)

(122)

(29)

(61)

(125)

für Schubstange / for push rod
Länge [mm] / Length [mm]:141
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Außengewinde [mm] / Outer thread [mm]:M32x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / with accessories

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



58

RENAULT TRUCKS

Ref.

06.97Kerax -

370.26, 266 kW
400.26

340.26
420.34

370.26, 266 kW
400.26
420.34

420.34

340.26

370.26, 272 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
410.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

450.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
370.26, 272 kW, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
410.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
450.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

370.26, 266 kW
400.26

420.34

420.34

340.26

01.01
09.98

06.97
01.01

01.01
09.98
01.01

01.01

06.97

10.05

10.05

10.05
10.05
10.05
10.05

01.01
09.98

01.01

01.01

06.97

-
-

-
-

-
-
-

-

-

-

-

-
-
-
-

-
-

-

-

-

01.01

01.01

01.01

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Antriebsachse / Drive Axle

Baumuster / Type:33N, 33M

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Antriebsachse / Drive Axle

Baumuster / Type:33M

Baumuster / Type:33N, 33M

Baumuster / Type:33NN, 33MM

Baumuster / Type:33M

Baumuster / Type:33M

Antriebsachse / Drive Axle

Baumuster / Type:34MF

Antriebsachse / Drive Axle

Baumuster / Type:34ZF

Ď
Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:33N, 33M

Ď
Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:33M

Ď
Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:33MM, 33NN

Ď
Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:33M

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x6

Pos

(67)

(27)

(30)

(67)

(27)

(30)

(30)

(30)

(30)

(30)

(27)

(30)

(27)

(30)

(32)

(30)

(32)

(30)

(32)

(30)

(32)

(30)

�

�

�

�

29447 01

37700 01

38416 01

22608 01

 

 

 

 

11505 03

11505 03

11505 03

31222 01

�

�

�

�

50 10 259 241

74 22 081 551

74 22 081 554

50 10 389 262

(2)

(6)

(6)

(1)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(55)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(70)

(69)

(68)

(33)

(34)

(80)

(71)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:903
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1486
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:60
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1536
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:574
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:152/152
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:21
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:21
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Molekularlager / Molecular Bearing
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RENAULT TRUCKS

Ref.

06.97Kerax -

370.26, 266 kW
400.26

420.34

420.34

340.26

370.26, 272 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
370.26, 272 kW, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
410.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
410.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

450.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
450.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

370.26, 272 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
370.26, 272 kW, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
410.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

410.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
450.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
450.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

370.26, 272 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
370.26, 272 kW, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
410.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
410.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
450.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
450.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

01.01
09.98

01.01

01.01

06.97

10.05

10.05
10.05
10.05

10.05
10.05

10.05

10.05
10.05

10.05
10.05
10.05

10.05

10.05
10.05
10.05
10.05
10.05

-
-

-

-

-

-

-
-
-

-
-

-

-
-

-
-
-

-

-
-
-
-
-

01.01

ďĐ
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:33N, 33M

mit Trapezfeder / With trapezoid spring

ďĐ
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:33MM, 33NN

mit Trapezfeder / With trapezoid spring

ďĐ
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:33M

mit Trapezfeder / With trapezoid spring

ďĐ
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:33M

mit Trapezfeder / With trapezoid spring

Ď
1.HA / 1st RA

2.HA / 2nd RA

Blattfeder / Leaf spring

Aggregat / Unit

mit 3 Blatt Parabelfeder / with three leaf parabolic spring

Ď
1.HA / 1st RA

2.HA / 2nd RA

Blattfeder / Leaf spring

Aggregat / Unit

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle Weight [kg]:26000

ď
1.HA / 1st RA

2.HA / 2nd RA

Blattfeder / Leaf spring

Aggregat / Unit

mit 3 Blatt Parabelfeder / with three leaf parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x6

Pos

(38)

(32)

(30)

(124)

(38)

(32)

(30)

(124)

(38)

(32)

(30)

(124)

(38)

(32)

(30)

(124)

(10)

(12)

(32)

(22)

(116)

(10)

(12)

(32)

(22)

(134)

(10)

(12)

(32)

(22)

(116)

�

�

�

�

33401 01

35270 01

35271 01

26058 01

 

 

 

 

31222 01

25208 01

34610 01

25208 01

30672 01

�

�

�

�

�

50 10 467 915

74 20 443 044

74 21 051 046

74 20 741 703

(1)

(1)

(1)

(1)

(70)

(69)

(80)

(33)

(34)

(68)

(128)

(71)

(70)

(69)

(33)

(34)

(68)

(71)

(70)

(69)

(33)

(34)

(68)

(71)

(39)

(69)

(80)

(33)

(34)

(68)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:575
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:21
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:21
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:152/152
nicht verstellbar / not adjustable
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:510
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:17
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:17
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115 / 115
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:515
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:21
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:21
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:130 / 130
Molekularlager / Molecular Bearing

Dreieckslenker (Nfz) / Wishbone (CV)
Länge [mm] / Length [mm]:662,4
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:19
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
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RENAULT TRUCKS

Ref.

06.97Kerax -

370.26, 272 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
410.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
450.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

370.26, 272 kW, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
410.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
450.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

370.26, 272 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
410.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
450.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

370.26, 272 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
410.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
450.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

370.26, 272 kW, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
410.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
450.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

10.05

10.05
10.05

10.05
10.05
10.05

10.05

10.05
10.05

10.05

10.05
10.05

10.05
10.05
10.05

-

-
-

-
-
-

-

-
-

-

-
-

-
-
-

ďĕ
1.HA / 1st RA

2.HA / 2nd RA

Blattfeder / Leaf spring

Aggregat / Unit

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle Weight [kg]:26000

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle Weight [kg]:32000

ď
1.HA / 1st RA

2.HA / 2nd RA

Blattfeder / Leaf spring

Aggregat / Unit

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle Weight [kg]:26000

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle Weight [kg]:32000

ď
1.HA / 1st RA

2.HA / 2nd RA

Blattfeder / Leaf spring

Aggregat / Unit

Blattfeder / Leaf spring

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle Weight [kg]:26000

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle Weight [kg]:32000

Lenkstange an Lenkhebel / Steering Rod at steering arm

Baumuster / Type:34FF

Lenkstange an Lenkhebel / Steering Rod at steering arm

Baumuster / Type:34ZF

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

6x6

Pos

(10)

(12)

(32)

(22)

(134)

(134)

(10)

(12)

(32)

(22)

(134)

(134)

(10)

(12)

(32)

(22)

(32)

(134)

(134)

(64)

(30)

(64)

(30)

�

�

 

35009 01

35610 01

33910 01

 

 

28706 01

38231 01

�

�

74 22 318 834

74 20 976 031

50 01 866 165

(1)

(1)

(7)

(39)

(69)

(80)

(33)

(34)

(68)

(39)

(69)

(80)

(33)

(34)

(68)

(113)

(69)

(122)

(29)

(61)

(125)

Dreieckslenker (Nfz) / Wishbone (CV)
Länge [mm] / Length [mm]:671
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:58
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:23
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:23
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:130/130

Dreieckslenker (Nfz) / Wishbone (CV)
Länge [mm] / Length [mm]:646,5
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:23
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:23
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:165/165

für Schubstange / for push rod
Länge [mm] / Length [mm]:141
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Außengewinde [mm] / Outer thread [mm]:M32x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / with accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

06.97Kerax -

370.32, 266 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
420.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
420.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

370.32, 266 kW, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
370.32, 266 kW, Kipper / Dump Truck(59)
420.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
420.26, Kipper / Dump Truck(59)

420.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
420.32, Kipper / Dump Truck(59)

370.32, 266 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
420.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

420.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

370.32, 266 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
420.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
420.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

370.32, 266 kW, Betonmischer / Concrete Mixer(31)

370.32, 266 kW, Kipper / Dump Truck(59)
420.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
420.26, Kipper / Dump Truck(59)
420.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
420.32, Kipper / Dump Truck(59)

370.32, 272 kW, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
370.32, 272 kW, Kipper / Dump Truck(59)
370.32, 272 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
410.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
410.32, Kipper / Dump Truck(59)
410.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
450.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
450.32, Kipper / Dump Truck(59)

450.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
460.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
460.32, Kipper / Dump Truck(59)
460.32
500.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
500.32, Kipper / Dump Truck(59)
500.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

01.01

01.01
10.01

01.01
01.01
01.01
01.01

10.01
10.01

01.01

01.01

10.01

01.01

01.01
10.01

01.01

01.01
01.01
01.01
10.01
10.01

10.05
10.05
10.05

10.05
10.05
10.05
10.05
10.05

10.05
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06

-

-
-

-
-
-
-

-
-

-

-

-

-

-
-

-

-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

...

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:5000

Baumuster / Type:33AA, 33BB, 33CC

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:5000

Baumuster / Type:33BB

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:5000

Baumuster / Type:33CC, 33DD

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4500

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

Baumuster / Type:33AA, 33BB, 33CC, 33DD

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4500

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

Baumuster / Type:33BB

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Baumuster / Type:34LF

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Baumuster / Type:36LE

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

8x4

Pos

(67)

(79)

(30)

(67)

(79)

(30)

(67)

(79)

(30)

(67)

(78)

(111)

(30)

(67)

(78)

(111)

(30)

(67)

(30)

(67)

(30)

�

�

�

�

18468 02

22080 01

34540 01

38789 01

 

 

 

 

11505 03

11505 03

11505 03

37235 01

�

�

�

50 10 488 052

50 10 488 053

50 10 488 336

74 21 560 945

(2)

(2)

(2)

(2)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:934
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:934
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:910
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:866
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:60
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking
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RENAULT TRUCKS

Ref.

06.97Kerax -

370.32, 272 kW, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
370.32, 272 kW, Kipper / Dump Truck(59)
370.32, 272 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
410.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
410.32, Kipper / Dump Truck(59)
410.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
450.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)

450.32, Kipper / Dump Truck(59)
450.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
460.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
460.32, Kipper / Dump Truck(59)
460.32
500.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
500.32, Kipper / Dump Truck(59)

500.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

370.32, 266 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
420.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
420.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
370.32, 266 kW, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
370.32, 266 kW, Kipper / Dump Truck(59)
420.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
420.26, Kipper / Dump Truck(59)
420.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)

420.32, Kipper / Dump Truck(59)

370.32, 272 kW, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
370.32, 272 kW, Kipper / Dump Truck(59)
370.32, 272 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
410.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
410.32, Kipper / Dump Truck(59)

410.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
450.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
450.32, Kipper / Dump Truck(59)
450.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
460.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
460.32, Kipper / Dump Truck(59)
460.32

500.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
500.32, Kipper / Dump Truck(59)
500.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

10.05
10.05
10.05

10.05
10.05
10.05
10.05

10.05
10.05
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06

05.06

01.01

01.01
10.01
01.01
01.01
01.01
01.01
10.01

10.01

10.05
10.05
10.05

10.05
10.05

10.05
10.05
10.05
10.05
05.06
05.06
05.06

05.06
05.06
05.06

-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

...

...

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Baumuster / Type:34LF

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Baumuster / Type:36LE

Zwischenhebel zur Vorderachse 2 / Control arm to front axle 2

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

Baumuster / Type:33AA, 33BB, 33CC, 33DD

Zwischenhebel zur Vorderachse 2 / Control arm to front axle 2

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

Baumuster / Type:33BB

�
Zwischenhebel zur Vorderachse 2 / Control arm to front axle 2

Baumuster / Type:34LF

�
Zwischenhebel zur Vorderachse 2 / Control arm to front axle 2

Baumuster / Type:36LE

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

8x4

Pos

(67)

(30)

(67)

(30)

(90)

(111)

(30)

(90)

(111)

(30)

(90)

(30)

(90)

(30)

�

�

�

38790 01

27483 02

38793 01

 

 

 

37235 01

11505 03
11492 03

37235 01

�

�

74 21 560 950

50 10 488 051

74 82 292 079

(2)

(2)

(2)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(85)

(95)

(69)

(61)

(80)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:866
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:60
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Schubstange / Push Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:625
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:36

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:552
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:60
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking
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RENAULT TRUCKS

Ref.

06.97Kerax -

370.32, 272 kW, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
370.32, 272 kW, Kipper / Dump Truck(59)
370.32, 272 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
410.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
410.32, Kipper / Dump Truck(59)
410.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
450.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)

450.32, Kipper / Dump Truck(59)
450.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
460.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
460.32, Kipper / Dump Truck(59)
460.32
500.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
500.32, Kipper / Dump Truck(59)

500.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

370.32, 266 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
420.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

420.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

370.32, 266 kW, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
370.32, 266 kW, Kipper / Dump Truck(59)
420.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
420.26, Kipper / Dump Truck(59)
420.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)

420.32, Kipper / Dump Truck(59)

370.32, 266 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
420.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
420.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

370.32, 266 kW, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
370.32, 266 kW, Kipper / Dump Truck(59)
420.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)

420.26, Kipper / Dump Truck(59)
420.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
420.32, Kipper / Dump Truck(59)

370.32, 266 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
420.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
420.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

10.05
10.05
10.05

10.05
10.05
10.05
10.05

10.05
10.05
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06

05.06

01.01

01.01

10.01

01.01
01.01
01.01
01.01
10.01

10.01

01.01

01.01
10.01

01.01
01.01
01.01

01.01
10.01
10.01

01.01

01.01
10.01

-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-

-

-

-

-
-
-
-
-

-

-

-
-

-
-
-

-
-
-

-

-
-

...

�
Zwischenhebel zur Vorderachse 2 / Control arm to front axle 2

Baumuster / Type:34LF

�
Zwischenhebel zur Vorderachse 2 / Control arm to front axle 2

Baumuster / Type:36LE

�
am Lenkhebel / at steering arm

am Zwischenhebel / at the intermediate lever

Lenkstockhebel zum Zwischenhebel / Pitman Arm to 1st control arm

Baumuster / Type:33AA, 33BB, 33CC

�
am Lenkhebel / at steering arm

am Zwischenhebel / at the intermediate lever

Lenkstockhebel zum Zwischenhebel / Pitman Arm to 1st control arm

Baumuster / Type:33BB

�
am Zwischenhebel / at the intermediate lever

vom 1. zum 2. Zwischenhebel / from 1st to 2nd control arm

Baumuster / Type:33AA, 33BB, 33CC

�
am Zwischenhebel / at the intermediate lever

vom 1. zum 2. Zwischenhebel / from 1st to 2nd control arm

Baumuster / Type:33BB

�
am Lenkhebel / at steering arm

am Zwischenhebel / at the intermediate lever

Baumuster / Type:33CC

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

8x4

Pos

(90)

(30)

(90)

(30)

(91)

(93)

(66)

(30)

(91)

(93)

(66)

(30)

(93)

(133)

(30)

(93)

(133)

(30)

(91)

(93)

(30)

�

�

�

�

38794 01

27481 02

27482 02

35602 01

 

 

 

37235 01

11505 03

11505 03

�

�

74 82 292 080

50 10 488 096

50 10 488 097

50 10 488 098

(2)

(2)

(2)

(2)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(85)

(128)

(69)

(61)

(80)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:552
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:60
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1125
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:944
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1120
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
mit Zubehör / with accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

06.97Kerax -

370.32, 266 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
420.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
420.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

370.32, 272 kW, Betonmischer / Concrete Mixer(31)

370.32, 272 kW, Kipper / Dump Truck(59)
370.32, 272 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
410.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
410.32, Kipper / Dump Truck(59)
410.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
450.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
450.32, Kipper / Dump Truck(59)
450.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
460.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)

460.32, Kipper / Dump Truck(59)
460.32
500.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
500.32, Kipper / Dump Truck(59)
500.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

370.32, 272 kW, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
370.32, 272 kW, Kipper / Dump Truck(59)
370.32, 272 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
410.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
410.32, Kipper / Dump Truck(59)
410.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
450.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
450.32, Kipper / Dump Truck(59)

450.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
460.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
460.32, Kipper / Dump Truck(59)
460.32
500.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
500.32, Kipper / Dump Truck(59)
500.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

01.01

01.01
10.01

10.05

10.05
10.05

10.05
10.05
10.05
10.05
10.05
10.05
05.06

05.06
05.06
05.06
05.06
05.06

10.05
10.05
10.05

10.05
10.05
10.05
10.05
10.05

10.05
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06

-

-
-

-

-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

...

...

�
am Zwischenhebel / at the intermediate lever

vom 1. zum 2. Zwischenhebel / from 1st to 2nd control arm

Baumuster / Type:33CC

�
am Lenkhebel / at steering arm

am Zwischenhebel / at the intermediate lever

Baumuster / Type:34LF

�
am Lenkhebel / at steering arm

am Zwischenhebel / at the intermediate lever

Baumuster / Type:36LE

�
am Zwischenhebel / at the intermediate lever

vom 1. zum 2. Zwischenhebel / from 1st to 2nd control arm

Baumuster / Type:34LF

�
am Zwischenhebel / at the intermediate lever

vom 1. zum 2. Zwischenhebel / from 1st to 2nd control arm

Baumuster / Type:36LE

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 



8x4

Pos

(93)

(133)

(30)

(91)

(93)

(30)

(91)

(93)

(30)

(93)

(133)

(30)

(93)

(133)

(30)

�

�

�

35603 01

35619 01

38792 01
 25353 01

37235 01

�

50 10 488 099

74 20 913 829

74 82 292 077

(2)

(2)

(2)

(85)

(128)

(69)

(61)

(80)

(125)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:953
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1042
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:60
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1269
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:60
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking
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RENAULT TRUCKS

Ref.

06.97Kerax -

370.32, 266 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
420.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
420.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
370.32, 266 kW, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
370.32, 266 kW, Kipper / Dump Truck(59)
420.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)

420.26, Kipper / Dump Truck(59)
420.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
420.32, Kipper / Dump Truck(59)
370.32, 272 kW, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
370.32, 272 kW, Kipper / Dump Truck(59)
370.32, 272 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
410.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
410.32, Kipper / Dump Truck(59)
410.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
450.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)

450.32, Kipper / Dump Truck(59)
450.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
460.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
460.32, Kipper / Dump Truck(59)
460.32
500.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
500.32, Kipper / Dump Truck(59)

500.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

370.32, 266 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
420.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
420.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
370.32, 266 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
420.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
420.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

370.32, 266 kW, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
370.32, 266 kW, Kipper / Dump Truck(59)
420.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)

420.26, Kipper / Dump Truck(59)
420.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
420.32, Kipper / Dump Truck(59)
370.32, 266 kW, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
370.32, 266 kW, Kipper / Dump Truck(59)
420.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
420.26, Kipper / Dump Truck(59)

420.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
420.32, Kipper / Dump Truck(59)

01.01

01.01
10.01
01.01
01.01
01.01

01.01
10.01
10.01
10.05
10.05
10.05

10.05
10.05
10.05
10.05

10.05
10.05
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06

05.06

01.01

01.01
10.01
01.01

01.01
10.01

01.01
01.01
01.01

01.01
10.01
10.01
01.01
01.01
01.01
01.01

10.01
10.01

-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-
-

-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

...

am Lenkzylinder / at steering cylinder

Baumuster / Type:33AA, 33BB, 33CC, 33DD

am Lenkzylinder / at steering cylinder

Baumuster / Type:33BB

am Lenkzylinder / at steering cylinder

Baumuster / Type:33LF

am Lenkzylinder / at steering cylinder

Baumuster / Type:36LE

1.VA / 1st front axle

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4500

Baumuster / Type:33AA, 33BB, 33CC, 33DD

2.VA / 2nd FA

->11.2001

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4500

Baumuster / Type:33AA, 33BB, 33CC, 33DD

1.VA / 1st front axle

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4500

Baumuster / Type:33BB

2.VA / 2nd FA

->11.2001

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4500

Baumuster / Type:33BB

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Spurstange / Rod Assembly 

8x4

Pos

(92)

(30)

(92)

(30)

(92)

(30)

(92)

(30)

(11)

(78)

(30)

(13)

(78)

(30)

(11)

(78)

(30)

(13)

(78)

(30)

�

�

33397 01

27456 02
 11505 03

11492 03

�

�

50 01 845 430

50 10 308 082

(7)

(6)

(92)

(69)

(61)

(56)

(122)

(119)

(125)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

am Lenkzylinder / at steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:75
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:32
Gewindemaß / Thread Size:M26x1,5
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
mit Innengewinde / with internal thread
mit Zubehör / with accessories

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1720
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
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RENAULT TRUCKS

Ref.

06.97Kerax -

370.32, 266 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
420.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
420.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

370.32, 266 kW, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
370.32, 266 kW, Kipper / Dump Truck(59)
420.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
420.26, Kipper / Dump Truck(59)
420.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
420.32, Kipper / Dump Truck(59)

370.32, 266 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
420.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
420.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

370.32, 266 kW, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
370.32, 266 kW, Kipper / Dump Truck(59)
420.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
420.26, Kipper / Dump Truck(59)
420.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
420.32, Kipper / Dump Truck(59)

370.32, 272 kW, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
370.32, 272 kW, Kipper / Dump Truck(59)
370.32, 272 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
410.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
410.32, Kipper / Dump Truck(59)
410.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
450.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
450.32, Kipper / Dump Truck(59)

450.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
460.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
460.32, Kipper / Dump Truck(59)
460.32
500.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
500.32, Kipper / Dump Truck(59)
500.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

01.01

01.01
10.01

01.01
01.01
01.01
01.01
10.01
10.01

01.01

01.01
10.01

01.01
01.01
01.01
01.01
10.01
10.01

10.05
10.05
10.05

10.05
10.05
10.05
10.05
10.05

10.05
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06

-

-
-

-
-
-
-
-
-

-

-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

...

2.VA / 2nd FA

11.2001->

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4500

Baumuster / Type:33AA, 33BB, 33CC, 33DD

2.VA / 2nd FA

11.2001->

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4500

Baumuster / Type:33BB

1.VA / 1st front axle

2.VA / 2nd FA

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:5000

Baumuster / Type:33AA, 33BB, 33CC, 33DD

1.VA / 1st front axle

2.VA / 2nd FA

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:5000

Baumuster / Type:33BB

1.VA / 1st front axle

Baumuster / Type:34LF

1.VA / 1st front axle

Baumuster / Type:36LE

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

8x4

Pos

(13)

(78)

(30)

(13)

(78)

(30)

(11)

(13)

(79)

(30)

(11)

(13)

(79)

(30)

(11)

(30)

(11)

(30)

�

�

�

29438 01

29453 01

35596 01

 

 

11492 03

11505 03

11505 03

11492 03

�

�

�

�

50 10 566 058

50 01 869 829

74 20 713 858

(6)

(6)

(6)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1650
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / with accessories

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1752
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
mit Zubehör / with accessories

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1694
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking
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RENAULT TRUCKS

Ref.

06.97Kerax -

370.32, 272 kW, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
370.32, 272 kW, Kipper / Dump Truck(59)
370.32, 272 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
410.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
410.32, Kipper / Dump Truck(59)
410.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
450.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)

450.32, Kipper / Dump Truck(59)
450.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
460.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
460.32, Kipper / Dump Truck(59)
460.32
500.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
500.32, Kipper / Dump Truck(59)

500.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

370.32, 272 kW, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
370.32, 272 kW, Kipper / Dump Truck(59)
370.32, 272 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
410.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
410.32, Kipper / Dump Truck(59)

410.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
450.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
450.32, Kipper / Dump Truck(59)
450.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
460.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
460.32, Kipper / Dump Truck(59)
460.32

500.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
500.32, Kipper / Dump Truck(59)
500.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

370.32, 272 kW, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
370.32, 272 kW, Kipper / Dump Truck(59)
370.32, 272 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
410.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
410.32, Kipper / Dump Truck(59)
410.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
450.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)

450.32, Kipper / Dump Truck(59)
450.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

10.05
10.05
10.05

10.05
10.05
10.05
10.05

10.05
10.05
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06

05.06

10.05
10.05
10.05

10.05
10.05

10.05
10.05
10.05
10.05
05.06
05.06
05.06

05.06
05.06
05.06

10.05
10.05
10.05

10.05
10.05
10.05
10.05

10.05
10.05

-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-
-

-
-

...

...

2.VA / 2nd FA

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:5300

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:6000

Baumuster / Type:34LF

2.VA / 2nd FA

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:5300

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:6000

Baumuster / Type:36LE

2.VA / 2nd FA

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:4500

Baumuster / Type:34LF

2.VA / 2nd FA

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:4500

Baumuster / Type:36LE

Baumuster / Type:34LF

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

8x4

Pos

(13)

(79)

(78)

(30)

(13)

(79)

(78)

(30)

(13)

(77)

(30)

(13)

(77)

(30)

(30)

�

�

�

35597 01

35598 01

35600 01

74 20 713 859

74 20 713 860

74 20 850 454

(6)

(6)

(8)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(131)

(84)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(131)

(84)

(62)

(69)

(61)

(80)

(131)

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1657
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
ohne Zubehör / without accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1608
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
ohne Zubehör / without accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Koppelstange / Coupling Rod
Länge [mm] / Length [mm]:300
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:22
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:30
ohne Zubehör / without accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

06.97Kerax -

370.32, 266 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
420.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
420.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
370.32, 266 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
420.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
420.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

370.32, 266 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
420.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
420.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
370.32, 266 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
420.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
420.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

370.32, 266 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
420.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
420.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

370.32, 266 kW, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
370.32, 266 kW, Kipper / Dump Truck(59)
420.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
420.26, Kipper / Dump Truck(59)
420.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
420.32, Kipper / Dump Truck(59)

370.32, 266 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
420.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
420.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

370.32, 266 kW, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
370.32, 266 kW, Kipper / Dump Truck(59)
420.26, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
420.26, Kipper / Dump Truck(59)
420.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
420.32, Kipper / Dump Truck(59)

01.01

01.01
10.01
01.01

01.01
10.01

01.01

01.01
10.01
01.01

01.01
10.01

01.01

01.01
10.01

01.01
01.01
01.01
01.01
10.01
10.01

01.01

01.01
10.01

01.01
01.01
01.01
01.01
10.01
10.01

-

-
-
-

-
-

-

-
-
-

-
-

-

-
-

-
-
-
-
-
-

-

-
-

-
-
-
-
-
-

Ď
Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:33CC

Ď
Blattfeder / Leaf spring

07.2001->

Baumuster / Type:33DD

mit Parabelfeder / with parabolic spring

Ď
Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:33AA, 33BB

Ď
Blattfeder / Leaf spring

->07.2001

Baumuster / Type:33DD

mit Trapezfeder / With trapezoid spring

mit Parabelfeder / with parabolic spring

Ď
Blattfeder / Leaf spring

07.2001->

Baumuster / Type:33DD

mit Trapezfeder / With trapezoid spring

Ď
Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:33BB

ďĐ
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:33AA, 33BB, 33CC, 33DD

ďĐ
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:33BB

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

8x4

Pos

(32)

(30)

(32)

(30)

(121)

(32)

(30)

(32)

(30)

(124)

(121)

(32)

(30)

(124)

(32)

(30)

(38)

(32)

(30)

(38)

(32)

(30)

�

�

�

18984 01

22608 01

33401 01

 

 

31222 01

31222 01

�

�

50 10 094 838

50 10 389 262

50 10 467 915

(1)

(1)

(1)

(70)

(69)

(80)

(33)

(34)

(68)

(71)

(70)

(69)

(68)

(33)

(34)

(80)

(71)

(70)

(69)

(80)

(33)

(34)

(68)

(128)

(71)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:575
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:19
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:145/145
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:574
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:152/152
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:21
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:21
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:575
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:21
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:21
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:152/152
nicht verstellbar / not adjustable
Molekularlager / Molecular Bearing
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RENAULT TRUCKS

Ref.

06.97Kerax -

370.32, 272 kW, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
370.32, 272 kW, Kipper / Dump Truck(59)
370.32, 272 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
410.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
410.32, Kipper / Dump Truck(59)

410.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
450.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
450.32, Kipper / Dump Truck(59)
450.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

370.32, 272 kW, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
370.32, 272 kW, Kipper / Dump Truck(59)
370.32, 272 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
410.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
410.32, Kipper / Dump Truck(59)
410.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
450.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
450.32, Kipper / Dump Truck(59)

450.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
460.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
460.32, Kipper / Dump Truck(59)
460.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
500.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
500.32, Kipper / Dump Truck(59)
500.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

370.32, 272 kW, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
370.32, 272 kW, Kipper / Dump Truck(59)
370.32, 272 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
410.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
410.32, Kipper / Dump Truck(59)
410.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
450.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
450.32, Kipper / Dump Truck(59)
450.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

10.05
10.05
10.05

10.05
10.05

10.05
10.05
10.05
10.05

10.05
10.05
10.05

10.05
10.05
10.05
10.05
10.05

10.05
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06

10.05
10.05
10.05

10.05
10.05
10.05
10.05
10.05
10.05

-
-
-

-
-

-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-

Ď
1.HA / 1st RA

2.HA / 2nd RA

Blattfeder / Leaf spring

Aggregat / Unit

mit 3 Blatt Parabelfeder / with three leaf parabolic spring

Ď
1.HA / 1st RA

2.HA / 2nd RA

Blattfeder / Leaf spring

Aggregat / Unit

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle Weight [kg]:32000

ď
1.HA / 1st RA

2.HA / 2nd RA

Blattfeder / Leaf spring

Aggregat / Unit

mit 3 Blatt Parabelfeder / with three leaf parabolic spring

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

8x4

Pos

(10)

(12)

(32)

(22)

(116)

(10)

(12)

(32)

(22)

(134)

(10)

(12)

(32)

(22)

(116)

�

�

�

35270 01

35272 01

26058 01

 

 

 

25208 01

34609 01

25208 01
30672 01

�

�

�

�

74 20 443 044

74 21 051 052

74 20 741 703

(1)

(1)

(1)

(70)

(69)

(33)

(34)

(68)

(71)

(70)

(69)

(33)

(34)

(68)

(71)

(39)

(69)

(80)

(33)

(34)

(68)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:510
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:17
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:17
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115 / 115
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:510
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:21
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:21
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:130 / 130
Molekularlager / Molecular Bearing

Dreieckslenker (Nfz) / Wishbone (CV)
Länge [mm] / Length [mm]:662,4
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:19
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
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RENAULT TRUCKS

Ref.

06.97Kerax -

370.32, 272 kW, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
370.32, 272 kW, Kipper / Dump Truck(59)
370.32, 272 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
410.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
410.32, Kipper / Dump Truck(59)

410.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
450.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
450.32, Kipper / Dump Truck(59)
450.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
460.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
460.32, Kipper / Dump Truck(59)
460.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

500.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
500.32, Kipper / Dump Truck(59)
500.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

370.32, 272 kW, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
370.32, 272 kW, Kipper / Dump Truck(59)
370.32, 272 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
410.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
410.32, Kipper / Dump Truck(59)
410.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
450.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
450.32, Kipper / Dump Truck(59)
450.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
460.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)

460.32, Kipper / Dump Truck(59)
460.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
500.32, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
500.32, Kipper / Dump Truck(59)
500.32, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

10.05
10.05
10.05

10.05
10.05

10.05
10.05
10.05
10.05
05.06
05.06
05.06

05.06
05.06
05.06

10.05
10.05
10.05

10.05
10.05
10.05
10.05
10.05
10.05
05.06

05.06
05.06
05.06
05.06
05.06

-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

ď
1.HA / 1st RA

2.HA / 2nd RA

Blattfeder / Leaf spring

Aggregat / Unit

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle Weight [kg]:26000

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle Weight [kg]:32000

für / for:NAKATA

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Reparatursatz / Repair Kit 

8x4

Pos

(10)

(12)

(32)

(22)

(134)

(134)

(98)

�

 

35009 01

36717 01

 28706 01�

74 22 318 834(1)

(3)

(39)

(69)

(80)

(33)

(34)

(68)

(113)

(69)

(29)

(61)

(122)

(125)

(69)

(58)

(29)

(120)

Dreieckslenker (Nfz) / Wishbone (CV)
Länge [mm] / Length [mm]:671
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:58
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:23
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:23
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:130/130

für Schubstange / for push rod
Länge [mm] / Length [mm]:141
Außengewinde [mm] / Outer thread [mm]:M30x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
mit Zubehör / with accessories
Länge [mm] / Length [mm]:90
Innengewinde [mm] / Inner thread [mm]:M30x1,5
Außengewinde [mm] / Outer thread [mm]:M40x1,5
mit Linksgewinde / with left-hand thread
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RENAULT TRUCKS

Ref.

06.97Kerax -

340.32/A, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
385.32/A,385.32/B

340.32/A, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
385.32/A,385.32/B

340.32/A, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
385.32/A,385.32/B

340.32/A, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
385.32/A,385.32/B

400.32/A,400.32/B,400.32/C

400.32/B

400.32/A,400.32/B,400.32/C
400.32/B

400.32/A,400.32/B,400.32/C
400.32/B

400.32/A,400.32/B,400.32/C
400.32/B

385.32/A,385.32/B,385.32/C

385.32/A,385.32/B,385.32/C

340.32/A, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
385.32/A,385.32/B
400.32/A,400.32/B,400.32/C
400.32/B

340.32/A, Betonmischer / Concrete Mixer(31)

385.32/A,385.32/B
400.32/A,400.32/B,400.32/C
400.32/B
340.32/A, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
385.32/A,385.32/B
400.32/A,400.32/B,400.32/C
400.32/B

06.97
06.97

06.97
06.97

06.97
06.97

06.97
06.97

01.00

01.00

01.00
01.00

01.00
01.00

01.00
01.00

06.97

06.97

06.97
06.97
01.00
01.00

06.97

06.97
01.00
01.00
06.97
06.97
01.00
01.00

-
-

-
-

-
-

-
-

-

-

-
-

-
-

-
-

-

-

-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

->02.2001

Baumuster / Type:33C

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

->02.2001

Baumuster / Type:33B, 33A

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

02.2001->

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:5000

Baumuster / Type:33B, 33A

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

02.2001->

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:5000

Baumuster / Type:33C

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

->02.2001

Baumuster / Type:33B

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

->02.2001

Baumuster / Type:33C

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

02.2001->

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:5000

Baumuster / Type:33C

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

02.2001->

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:5000

Baumuster / Type:33B

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

->02.2001

Baumuster / Type:33D

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

02.2001->

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:5000

Baumuster / Type:33D

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

->02.2001

Baumuster / Type:33C

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

->02.2001

Baumuster / Type:33D

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

02.2001->

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:5000

Baumuster / Type:33C

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

8x4/4

Pos

(67)

(30)

(67)

(30)

(67)

(79)

(30)

(67)

(79)

(30)

(67)

(30)

(67)

(30)

(67)

(79)

(30)

(67)

(79)

(30)

(67)

(30)

(67)

(79)

(30)

(67)

(30)

(67)

(30)

(67)

(79)

(30)

�

�

18468 02

22080 01

 

 

11505 03

11505 03

�

�

50 10 488 052

50 10 488 053

(2)

(2)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:934
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:934
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

06.97Kerax -

385.32/A,385.32/B,385.32/C

400.32/A,400.32/B,400.32/C

400.32/B

385.32/A,385.32/B,385.32/C

385.32/A,385.32/B,385.32/C

340.32/A, Betonmischer / Concrete Mixer(31)

385.32/A,385.32/B
400.32/A,400.32/B,400.32/C
400.32/B

340.32/A, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
385.32/A,385.32/B
400.32/A,400.32/B,400.32/C
400.32/B

340.32/A, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
385.32/A,385.32/B
400.32/A,400.32/B,400.32/C

400.32/B

06.97

01.00

01.00

06.97

06.97

06.97

06.97
01.00
01.00

06.97
06.97
01.00
01.00

06.97
06.97
01.00

01.00

-

-

-

-

-

-

-
-
-

-
-
-
-

-
-
-

-

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

02.2001->

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4500

Baumuster / Type:33D

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4500

02.2001->

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

Baumuster / Type:33D, 33C, 33B

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für / for:V3131

für / for:V3632

für / for:V4825

für / for:V6655

Baumuster / Type:33A

Zwischenhebel zur Vorderachse 2 / Control arm to front axle 2

Baumuster / Type:33D

Zwischenhebel zur Vorderachse 2 / Control arm to front axle 2

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

Baumuster / Type:33A, 33D, 33C, 33B

am Lenkhebel / at steering arm

am Zwischenhebel / at the intermediate lever

Lenkstockhebel zum Zwischenhebel / Pitman Arm to 1st control arm

Baumuster / Type:33B

�
am Lenkhebel / at steering arm

am Zwischenhebel / at the intermediate lever

Lenkstockhebel zum Zwischenhebel / Pitman Arm to 1st control arm

Baumuster / Type:33A, 33C

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 



8x4/4

Pos

(67)

(78)

(30)

(67)

(78)

(111)

(30)

(67)

(98)

(98)

(98)

(98)

(30)

(90)

(30)

(90)

(111)

(30)

(91)

(93)

(66)

(30)

(91)

(93)

(66)

(30)

�

�

�

�

34540 01

35616 01

27483 02

27481 02

 

 

 

 

11505 03

11505 03

11505 03
11492 03

11505 03

�

�

�

�

�

50 10 488 336

50 10 368 502

50 10 488 051

50 10 488 096

(2)

(2)

(2)

(2)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(85)

(95)

(69)

(61)

(80)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:910
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:928
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
mit Zubehör / with accessories

Schubstange / Push Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:625
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:36

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1125
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
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RENAULT TRUCKS

Ref.

06.97Kerax -

340.32/A, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
385.32/A,385.32/B
400.32/A,400.32/B,400.32/C

400.32/B
340.32/A, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
385.32/A,385.32/B
400.32/A,400.32/B,400.32/C
400.32/B

340.32/A, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
385.32/A,385.32/B,385.32/C

385.32/B

340.32/A, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

385.32/A,385.32/B,385.32/C

340.32/A, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

385.32/A,385.32/B,385.32/C

385.32/B

340.32/A, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
385.32/A,385.32/B

06.97
06.97
01.00

01.00
06.97
06.97
01.00
01.00

06.97
06.97

06.97

06.97

06.97

06.97

06.97

06.97

06.97
06.97

-
-
-

-
-
-
-
-

-
-

-

-

-

-

-

-

-
-

am Zwischenhebel / at the intermediate lever

vom 1. zum 2. Zwischenhebel / from 1st to 2nd control arm

Baumuster / Type:33B

�
am Zwischenhebel / at the intermediate lever

vom 1. zum 2. Zwischenhebel / from 1st to 2nd control arm

Baumuster / Type:33A, 33C

�
am Lenkhebel / at steering arm

am Zwischenhebel / at the intermediate lever

Baumuster / Type:33D, 33C

�
am Zwischenhebel / at the intermediate lever

vom 1. zum 2. Zwischenhebel / from 1st to 2nd control arm

Baumuster / Type:33C

�
am Zwischenhebel / at the intermediate lever

vom 1. zum 2. Zwischenhebel / from 1st to 2nd control arm

Baumuster / Type:33A, 33D

�
am Lenkzylinder / at steering cylinder

->03.1998

Baumuster / Type:33FXA

�
am Lenkzylinder / at steering cylinder

->03.1998

Baumuster / Type:33FVB, 33FVA

�
am Lenkzylinder / at steering cylinder

->03.1998

Baumuster / Type:33FVB

�
am Lenkzylinder / at steering cylinder

->03.1998

Baumuster / Type:33FVC, 33FVB, 33FVA, 33FXA

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 



8x4/4

Pos

(93)

(133)

(30)

(93)

(133)

(30)

(91)

(93)

(30)

(93)

(133)

(30)

(93)

(133)

(30)

(92)

(30)

(92)

(30)

(92)

(30)

(92)

(30)

�

�

�

�

27482 02

35602 01

35603 01

25073 01

 11505 03�

50 10 488 097

50 10 488 098

50 10 488 099

50 01 823 718

(2)

(2)

(2)

(7)

(85)

(128)

(69)

(61)

(80)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(85)

(128)

(69)

(61)

(80)

(125)

(92)

(69)

(61)

(58)

(122)

(125)

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:944
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1120
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
mit Zubehör / with accessories

Schubstange / Push Rod
nicht verstellbar / not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:953
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories

am Lenkzylinder / at steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:86
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:38
Innengewinde [mm] / Inner thread [mm]:M30x1,5
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
mit Zubehör / with accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

06.97Kerax -

340.32/A, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

385.32/A,385.32/B,385.32/C

385.32/B

340.32/A, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
385.32/A,385.32/B

340.32/A, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
385.32/A,385.32/B

400.32/A,400.32/B,400.32/C
400.32/B

340.32/A, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
385.32/A,385.32/B
400.32/A,400.32/B,400.32/C
400.32/B
340.32/A, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
385.32/A,385.32/B

400.32/A,400.32/B,400.32/C
400.32/B

340.32/A, Betonmischer / Concrete Mixer(31)

385.32/A,385.32/B
400.32/A,400.32/B,400.32/C
400.32/B

06.97

06.97

06.97

06.97
06.97

06.97
06.97

01.00
01.00

06.97
06.97
01.00
01.00
06.97
06.97

01.00
01.00

06.97

06.97
01.00
01.00

-

-

-

-
-

-
-

-
-

-
-
-
-
-
-

-
-

-

-
-
-

�
am Lenkzylinder / at steering cylinder

04.1998->

Baumuster / Type:33FXA

�
am Lenkzylinder / at steering cylinder

04.1998->

Baumuster / Type:33FVC, 33FVB, 33FVA

�
am Lenkzylinder / at steering cylinder

04.1998->

Baumuster / Type:33FVA

am Lenkzylinder / at steering cylinder

Baumuster / Type:33D, 33C, 33B

�
am Lenkzylinder / at steering cylinder

04.1998->

Baumuster / Type:33FVC, 33FVB, 33FXA, 33FVA

am Lenkzylinder / at steering cylinder

Baumuster / Type:33D, 33C, 33B

1.VA / 1st front axle

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4500

Baumuster / Type:33D, 33C, 33B

2.VA / 2nd FA

->11.2001

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4500

Baumuster / Type:33D, 33C, 33B

2.VA / 2nd FA

11.2001->

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4500

Baumuster / Type:33C, 33B, 33D

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

8x4/4

Pos

(92)

(30)

(92)

(30)

(92)

(30)

(92)

(30)

(92)

(30)

(92)

(30)

(11)

(78)

(30)

(13)

(78)

(30)

(13)

(78)

(30)

�

�

�

33397 01

27456 02

29438 01

 

 

11505 03
11492 03

11492 03

11505 03

�

�

�

�

50 01 845 430

50 10 308 082

50 10 566 058

(7)

(6)

(6)

(92)

(69)

(61)

(56)

(122)

(119)

(125)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

am Lenkzylinder / at steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:75
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:32
Gewindemaß / Thread Size:M26x1,5
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
mit Innengewinde / with internal thread
mit Zubehör / with accessories

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1720
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1650
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / with accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

06.97Kerax -

340.32/A, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
385.32/A,385.32/B

340.32/A, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
385.32/A,385.32/B

400.32/A,400.32/B,400.32/C
400.32/B

340.32/A, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
385.32/A,385.32/B
400.32/A,400.32/B,400.32/C
400.32/B

340.32/A, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
400.32/A,400.32/B,400.32/C
400.32/B

340.32/A, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
385.32/A,385.32/B
400.32/A,400.32/B,400.32/C
400.32/B
340.32/A, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
385.32/A,385.32/B
400.32/A,400.32/B,400.32/C

400.32/B

340.32/A, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
385.32/A,385.32/B
400.32/A,400.32/B,400.32/C
400.32/B

06.97
06.97

06.97
06.97

01.00
01.00

06.97
06.97
01.00
01.00

06.97
01.00
01.00

06.97
06.97
01.00
01.00
06.97
06.97
01.00

01.00

06.97
06.97
01.00
01.00

-
-

-
-

-
-

-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-

1.VA / 1st front axle

2.VA / 2nd FA

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:5000

Baumuster / Type:33D, 33C, 33B

1.VA / 1st front axle

2.VA / 2nd FA

Baumuster / Type:33A

1.VA / 1st front axle

2.VA / 2nd FA

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:5000

Baumuster / Type:33D, 33C, 33B

ďĐ
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly

Blattfeder / Leaf spring

->11.2000

Baumuster / Type:33D, 33C, 33B

Ď
Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:33C

Ď
Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:33D, 33B

Ď
Blattfeder / Leaf spring

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:5000

Baumuster / Type:33A

ďĎ
Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:6000

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:33A

Spurstange / Rod Assembly 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

8x4/4

Pos

(11)

(13)

(79)

(30)

(11)

(13)

(30)

(11)

(13)

(79)

(30)

(38)

(32)

(30)

(32)

(30)

(32)

(30)

(32)

(78)

(30)

(77)

(32)

(30)

�

�

�

�

�

29453 01

12314 03

18984 01

22608 01

29442 01

 

 

 

11505 03

11492 03

31222 01

24612 01

�

�

�

�

50 01 869 829

50 10 094 840

50 10 094 838

50 10 389 262

50 10 094 866

(6)

(1)

(1)

(1)

(1)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

(70)

(69)

(80)

(33)

(34)

(68)

(70)

(69)

(80)

(33)

(34)

(68)

(71)

(70)

(69)

(68)

(33)

(34)

(80)

(71)

(70)

(69)

(80)

(33)

(34)

(68)

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1752
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
mit Zubehör / with accessories

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:586
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:21
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:21
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:152/152

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:575
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:19
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:145/145
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:574
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:152/152
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:21
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:21
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:654
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:21
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:21
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:152/152

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



76

RENAULT TRUCKS

Ref.

06.97Kerax -

340.32/A, Betonmischer / Concrete Mixer(31)
385.32/A,385.32/B
400.32/A,400.32/B,400.32/C
400.32/B

06.97
06.97
01.00
01.00

-
-
-
-

ďĐ
Doppelachsaggregat / Tandem-axle Assembly

Blattfeder / Leaf spring

11.2000->

Baumuster / Type:33D, 33C, 33B

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

8x4/4

Pos

(38)

(32)

(30)

�
33401 01
 31222 01�

50 10 467 915(1)

(70)

(69)

(80)

(33)

(34)

(68)

(128)

(71)

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:575
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:21
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:21
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:152/152
nicht verstellbar / not adjustable
Molekularlager / Molecular Bearing
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RENAULT TRUCKS

Ref.

06.97Kerax -

370
410
450

370

410
450

370
410
450

370
410
450

370
410
450

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Achslast [t] / Axle Load [t]:9,0

Baumuster / Type:34NC, 34SC, 34TC

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Baumuster / Type:34LC

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Baumuster / Type:34LC

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Achslast von [t] / Axle load from [t]:9,0

Baumuster / Type:34NC, 34FC, 34TC, 34SC

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Achslast [t] / Axle Load [t]:9,0

Baumuster / Type:34NC, 34SC, 34TC

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Pos

(67)

(20)

(30)

(67)

(30)

(67)

(30)

(67)

(21)

(30)

(67)

(20)

(30)

�

�

�

�

�

35607 01

38789 01

38790 01

38795 01

38797 01

 

 

 

 

 

21971 01

37235 01

37235 01

37235 01

37235 01

74 20 941 401

74 21 560 945

74 21 560 950

74 21 560 913

74 21 560 922

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:910
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:56
mit Zubehör / with accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:866
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:60
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:866
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:60
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:910
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:56
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:910
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:56
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking
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RENAULT TRUCKS

Ref.

06.97Kerax -

370
410
450

370
410
450

370
410
450

370
410
450

370

410
450

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Achslast [t] / Axle Load [t]:7,5

Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0

Baumuster / Type:34NC, 34TC, 34SC

�
Zwischenhebel zur Vorderachse 2 / Control arm to front axle 2

Baumuster / Type:34LC

�
Zwischenhebel zur Vorderachse 2 / Control arm to front axle 2

Baumuster / Type:34LC

�
am Lenkhebel / at steering arm

am Zwischenhebel / at the intermediate lever

Baumuster / Type:34LC

�
am Zwischenhebel / at the intermediate lever

vom 1. zum 2. Zwischenhebel / from 1st to 2nd control arm

Baumuster / Type:34LC

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Pos

(67)

(20)

(20)

(30)

(90)

(30)

(90)

(30)

(91)

(93)

(30)

(93)

(133)

(30)

�

�

�

�

�

38798 01

38793 01

38794 01

35619 01

38792 01

 

 

 

 

37235 01

37235 01

37235 01

25353 01
37235 01

�

74 21 560 924

74 82 292 079

74 82 292 080

74 20 913 829

74 82 292 077

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:893
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:56
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:552
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:60
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:552
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:60
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1042
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:60
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1269
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:60
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking
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RENAULT TRUCKS

Ref.

06.97Kerax -

370
410
450

370

410
450

370
410
450

370
410

450

370
410
450

am Lenkzylinder / at steering cylinder

Baumuster / Type:34LC

Baumuster / Type:34FC, 34NC, 34SC, 34TC

Ď
1.HA / 1st RA

2.HA / 2nd RA

Blattfeder / Leaf spring

Aggregat / Unit

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle Weight [kg]:26000

Baumuster / Type:34FC, 34ZC, 34NC, 34MC, 34LC

Ď
1.HA / 1st RA

2.HA / 2nd RA

Blattfeder / Leaf spring

Aggregat / Unit

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle Weight [kg]:32000

Baumuster / Type:34FC, 34NC, 34MC, 34LC

ďĕ
1.HA / 1st RA

2.HA / 2nd RA

Blattfeder / Leaf spring

Aggregat / Unit

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle Weight [kg]:26000

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle Weight [kg]:32000

Baumuster / Type:34FC, 34ZC, 34NC, 34MC, 34LC

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Pos

(92)

(30)

(30)

(10)

(12)

(32)

(22)

(134)

(30)

(10)

(12)

(32)

(22)

(134)

(30)

(10)

(12)

(32)

(22)

(134)

(134)

(30)

�

�

�

�

�

33397 01

35609 01

35271 01

35272 01

35009 01

 

 

 

34610 01

34609 01

28706 01

�

�

�

50 01 845 430

74 20 800 194

74 21 051 046

74 21 051 052

74 22 318 834

(7)

(8)

(1)

(1)

(1)

(92)

(69)

(61)

(56)

(122)

(119)

(125)

(62)

(69)

(80)

(61)

(125)

(70)

(69)

(33)

(34)

(68)

(71)

(70)

(69)

(33)

(34)

(68)

(71)

(39)

(69)

(80)

(33)

(34)

(68)

am Lenkzylinder / at steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:75
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:32
Gewindemaß / Thread Size:M26x1,5
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
mit Innengewinde / with internal thread
mit Zubehör / with accessories

Koppelstange / Coupling Rod
Länge [mm] / Length [mm]:275
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:30
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:22
mit Zubehör / with accessories

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:515
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:21
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:21
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:130 / 130
Molekularlager / Molecular Bearing

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:510
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:21
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:21
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:130 / 130
Molekularlager / Molecular Bearing

Dreieckslenker (Nfz) / Wishbone (CV)
Länge [mm] / Length [mm]:671
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:58
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:23
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:23
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:130/130
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RENAULT TRUCKS

Ref.

06.97Kerax -

370
410
450

370
410
450

für / for:NAKATA

Lenkstange an Lenkhebel / Steering Rod at steering arm

Baumuster / Type:34FC, 34ZC, 34XC, 34TC, 34SC, 34NC, 34MC

Reparatursatz / Repair Kit 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Pos

(98)

(64)

(30)

 

 

36717 01

33910 01 50 01 866 165

(3)

(7)

(113)

(69)

(29)

(61)

(122)

(125)

(69)

(58)

(29)

(120)

(113)

(69)

(122)

(29)

(61)

(125)

für Schubstange / for push rod
Länge [mm] / Length [mm]:141
Außengewinde [mm] / Outer thread [mm]:M30x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
mit Zubehör / with accessories
Länge [mm] / Length [mm]:90
Innengewinde [mm] / Inner thread [mm]:M30x1,5
Außengewinde [mm] / Outer thread [mm]:M40x1,5
mit Linksgewinde / with left-hand thread

für Schubstange / for push rod
Länge [mm] / Length [mm]:141
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Außengewinde [mm] / Outer thread [mm]:M32x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / with accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

09.90Magnum -

AE 385ti.19
AE 420ti.18

AE 385ti.19
AE 420ti.18

AE 520.18

AE 520.19
AE 560.18
AE 560.19
AE 380.18
AE 390.18
AE 390.19
AE 430.18

AE 430.19
AE 470.18
AE 470.19
E.TECH 400.18
E.TECH 440.18
E.TECH 480.18

AE 380.18T
AE 385ti.18T
AE 385ti.19T
AE 390.18T

AE 390.19T
AE 420ti.18T
AE 420ti.19T
AE 430.18T
AE 430.19T
AE 470.18T
AE 470.19T

AE 500.18
AE 500.18T
AE 520.18T
AE 520.19T
AE 560.18T
AE 560.19T
E.TECH 400.18T

E.TECH 440.18T
E.TECH 480.18T

02.92
10.92

02.92
10.92

10.92

10.92
04.96
04.96
09.90
09.96
09.96
09.96

09.96
11.96
11.96
05.00
05.00
05.00

09.90
02.92
02.92
09.96

09.96
10.92
10.92
09.96
09.96
11.96
11.96

09.90
09.90
10.92
10.92
04.96
04.96
05.00

05.00
05.00

-
-

-
-

-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

10.96
12.96

10.96
12.96

05.96

05.96

06.92

06.92
10.96
10.96

12.96
12.96

05.96
05.96

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

Baumuster / Type:11B

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

Baumuster / Type:11F

mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

Blattfeder / Leaf spring

mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:11F

mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

Baumuster / Type:11E

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

4x2

Pos

(67)

(111)

(30)

(67)

(111)

(30)

(121)

(67)

(111)

(67)

(111)

(32)

(121)

(67)

(111)

(32)

(30)

(121)

(67)

(111)

(67)

(111)

(30)

�

�

18990 02

19857 01

 

 

11505 03

11505 03

�

�

50 10 130 344

50 10 557 243

(2)

(2)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:737
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:720
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:36
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking
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RENAULT TRUCKS

Ref.

09.90Magnum -

DXi 12 440.18
DXi 12 440.18 T

DXi 13 460.18 T
DXi 13 500.18 T

DXi 13 440.19, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
DXi 13 480.19, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
DXi 13 520.18
DXi 13 520.19, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

AE 385ti.19
AE 420ti.18
E.TECH 400.18
E.TECH 440.18
E.TECH 480.18
AE 380.18
AE 390.18
AE 390.19

AE 430.18
AE 430.19
AE 470.18
AE 470.19

DXi 12 440.18
DXi 12 440.18 T
DXi 12 480.18
DXi 12 480.18 T

DXi 13 460.18 T
DXi 13 500.18 T

DXi 13 440.19, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
DXi 13 480.19, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

DXi 13 520.18
DXi 13 520.19, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

10.04
10.04

05.06
05.06

03.09
03.09
08.09
08.09

02.92
10.92
05.00
05.00
05.00
09.90
09.96
09.96

09.96
09.96
11.96
11.96

10.04
10.04
10.04
10.04

05.06
05.06

03.09
03.09

08.09
08.09

-
-

-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-

-
-

-
-

04.06
04.06

10.96
12.96

06.92

04.06
04.06
04.06
04.06

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Baumuster / Type:17TD

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Baumuster / Type:17TE

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Baumuster / Type:17TF

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Baumuster / Type:11F

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:17TD

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:17TE

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:17TF

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

4x2

Pos

(67)

(105)

(30)

(67)

(105)

(30)

(67)

(105)

(30)

(67)

(111)

(105)

(30)

(67)

(111)

(105)

(67)

(32)

(30)

(67)

(32)

(30)

(67)

(32)

(30)

�

�

�

35589 01

37592 01

38783 01

 

 

 

21971 01

25353 01

37235 01

37235 01

�

50 01 868 378

50 10 488 836

74 21 560 825

(2)

(2)

(2)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(85)

(96)

(69)

(80)

(61)

(125)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:697
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
mit Zubehör / with accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:750
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / with accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:700
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking
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RENAULT TRUCKS

Ref.

09.90Magnum -

DXi 12 440.18
DXi 12 440.18 T

DXi 13 460.18 T
DXi 13 500.18 T

DXi 13 440.19, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
DXi 13 480.19, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
DXi 13 520.18
DXi 13 520.19, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

DXi 13 480.19, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)

DXi 13 440.19, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
DXi 13 480.19, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
DXi 13 520.19, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)

DXi 13 440.19, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
DXi 13 480.19, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
DXi 13 520.19, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)

10.04
10.04

05.06
05.06

03.09
03.09
08.09
08.09

03.09

03.09

03.09

08.09

03.09

03.09

08.09

-
-

-
-

-
-
-
-

-

-

-

-

-

-

-

04.06
04.06 �

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:17TD

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:17TE

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:17TF

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:17JF

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:17SF

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Baumuster / Type:17SF

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

4x2

Pos

(67)

(32)

(30)

(67)

(32)

(30)

(67)

(32)

(30)

(67)

(32)

(30)

(67)

(32)

(30)

(67)

(105)

(30)

�

�

�

38784 01

38785 01

38786 01

 

 

 

37235 01

37235 01

37235 01

74 21 560 855

74 21 560 830

74 21 560 848

(2)

(2)

(2)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:700
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:700
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:696
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



84

RENAULT TRUCKS

Ref.

09.90Magnum -

DXi 12 440.18
DXi 12 440.18 T

DXi 13 460.18 T
DXi 13 500.18 T

DXi 13 440.19, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
DXi 13 480.19, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
DXi 13 520.18
DXi 13 520.19, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

E.TECH 400.18

E.TECH 400.18T
E.TECH 440.18
E.TECH 440.18T
E.TECH 480.18
E.TECH 480.18T

AE 380.18
AE 390.18
AE 390.19

AE 430.18
AE 430.19
AE 470.18
AE 470.19
E.TECH 400.18
E.TECH 440.18
E.TECH 480.18

DXi 12 440.18
DXi 12 440.18 T
DXi 13 440.19, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
DXi 13 480.19, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

DXi 13 520.18
DXi 13 520.19, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

10.04
10.04

05.06
05.06

03.09
03.09
08.09
08.09

05.00

05.00
05.00
05.00
05.00
05.00

09.90
09.96
09.96

09.96
09.96
11.96
11.96
05.00
05.00
05.00

10.04
10.04
03.09
03.09

08.09
08.09

-
-

-
-

-
-
-
-

-

-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-

04.06
04.06

06.92

04.06
04.06

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Baumuster / Type:17TD

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Baumuster / Type:17TE

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Baumuster / Type:17TF

Baumuster / Type:11E

04.2003->

07.1999->

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Baumuster / Type:11F

Baumuster / Type:17TD

Baumuster / Type:17TF

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

4x2

Pos

(67)

(105)

(30)

(67)

(105)

(30)

(67)

(105)

(30)

(30)

(105)

(30)

(30)

(30)

�

�

�

�

38787 01

29437 01

29454 01

37228 01

 

 

 

37235 01

21440 01

21971 01

37235 01

21440 01

�

�

74 21 560 838

50 10 566 157

50 10 439 021

74 22 163 635

(2)

(6)

(6)

(6)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

(55)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(55)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:697
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1650
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:26
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / with accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1758
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1726
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking
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RENAULT TRUCKS

Ref.

09.90Magnum -

DXi 13 460.18 T
DXi 13 500.18 T
DXi 13 440.19, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
DXi 13 480.19, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
DXi 13 520.19, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)

DXi 12 440.18
DXi 12 440.18 T

DXi 12 480.18
DXi 12 480.18 T
DXi 13 440.19, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
DXi 13 460.18 T
DXi 13 480.19, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
DXi 13 500.18 T
DXi 13 520.18
DXi 13 520.19, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

DXi 12 440.18
DXi 12 440.18 T

DXi 12 480.18
DXi 12 480.18 T
DXi 13 460.18 T
DXi 13 500.18 T

DXi 13 440.19, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
DXi 13 480.19, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
DXi 13 520.19, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
DXi 13 440.19, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

DXi 13 480.19, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
DXi 13 520.18
DXi 13 520.19, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

05.06
05.06
03.09

03.09

08.09

10.04
10.04

10.04
10.04
03.09
05.06
03.09
05.06
08.09
08.09

10.04
10.04

10.04
10.04
05.06
05.06

03.09

03.09

08.09

03.09

03.09
08.09
08.09

-
-
-

-

-

-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-

-

-

-

-

-
-
-

04.06
04.06

04.06
04.06

04.06
04.06

04.06
04.06

Baumuster / Type:17TE

Baumuster / Type:17SF

für / for:NAKATA

an Lenkstange Zwischenhebel zur Vorderachse / at steering rod 
control arm to front axle
Baumuster / Type:17JD, 17RD, 17SD, 17TD

an Lenkstange Zwischenhebel zur Vorderachse / at steering rod 
control arm to front axle
Baumuster / Type:17JE, 17RE, 17SE, 17TE

an Lenkstange Zwischenhebel zur Vorderachse / at steering rod 
control arm to front axle
Baumuster / Type:17SF

an Lenkstange Zwischenhebel zur Vorderachse / at steering rod 
control arm to front axle
Baumuster / Type:17TF

Spurstange / Rod Assembly 

Reparatursatz / Repair Kit 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

4x2

Pos

(30)

(30)

(98)

(94)

(30)

(94)

(30)

(94)

(30)

(94)

(30)

�

 

 

37232 01

36717 01

33910 01

 37235 01

74 22 163 636

50 01 866 165

(6)

(3)

(7)

(55)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(113)

(69)

(29)

(61)

(122)

(125)

(69)

(58)

(29)

(120)

(113)

(69)

(122)

(29)

(61)

(125)

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1766
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:60
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

für Schubstange / for push rod
Länge [mm] / Length [mm]:141
Außengewinde [mm] / Outer thread [mm]:M30x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
mit Zubehör / with accessories
Länge [mm] / Length [mm]:90
Innengewinde [mm] / Inner thread [mm]:M30x1,5
Außengewinde [mm] / Outer thread [mm]:M40x1,5
mit Linksgewinde / with left-hand thread

für Schubstange / for push rod
Länge [mm] / Length [mm]:141
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Außengewinde [mm] / Outer thread [mm]:M32x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / with accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

09.90Magnum -

AE 385ti.26
AE 420ti.24
AE 420ti.26

AE 385ti.26

AE 420ti.24
AE 420ti.26

AE 500.26

AE 520.24
AE 520.26
AE 560.26
AE 380.26
AE 390.26
AE 430.26
AE 470.26

E.TECH 400.24
E.TECH 400.26

E.TECH 440.24
E.TECH 440.26
E.TECH 480.24
E.TECH 480.26

AE 380.26T
AE 420ti.24T
AE 430.26T
AE 520.24T
AE 560.26T
E.TECH 440.26T
E.TECH 480.26T

AE 385ti.26
AE 420ti.24
AE 420ti.26
E.TECH 400.24

E.TECH 400.26
E.TECH 440.24
E.TECH 440.26
E.TECH 480.24
E.TECH 480.26
AE 380.26
AE 390.26

AE 430.26
AE 470.26

02.92
10.92
10.92

02.92

10.92
10.92

09.90

10.92
10.92
04.96
09.90
09.96
09.96
01.97

05.00
05.00

05.00
05.00
05.00
05.00

09.90
10.92
01.98
10.92
01.98
05.00
05.00

02.92
10.92
10.92
05.00

05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
09.90
09.96

09.96
01.97

-
-
-

-

-
-

-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

10.96
12.96
12.96

10.96

12.96
12.96

05.96

06.92

06.92
12.96

05.96

10.96
12.96
12.96

06.92

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

Baumuster / Type:11F

mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

Baumuster / Type:11B

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

Blattfeder / Leaf spring

mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:11F

mit Parabelfeder / with parabolic spring

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

Baumuster / Type:11E

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Baumuster / Type:11F

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

6x2

Pos

(67)

(111)

(30)

(121)

(67)

(111)

(30)

(67)

(111)

(67)

(111)

(32)

(121)

(67)

(111)

(32)

(30)

(121)

(67)

(111)

(67)

(111)

(30)

(67)

(111)

(105)

(30)

(67)

(111)

(105)

�

�

�

18990 02

19857 01

37592 01

 

 

 

11505 03

11505 03

25353 01

37235 01

�

�

�

50 10 130 344

50 10 557 243

50 10 488 836

(2)

(2)

(2)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(85)

(96)

(69)

(80)

(61)

(125)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:737
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:720
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:36
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:750
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / with accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

09.90Magnum -

DXi 12 440.24
DXi 12 440.26
DXi 12 440.26 T
DXi 12 480.24

DXi 12 480.26
DXi 12 480.26 T
DXi 13 460.26 T
DXi 13 500.26 T

DXi 13 480.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
DXi 13 520.25, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
DXi 13 520.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

DXi 12 440.24
DXi 12 440.26
DXi 12 440.26 T
DXi 12 480.24

DXi 13 460.26 T
DXi 13 500.26 T

DXi 13 480.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
DXi 13 520.25, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

DXi 13 460.24
DXi 13 460.25
DXi 13 460.26
DXi 13 500.24
DXi 13 500.25

DXi 13 500.26
DXi 13 520.24
DXi 13 520.25, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
DXi 13 520.26, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
DXi 13 520.24
DXi 13 520.25, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
DXi 13 520.26, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
DXi 13 480.26, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)

10.04
10.04
10.04
10.04

10.04
10.04
05.06
05.06

03.09
08.09
08.09

10.04
10.04
10.04
10.04

05.06
05.06

03.09
08.09

05.06
05.06
05.06
05.06
05.06

05.06
08.09
08.09

08.09

08.09
08.09

08.09

03.09

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-

-
-

-
-

-
-
-
-
-

-
-
-

-

-
-

-

-

04.06
04.06
04.06
04.06

04.06
04.06

04.06
04.06
04.06
04.06

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:17JD

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:17JE

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:17JF

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:17JD

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:17JE

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:17JF

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:17RE

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:17RE

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:17RF

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:17RF

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

6x2

Pos

(67)

(32)

(30)

(67)

(32)

(30)

(67)

(32)

(30)

(67)

(32)

(30)

(67)

(32)

(30)

(67)

(32)

(30)

(67)

(32)

(30)

(67)

(32)

(30)

(67)

(32)

(30)

(67)

(32)

(30)

�

�

�

38783 01

38784 01

38785 01

 

 

 

37235 01

37235 01

37235 01

74 21 560 825

74 21 560 855

74 21 560 830

(2)

(2)

(2)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:700
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:700
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:700
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking
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RENAULT TRUCKS

Ref.

09.90Magnum -

DXi 13 460.24
DXi 13 460.25
DXi 13 460.26
DXi 13 500.24

DXi 13 500.25
DXi 13 500.26
DXi 13 520.24
DXi 13 520.25, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
DXi 13 520.26, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
DXi 13 520.24
DXi 13 520.25, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
DXi 13 520.26, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
DXi 13 480.26, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)

AE 380.26T
AE 430.26T
AE 560.26T
E.TECH 400.24

E.TECH 400.26
E.TECH 440.24
E.TECH 440.26
E.TECH 440.26T
E.TECH 480.24
E.TECH 480.26
E.TECH 480.26T

AE 380.26T

AE 430.26T
AE 560.26T

05.06
05.06
05.06
05.06

05.06
05.06
08.09
08.09

08.09

08.09
08.09

08.09

03.09

09.90
01.98
01.98
05.00

05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00

09.90

01.98
01.98

-
-
-
-

-
-
-
-

-

-
-

-

-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-

-
-

06.92

06.92

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Baumuster / Type:17RE

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Baumuster / Type:17RE

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Baumuster / Type:17RF

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Baumuster / Type:17RF

Baumuster / Type:11E

04.2003->

11.2001 - 04.2003

Baumuster / Type:11E

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

6x2

Pos

(67)

(105)

(30)

(67)

(105)

(30)

(67)

(105)

(30)

(67)

(105)

(30)

(30)

(30)

�

�

�

38786 01

29437 01

29438 01

 

 

37235 01

11492 03

11505 03

�

�

74 21 560 848

50 10 566 157

50 10 566 058

(2)

(6)

(6)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:696
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1650
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:26
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / with accessories

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1650
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / with accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

09.90Magnum -

AE 380.26
AE 390.26

AE 430.26
AE 470.26
E.TECH 400.24
E.TECH 400.26
E.TECH 440.24
E.TECH 440.26
E.TECH 480.24

E.TECH 480.26

DXi 12 440.24
DXi 12 440.26
DXi 12 440.26 T

DXi 12 480.24
DXi 12 480.26
DXi 12 480.26 T
DXi 13 480.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
DXi 13 520.25, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
DXi 13 520.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

DXi 13 460.26 T
DXi 13 500.26 T
DXi 13 460.24
DXi 13 460.25
DXi 13 460.26

DXi 13 500.24
DXi 13 500.25
DXi 13 500.26
DXi 13 520.24
DXi 13 520.25, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
DXi 13 520.26, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
DXi 13 520.24
DXi 13 520.25, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
DXi 13 520.26, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
DXi 13 480.26, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)

09.90
09.96

09.96
01.97
05.00
05.00
05.00
05.00
05.00

05.00

10.04
10.04
10.04

10.04
10.04
10.04
03.09
08.09
08.09

05.06
05.06
05.06
05.06
05.06

05.06
05.06
05.06
08.09
08.09

08.09

08.09
08.09

08.09

03.09

-
-

-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-

-
-

-

-

06.92

04.06
04.06
04.06

04.06
04.06
04.06

07.1999->

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Baumuster / Type:11F

Baumuster / Type:17JD

Baumuster / Type:17JF

Baumuster / Type:17JE

Baumuster / Type:17RE

Baumuster / Type:17RE

Baumuster / Type:17RF

Baumuster / Type:17RF

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

6x2

Pos

(105)

(30)

(30)

(30)

(30)

(30)

(30)

(30)

(30)

�

�

�

29454 01

37228 01

37232 01

 

 

 

21440 01

21971 01

37235 01

21440 01

37235 01

�

�

50 10 439 021

74 22 163 635

74 22 163 636

(6)

(6)

(6)

(55)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(55)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(55)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1758
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1726
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1766
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:60
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking
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RENAULT TRUCKS

Ref.

09.90Magnum -

DXi 13 460.24
DXi 13 460.25
DXi 13 460.26
DXi 13 500.24

DXi 13 500.25
DXi 13 500.26
DXi 13 520.24
DXi 13 520.25, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
DXi 13 520.26, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
DXi 13 520.24
DXi 13 520.25, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
DXi 13 520.26, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
DXi 13 480.26, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)

DXi 12 440.24
DXi 12 440.26
DXi 12 440.26 T
DXi 12 480.24
DXi 12 480.26
DXi 12 480.26 T
DXi 13 460.26 T
DXi 13 480.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

DXi 13 500.26 T
DXi 13 520.25, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
DXi 13 520.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

05.06
05.06
05.06
05.06

05.06
05.06
08.09
08.09

08.09

08.09
08.09

08.09

03.09

10.04
10.04
10.04
10.04
10.04
10.04
05.06
03.09

05.06
08.09
08.09

-
-
-
-

-
-
-
-

-

-
-

-

-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

04.06
04.06
04.06
04.06
04.06
04.06

Lenkachse / Steering Axle

Baumuster / Type:17RE

Lenkachse / Steering Axle

Baumuster / Type:17RE

Lenkachse / Steering Axle

Baumuster / Type:17RF

Lenkachse / Steering Axle

Baumuster / Type:17RF

für / for:NAKATA

Spurstange / Rod Assembly 

Reparatursatz / Repair Kit 

6x2

Pos

(63)

(30)

(63)

(30)

(63)

(30)

(63)

(30)

(98)

�

 

37233 01

36717 01

 

37235 01
(6)

(3)

(55)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(113)

(69)

(29)

(61)

(122)

(125)

(69)

(58)

(29)

(120)

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1818
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:58
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

für Schubstange / for push rod
Länge [mm] / Length [mm]:141
Außengewinde [mm] / Outer thread [mm]:M30x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
mit Zubehör / with accessories
Länge [mm] / Length [mm]:90
Innengewinde [mm] / Inner thread [mm]:M30x1,5
Außengewinde [mm] / Outer thread [mm]:M40x1,5
mit Linksgewinde / with left-hand thread
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RENAULT TRUCKS

Ref.

09.90Magnum -

DXi 12 440.24
DXi 12 440.26
DXi 12 440.26 T

DXi 12 480.24
DXi 12 480.26
DXi 12 480.26 T
DXi 13 460.24
DXi 13 460.25
DXi 13 460.26
DXi 13 460.26 T

DXi 13 500.24
DXi 13 500.25
DXi 13 500.26
DXi 13 500.26 T
DXi 13 520.24
DXi 13 520.25, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
DXi 13 520.26, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
DXi 13 520.24
DXi 13 520.25, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
DXi 13 520.26, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
DXi 13 480.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
DXi 13 520.25, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
DXi 13 520.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
DXi 13 480.26, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)

10.04
10.04
10.04

10.04
10.04
10.04
05.06
05.06
05.06
05.06

05.06
05.06
05.06
05.06
08.09
08.09

08.09

08.09
08.09

08.09

03.09
08.09
08.09
03.09

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-

-
-

-

-
-
-
-

04.06
04.06
04.06

04.06
04.06
04.06

an Lenkstange Zwischenhebel zur Vorderachse / at steering rod 
control arm to front axle
Baumuster / Type:17JD, 17RD, 17SD, 17TD

an Lenkstange Zwischenhebel zur Vorderachse / at steering rod 
control arm to front axle
Baumuster / Type:17JE, 17RE, 17SE, 17TE

an Lenkstange Zwischenhebel zur Vorderachse / at steering rod 
control arm to front axle
Baumuster / Type:17RF

an Lenkstange Zwischenhebel zur Vorderachse / at steering rod 
control arm to front axle
Baumuster / Type:17JE, 17RE, 17SE, 17TE

an Lenkstange Zwischenhebel zur Vorderachse / at steering rod 
control arm to front axle
Baumuster / Type:17JF

an Lenkstange Zwischenhebel zur Vorderachse / at steering rod 
control arm to front axle
Baumuster / Type:17RF

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

6x2

Pos

(94)

(30)

(94)

(30)

(94)

(30)

(94)

(30)

(94)

(30)

(94)

(30)

 
33910 01 50 01 866 165(7)

(113)

(69)

(122)

(29)

(61)

(125)

für Schubstange / for push rod
Länge [mm] / Length [mm]:141
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Außengewinde [mm] / Outer thread [mm]:M32x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / with accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

09.90Magnum -

AE 420ti.22T
AE 420ti.26T
AE 520.22T

AE 520.26T
E.TECH 440.26T
E.TECH 480.26T

AE 420ti.22T

AE 420ti.26T
AE 520.22T
AE 520.26T

E.TECH 440.26T
E.TECH 480.26T

E.TECH 440.26T
E.TECH 480.26T

AE 420ti.22T
AE 420ti.26T

AE 520.22T
AE 520.26T

E.TECH 440.26T

E.TECH 480.26T

10.92
10.92
10.92

10.92
05.00
05.00

10.92

10.92
10.92
10.92

05.00
05.00

05.00
05.00

10.92
10.92

10.92
10.92

05.00

05.00

-
-
-

-
-
-

-

-
-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-

-

10.96
12.96
05.96

05.96

10.96

12.96
05.96
05.96

10.96
12.96

05.96
05.96

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

Baumuster / Type:11D

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

->12.2002

Baumuster / Type:11H

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

Baumuster / Type:11C

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

12.2002->

Baumuster / Type:11H

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Baumuster / Type:11H

ďĎ
Baumuster / Type:11D

ďĎ
Baumuster / Type:11D

Blattfeder / Leaf spring

ďĎ
Baumuster / Type:11H

Blattfeder / Leaf spring

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x4

Pos

(67)

(111)

(30)

(67)

(111)

(30)

(67)

(111)

(30)

(67)

(111)

(30)

(105)

(30)

(30)

(30)

(32)

(30)

(32)

�

�

�

�

�

18990 02

19857 01

27677 01

29454 01

18984 01

 

 

 

 

11505 03

11505 03

11505 03

21440 01

21971 01

�

�

�

�

50 10 130 344

50 10 557 243

50 10 557 523

50 10 439 021

50 10 094 838

(2)

(2)

(2)

(6)

(1)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(55)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(70)

(69)

(80)

(33)

(34)

(68)

(71)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:737
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:720
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:36
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:760
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1758
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:575
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:19
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:145/145
Molekularlager / Molecular Bearing
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RENAULT TRUCKS

Ref.

09.90

09.90

Magnum

Magnum

-

-

DXi 12 440.26 T
DXi 12 480.26 T

AE 500. 19 (11AWA1)

AE 480

10.04
10.04

01.90

-
-

-

04.06
04.06

04.92

an Lenkstange Zwischenhebel zur Vorderachse / at steering rod 
control arm to front axle
Baumuster / Type:17JD, 17RD, 17SD, 17TD

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

Baumuster / Type:11E

04.2003->

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

6x4

Pos

(94)

(30)

(67)

(111)

(30)

 

�

�

33910 01

18990 02

29437 01

 11505 03�

50 01 866 165

50 10 130 344

50 10 566 157

(7)

(2)

(6)

(113)

(69)

(122)

(29)

(61)

(125)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

für Schubstange / for push rod
Länge [mm] / Length [mm]:141
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Außengewinde [mm] / Outer thread [mm]:M32x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / with accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:737
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1650
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:26
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / with accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

01.00Midlum -

210.13/C, 220.13/C, 220.13/D
210.14/C, 220.14/C, 220.14/D
210.16/C, 220.16/C, 22.16/D

270.13/C, 270.13/D
270.14/C, 270.14/D
270.16/C, 270.16/D
270.16/C

180.12
220.15
270.12/C
190.13

190.14
190.16
240.13
240.14
240.16
280.13
280.14

280.16
220.13
220.14
220.16

180.12/B, 180.12/C
210.12/C, 220.12/C

150.08/B
150.10/B
150.12/B
180.08/B, 128 kW

180.10/B, 128 kW
210.08/B, 220.08/B
210.10/B, 220.10/B
150.08/B
150.10/B
150.12/B
180.08/B, 128 kW

180.10/B, 128 kW
210.08/B, 220.08/B
210.10/B, 220.10/B
180.12/B, 180.12/C

180.12/B, 180.12/C

01.00
01.00
01.00

10.01
10.01
10.01
10.01

10.01
10.01
10.01
05.06

05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06

05.06
05.06
05.06
05.06

10.01
01.00

10.01
10.01
01.00
10.01

10.01
01.00
01.00
10.01
10.01
01.00
10.01

10.01
01.00
01.00
10.01

10.01

-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

Baumuster / Type:45D2, 44C2

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

Baumuster / Type:44T

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

Baumuster / Type:44MB

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

Baumuster / Type:44MA

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Baumuster / Type:44C1

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle Weight [kg]:7500

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle Weight [kg]:7500

->10.2002

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle Weight [kg]:7500

Baumuster / Type:42B3

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle Weight [kg]:7500

->10.2002

Baumuster / Type:42B3

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

4x2

Pos

(67)

(111)

(30)

(67)

(111)

(30)

(67)

(111)

(67)

(111)

(30)

(67)

(111)

(30)

(67)

(30)

(111)

(67)

(134)

(67)

(134)

(67)

(134)

(30)

(67)

(134)

(30)

�

�

�

25720 02

27953 01

29432 01

50 10 488 167

50 10 488 166

50 10 488 164

(2)

(2)

(2)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:946
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:26
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
mit Zubehör / with accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:940
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:26
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:886
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:22
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
mit Zubehör / with accessories

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



95

RENAULT TRUCKS

Ref.

01.00Midlum -

150.10/B
150.12/B
180.10/B, 128 kW

180.12/B, 180.12/C

150.08/B
180.08/B, 128 kW
210.08/B, 220.08/B
210.10/B, 220.10/B

150.08/B
150.10/B
150.12/B
180.08/B, 128 kW
180.10/B, 128 kW
210.08/B, 220.08/B

210.10/B, 220.10/B
180.12/B, 180.12/C

160.08
160.10
160.12
190.08
190.10

220.08
220.10
190.12, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
220.12

220.18/D
270.18/D

240.18
280.18

190.12, Kommunalfahrzeug / Municipal Vehicle(60)
190.12
220.12

10.01
01.00
10.01

10.01

10.01
10.01
01.00
01.00

10.01
10.01
01.00
10.01
10.01
01.00

01.00
10.01

05.06
05.06
05.06
05.06
05.06

05.06
05.06
05.06
05.06

10.01
10.01

05.06
05.06

05.06
05.06
05.06

-
-
-

-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-

-
-

-
-
-

...

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle Weight [kg]:10000

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle Weight [kg]:12000

Baumuster / Type:42B3

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle Weight [kg]:10000

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle Weight [kg]:12000

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle Weight [kg]:7500

10.2002->

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

zul. Gesamtgewicht [kg] / Gross Vehicle Weight [kg]:7500

10.2002->

Baumuster / Type:42B3

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

Baumuster / Type:44EL

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

Baumuster / Type:45D3

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

Baumuster / Type:44HB

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

Baumuster / Type:44ML

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

4x2

Pos

(67)

(111)

(134)

(134)

(30)

(67)

(111)

(134)

(134)

(67)

(134)

(67)

(134)

(30)

(67)

(111)

(67)

(111)

(30)

(67)

(111)

(30)

(67)

(111)

(30)

(67)

(111)

(30)

�

�

�

�

29433 01

29434 01

29503 01

33957 01

 11505 03�

50 10 488 165

50 10 557 423

50 10 557 341

50 10 630 254

(2)

(2)

(2)

(2)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(85)

(96)

(69)

(80)

(61)

(125)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:883
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:22
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
mit Zubehör / with accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:891
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:22
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
mit Zubehör / with accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:900
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / with accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:914
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:26
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
mit Zubehör / with accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

01.00Midlum -

220.12
220.13
220.14

220.16
240.12
240.13
240.14
240.15
240.16
280.12

280.13
280.16

210.13/C, 220.13/C, 220.13/D
210.14/C, 220.14/C, 220.14/D
210.16/C, 220.16/C, 22.16/D
270.12/C
270.13/C, 270.13/D

270.14/C, 270.14/D
270.16/C, 270.16/D
270.16/C

180.12
220.15

150.08/B
150.10/B
150.12/B
180.08/B, 128 kW

180.10/B, 128 kW
180.12/B, 180.12/C
210.08/B, 220.08/B
210.10/B, 220.10/B

160.08

160.10
160.12
190.08
190.10
190.12, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
220.08
220.10

220.12

05.06
05.06
05.06

05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06

05.06
05.06

01.00
01.00
01.00
10.01
10.01

10.01
10.01
10.01

10.01
10.01

10.01
10.01
01.00
10.01

10.01
10.01
01.00
01.00

05.06

05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06

05.06

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-

-
-
-

-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-

-

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

Baumuster / Type:44LA

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

Baumuster / Type:44LB

->11.2001

Baumuster / Type:44C2

->11.2001

Baumuster / Type:44T

->11.2001

Baumuster / Type:44V

Baumuster / Type:42B3

Baumuster / Type:42B4

Vorderachsnummer / Front Axle No.:168BV

Baumuster / Type:44EL

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

4x2

Pos

(67)

(111)

(30)

(67)

(111)

(30)

(30)

(30)

(30)

(30)

(30)

(87)

(30)

�

�

�

35593 01

19866 01

29436 01

 11505 03

11492 03

�

�

50 10 630 255

50 00 613 598

74 22 482 969

(2)

(6)

(6)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:909
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:26
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
mit Zubehör / with accessories

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1736
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / with accessories

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1500
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:26
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:38
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RENAULT TRUCKS

Ref.

01.00Midlum -

210.08/B
210.09/B

210.10/B
210.12/C
210.13/C
210.15/C, Kipper / Dump Truck(59)
210.15/C, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
210.13/C, 220.13/C, 220.13/D
210.14/C, 220.14/C, 220.14/D

210.16/C, 220.16/C, 22.16/D
270.13/C, 270.13/D
270.14/C, 270.14/D
270.16/C, 270.16/D
220.18/D
270.18/D

190.13
190.14
190.16
220.13

220.14
220.16
240.13
240.14
240.16
280.13
280.14

280.16
240.18
280.18

220.18/D
270.18/D

180.12/B, 180.12/C
210.12/C, 220.12/C

180.12
220.15
190.12, Kommunalfahrzeug / Municipal Vehicle(60)
190.12
220.12

01.00
01.00

01.00
01.00
01.00
01.00
01.00
01.00
01.00

01.00
10.01
10.01
10.01
10.01
10.01

05.06
05.06
05.06
05.06

05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06

05.06
05.06
05.06

10.01
10.01

10.01
01.00

10.01
10.01
05.06
05.06
05.06

-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-

-
-

-
-
-
-
-

...

für / for:Export

11.2001->

Baumuster / Type:43E1, 43E2

11.2001->

Baumuster / Type:45D2

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:4800

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:6400

11.2001->

Baumuster / Type:44MA

Baumuster / Type:44MB

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4400

Baumuster / Type:44HB

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4500

Baumuster / Type:44C1

Vorderachsnummer / Front Axle No.:168CL

Baumuster / Type:44ML

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

4x2

Pos

(98)

(30)

(30)

(79)

(78)

(30)

(30)

(78)

(30)

(78)

(30)

(87)

(30)

�

�

�

29438 01

29440 01

29458 01

 

 

11492 03

11505 03

11492 03

11505 03

�

�

�

�

50 10 566 058

50 01 860 359

50 10 395 797

(6)

(6)

(6)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1650
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / with accessories

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1690
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1575
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:26
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:38

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



98

RENAULT TRUCKS

Ref.

01.00Midlum -

210.13/C, 220.13/C, 220.13/D
210.14/C, 220.14/C, 220.14/D

210.16/C, 220.16/C, 22.16/D
270.12/C
270.13/C, 270.13/D
270.14/C, 270.14/D
270.16/C, 270.16/D
180.12
220.15

270.16/C
220.12
220.13
220.14
220.16
240.12
240.15

280.12
240.13
240.14
240.16
280.13
280.14
280.16

240.18
280.18

01.00
01.00

01.00
10.01
10.01
10.01
10.01
10.01
10.01

10.01
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06

05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06

05.06
05.06

-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

Baumuster / Type:44C2

11.2001->

Vorderachsnummer / Front Axle No.:168CG

11.2001->

Baumuster / Type:44LA

Baumuster / Type:44LB

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:4700

Baumuster / Type:44HB

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

4x2

Pos

(30)

(87)

(30)

(30)

(79)

(30)

�

�

34696 01

35592 01

 

 

11492 03

11505 03

11505 03

11492 03

�

�

�

�

50 10 566 051

50 10 566 053

(6)

(6)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1580
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / with accessories

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1690
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
mit Zubehör / with accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

01.00Midlum -

135.08/B,150.08/B, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)

135.08/B,150.08/B, Kipper / Dump Truck(59)
135.09/B,150.09/B
135.10/B,150.10/B, Kipper / Dump Truck(59)

135.10/B,150.10/B, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
150.08/B

150.10/B
150.12/B
180.08/B, 128 kW
180.08/B, 132 kW, Kipper / Dump Truck(59)
180.08/B, 132 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
180.09/B
180.10/B, 128 kW
180.10/B, 132 kW, Kipper / Dump Truck(59)
180.10/B, 132 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
180.12/B
180.12/B, 180.12/C
210.08/B

210.08/B, 220.08/B
210.09/B
210.10/B
210.10/B, 220.10/B
210.12/C
210.13/C
210.15/C, Kipper / Dump Truck(59)
210.15/C, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

250.12/C, Kipper / Dump Truck(59)
250.12/C, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
250.13/C, Kipper / Dump Truck(59)
250.13/C, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
250.14/C
250.15/C, Kipper / Dump Truck(59)
250.15/C, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

250.16/C
250.16/CT

01.00

01.00
01.00
01.00

01.00

10.01

10.01
01.00
10.01
01.00
01.00

01.00
10.01
01.00
01.00

01.00
10.01
01.00

01.00
01.00
01.00
01.00
01.00
01.00
01.00
01.00

01.00
01.00
01.00
01.00
01.00
01.00
01.00

01.00
01.00

-

-
-
-

-

-

-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

Ą
für Fahrzeuge ohne verstärkten Stabilisator / for vehicles without 
reinforced stabilizer
Baumuster / Type:FAB 41A, FAB 41B

Ą
für Fahrzeuge ohne verstärkten Stabilisator / for vehicles without 
reinforced stabilizer
Baumuster / Type:FAB 42B

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

4x2

Pos

(109)

(30)

(109)

(30)

�
29956 01 50 10 253 256(8)

(62)

(69)

(61)

(80)

(125)

Koppelstange / Coupling Rod
Länge [mm] / Length [mm]:280
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:20
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:28
mit Zubehör / with accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

01.00Midlum -

135.08/B,150.08/B, Kipper / Dump Truck(59)
135.08/B,150.08/B
135.09/B,150.09/B

135.10/B,150.10/B, Kipper / Dump Truck(59)
135.10/B,150.10/B, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
150.12/B
135.08/B,150.08/B, Kipper / Dump Truck(59)
135.08/B,150.08/B
135.09/B,150.09/B
135.10/B,150.10/B, Kipper / Dump Truck(59)
135.10/B,150.10/B, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
150.12/B
150.08/B
150.10/B
180.08/B, 128 kW

180.08/B, 132 kW, Kipper / Dump Truck(59)
180.08/B
180.09/B
180.10/B, 128 kW
180.10/B, 132 kW, Kipper / Dump Truck(59)
180.10/B, 132 kW, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
180.12/B
180.12/B, 180.12/C
210.08/B
210.08/B, 220.08/B

210.09/B
210.10/B
210.10/B, 220.10/B
210.12/C
210.13/C
210.15/C, Kipper / Dump Truck(59)
210.15/C, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

250.12/C, Kipper / Dump Truck(59)
250.12/C, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
250.13/C, Kipper / Dump Truck(59)
250.13/C, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
250.14/C
250.15/C, Kipper / Dump Truck(59)
250.15/C, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

250.16/C
250.16/CT

01.00
01.00
01.00

01.00
01.00

01.00
01.00
01.00
01.00
01.00
01.00

01.00
10.01
10.01
10.01

01.00
01.00
01.00
10.01
01.00
01.00

01.00
10.01
01.00
01.00

01.00
01.00
01.00
01.00
01.00
01.00
01.00

01.00
01.00
01.00
01.00
01.00
01.00
01.00

01.00
01.00

-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

...

...

...

�
für Fahrzeuge ohne verstärkten Stabilisator / for vehicles without 
reinforced stabilizer
Baumuster / Type:FAB 41A, FAB 41B

�
für Fahrzeuge ohne verstärkten Stabilisator / for vehicles without 
reinforced stabilizer
Baumuster / Type:FAB 42B

�
für Fahrzeuge ohne verstärkten Stabilisator / for vehicles without 
reinforced stabilizer
Baumuster / Type:FAB 42B

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

4x2

Pos

(109)

(30)

(109)

(30)

(109)

(30)

�
29957 01 50 10 253 255(8)

(62)

(69)

(61)

(80)

(125)

Koppelstange / Coupling Rod
Länge [mm] / Length [mm]:280
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:20
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:28
mit Zubehör / with accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

01.00Midlum -

150.08/B
150.10/B
150.12/B
180.08/B, 128 kW

180.10/B, 128 kW
210.08/B, 220.08/B
210.10/B, 220.10/B

210.12/C, 220.12/C

210.13/C, 220.13/C, 220.13/D
210.14/C, 220.14/C, 220.14/D
210.16/C, 220.16/C, 22.16/D
270.12/C
270.13/C, 270.13/D

270.14/C, 270.14/D
270.16/C, 270.16/D
270.16/C

180.12/B, 180.12/C

180.12/B, 180.12/C

10.01
10.01
01.00
10.01

10.01
01.00
01.00

01.00

01.00
01.00
01.00
10.01
10.01

10.01
10.01
10.01

10.01

10.01

-
-
-
-

-
-
-

-

-
-
-
-
-

-
-
-

-

-

Antriebsachse / Drive Axle

Panhardstab / Panhard Rod

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

für / for:20804

Panhardstab / Panhard Rod

Antriebsachse / Drive Axle

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

für / for:20804

Baumuster / Type:42B4

Panhardstab / Panhard Rod

Antriebsachse / Drive Axle

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

für / for:20804

Baumuster / Type:44C1

Panhardstab / Panhard Rod

Antriebsachse / Drive Axle

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

für / for:20804

Baumuster / Type:44C2

Panhardstab / Panhard Rod

Antriebsachse / Drive Axle

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

für / for:20804

Baumuster / Type:44T

Panhardstab / Panhard Rod

Antriebsachse / Drive Axle

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

für / for:20804

Baumuster / Type:42B3

Panhardstab / Panhard Rod

Antriebsachse / Drive Axle

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

für / for:20804

Baumuster / Type:44C1

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

4x2

Pos

(27)

(74)

(105)

(98)

(74)

(27)

(105)

(98)

(30)

(74)

(27)

(105)

(98)

(30)

(74)

(27)

(105)

(98)

(30)

(74)

(27)

(105)

(98)

(30)

(74)

(27)

(105)

(98)

(30)

(74)

(27)

(105)

(98)

(30)

�
29501 01 50 10 488 674(1)

(76)

(69)

(80)

(33)

(34)

(68)

(68)

(71)

Querlenker / Control Arm
Länge [mm] / Length [mm]:564
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:32
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:17
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:111
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115
Molekularlager / Molecular Bearing
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RENAULT TRUCKS

Ref.

01.00Midlum -

150.08/B
150.10/B
150.12/B

180.08/B, 128 kW
180.10/B, 128 kW
210.08/B, 220.08/B
210.10/B, 220.10/B

210.12/C, 220.12/C

210.13/C, 220.13/C, 220.13/D
210.14/C, 220.14/C, 220.14/D
210.16/C, 220.16/C, 22.16/D

270.13/C, 270.13/D
270.14/C, 270.14/D
270.16/C, 270.16/D
270.16/C

180.12/B, 180.12/C

270.12/C

220.08

220.10

220.12

220.13

220.14
220.16

240.12
240.13

240.14
240.15
240.16
280.12
280.13
280.14
280.16

10.01
10.01
01.00

10.01
10.01
01.00
01.00

01.00

01.00
01.00
01.00

10.01
10.01
10.01
10.01

10.01

10.01

05.06

05.06

05.06

05.06

05.06
05.06

05.06
05.06

05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06
05.06

-
-
-

-
-
-
-

-

-
-
-

-
-
-
-

-

-

-

-

-

-

-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Panhardstab / Panhard Rod

Baumuster / Type:42B3

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Panhardstab / Panhard Rod

für / for:20833

Baumuster / Type:42B4

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Panhardstab / Panhard Rod

Baumuster / Type:44C1

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Panhardstab / Panhard Rod

für / for:20833

Baumuster / Type:44C2, 45D2

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Panhardstab / Panhard Rod

für / for:20833

Baumuster / Type:44T

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Panhardstab / Panhard Rod

Baumuster / Type:42B3, 44C1

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Panhardstab / Panhard Rod

für / for:20833

Baumuster / Type:44C2

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Panhardstab / Panhard Rod

Baumuster / Type:44EL

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Panhardstab / Panhard Rod

Baumuster / Type:44EL, 44LA

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Panhardstab / Panhard Rod

Baumuster / Type:44LA

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Panhardstab / Panhard Rod

Baumuster / Type:44LB

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

4x2

Pos

(105)

(74)

(30)

(105)

(74)

(98)

(30)

(105)

(74)

(30)

(105)

(74)

(98)

(30)

(105)

(74)

(98)

(30)

(105)

(74)

(30)

(105)

(74)

(98)

(30)

(105)

(74)

(30)

(105)

(74)

(30)

(105)

(74)

(30)

(105)

(74)

(30)

�
35595 01 74 20 448 089(1)

(76)

(128)

(69)

(33)

(34)

(68)

Querlenker / Control Arm
nicht verstellbar / not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:564
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:17
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/111
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RENAULT TRUCKS

Ref.

01.00Midlum -

220.12
220.16

220.14

220.12
220.14

220.16

220.12
220.16
220.14

10.01
10.01

10.01

10.01
10.01

10.01

10.01
10.01
10.01

-
-

-

-
-

-

-
-
-

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Antriebsachse / Drive Axle

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Antriebsachse / Drive Axle

Baumuster / Type:47XA, 47XC

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Antriebsachse / Drive Axle

Baumuster / Type:47XC

Antriebsachse / Drive Axle

Antriebsachse / Drive Axle

Baumuster / Type:47XA, 47XC

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 



4x4

Pos

(67)

(27)

(67)

(27)

(30)

(67)

(27)

(30)

(27)

(27)

(30)

�

�

�

29444 01

35617 01

29455 01
 21440 01

21971 01

�

50 10 517 082

50 10 499 584

50 10 439 078

(2)

(2)

(6)

(85)

(132)

(69)

(61)

(80)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(55)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

Schubstange / Push Rod
verstellbar / Adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:922
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:26
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:922
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:26
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
mit Zubehör / with accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1376
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

04.96Premium -

Route 385.19,400.19

Route 385.18T,400.18T
Route 385.19T,400.19T

Distribution 260.16
Distribution 260.18
Distribution 260.19
Distribution 300.16D

Distribution 300.18D
Distribution 300.19
Distribution 340.18D
Distribution 340.19D
Route 340.18
Route 340.19
Distribution 300.16T

Distribution 300.19D/T
Distribution 340.19D/T
Route 300.19T
Route 340.18T
Route 340.19T
Distribution 210.18D, 220.18
Distribution 210.19D

Distribution 270.18

Distribution 210.16
Distribution 250.16
Distribution 250.18D
Distribution 250.19

Distribution 300.18D/T

Distribution 320.18
Distribution 370.18

Route 370.18, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
Route 420.18T
Distribution 320.18 D
Distribution 370.18D
Route 320.18, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
Route 370.18, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
Route 420.18

04.96

04.96
04.96

04.96
04.96
04.96
04.96

04.96
04.96
04.96
04.96
04.96
04.96
04.96

04.96
04.96
09.96
04.96
04.96
04.96
04.96

08.00

04.96
04.96
04.96
04.96

04.96

08.00
08.00

08.00
08.00
08.00
08.00
08.00
08.00
08.00

-

-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-

-

-
-

-
-
-
-
-
-
-

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

Blattfeder / Leaf spring

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4700

Baumuster / Type:22AV

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:22GV

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

Blattfeder / Leaf spring

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:3800

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4700

Baumuster / Type:22AX

nicht für Fahrzeugbreite  2300 mm / not for vehicle width  2300 mm

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:22GX

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

Blattfeder / Leaf spring

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4700

Baumuster / Type:22AB

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

Blattfeder / Leaf spring

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4700

Baumuster / Type:22AC

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Blattfeder / Leaf spring

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:4000

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4700

->04.1998

Baumuster / Type:22CX

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

Baumuster / Type:22CC

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

Blattfeder / Leaf spring

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4700

Baumuster / Type:22AA

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

4x2

Pos

(67)

(111)

(32)

(78)

(30)

(67)

(111)

(32)

(30)

(67)

(111)

(32)

(79)

(78)

(30)

(127)

(67)

(111)

(32)

(30)

(67)

(111)

(32)

(78)

(30)

(67)

(111)

(32)

(78)

(30)

(67)

(32)

(79)

(78)

(30)

(67)

(111)

(30)

(67)

(111)

(32)

(78)

(30)

�
24590 01
 11505 03�

50 10 294 287(2)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:809
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
mit Zubehör / with accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

04.96Premium -

Route 385.19,400.19

Distribution 260.16
Distribution 260.18
Distribution 260.19
Distribution 300.16D
Distribution 300.18D
Distribution 300.19

Distribution 340.18D
Distribution 340.19D
Route 340.18
Route 340.19
Distribution 210.18D, 220.18
Distribution 210.19D
Distribution 270.18

Distribution 210.16
Distribution 250.16
Distribution 250.18D
Distribution 250.19

Distribution 300.18D/T

Distribution 300.18D/T

Distribution 300.18D/T

Distribution 300.18D/T

Distribution 320.18 D
Distribution 370.18D
Route 320.18, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
Route 370.18, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
Route 420.18

04.96

04.96
04.96
04.96
04.96
04.96
04.96

04.96
04.96
04.96
04.96
04.96
04.96
08.00

04.96
04.96
04.96
04.96

04.96

04.96

04.96

04.96

08.00
08.00
08.00
08.00
08.00

-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-

-

-

-

-
-
-
-
-

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

Blattfeder / Leaf spring

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:5100

Baumuster / Type:22AV

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

Blattfeder / Leaf spring

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:5100

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:6700

Baumuster / Type:22AX

nicht für Fahrzeugbreite  2300 mm / not for vehicle width  2300 mm

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

Blattfeder / Leaf spring

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:5100

Baumuster / Type:22AB

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

Blattfeder / Leaf spring

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:5100

Baumuster / Type:22AC

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:22CX

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Blattfeder / Leaf spring

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:3800

->04.1998

Baumuster / Type:22CX

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Blattfeder / Leaf spring

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:5100

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:6400

->04.1998

Baumuster / Type:22CX

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Blattfeder / Leaf spring

05.1998->

Baumuster / Type:22CX

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

Blattfeder / Leaf spring

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:5100

Baumuster / Type:22AA

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

4x2

Pos

(67)

(111)

(32)

(79)

(30)

(67)

(111)

(32)

(79)

(78)

(30)

(127)

(67)

(111)

(32)

(79)

(30)

(67)

(111)

(32)

(79)

(30)

(67)

(32)

(30)

(67)

(32)

(78)

(30)

(67)

(32)

(79)

(78)

(30)

(67)

(32)

(30)

(67)

(111)

(32)

(79)

(30)

�
24592 01
 11505 03�

50 10 294 288(2)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:825
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
mit Zubehör / with accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

04.96Premium -

Route 385.19,400.19

Distribution 260.16
Distribution 260.18

Distribution 260.19
Distribution 300.16D
Distribution 300.18D
Distribution 300.19
Distribution 340.18D
Distribution 340.19D
Route 340.18

Route 340.19
Distribution 210.18D, 220.18
Distribution 210.19D
Distribution 270.18

Distribution 210.16
Distribution 250.16
Distribution 250.18D
Distribution 250.19

Distribution 320.18 D
Distribution 370.18D
Route 320.18, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
Route 370.18, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

Route 420.18

Distribution 210.18D, 220.18
Distribution 210.19D
Distribution 270.18

Distribution 320.18 D
Distribution 370.18D
Route 320.18, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
Route 370.18, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
Route 420.18

Distribution 300.18D/T

04.96

04.96
04.96

04.96
04.96
04.96
04.96
04.96
04.96
04.96

04.96
04.96
04.96
08.00

04.96
04.96
04.96
04.96

08.00
08.00
08.00
08.00

08.00

04.96
04.96
08.00

08.00
08.00
08.00
08.00
08.00

04.96

-

-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

-

-
-
-

-
-
-
-
-

-

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:22AV

Fahrzeugbreite  2300 mm / vehicle width 2300 mm

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:22AX

Fahrzeugbreite  2300 mm / vehicle width 2300 mm

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:22AB

Fahrzeugbreite  2300 mm / vehicle width 2300 mm

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:22AC

Fahrzeugbreite  2300 mm / vehicle width 2300 mm

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:22AA

Fahrzeugbreite  2300 mm / vehicle width 2300 mm

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Baumuster / Type:22AB

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Baumuster / Type:22AA

am Lenkzylinder / at steering cylinder

Baumuster / Type:22CX

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

4x2

Pos

(67)

(32)

(30)

(53)

(67)

(32)

(30)

(53)

(67)

(32)

(30)

(53)

(67)

(32)

(30)

(53)

(67)

(32)

(30)

(53)

(67)

(105)

(30)

(67)

(105)

(30)

(92)

(30)

�

�

�

27477 02

37237 01

12974 01

 

 

11505 03

25353 01

37235 01

�

�

50 10 294 720

50 10 294 289

74 85 114 029

(2)

(2)

(7)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(92)

(69)

(61)

(58)

(122)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:827
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:861
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:60
mit Zubehör / with accessories

am Lenkzylinder / at steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:95
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Innengewinde [mm] / Inner thread [mm]:M24x1,5
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
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RENAULT TRUCKS

Ref.

04.96Premium -

Route 385.19,400.19

Route 385.18T,400.18T
Route 385.19T,400.19T

Distribution 260.16
Distribution 260.18
Distribution 260.19

Distribution 300.16D
Distribution 300.18D
Distribution 300.19
Distribution 340.18D
Distribution 340.19D
Route 340.19
Distribution 300.16T

Distribution 300.19D/T
Distribution 340.19D/T
Route 300.19T
Route 340.18T
Route 340.19T
Distribution 210.18D, 220.18
Distribution 210.19D

Distribution 270.18

Distribution 210.16
Distribution 250.16
Distribution 250.18D

Distribution 250.19

Distribution 320.18
Distribution 370.18
Route 370.18, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
Route 420.18T

Distribution 320.18 D
Distribution 370.18D
Route 320.18, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
Route 370.18, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
Route 420.18

04.96

04.96
04.96

04.96
04.96
04.96

04.96
04.96
04.96
04.96
04.96
04.96
04.96

04.96
04.96
09.96
04.96
04.96
04.96
04.96

08.00

04.96
04.96
04.96

04.96

08.00
08.00
08.00
08.00

08.00
08.00
08.00
08.00
08.00

-

-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-

-

-
-
-
-

-
-
-
-
-

Achsausführung / Axle Version:E82

Blattfeder / Leaf spring

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:3800

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4700

Baumuster / Type:22AV

nicht für Fahrzeugbreite  2300 mm / not for vehicle width  2300 mm

Achsausführung / Axle Version:E82

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:22GV

Blattfeder / Leaf spring

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:3800

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4700

Baumuster / Type:22AX

nicht für Fahrzeugbreite  2300 mm / not for vehicle width  2300 mm

Achsausführung / Axle Version:E82

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:22GX

Achsausführung / Axle Version:E82

Blattfeder / Leaf spring

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:3800

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4700

Baumuster / Type:22AB

nicht für Fahrzeugbreite  2300 mm / not for vehicle width  2300 mm

Achsausführung / Axle Version:E82

Blattfeder / Leaf spring

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:3800

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4700

Baumuster / Type:22AC

nicht für Fahrzeugbreite  2300 mm / not for vehicle width  2300 mm

Achsausführung / Axle Version:E82

Baumuster / Type:22CC

Achsausführung / Axle Version:E82

Blattfeder / Leaf spring

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:3800

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4700

Baumuster / Type:22AA

nicht für Fahrzeugbreite  2300 mm / not for vehicle width  2300 mm

Spurstange / Rod Assembly 

4x2

Pos

(19)

(32)

(79)

(78)

(30)

(127)

(19)

(32)

(30)

(32)

(79)

(78)

(30)

(127)

(19)

(32)

(30)

(19)

(32)

(79)

(78)

(30)

(127)

(19)

(32)

(79)

(78)

(30)

(127)

(19)

(30)

(19)

(32)

(79)

(78)

(30)

(127)

�
27456 02
 11505 03

11492 03

�

�

50 10 308 082(6)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1720
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
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RENAULT TRUCKS

Ref.

04.96Premium -

Route 385.19,400.19

Distribution 260.16
Distribution 260.18

Distribution 260.19
Distribution 300.16D
Distribution 300.18D
Distribution 300.19
Distribution 340.18D
Distribution 340.19D
Route 340.18

Route 340.19
Distribution 210.18D, 220.18
Distribution 210.19D
Distribution 270.18

Distribution 210.16
Distribution 250.16
Distribution 250.18D
Distribution 250.19
Distribution 320.18 D
Distribution 370.18D
Route 320.18, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

Route 370.18, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
Route 420.18

Route 385.19,400.19

Distribution 260.16
Distribution 260.18

Distribution 260.19
Distribution 300.16D
Distribution 300.18D
Distribution 340.18D
Distribution 340.19D
Route 340.18
Route 340.19

Distribution 210.18D, 220.18
Distribution 210.19D
Distribution 270.18

Distribution 210.16
Distribution 250.16
Distribution 250.18D

Distribution 250.19

Distribution 300.18D/T

Distribution 320.18 D

Distribution 370.18D
Route 320.18, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
Route 370.18, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
Route 420.18

04.96

04.96
04.96

04.96
04.96
04.96
04.96
04.96
04.96
04.96

04.96
04.96
04.96
08.00

04.96
04.96
04.96
04.96
08.00
08.00
08.00

08.00
08.00

04.96

04.96
04.96

04.96
04.96
04.96
04.96
04.96
04.96
04.96

04.96
04.96
08.00

04.96
04.96
04.96

04.96

04.96

08.00

08.00
08.00
08.00
08.00

-

-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-

-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-

-

-

-

-
-
-
-

Achsausführung / Axle Version:E80

Baumuster / Type:22AV

Fahrzeugbreite  2300 mm / vehicle width 2300 mm

Baumuster / Type:22AX

Fahrzeugbreite  2300 mm / vehicle width 2300 mm

Achsausführung / Axle Version:E80

Baumuster / Type:22AB

Fahrzeugbreite  2300 mm / vehicle width 2300 mm

Achsausführung / Axle Version:E80

Baumuster / Type:22AC

Fahrzeugbreite  2300 mm / vehicle width 2300 mm

Achsausführung / Axle Version:E80

Baumuster / Type:22AA

Fahrzeugbreite  2300 mm / vehicle width 2300 mm

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:5100

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:6700

Blattfeder / Leaf spring

Achsausführung / Axle Version:E82

Baumuster / Type:22AV

Blattfeder / Leaf spring

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:5100

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:6700

Baumuster / Type:22AX

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:5100

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:6700

Blattfeder / Leaf spring

Achsausführung / Axle Version:E82

Baumuster / Type:22AB

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:5100

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:6700

Blattfeder / Leaf spring

Achsausführung / Axle Version:E82

Baumuster / Type:22AC

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:22CX

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:5100

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:6700

Blattfeder / Leaf spring

Achsausführung / Axle Version:E82

Baumuster / Type:22AA

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

4x2

Pos

(19)

(30)

(53)

(30)

(53)

(19)

(30)

(53)

(19)

(30)

(53)

(19)

(30)

(53)

(79)

(78)

(32)

(19)

(30)

(32)

(79)

(78)

(30)

(79)

(78)

(32)

(19)

(30)

(79)

(78)

(32)

(19)

(30)

(32)

(30)

(79)

(78)

(32)

(19)

(30)

�

�

27488 02

29453 01

 

 

11505 03

11492 03

11505 03
11492 03

�

�

�

�

50 10 308 083

50 01 869 829

(6)

(6)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1580
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
mit Zubehör / with accessories

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1752
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
mit Zubehör / with accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

04.96Premium -

Route 385.19,400.19

Distribution 260.16
Distribution 260.18
Distribution 260.19

Distribution 300.16D
Distribution 300.18D
Distribution 300.19
Distribution 340.18D
Distribution 340.19D
Route 340.18
Route 340.19

Distribution 210.18D, 220.18
Distribution 210.19D
Distribution 270.18

Distribution 210.16

Distribution 250.16
Distribution 250.18D
Distribution 250.19

Distribution 300.18D/T

Distribution 320.18 D
Distribution 370.18D

Route 320.18, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
Route 370.18, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
Route 420.18

04.96

04.96
04.96
04.96

04.96
04.96
04.96
04.96
04.96
04.96
04.96

04.96
04.96
08.00

04.96

04.96
04.96
04.96

04.96

08.00
08.00

08.00
08.00
08.00

-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-

-
-
-

-

-
-

-
-
-

Achsausführung / Axle Version:E81

Achslast [t] / Axle Load [t]:7,1

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:5100

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:6700

Baumuster / Type:22AV

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:5100

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:6700

Baumuster / Type:22AX

nicht für Fahrzeugbreite  2300 mm / not for vehicle width  2300 mm

Achsausführung / Axle Version:E81

Achslast [t] / Axle Load [t]:7,1

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:5100

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:6700

Baumuster / Type:22AB

Achsausführung / Axle Version:E81

Achslast [t] / Axle Load [t]:7,1

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:5100

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:6700

Baumuster / Type:22AC

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

07.1999->

Baumuster / Type:22CX

Achsausführung / Axle Version:E81

Achslast [t] / Axle Load [t]:7,1

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:5100

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:6700

Baumuster / Type:22AA

Spurstange / Rod Assembly 

4x2

Pos

(19)

(20)

(105)

(79)

(78)

(30)

(105)

(79)

(78)

(30)

(127)

(19)

(20)

(105)

(79)

(78)

(30)

(19)

(20)

(105)

(79)

(78)

(30)

(105)

(30)

(19)

(20)

(105)

(79)

(78)

(30)

�
29454 01
 21440 01

21971 01

�

50 10 439 021(6)

(55)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1758
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

04.96Premium -

Route 385.19,400.19

Distribution 260.16

Distribution 260.18
Distribution 260.19
Distribution 300.16D
Distribution 300.18D
Distribution 300.19
Distribution 340.18D
Distribution 340.19D

Route 340.18
Route 340.19
Distribution 210.18D, 220.18
Distribution 210.19D
Distribution 270.18

Distribution 210.16
Distribution 250.16
Distribution 250.18D

Distribution 250.19

Distribution 320.18
Distribution 370.18

Route 370.18, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
Route 420.18T
Distribution 320.18 D
Distribution 370.18D
Route 320.18, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
Route 370.18, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
Route 420.18

04.96

04.96

04.96
04.96
04.96
04.96
04.96
04.96
04.96

04.96
04.96
04.96
04.96
08.00

04.96
04.96
04.96

04.96

08.00
08.00

08.00
08.00
08.00
08.00
08.00
08.00
08.00

-

-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-

-

-
-

-
-
-
-
-
-
-

Achsausführung / Axle Version:E81

Achslast [t] / Axle Load [t]:7,1

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:3800

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4700

Baumuster / Type:22AV

nicht für Fahrzeugbreite  2300 mm / not for vehicle width  2300 mm

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:3800

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4700

Baumuster / Type:22AX

nicht für Fahrzeugbreite  2300 mm / not for vehicle width  2300 mm

Achsausführung / Axle Version:E81

Achslast [t] / Axle Load [t]:7,1

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:3800

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4700

Baumuster / Type:22AB

nicht für Fahrzeugbreite  2300 mm / not for vehicle width  2300 mm

Achsausführung / Axle Version:E81

Achslast [t] / Axle Load [t]:7,1

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:3800

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4700

Baumuster / Type:22AC

nicht für Fahrzeugbreite  2300 mm / not for vehicle width  2300 mm

Achsausführung / Axle Version:E81

Achslast [t] / Axle Load [t]:7,1

Baumuster / Type:22CC

Achsausführung / Axle Version:E81

Achslast [t] / Axle Load [t]:7,1

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:3800

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4700

Baumuster / Type:22AA

nicht für Fahrzeugbreite  2300 mm / not for vehicle width  2300 mm

Spurstange / Rod Assembly 

4x2

Pos

(19)

(20)

(105)

(79)

(78)

(30)

(127)

(105)

(79)

(78)

(30)

(127)

(19)

(20)

(105)

(79)

(78)

(30)

(127)

(19)

(20)

(105)

(79)

(78)

(30)

(127)

(19)

(20)

(30)

(19)

(20)

(105)

(79)

(78)

(30)

(127)

�
29954 01
 21440 01

21971 01

�

50 10 439 022(6)

(55)

(96)

(69)

(61)

(80)

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1720
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
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RENAULT TRUCKS

Ref.

04.96Premium -

Route 385.26,400.26

Route 385.24T,400.24T

Distribution 300.26D
Distribution 340.26D

Route 420.24, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

04.96

09.96

04.96
04.96

08.00

-

-

-
-

-

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Blattfeder / Leaf spring

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:4000

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4700

->04.1998

Baumuster / Type:22CV

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:22JV

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Blattfeder / Leaf spring

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:4000

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4700

->04.1998

Baumuster / Type:22CX, 22SX

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Links-/Rechtslenker / for left-/right-hand traffic

Baumuster / Type:22RR

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

6x2

Pos

(67)

(32)

(79)

(78)

(30)

(67)

(111)

(32)

(30)

(67)

(32)

(79)

(78)

(30)

(67)

(111)

(30)

�
24590 01
 11505 03�

50 10 294 287(2)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:809
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
mit Zubehör / with accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

04.96Premium -

Route 385.26,400.26

Route 385.26,400.26

Route 385.26,400.26

Route 385.26,400.26

Distribution 300.26D

Distribution 340.26D

Distribution 300.26D
Distribution 340.26D

Distribution 300.26D
Distribution 340.26D

Distribution 300.26D

Distribution 340.26D

04.96

04.96

04.96

04.96

04.96

04.96

04.96
04.96

04.96
04.96

04.96

04.96

-

-

-

-

-

-

-
-

-
-

-

-

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:22CV

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Blattfeder / Leaf spring

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:3800

->04.1998

Baumuster / Type:22CV

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Blattfeder / Leaf spring

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:5100

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:6400

->04.1998

Baumuster / Type:22CV

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Blattfeder / Leaf spring

05.1998->

Baumuster / Type:22CV

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:22CX, 22SX

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Blattfeder / Leaf spring

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:5100

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:6400

->04.1998

Baumuster / Type:22CX, 22SX

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Blattfeder / Leaf spring

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:3800

->04.1998

Baumuster / Type:22CX, 22SX

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Blattfeder / Leaf spring

05.1998->

Baumuster / Type:22CX, 22SX

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

6x2

Pos

(67)

(32)

(30)

(67)

(32)

(78)

(30)

(67)

(32)

(79)

(78)

(30)

(67)

(32)

(30)

(67)

(32)

(30)

(67)

(32)

(79)

(78)

(30)

(67)

(32)

(78)

(30)

(67)

(32)

(30)

�
24592 01
 11505 03�

50 10 294 288(2)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:825
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
mit Zubehör / with accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

04.96Premium -

Route 340.26

Distribution 320.26D

Distribution 320.26D

Distribution 320.24D
Distribution 370.24D
Route 370.24
Route 370.26
Route 420.24, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

Route 420.26

Distribution 370.26D

Distribution 370.26D

Distribution 320.24D

Distribution 320.26D
Distribution 370.24D
Distribution 370.26D
Route 370.24
Route 370.26
Route 420.24, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
Route 420.26

Distribution 320.26D
Distribution 370.26D

Distribution 320.26D
Distribution 370.26D

04.96

08.00

08.00

08.00
08.00
08.00
08.00
08.00

08.00

08.00

08.00

08.00

08.00
08.00
08.00
08.00
08.00
08.00
08.00

08.00
08.00

08.00
08.00

-

-

-

-
-
-
-
-

-

-

-

-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Baumuster / Type:22H

Müllfahrzeug / Refuse collecting truck

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Baumuster / Type:22HA, 22EE

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / for vehicles with hinged 
trailing axle
hydraulisch / Hydraulic

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:22QQ

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / for vehicles with hinged 
trailing axle
hydraulisch / Hydraulic

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:22QQ

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Baumuster / Type:22EE

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / for vehicles with hinged 
trailing axle
hydraulisch / Hydraulic

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:22QQ

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Baumuster / Type:22QQ

Zwischenhebel zur Vorderachse 2 / Control arm to front axle 2

Baumuster / Type:22EE

am Lenkhebel / at steering arm

am Zwischenhebel / at the intermediate lever

Baumuster / Type:22EE

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

6x2

Pos

(67)

(30)

(72)

(67)

(30)

(67)

(108)

(115)

(32)

(30)

(67)

(108)

(115)

(32)

(30)

(67)

(30)

(67)

(108)

(115)

(32)

(30)

(67)

(105)

(30)

(90)

(30)

(91)

(93)

(30)

�

�

�

�

27443 02

37237 01

27474 02

27475 02

 

 

 

 

11505 03

25353 01

37235 01

11505 03
11492 03

11505 03

�

�

�

�

�

50 10 294 502

50 10 294 289

50 10 294 320

50 10 294 313

(2)

(2)

(2)

(2)

(85)

(132)

(69)

(61)

(80)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(97)

(85)

(95)

(69)

(61)

(80)

(85)

(132)

(69)

(61)

(80)

Schubstange / Push Rod
verstellbar / Adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:847
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:861
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:60
mit Zubehör / with accessories

fahrerseitig / Driver side
Schubstange / Push Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:490
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:36

Schubstange / Push Rod
verstellbar / Adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:2077
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
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RENAULT TRUCKS

Ref.

04.96Premium -

Distribution 320.26D
Distribution 370.26D

Distribution 300.26D
Distribution 340.26D

Distribution 320.26D
Distribution 370.26D

Distribution 300.26D
Distribution 340.26D

Distribution 320.26D
Distribution 370.26D

Distribution 300.26D
Distribution 340.26D

Distribution 320.26D

Distribution 370.26D

08.00
08.00

04.96
04.96

08.00
08.00

04.96
04.96

08.00
08.00

04.96
04.96

08.00

08.00

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-

-

am Zwischenhebel / at the intermediate lever

Zwischenhebel 1 zum Zwischenlager 2 / Control arm 1 to intermediate 
bearing 2
Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:5200

Baumuster / Type:22EE

am Zwischenhebel / at the intermediate lever

vom 1. zum 2. Zwischenhebel / from 1st to 2nd control arm

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:4400

Baumuster / Type:22E

am Zwischenhebel / at the intermediate lever

vom 1. zum 2. Zwischenhebel / from 1st to 2nd control arm

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:4400

Baumuster / Type:22EE

am Zwischenhebel / at the intermediate lever

vom 1. zum 2. Zwischenhebel / from 1st to 2nd control arm

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:4800

Baumuster / Type:22E

am Zwischenhebel / at the intermediate lever

vom 1. zum 2. Zwischenhebel / from 1st to 2nd control arm

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:4800

Baumuster / Type:22EE

am Zwischenhebel / at the intermediate lever

vom 1. zum 2. Zwischenhebel / from 1st to 2nd control arm

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:5700

Baumuster / Type:22E

am Zwischenhebel / at the intermediate lever

vom 1. zum 2. Zwischenhebel / from 1st to 2nd control arm

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:5700

Baumuster / Type:22EE

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 









6x2

Pos

(93)

(89)

(77)

(30)

(93)

(133)

(77)

(30)

(93)

(133)

(77)

(30)

(93)

(133)

(77)

(30)

(93)

(133)

(77)

(30)

(93)

(133)

(77)

(30)

(93)

(133)

(77)

(30)

�

�

�

�

27476 02

35613 01

35614 01

35615 01

 

 

 

35601 01

35601 01

35601 01

�

�

�

50 10 294 318

50 10 294 316

50 10 294 317

50 10 294 319

(2)

(2)

(2)

(2)

(85)

(96)

(69)

(61)

(40)

(80)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:2138
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Durchmesser [mm] / Diameter [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1368
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:38
mit Zubehör / with accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1698
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / with accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:2633
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
mit Zubehör / with accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

04.96Premium -

Route 385.26,400.26

Distribution 300.26D
Distribution 340.26D

Distribution 320.26D

Distribution 370.26D

Distribution 320.24D
Distribution 370.24D
Route 370.24

Route 370.26
Route 420.24, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
Route 420.26
Route 420.24, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

Route 385.24T,400.24T

Route 420.24, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

Route 420.25

Route 385.26,400.26

Route 340.26

Distribution 300.26D
Distribution 340.26D

Distribution 320.26D

Distribution 320.24D

Distribution 370.24D
Route 370.24
Route 370.26
Route 420.24, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
Route 420.26
Distribution 370.26D

04.96

04.96
04.96

08.00

08.00

08.00
08.00
08.00

08.00
08.00
08.00
08.00

09.96

08.00

08.00

04.96

04.96

04.96
04.96

08.00

08.00

08.00
08.00
08.00
08.00
08.00
08.00

-

-
-

-

-

-
-
-

-
-
-
-

-

-

-

-

-

-
-

-

-

-
-
-
-
-
-

am Lenkzylinder / at steering cylinder

Baumuster / Type:22CV

am Lenkzylinder / at steering cylinder

Baumuster / Type:22CX, 22SX

am Lenkzylinder / at steering cylinder

Baumuster / Type:22QQ, 22EE

am Lenkzylinder / at steering cylinder

Baumuster / Type:22QQ

am Lenkzylinder / at steering cylinder

Baumuster / Type:22RR

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:22JV

Baumuster / Type:22RR

Baumuster / Type:22JJ

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:22CV

Baumuster / Type:22H

Müllfahrzeug / Refuse collecting truck

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:22SX, 22CX

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:22QQ, 22HA, 22EE

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:22QQ

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:22QQ, 22EE

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

6x2

Pos

(92)

(30)

(92)

(30)

(92)

(30)

(92)

(30)

(92)

(30)

(32)

(30)

(30)

(30)

(32)

(30)

(30)

(72)

(32)

(30)

(32)

(30)

(32)

(30)

(32)

(30)

�

�

�

12974 01

27456 02

29453 01

 

 

11505 03
11492 03

11505 03

11492 03

�

�

�

�

74 85 114 029

50 10 308 082

50 01 869 829

(7)

(6)

(6)

(92)

(69)

(61)

(58)

(122)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

am Lenkzylinder / at steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:95
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Innengewinde [mm] / Inner thread [mm]:M24x1,5
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1720
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1752
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
mit Zubehör / with accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

04.96Premium -

Route 385.26,400.26

Distribution 300.26D
Distribution 340.26D

Distribution 320.24D
Distribution 320.26D
Distribution 370.24D

Distribution 370.26D
Route 370.24
Route 370.26
Route 420.24, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
Route 420.26

Route 385.24T,400.24T

Route 340.26

Distribution 300.26D

Distribution 340.26D

Distribution 320.26D

Distribution 320.24D
Distribution 370.24D
Distribution 370.26D
Route 370.24
Route 370.26
Route 420.24, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

Route 420.26

04.96

04.96
04.96

08.00
08.00
08.00

08.00
08.00
08.00
08.00
08.00

09.96

04.96

04.96

04.96

08.00

08.00
08.00
08.00
08.00
08.00
08.00

08.00

-

-
-

-
-
-

-
-
-
-
-

-

-

-

-

-

-
-
-
-
-
-

-

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

07.1999->

Baumuster / Type:22CV

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

07.1999->

Baumuster / Type:22CX, 22SX

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Baumuster / Type:22QQ

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

07.1999->

Baumuster / Type:22JV

für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / for vehicles with hinged 
trailing axle
Baumuster / Type:22H

Müllfahrzeug / Refuse collecting truck

für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / for vehicles with hinged 
trailing axle
Baumuster / Type:22H, 22Q

für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / for vehicles with hinged 
trailing axle
Baumuster / Type:22QQ, 22HA

für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / for vehicles with hinged 
trailing axle
Baumuster / Type:22QQ

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

6x2

Pos

(105)

(30)

(105)

(30)

(105)

(30)

(105)

(30)

(108)

(30)

(72)

(108)

(30)

(108)

(30)

(108)

(30)

�

�

�

29454 01

29954 01

38272 01

 

 

21440 01

21971 01

21440 01

21971 01

�

�

50 10 439 021

50 10 439 022

50 01 849 880

(6)

(6)

(7)

(55)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(55)

(96)

(69)

(61)

(80)

(92)

(69)

(57)

(122)

(56)

(61)

(125)

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1758
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1720
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52

am Lenkzylinder / at steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:90
Innengewinde / Inner Thread
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M26x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / with accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

04.96Premium -

Route 340.26

Distribution 300.26D

Distribution 340.26D

Distribution 320.26D

Distribution 320.24D
Distribution 370.24D
Distribution 370.26D
Route 370.24
Route 370.26
Route 420.24, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

Route 420.26

Distribution 320.26D
Distribution 370.26D
Route 420.25

04.96

04.96

04.96

08.00

08.00
08.00
08.00
08.00
08.00
08.00

08.00

08.00
08.00
08.00

-

-

-

-

-
-
-
-
-
-

-

-
-
-

für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / for vehicles with hinged 
trailing axle
Baumuster / Type:22H

Müllfahrzeug / Refuse collecting truck

für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / for vehicles with hinged 
trailing axle
Baumuster / Type:22H, 22Q

für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / for vehicles with hinged 
trailing axle
Baumuster / Type:22QQ, 22HA

für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / for vehicles with hinged 
trailing axle
Baumuster / Type:22QQ

Baumuster / Type:22EE

Vorlaufachse / Leading Axle

Baumuster / Type:22JJ

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Spurstange / Rod Assembly 

6x2

Pos

(108)

(30)

(72)

(108)

(30)

(108)

(30)

(108)

(30)

(30)

(88)

(30)

�

�

38273 01

29954 01
 21440 01

21971 01

�

50 01 849 879

50 10 439 022

(7)

(6)

(92)

(69)

(57)

(122)

(56)

(61)

(125)

(55)

(96)

(69)

(61)

(80)

am Lenkzylinder / at steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:75
Innengewinde / Inner Thread
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M26x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / with accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1720
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
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RENAULT TRUCKS

Ref.

04.96Premium -

Distribution 320.26D
Distribution 370.26D

Distribution 320.26D
Distribution 370.26D

Distribution 320.26D
Distribution 370.26D

Distribution 320.26D
Distribution 370.26D

Distribution 320.26D
Distribution 370.26D

Distribution 320.26D
Distribution 370.26D

Distribution 320.26D

Distribution 370.26D

08.00
08.00

08.00
08.00

08.00
08.00

08.00
08.00

08.00
08.00

08.00
08.00

08.00

08.00

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-

-

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / for vehicles with hinged 
trailing axle
hydraulisch / Hydraulic

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:22QQ

Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Baumuster / Type:22EE

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Baumuster / Type:22QQ

Zwischenhebel zur Vorderachse 2 / Control arm to front axle 2

Baumuster / Type:22EE

am Lenkhebel / at steering arm

am Zwischenhebel / at the intermediate lever

Baumuster / Type:22EE

am Zwischenhebel / at the intermediate lever

Zwischenhebel 1 zum Zwischenlager 2 / Control arm 1 to intermediate 
bearing 2
Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:5200

Baumuster / Type:22EE

am Zwischenhebel / at the intermediate lever

vom 1. zum 2. Zwischenhebel / from 1st to 2nd control arm

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:4400

Baumuster / Type:22EE

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 







6x2/4

Pos

(67)

(108)

(115)

(32)

(30)

(67)

(30)

(67)

(105)

(30)

(90)

(30)

(91)

(93)

(30)

(93)

(89)

(77)

(30)

(93)

(133)

(77)

(30)

�

�

�

�

�

�

27443 02

37237 01

27474 02

27475 02

27476 02

35613 01

 

 

 

 

 

11505 03

25353 01
37235 01

11505 03
11492 03

11505 03

35601 01

�

�

�

�

�

�

50 10 294 502

50 10 294 289

50 10 294 320

50 10 294 313

50 10 294 318

50 10 294 316

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(2)

(85)

(132)

(69)

(61)

(80)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(97)

(85)

(95)

(69)

(61)

(80)

(85)

(132)

(69)

(61)

(80)

(85)

(96)

(69)

(61)

(40)

(80)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

Schubstange / Push Rod
verstellbar / Adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:847
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:861
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:60
mit Zubehör / with accessories

fahrerseitig / Driver side
Schubstange / Push Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:490
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:36

Schubstange / Push Rod
verstellbar / Adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:2077
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:2138
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Durchmesser [mm] / Diameter [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1368
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:38
mit Zubehör / with accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

04.96Premium -

Distribution 320.26D
Distribution 370.26D

Distribution 320.26D
Distribution 370.26D

Distribution 300.26D

Distribution 340.26D
Route 385.26
Distribution 320.26D
Distribution 370.26D

Distribution 320.26D
Distribution 370.26D

Distribution 320.26D
Distribution 370.26D

Distribution 300.26D
Distribution 340.26D
Route 385.26
Distribution 320.26D
Distribution 370.26D

08.00
08.00

08.00
08.00

04.96

04.96
04.96
08.00
08.00

08.00
08.00

08.00
08.00

04.96
04.96
04.96
08.00
08.00

-
-

-
-

-

-
-
-
-

-
-

-
-

-
-
-
-
-

am Zwischenhebel / at the intermediate lever

vom 1. zum 2. Zwischenhebel / from 1st to 2nd control arm

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:4800

Baumuster / Type:22EE

am Zwischenhebel / at the intermediate lever

vom 1. zum 2. Zwischenhebel / from 1st to 2nd control arm

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:5700

Baumuster / Type:22EE

am Lenkzylinder / at steering cylinder

am Lenkzylinder / at steering cylinder

Baumuster / Type:22QQ, 22EE

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:22QQ, 22EE

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Baumuster / Type:22QQ

für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / for vehicles with hinged 
trailing axle
Baumuster / Type:22H, 22Q

für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / for vehicles with hinged 
trailing axle
Baumuster / Type:22QQ

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 





6x2/4

Pos

(93)

(133)

(77)

(30)

(93)

(133)

(77)

(30)

(92)

(92)

(30)

(32)

(30)

(105)

(30)

(108)

(30)

(108)

(30)

�

�

�

�

�

�

35614 01

35615 01

12974 01

29453 01

29454 01

38272 01

 

 

 

 

35601 01

35601 01

11505 03

11492 03

21440 01

21971 01

�

�

�

�

�

50 10 294 317

50 10 294 319

74 85 114 029

50 01 869 829

50 10 439 021

50 01 849 880

(2)

(2)

(7)

(6)

(6)

(7)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(92)

(69)

(61)

(58)

(122)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

(55)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(92)

(69)

(57)

(122)

(56)

(61)

(125)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1698
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / with accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:2633
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
mit Zubehör / with accessories

am Lenkzylinder / at steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:95
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Innengewinde [mm] / Inner thread [mm]:M24x1,5
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1752
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
mit Zubehör / with accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1758
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories

am Lenkzylinder / at steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:90
Innengewinde / Inner Thread
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M26x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / with accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

04.96Premium -

Distribution 300.26D
Distribution 340.26D
Route 385.26
Distribution 320.26D

Distribution 370.26D

Distribution 320.26D
Distribution 370.26D

04.96
04.96
04.96
08.00

08.00

08.00
08.00

-
-
-
-

-

-
-

für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / for vehicles with hinged 
trailing axle
Baumuster / Type:22H, 22Q

für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / for vehicles with hinged 
trailing axle
Baumuster / Type:22QQ

Baumuster / Type:22EE

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Spurstange / Rod Assembly 

6x2/4

Pos

(108)

(30)

(108)

(30)

(30)

�

�

38273 01

29954 01
 21440 01

21971 01

�

50 01 849 879

50 10 439 022

(7)

(6)

(92)

(69)

(57)

(122)

(56)

(61)

(125)

(55)

(96)

(69)

(61)

(80)

am Lenkzylinder / at steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:75
Innengewinde / Inner Thread
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M26x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / with accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1720
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
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RENAULT TRUCKS

Ref.

10.05Premium 2 -

Distribution 320.18, 235-236 kW
Distribution 330.18
Distribution 370.18 D, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
Distribution 380.18
Distribution 410.18 D, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
Distribution 420.18
Distribution 430.18
Distribution 440.18
Distribution 450.18 D

Distribution 460.19, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
Route 380.18
Route 410.18 D

Route 430.18
Route 450.18 D
Route 460.18, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
Route 450.18

01.06
04.07
10.05

10.06
10.05

10.05
10.06
02.07
10.05

10.06

10.06
10.05

10.06
10.05
10.06
10.05

-
-
-

-
-

-
-
-
-

-

-
-

-
-
-
-

05.08
05.08

02.07

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:5000

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:6800

Baumuster / Type:24SF

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:5000

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:6800

Baumuster / Type:24RF

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

4x2

Pos

(67)

(105)

(79)

(78)

(30)

(67)

(105)

(79)

(78)

(30)

�
38779 01
 37235 01

74 21 560 892(2)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:833
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking
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RENAULT TRUCKS

Ref.

10.05Premium 2 -

Distribution 320.18, 235-236 kW
Distribution 330.18
Distribution 370.18 D, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
Distribution 380.18
Distribution 410.18 D, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
Distribution 420.18
Distribution 430.18
Distribution 440.18
Distribution 450.18 D

Distribution 460.19, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
Route 380.18
Route 410.18 D

Route 430.18
Route 450.18 D
Route 460.18, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
Route 450.18

Lander 380.19, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
Lander 430.18, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
Lander 440.18
Lander 460.18, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)

Lander 270.18, Lander 270.19
Lander 280.18
Lander 310.19

Lander 320.18
Lander 340.18, Lander 340.19

01.06
04.07
10.05

10.06
10.05

10.05
10.06
02.07
10.05

10.06

10.06
10.05

10.06
10.05
10.06
10.05

10.06

10.06

10.05
10.06

10.06
06.08
10.06

02.09
10.06

-
-
-

-
-

-
-
-
-

-

-
-

-
-
-
-

-

-

-
-

-
-
-

-
-

05.08
05.08

02.07

04.13

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Blattfeder / Leaf spring

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:5000

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:6800

Achslast [t] / Axle Load [t]:7,1

Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0

Baumuster / Type:24SF

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Blattfeder / Leaf spring

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:5000

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:6800

Achslast [t] / Axle Load [t]:7,1

Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0

Baumuster / Type:24RF

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Blattfeder / Leaf spring

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:5000

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:6800

Achslast [t] / Axle Load [t]:7,1

Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0

Baumuster / Type:24AF

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:5000

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:6800

Baumuster / Type:29AB

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

4x2

Pos

(67)

(32)

(79)

(78)

(20)

(20)

(30)

(67)

(32)

(79)

(78)

(20)

(20)

(30)

(67)

(32)

(79)

(78)

(20)

(20)

(30)

(67)

(79)

(78)

(30)

�
38780 01
 37235 01

74 21 560 865(2)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:830
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking
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RENAULT TRUCKS

Ref.

10.05Premium 2 -

Distribution 380.19
Distribution 430.19
Distribution 460.19, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(81)
Route 380.19
Route 410.18
Route 430.19
Route 460.18, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

Route 450.18

Route 450.18

Route 330.18 T

Lander 440.18

Lander 440.18

Lander 380.19, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
Lander 430.18, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
Lander 440.19

Lander 460.18, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

Lander 270.18, Lander 270.19
Lander 280.18

Lander 310.19
Lander 320.18
Lander 340.18, Lander 340.19
Lander 380.19, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
Lander 430.18, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
Lander 460.18, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)

Distribution 270.19
Distribution 310.18
Distribution 340.18

10.06
10.06
10.06

10.06
10.05
10.06
10.06

10.05

10.05

10.05

10.05

10.05

10.06
10.06
10.05

10.06

10.06
06.08

10.06
02.09
10.06
10.06

10.06

10.06

10.06
10.06
10.06

-
-
-

-
-
-
-

-

-

-

-

-

-
-
-

-

-
-

-
-
-
-

-

-

-
-
-

04.13

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Achslast [t] / Axle Load [t]:7,1

Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:24TF

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Achslast [t] / Axle Load [t]:7,1

Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0

Blattfeder / Leaf spring

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4700

Baumuster / Type:24RF

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Achslast [t] / Axle Load [t]:7,1

Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:24TF

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Achslast [t] / Axle Load [t]:7,1

Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:27TC

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Achslast [t] / Axle Load [t]:7,1

Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0

Blattfeder / Leaf spring

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4700

Baumuster / Type:24AF

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Achslast [t] / Axle Load [t]:7,1

Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0

Baumuster / Type:24BF

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Achslast [t] / Axle Load [t]:7,1

Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0

Baumuster / Type:24BF

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4700

Baumuster / Type:29AB

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Achslast [t] / Axle Load [t]:7,1

Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0

Blattfeder / Leaf spring

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4700

Baumuster / Type:24AF

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Baumuster / Type:29SB

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

4x2

Pos

(67)

(20)

(20)

(32)

(30)

(67)

(20)

(20)

(32)

(78)

(30)

(67)

(20)

(20)

(32)

(30)

(67)

(20)

(20)

(32)

(30)

(67)

(20)

(20)

(32)

(78)

(30)

(67)

(20)

(20)

(30)

(67)

(20)

(20)

(30)

(67)

(78)

(30)

(67)

(20)

(20)

(32)

(78)

(30)

(67)

(30)

�
38781 01
 37235 01

74 21 560 882(2)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:825
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking
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RENAULT TRUCKS

Ref.

10.05Premium 2 -

Distribution 320.18, 235-236 kW
Distribution 330.18
Distribution 380.18
Distribution 420.18

Distribution 430.18
Distribution 440.18
Distribution 460.19, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
Route 380.18
Route 430.18
Route 460.18, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

Distribution 320.18, 235-236 kW

Distribution 330.18
Distribution 370.18 D, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
Distribution 380.18
Distribution 410.18 D, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
Distribution 420.18

Distribution 430.18
Distribution 440.18
Distribution 450.18 D
Distribution 460.19, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
Route 380.18
Route 410.18 D
Route 430.18
Route 450.18 D
Route 460.18, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

Route 450.18

Distribution 320.18, 235 kW
Distribution 340.19

01.06
04.07
10.06
10.05

10.06
02.07
10.06

10.06
10.06
10.06

01.06

04.07
10.05

10.06
10.05

10.05

10.06
02.07
10.05
10.06

10.06
10.05
10.06
10.05
10.06

10.05

05.06
10.06

-
-
-
-

-
-
-

-
-
-

-

-
-

-
-

-

-
-
-
-

-
-
-
-
-

-

-
-

05.08
05.08

02.07

05.08

05.08

02.07

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Achslast [t] / Axle Load [t]:7,1

Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0

Blattfeder / Leaf spring

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4700

Baumuster / Type:24SF

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4700

Baumuster / Type:24SF

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4700

Baumuster / Type:24RF

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Baumuster / Type:29TB

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

4x2

Pos

(67)

(20)

(20)

(32)

(78)

(30)

(67)

(105)

(78)

(30)

(67)

(105)

(78)

(30)

(67)

(105)

(30)

�

�

38781 01

38807 01

 

 

37235 01

37235 01

74 21 560 882

74 22 163 231

(2)

(2)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:825
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:825
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking
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RENAULT TRUCKS

Ref.

10.05Premium 2 -

Distribution 320.18, 235-236 kW
Distribution 330.18
Distribution 370.18 D, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
Distribution 380.18
Distribution 410.18 D, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
Distribution 420.18
Distribution 430.18
Distribution 440.18
Distribution 450.18 D

Distribution 460.19, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
Route 380.18
Route 410.18 D

Route 430.18
Route 450.18 D
Route 460.18, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
Route 450.18

Lander 380.19, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
Lander 430.18, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
Lander 440.18
Lander 460.18, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
Lander 270.18, Lander 270.19
Lander 280.18
Lander 310.19

Lander 320.18
Lander 340.18, Lander 340.19

01.06
04.07
10.05

10.06
10.05

10.05
10.06
02.07
10.05

10.06

10.06
10.05

10.06
10.05
10.06
10.05

10.06

10.06

10.05
10.06

10.06
06.08
10.06

02.09
10.06

-
-
-

-
-

-
-
-
-

-

-
-

-
-
-
-

-

-

-
-

-
-
-

-
-

05.08
05.08

02.07

04.13

Achsausführung / Axle Version:168DX, 168EA

Baumuster / Type:24SF

Achsausführung / Axle Version:168DX, 168EA

Baumuster / Type:24RF

Achsausführung / Axle Version:168DX, 168EA

Baumuster / Type:24AF

Achsausführung / Axle Version:168DX, 168EA

Baumuster / Type:29AB

Spurstange / Rod Assembly 

4x2

Pos

(19)

(30)

(19)

(30)

(19)

(30)

(19)

(30)

�
33576 01
 11492 03

11505 03

�

�

74 21 560 965(6)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1719
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking
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RENAULT TRUCKS

Ref.

10.05Premium 2 -

Distribution 240.18 D
Distribution 270.19
Distribution 280.18 D
Distribution 310.18

Distribution 320.18 D
Distribution 340.18
Distribution 320.18, 235-236 kW
Distribution 330.18
Distribution 370.18 D, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
Distribution 380.18
Distribution 410.18 D, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
Distribution 420.18
Distribution 430.18
Distribution 440.18
Distribution 450.18 D
Distribution 460.19, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
Route 380.18
Route 410.18 D
Route 430.18

Route 450.18 D
Route 460.18, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
Distribution 370.18 D, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(81)
Distribution 380.19
Distribution 410.18 D, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(81)
Distribution 430.19
Distribution 460.19, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(81)
Route 410.18

Route 430.19
Route 450.18
Route 460.18, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
Distribution 320.18, 235 kW
Distribution 340.19

Lander 440.18

Lander 440.18

Lander 380.19, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
Lander 430.18, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
Lander 440.19
Lander 460.18, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

Lander 270.18, Lander 270.19
Lander 280.18
Lander 310.19
Lander 320.18
Lander 340.18, Lander 340.19
Lander 380.19, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
Lander 430.18, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
Lander 460.18, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)

05.06
10.06
10.05
10.06

10.05
10.06
01.06
04.07
10.05

10.06
10.05

10.05
10.06
02.07
10.05
10.06

10.06
10.05
10.06

10.05
10.06
10.05

10.06
10.05

10.06
10.06

10.05

10.06
10.05
10.06
05.06
10.06

10.05

10.05

10.06
10.06
10.05
10.06

10.06
06.08
10.06
02.09
10.06
10.06

10.06

10.06

-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-

-
-

-

-
-
-
-
-

-

-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-

-

05.08
05.08

02.07

04.13

Achsausführung / Axle Version:168DW, 168DZ

Baumuster / Type:29SB

Achsausführung / Axle Version:168DW, 168DZ

Baumuster / Type:24SF

Achsausführung / Axle Version:168DW, 168DZ

Baumuster / Type:227TF

Achsausführung / Axle Version:168DW, 168DZ

Baumuster / Type:29TB

Achsausführung / Axle Version:168DW, 168DZ

Baumuster / Type:29BF

Achsausführung / Axle Version:168DW, 168DZ

Baumuster / Type:24AF

Achsausführung / Axle Version:168DW, 168DZ

Baumuster / Type:29BF

Achsausführung / Axle Version:168DW, 168DZ

Baumuster / Type:29AB

Achsausführung / Axle Version:168DW, 168DZ

Baumuster / Type:24AF

Spurstange / Rod Assembly 

4x2

Pos

(19)

(30)

(19)

(30)

(19)

(30)

(19)

(30)

(19)

(30)

(19)

(30)

(19)

(30)

(19)

(30)

(19)

(30)

�
33577 01
 11492 03

11505 03

�

�

74 21 560 968(6)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1676
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking
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RENAULT TRUCKS

Ref.

10.05Premium 2 -

Distribution 240.18 D
Distribution 270.19
Distribution 280.18 D
Distribution 310.18

Distribution 320.18 D
Distribution 340.18
Distribution 320.18, 235-236 kW
Distribution 330.18
Distribution 370.18 D, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
Distribution 380.18
Distribution 410.18 D, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
Distribution 420.18
Distribution 430.18
Distribution 440.18
Distribution 460.19, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
Route 380.18
Route 410.18 D
Route 430.18
Route 450.18 D

Route 460.18, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
Route 450.18

05.06
10.06
10.05
10.06

10.05
10.06
01.06
04.07
10.05

10.06
10.05

10.05
10.06
02.07
10.06

10.06
10.05
10.06
10.05

10.06
10.05

-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-

05.08
05.08

02.07

Achsausführung / Axle Version:168DT, 168DV, 168CC

Baumuster / Type:29SB

Achsausführung / Axle Version:168DT, 168DV, 168CC

Baumuster / Type:24SF

Achsausführung / Axle Version:168DT, 168DV, 168CC

Baumuster / Type:24RF

Spurstange / Rod Assembly 

4x2

Pos

(19)

(30)

(19)

(30)

(19)

(30)

�
37228 01
 37235 01

21440 01�

74 22 163 635(6)

(55)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1726
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking
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RENAULT TRUCKS

Ref.

10.05Premium 2 -

Distribution 240.18 D
Distribution 270.19
Distribution 280.18 D
Distribution 310.18

Distribution 320.18 D
Distribution 340.18
Distribution 320.18, 235-236 kW
Distribution 330.18
Distribution 370.18 D, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
Distribution 380.18
Distribution 410.18 D, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
Distribution 420.18
Distribution 430.18
Distribution 440.18
Distribution 450.18 D
Distribution 460.19, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
Route 380.18
Route 410.18 D
Route 430.18

Route 450.18 D
Route 460.18, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
Distribution 370.18 D, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(81)
Distribution 380.19
Distribution 410.18 D, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(81)
Distribution 430.19
Distribution 460.19, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(81)
Route 380.19

Route 410.18
Route 430.19
Route 450.18
Route 460.18, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
Distribution 320.18, 235 kW
Distribution 340.19

Route 330.18 T

05.06
10.06
10.05
10.06

10.05
10.06
01.06
04.07
10.05

10.06
10.05

10.05
10.06
02.07
10.05
10.06

10.06
10.05
10.06

10.05
10.06
10.05

10.06
10.05

10.06
10.06

10.06

10.05
10.06
10.05
10.06
05.06
10.06

10.05

-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-

-
-

-

-
-
-
-
-
-

-

05.08
05.08

02.07

Achsausführung / Axle Version:168DS, 168DU, 168DY

Baumuster / Type:29SB

Achsausführung / Axle Version:168DS, 168DU, 168DY

Baumuster / Type:24SF

Achsausführung / Axle Version:168DS, 168DU, 168DY

Baumuster / Type:24TF

Achsausführung / Axle Version:168DS, 168DU, 168DY

Baumuster / Type:29TB

Achsausführung / Axle Version:168DS, 168DU, 168DY

Baumuster / Type:27TC

Spurstange / Rod Assembly 

4x2

Pos

(19)

(30)

(19)

(30)

(19)

(30)

(19)

(30)

(19)

(30)

�
37229 01
 37235 01

21440 01�

74 22 163 637(6)

(55)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1686
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:60
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



129

RENAULT TRUCKS

Ref.

10.05Premium 2 -

Distribution 240.18 D
Distribution 270.19
Distribution 280.18 D
Distribution 310.18
Distribution 320.18, 235-236 kW

Distribution 320.18, 235 kW
Distribution 320.18 D
Distribution 330.18
Distribution 340.18
Distribution 340.19
Distribution 370.18 D, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
Distribution 370.18 D, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(81)
Distribution 380.18
Distribution 380.19
Distribution 410.18 D, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
Distribution 410.18 D, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(81)
Distribution 420.18
Distribution 430.18
Distribution 430.19
Distribution 440.18
Distribution 450.18 D
Distribution 460.19, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
Distribution 460.19, Sattelzugmaschine / Truck 
Tractor(81)
Lander 270.18, Lander 270.19
Lander 280.18
Lander 310.19
Lander 320.18

Lander 340.18, Lander 340.19
Lander 380.19, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
Lander 380.19, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

Lander 430.18, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
Lander 430.18, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

Lander 440.18
Lander 440.19
Lander 460.18, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
Lander 460.18, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
Route 330.18 T
Route 380.18
Route 380.19
Route 410.18
Route 410.18 D
Route 430.18

Route 430.19
Route 450.18
Route 450.18 D
Route 460.18, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
Route 460.18, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

05.06
10.06
10.05
10.06
01.06

05.06
10.05
04.07
10.06
10.06
10.05

10.05

10.06
10.06
10.05

10.05

10.05
10.06
10.06
02.07
10.05
10.06

10.06

10.06
06.08
10.06
02.09

10.06
10.06

10.06

10.06

10.06

10.05
10.05
10.06

10.06
10.05
10.06
10.06
10.05
10.05
10.06

10.06
10.05
10.05
10.06
10.06

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-

-
-
-

-

-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-

-
-

-

-

-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

05.08

05.08

02.07

04.13

für / for:NAKATA

Reparatursatz / Repair Kit 

4x2

Pos

(98)

 
36717 01(3)

(113)

(69)

(29)

(61)

(122)

(125)

(69)

(58)

(29)

(120)

für Schubstange / for push rod
Länge [mm] / Length [mm]:141
Außengewinde [mm] / Outer thread [mm]:M30x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
mit Zubehör / with accessories
Länge [mm] / Length [mm]:90
Innengewinde [mm] / Inner thread [mm]:M30x1,5
Außengewinde [mm] / Outer thread [mm]:M40x1,5
mit Linksgewinde / with left-hand thread
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RENAULT TRUCKS

Ref.

10.05Premium 2 -

Distribution 240.18 D
Distribution 270.19
Distribution 280.18 D

Distribution 310.18
Distribution 320.18 D
Distribution 340.18
Distribution 320.18, 235 kW
Distribution 340.19

Route 330.18 T

Lander 270.18, Lander 270.19
Lander 280.18
Lander 310.19

Lander 320.18
Lander 340.18, Lander 340.19

05.06
10.06
10.05

10.06
10.05
10.06
05.06
10.06

10.05

10.06
06.08
10.06

02.09
10.06

-
-
-

-
-
-
-
-

-

-
-
-

-
-

04.13

Lenkstange an Lenkhebel / Steering Rod at steering arm

Baumuster / Type:29SB

Lenkstange an Lenkhebel / Steering Rod at steering arm

Baumuster / Type:29TB

�
Lenkstange an Lenkhebel / Steering Rod at steering arm

Baumuster / Type:27TC

Lenkstange an Lenkhebel / Steering Rod at steering arm

Baumuster / Type:29AB

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

4x2

Pos

(64)

(30)

(64)

(30)

(64)

(30)

(64)

(30)

 
33910 01 50 01 866 165(7)

(113)

(69)

(122)

(29)

(61)

(125)

für Schubstange / for push rod
Länge [mm] / Length [mm]:141
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Außengewinde [mm] / Outer thread [mm]:M32x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / with accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

10.05Premium 2 -

Distribution 310.26
Distribution 320.26
Distribution 340.26

Distribution 370.26
Distribution 380.26
Distribution 410.26
Distribution 430.26
Route 380.26
Route 410.24

Route 410.25, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
Route 410.26
Route 430.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
Route 450.24
Route 450.25, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
Route 450.26
Route 460.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

Distribution 310.26
Distribution 320.26
Distribution 340.26

Distribution 370.26
Distribution 380.26
Distribution 410.26
Distribution 430.26
Route 380.26

Route 410.24
Route 410.25, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
Route 410.26
Route 430.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
Route 450.24
Route 450.25, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
Route 450.26

Route 460.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
Lander 310.26
Lander 340.26

Lander 380.26
Lander 430.26

Lander 460.26

10.06
10.05
10.06

10.05
10.06
10.05
10.06
10.06
10.05

10.05
10.05
10.06
10.05
10.05
10.05
10.06

10.06
10.05
10.06

10.05
10.06
10.05
10.06
10.06

10.05
10.05
10.05
10.06
10.05
10.05
10.05

10.06
10.06
10.06

10.06
10.06

10.06

-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-

-

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Baumuster / Type:29RB

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:5000

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:6800

Baumuster / Type:24RF

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:29RB

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Blattfeder / Leaf spring

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:5000

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:6800

Achslast [t] / Axle Load [t]:7,1

Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0

Baumuster / Type:24RF

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Baumuster / Type:29CB

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Blattfeder / Leaf spring

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:5000

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:6800

Achslast [t] / Axle Load [t]:7,1

Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0

Baumuster / Type:24CF

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

6x2

Pos

(67)

(105)

(30)

(67)

(105)

(79)

(78)

(30)

(67)

(32)

(30)

(67)

(32)

(79)

(78)

(20)

(20)

(30)

(67)

(30)

(67)

(32)

(79)

(78)

(20)

(20)

(30)

�

�

38779 01

38780 01

 

 

37235 01

37235 01

74 21 560 892

74 21 560 865

(2)

(2)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:833
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:830
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking
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RENAULT TRUCKS

Ref.

10.05Premium 2 -

Distribution 370.26
Distribution 380.26
Distribution 410.26
Distribution 430.26

Route 380.26
Route 410.24
Route 410.25, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
Route 410.26
Route 430.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
Route 450.24
Route 450.25, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
Route 450.26

Route 460.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
Route 410.25, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
Route 430.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
Route 450.25, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
Route 460.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
Lander 380.26
Lander 430.26

Lander 460.26

Distribution 370.26
Distribution 380.26
Distribution 410.26
Distribution 430.26
Route 380.26
Route 410.24
Route 410.25, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

Route 410.26
Route 430.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
Route 450.24
Route 450.25, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
Route 450.26
Route 460.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

10.05
10.06
10.05
10.06

10.06
10.05
10.05
10.05
10.06
10.05
10.05
10.05

10.06
10.05
10.06
10.05
10.06
10.06
10.06

10.06

10.05
10.06
10.05
10.06
10.06
10.05
10.05

10.05
10.06
10.05
10.05
10.05
10.06

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Achslast [t] / Axle Load [t]:7,1

Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0

Blattfeder / Leaf spring

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4700

Baumuster / Type:24RF

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Baumuster / Type:24JF

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Achslast [t] / Axle Load [t]:7,1

Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0

Blattfeder / Leaf spring

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4700

Baumuster / Type:24CF

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4700

Baumuster / Type:24RF

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

6x2

Pos

(67)

(20)

(20)

(32)

(78)

(30)

(67)

(30)

(67)

(20)

(20)

(32)

(78)

(30)

(67)

(105)

(78)

(30)

�

�

38781 01

38807 01

 

 

37235 01

37235 01

74 21 560 882

74 22 163 231

(2)

(2)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:825
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:825
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking
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RENAULT TRUCKS

Ref.

10.05Premium 2 -

Distribution 310.26
Distribution 320.26
Distribution 340.26
Distribution 370.26

Distribution 380.26
Distribution 410.26
Distribution 430.26
Route 380.26
Route 410.24
Route 410.25, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
Route 410.26
Route 430.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

Route 450.24
Route 450.25, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
Route 450.26
Route 460.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
Lander 310.26
Lander 340.26

Lander 380.26
Lander 430.26
Lander 460.26

Distribution 310.26
Distribution 320.26
Distribution 340.26
Distribution 370.26
Distribution 380.26
Distribution 410.26

Distribution 430.26
Route 380.26
Route 410.24
Route 410.25, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
Route 410.26
Route 430.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
Route 450.24

Route 450.25, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
Route 450.26
Route 460.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

Route 410.25, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

Route 430.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
Route 450.25, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
Route 460.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

10.06
10.05
10.06
10.05

10.06
10.05
10.06
10.06
10.05
10.05
10.05
10.06

10.05
10.05
10.05
10.06
10.06
10.06

10.06
10.06
10.06

10.06
10.05
10.06
10.05
10.06
10.05

10.06
10.06
10.05
10.05
10.05
10.06
10.05

10.05
10.05
10.06

10.05

10.06
10.05
10.06

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-

-
-
-

Achsausführung / Axle Version:168DX, 168EA

Baumuster / Type:29RB

Achsausführung / Axle Version:168DX, 168EA

Baumuster / Type:24RF

Achsausführung / Axle Version:168DX, 168EA

Baumuster / Type:29CB

Achsausführung / Axle Version:168DX, 168EA

Baumuster / Type:24CF

Achsausführung / Axle Version:168DT, 168DV, 168CC

Baumuster / Type:29RB

Achsausführung / Axle Version:168DT, 168DV, 168CC

Baumuster / Type:24RF

Baumuster / Type:24JF

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

6x2

Pos

(19)

(30)

(19)

(30)

(19)

(30)

(19)

(30)

(19)

(30)

(19)

(30)

(30)

�

�

�

33576 01

37228 01

37229 01

 

 

 

11492 03

11505 03

37235 01

21440 01

37235 01
21440 01

�

�

�

�

74 21 560 965

74 22 163 635

74 22 163 637

(6)

(6)

(6)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(55)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(55)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1719
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1726
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1686
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:60
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking
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RENAULT TRUCKS

Ref.

10.05Premium 2 -

Distribution 310.26
Distribution 320.26
Distribution 340.26

Distribution 370.26
Distribution 380.26
Distribution 410.26
Distribution 430.26
Route 380.26
Route 410.24
Route 410.25, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

Route 410.26
Route 430.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
Route 450.24
Route 450.25, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
Route 450.26
Route 460.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

Distribution 310.26
Distribution 320.26
Distribution 340.26

Distribution 370.26
Distribution 380.26
Distribution 410.26
Distribution 430.26
Route 380.26
Route 410.24
Route 410.25, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

Route 410.26
Route 430.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
Route 450.24
Route 450.25, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
Route 450.26
Route 460.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

Distribution 310.26
Distribution 320.26
Distribution 340.26

Distribution 370.26
Distribution 380.26
Distribution 410.26
Distribution 430.26
Route 380.26
Route 410.24
Route 410.25, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)

Route 410.26
Route 430.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
Route 450.24
Route 450.25, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
Route 450.26

10.06
10.05
10.06

10.05
10.06
10.05
10.06
10.06
10.05
10.05

10.05
10.06
10.05
10.05
10.05
10.06

10.06
10.05
10.06

10.05
10.06
10.05
10.06
10.06
10.05
10.05

10.05
10.06
10.05
10.05
10.05
10.06

10.06
10.05
10.06

10.05
10.06
10.05
10.06
10.06
10.05
10.05

10.05
10.06
10.05
10.05
10.05

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

Baumuster / Type:29RB

Baumuster / Type:24RF

Baumuster / Type:29RB

Baumuster / Type:24RF

Lenkachse / Steering Axle

Baumuster / Type:29RB

Lenkachse / Steering Axle

Baumuster / Type:24RF

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Spurstange / Rod Assembly 

6x2

Pos

(30)

(30)

(30)

(30)

(63)

(30)

(63)

(30)

�

�

�

27634 01

28792 01

37233 01 

37235 01

74 03 987 648

74 03 193 731

(7)

(7)

(6)

(92)

(69)

(61)

(58)

(122)

(125)

(92)

(69)

(61)

(58)

(122)

(125)

(55)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

am Lenkzylinder / at steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:88
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:28,6
Innengewinde [mm] / Inner thread [mm]:M26x1,5
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
mit Zubehör / with accessories

am Lenkzylinder / at steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:120
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:28,6
Innengewinde [mm] / Inner thread [mm]:26x1,5
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
mit Zubehör / with accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1818
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:58
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking
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RENAULT TRUCKS

Ref.

10.05Premium 2 -

Distribution 310.26
Distribution 320.26
Distribution 340.26
Distribution 370.26
Distribution 380.26

Distribution 410.26
Distribution 430.26
Lander 310.26
Lander 340.26
Lander 380.26
Lander 430.26
Lander 460.26

Route 380.26
Route 410.24
Route 410.25, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
Route 410.25, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
Route 410.26
Route 430.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
Route 430.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

Route 450.24
Route 450.25, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
Route 450.25, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
Route 450.26
Route 460.26, Pritsche/Fahrgestell / Flatbed/Chassis(75)
Route 460.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

Distribution 310.26
Distribution 320.26
Distribution 340.26
Lander 310.26

Lander 340.26

10.06
10.05
10.06
10.05
10.06

10.05
10.06
10.06
10.06
10.06
10.06
10.06

10.06
10.05
10.05
10.05
10.05
10.06
10.06

10.05
10.05
10.05
10.05
10.06
10.06

10.06
10.05
10.06
10.06

10.06

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-

für / for:NAKATA

Lenkstange an Lenkhebel / Steering Rod at steering arm

Baumuster / Type:29RB

Lenkstange an Lenkhebel / Steering Rod at steering arm

Baumuster / Type:29CB

Reparatursatz / Repair Kit 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

6x2

Pos

(98)

(64)

(30)

(64)

(30)

 

 

36717 01

33910 01 50 01 866 165

(3)

(7)

(113)

(69)

(29)

(61)

(122)

(125)

(69)

(58)

(29)

(120)

(113)

(69)

(122)

(29)

(61)

(125)

für Schubstange / for push rod
Länge [mm] / Length [mm]:141
Außengewinde [mm] / Outer thread [mm]:M30x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
mit Zubehör / with accessories
Länge [mm] / Length [mm]:90
Innengewinde [mm] / Inner thread [mm]:M30x1,5
Außengewinde [mm] / Outer thread [mm]:M40x1,5
mit Linksgewinde / with left-hand thread

für Schubstange / for push rod
Länge [mm] / Length [mm]:141
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Außengewinde [mm] / Outer thread [mm]:M32x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / with accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

10.05Premium 2 -

Distribution 280.26

Distribution 280.26

Distribution 280.26

Distribution 280.26

Distribution 280.26

Distribution 280.26

10.05

10.05

10.05

10.05

10.05

10.05

-

-

-

-

-

-

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Baumuster / Type:29RB

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Blattfeder / Leaf spring

Baumuster / Type:29RB

Achsausführung / Axle Version:168DX, 168EA

Baumuster / Type:29RB

Achsausführung / Axle Version:168DT, 168DV, 168CC

Baumuster / Type:29RB

Baumuster / Type:29RB

Baumuster / Type:29RB

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

6x2/4

Pos

(67)

(105)

(30)

(67)

(32)

(30)

(19)

(30)

(19)

(30)

(30)

(30)

�

�

�

�

�

�

38779 01

38780 01

33576 01

37228 01

27634 01

28792 01

 

 

 

 

37235 01

37235 01

11492 03

11505 03

37235 01

21440 01

�

�

�

74 21 560 892

74 21 560 865

74 21 560 965

74 22 163 635

74 03 987 648

74 03 193 731

(2)

(2)

(6)

(6)

(7)

(7)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(55)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(92)

(69)

(61)

(58)

(122)

(125)

(92)

(69)

(61)

(58)

(122)

(125)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:833
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:830
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1719
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1726
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

am Lenkzylinder / at steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:88
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:28,6
Innengewinde [mm] / Inner thread [mm]:M26x1,5
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
mit Zubehör / with accessories

am Lenkzylinder / at steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:120
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:28,6
Innengewinde [mm] / Inner thread [mm]:26x1,5
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
mit Zubehör / with accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

10.05Premium 2 -

Distribution 280.26

Distribution 280.26

Distribution 280.26

10.05

10.05

10.05

-

-

-

Lenkachse / Steering Axle

Baumuster / Type:29RB

für / for:NAKATA

Lenkstange an Lenkhebel / Steering Rod at steering arm

Baumuster / Type:29RB

Spurstange / Rod Assembly 

Reparatursatz / Repair Kit 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

6x2/4

Pos

(63)

(30)

(98)

(64)

(30)

�

 

 

37233 01

36717 01

33910 01

 

37235 01

50 01 866 165

(6)

(3)

(7)

(55)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(113)

(69)

(29)

(61)

(122)

(125)

(69)

(58)

(29)

(120)

(113)

(69)

(122)

(29)

(61)

(125)

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1818
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:58
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

für Schubstange / for push rod
Länge [mm] / Length [mm]:141
Außengewinde [mm] / Outer thread [mm]:M30x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
mit Zubehör / with accessories
Länge [mm] / Length [mm]:90
Innengewinde [mm] / Inner thread [mm]:M30x1,5
Außengewinde [mm] / Outer thread [mm]:M40x1,5
mit Linksgewinde / with left-hand thread

für Schubstange / for push rod
Länge [mm] / Length [mm]:141
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Außengewinde [mm] / Outer thread [mm]:M32x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / with accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

10.05Premium 2 -

Lander 380.26
Lander 430.26, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
Lander 460.26, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)

Lander 430.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
Lander 440.26
Lander 460.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

Lander 310.26
Lander 340.26

Lander 380.26
Lander 430.26, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
Lander 460.26, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)

Lander 310.26
Lander 340.26

Lander 380.26
Lander 430.26, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
Lander 460.26, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)

10.06
10.06

10.06

10.06
10.05
10.06

10.06
10.06

10.06
10.06

10.06

10.06
10.06

10.06
10.06

10.06

-
-

-

-
-
-

-
-

-
-

-

-
-

-
-

-

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Blattfeder / Leaf spring

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:5000

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:6800

Achslast [t] / Axle Load [t]:7,1

Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0

Baumuster / Type:24NF

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Achslast [t] / Axle Load [t]:7,1

Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0

Baumuster / Type:24DF

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Baumuster / Type:29NB

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Achslast [t] / Axle Load [t]:7,1

Achslast [t] / Axle Load [t]:8,0

Blattfeder / Leaf spring

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4700

Baumuster / Type:24NF

Achsausführung / Axle Version:168DX, 168EA

Baumuster / Type:29NB

Achsausführung / Axle Version:168DX, 168EA

Baumuster / Type:24NF

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

6x4

Pos

(67)

(32)

(79)

(78)

(20)

(20)

(30)

(67)

(20)

(20)

(30)

(67)

(30)

(67)

(20)

(20)

(32)

(78)

(30)

(19)

(30)

(19)

(30)

�

�

�

38780 01

38781 01

33576 01

 

 

 

37235 01

37235 01

11492 03

11505 03

�

�

74 21 560 865

74 21 560 882

74 21 560 965

(2)

(2)

(6)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:830
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:825
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1719
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking
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RENAULT TRUCKS

Ref.

10.05Premium 2 -

Lander 430.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
Lander 440.26
Lander 460.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
Lander 310.26

Lander 340.26

Lander 380.26
Lander 430.26, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
Lander 460.26, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)

Lander 430.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
Lander 440.26
Lander 460.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

Lander 310.26
Lander 340.26

Lander 380.26
Lander 430.26, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
Lander 460.26, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)

Lander 430.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
Lander 440.26
Lander 460.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

Lander 310.26
Lander 340.26

Lander 380.26
Lander 430.26, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
Lander 460.26, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)

10.06
10.05
10.06
10.06

10.06

10.06
10.06

10.06

10.06
10.05
10.06

10.06
10.06

10.06
10.06

10.06

10.06
10.05
10.06

10.06
10.06

10.06
10.06

10.06

-
-
-
-

-

-
-

-

-
-
-

-
-

-
-

-

-
-
-

-
-

-
-

-

Baumuster / Type:24DF

Achsausführung / Axle Version:168DW, 168DZ

Baumuster / Type:29NB

Achsausführung / Axle Version:168DW, 168DZ

Baumuster / Type:24NF

Ď
1.HA / 1st RA

2.HA / 2nd RA

Blattfeder / Leaf spring

Aggregat / Unit

Baumuster / Type:24DF

Ď
1.HA / 1st RA

2.HA / 2nd RA

Blattfeder / Leaf spring

Aggregat / Unit

Baumuster / Type:29NB

Ď
1.HA / 1st RA

2.HA / 2nd RA

Blattfeder / Leaf spring

Aggregat / Unit

Baumuster / Type:24NF

ď
1.HA / 1st RA

2.HA / 2nd RA

Blattfeder / Leaf spring

Aggregat / Unit

Baumuster / Type:24DF

ď
1.HA / 1st RA

2.HA / 2nd RA

Blattfeder / Leaf spring

Aggregat / Unit

Baumuster / Type:29NB

ď
1.HA / 1st RA

2.HA / 2nd RA

Blattfeder / Leaf spring

Aggregat / Unit

Baumuster / Type:24NF

Spurstange / Rod Assembly 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

6x4

Pos

(30)

(19)

(30)

(19)

(30)

(10)

(12)

(32)

(22)

(30)

(10)

(12)

(32)

(22)

(30)

(10)

(12)

(32)

(22)

(30)

(10)

(12)

(32)

(22)

(30)

(10)

(12)

(32)

(22)

(30)

(10)

(12)

(32)

(22)

(30)

�

�

�

33577 01

35270 01

26058 01

 

 

 

11492 03

11505 03

25208 01

25208 01

30672 01

�

�

�

�

�

74 21 560 968

74 20 443 044

74 20 741 703

(6)

(1)

(1)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(70)

(69)

(33)

(34)

(68)

(71)

(39)

(69)

(80)

(33)

(34)

(68)

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1676
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:510
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:17
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:17
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115 / 115
Molekularlager / Molecular Bearing

Dreieckslenker (Nfz) / Wishbone (CV)
Länge [mm] / Length [mm]:662,4
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:19
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
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RENAULT TRUCKS

Ref.

10.05Premium 2 -

Lander 310.26
Lander 340.26
Lander 380.26
Lander 430.26, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
Lander 430.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)
Lander 440.26
Lander 460.26, Pritsche/Fahrgestell / 
Flatbed/Chassis(75)
Lander 460.26, Sattelzugmaschine / Truck Tractor(81)

Lander 310.26
Lander 340.26

10.06
10.06
10.06
10.06

10.06
10.05
10.06

10.06

10.06
10.06

-
-
-
-

-
-
-

-

-
-

für / for:NAKATA

�
Lenkstange an Lenkhebel / Steering Rod at steering arm

Baumuster / Type:29NB

Reparatursatz / Repair Kit 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

6x4

Pos

(98)

(64)

(30)

 

 

36717 01

33910 01 50 01 866 165

(3)

(7)

(113)

(69)

(29)

(61)

(122)

(125)

(69)

(58)

(29)

(120)

(113)

(69)

(122)

(29)

(61)

(125)

für Schubstange / for push rod
Länge [mm] / Length [mm]:141
Außengewinde [mm] / Outer thread [mm]:M30x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
mit Zubehör / with accessories
Länge [mm] / Length [mm]:90
Innengewinde [mm] / Inner thread [mm]:M30x1,5
Außengewinde [mm] / Outer thread [mm]:M40x1,5
mit Linksgewinde / with left-hand thread

für Schubstange / for push rod
Länge [mm] / Length [mm]:141
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Außengewinde [mm] / Outer thread [mm]:M32x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / with accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

10.05Premium 2 -

Lander 380.32
Lander 430.32
Lander 460.32

Lander 380.32
Lander 430.32
Lander 440.32

Lander 460.32

Lander 380.32
Lander 430.32

Lander 460.32

Lander 380.32
Lander 430.32
Lander 460.32

Lander 380.32

Lander 430.32
Lander 440.32
Lander 460.32

10.06
10.06
10.06

10.06
10.06
10.05

10.06

10.06
10.06

10.06

10.06
10.06
10.06

10.06

10.06
10.05
10.06

-
-
-

-
-
-

-

-
-

-

-
-
-

-

-
-
-

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

Baumuster / Type:24LF

�
Zwischenhebel zur Vorderachse 2 / Control arm to front axle 2

Baumuster / Type:24LF

�
Zwischenhebel zur Vorderachse 2 / Control arm to front axle 2

Baumuster / Type:24LF

�
am Zwischenhebel / at the intermediate lever

vom 1. zum 2. Zwischenhebel / from 1st to 2nd control arm

Baumuster / Type:24LF

2.VA / 2nd FA

Radstand von [mm] / Wheelbase, from [mm]:4300

Radstand bis [mm] / Wheelbase to [mm]:4500

Baumuster / Type:24LF

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

8x4

Pos

(67)

(30)

(90)

(30)

(90)

(30)

(93)

(133)

(30)

(13)

(79)

(78)

(30)

�

�

�

�

�

38791 01

38793 01

38794 01

38792 01

29438 01

 

 

 

 

 

37235 01

37235 01

37235 01

25353 01

37235 01

11492 03

11505 03

�

�

�

74 82 292 050

74 82 292 079

74 82 292 080

74 82 292 077

50 10 566 058

(2)

(2)

(2)

(2)

(6)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:868
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:62
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:552
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:60
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:552
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:60
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1269
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:60
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1650
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / with accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

10.05Premium 2 -

Lander 380.32
Lander 430.32
Lander 440.32
Lander 460.32

Lander 380.32
Lander 430.32
Lander 440.32
Lander 460.32

Lander 380.32
Lander 430.32
Lander 440.32
Lander 460.32

Lander 380.32
Lander 430.32
Lander 440.32
Lander 460.32

10.06
10.06
10.05
10.06

10.06
10.06
10.05
10.06

10.06
10.06
10.05
10.06

10.06
10.06
10.05
10.06

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

1.VA / 1st front axle

Baumuster / Type:24LF

2.VA / 2nd FA

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]:5300

Baumuster / Type:24LF

Ď
1.HA / 1st RA

2.HA / 2nd RA

Blattfeder / Leaf spring

Aggregat / Unit

Baumuster / Type:24LF

ď
1.HA / 1st RA

2.HA / 2nd RA

Blattfeder / Leaf spring

Aggregat / Unit

Baumuster / Type:24LF

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

Lenker, Radaufhängung / Track Control Arm 

8x4

Pos

(11)

(30)

(13)

(77)

(30)

(10)

(12)

(32)

(22)

(30)

(10)

(12)

(32)

(22)

(30)

�

�

�

�

33576 01

33577 01

35270 01

26058 01

 

 

 

 

11492 03

11505 03

11492 03

11505 03

25208 01

25208 01

30672 01

�

�

�

�

�

�

�

74 21 560 965

74 21 560 968

74 20 443 044

74 20 741 703

(6)

(6)

(1)

(1)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(70)

(69)

(33)

(34)

(68)

(71)

(39)

(69)

(80)

(33)

(34)

(68)

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1719
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1676
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:40
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Längslenker / Trailing Arm
Länge [mm] / Length [mm]:510
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:17
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:17
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115 / 115
Molekularlager / Molecular Bearing

Dreieckslenker (Nfz) / Wishbone (CV)
Länge [mm] / Length [mm]:662,4
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:48
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:19
Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:19
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115/115
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RENAULT TRUCKS

Ref.

01.13T-Serie -

380P, 380P LOW
380T, 380T LOW, 380T X-LOW
430P, 430P LOW

430T, 430T LOW, 430T X-LOW
440P, 440P LOW
440T, 440T LOW, 440T X-LOW
460P, 460P LOW
460T, 460T LOW, 460T X-LOW
480P, 480P LOW
480T, 480T LOW, 480T X-LOW

520P, 520P LOW
520T, 520T LOW, 520T X-LOW

380P, 380P LOW
380T, 380T LOW, 380T X-LOW
430P, 430P LOW
430T, 430T LOW, 430T X-LOW
440P, 440P LOW
440T, 440T LOW, 440T X-LOW
460P, 460P LOW

460T, 460T LOW, 460T X-LOW
480P, 480P LOW
480T, 480T LOW, 480T X-LOW
520P, 520P LOW
520T, 520T LOW, 520T X-LOW

380P, 380P LOW
380T, 380T LOW, 380T X-LOW
430P, 430P LOW
430T, 430T LOW, 430T X-LOW

440P, 440P LOW
440T, 440T LOW, 440T X-LOW
460P, 460P LOW
460T, 460T LOW, 460T X-LOW
480P, 480P LOW
480T, 480T LOW, 480T X-LOW
520P, 520P LOW

520T, 520T LOW, 520T X-LOW

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

4x2

Pos

(67)

(105)

(67)

(105)

(67)

(103)

�

�

�

38660 01

38661 01

38662 01

 

 

 

37235 01

37235 01

37235 01

74 21 698 607

74 21 698 608

74 22 380 814

(2)

(2)

(2)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:900
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:28,6
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:900
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:28,6
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:895
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:28,6
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

01.13T-Serie -

380P, 380P LOW
380T, 380T LOW, 380T X-LOW
430P, 430P LOW

430T, 430T LOW, 430T X-LOW
440P, 440P LOW
440T, 440T LOW, 440T X-LOW
460P, 460P LOW
460T, 460T LOW, 460T X-LOW
480P, 480P LOW
480T, 480T LOW, 480T X-LOW

520P, 520P LOW
520T, 520T LOW, 520T X-LOW

380P, 380P LOW
430P, 430P LOW
430T, 430T LOW, 430T X-LOW
440P, 440P LOW
440T, 440T LOW, 440T X-LOW
460P, 460P LOW
460T, 460T LOW, 460T X-LOW

480P, 480P LOW
480T, 480T LOW, 480T X-LOW
520P, 520P LOW
520T, 520T LOW, 520T X-LOW

380P, 380P LOW
380T, 380T LOW, 380T X-LOW
430P, 430P LOW
430T, 430T LOW, 430T X-LOW
440P, 440P LOW
440T, 440T LOW, 440T X-LOW
460P, 460P LOW

460T, 460T LOW, 460T X-LOW
480P, 480P LOW
480T, 480T LOW, 480T X-LOW
520P, 520P LOW
520T, 520T LOW, 520T X-LOW

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Euro 6 / Euro 6

Fahrgestellhöhe medium 900 mm / height of chassis medium 900 mm

Fahrgestellhöhe Hoch 1010 mm / height of chassis high 1010 mm

Fahrgestellhöhe Extra Hoch 1030 mm / height of chassis extra high 
1030 mm

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Euro 5 / Euro 5

Fahrgestellhöhe medium 900 mm / height of chassis medium 900 mm

Fahrgestellhöhe Hoch 1010 mm / height of chassis high 1010 mm

Fahrgestellhöhe Extra Hoch 1030 mm / height of chassis extra high 
1030 mm

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

4x2

Pos

(67)

(103)

(103)

(42)

(49)

(48)

(47)

(103)

(41)

(49)

(48)

(47)

�

�

�

38663 01

38668 01

38669 01

 

 

 

37235 01

34527 01

31961 01

34527 01

31961 01

�

�

�

�

74 22 380 817

74 21 190 960

74 21 262 030

(2)

(6)

(6)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:895
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:28,6
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1689
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:32
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1668
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:32
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking
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RENAULT TRUCKS

Ref.

01.13T-Serie -

380P, 380P LOW
380T, 380T LOW, 380T X-LOW
430P, 430P LOW

430T, 430T LOW, 430T X-LOW
440P, 440P LOW
440T, 440T LOW, 440T X-LOW
460P, 460P LOW
460T, 460T LOW, 460T X-LOW
480P, 480P LOW
480T, 480T LOW, 480T X-LOW

520P, 520P LOW
520T, 520T LOW, 520T X-LOW

380P, 380P LOW
380T, 380T LOW, 380T X-LOW

430P, 430P LOW
430T, 430T LOW, 430T X-LOW
440P, 440P LOW
440T, 440T LOW, 440T X-LOW
460P, 460P LOW
460T, 460T LOW, 460T X-LOW
480P, 480P LOW

480T, 480T LOW, 480T X-LOW
520P, 520P LOW
520T, 520T LOW, 520T X-LOW

380P, 380P LOW
380T, 380T LOW, 380T X-LOW
430P, 430P LOW
430T, 430T LOW, 430T X-LOW
440P, 440P LOW
440T, 440T LOW, 440T X-LOW
460P, 460P LOW

460T, 460T LOW, 460T X-LOW
480P, 480P LOW
480T, 480T LOW, 480T X-LOW
520P, 520P LOW
520T, 520T LOW, 520T X-LOW

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13

01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Euro 5 / Euro 5

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Euro 6 / Euro 6

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Euro 6 / Euro 6

Fahrgestellhöhe niedrig 850 mm / height of chassis low 850 mm

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

4x2

Pos

(105)

(41)

(105)

(42)

(103)

(42)

(50)

�

�

�

38677 01

38678 01

38679 01

 

 

 

37235 01

37235 01

37235 01

74 22 159 764

74 22 159 755

74 21 192 853

(6)

(6)

(6)

(55)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(55)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(55)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1671
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:32
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:60
mit Zubehör / with accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1693
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:32
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:60
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1700
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:32
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking
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RENAULT TRUCKS

Ref.

01.13T-Serie -

380P, 380P LOW
380T, 380T LOW, 380T X-LOW
430P, 430P LOW

430T, 430T LOW, 430T X-LOW
440P, 440P LOW
440T, 440T LOW, 440T X-LOW
460P, 460P LOW
460T, 460T LOW, 460T X-LOW
480P, 480P LOW
480T, 480T LOW, 480T X-LOW

520P, 520P LOW
520T, 520T LOW, 520T X-LOW

380P, 380P LOW
380T, 380T LOW, 380T X-LOW
430P, 430P LOW
430T, 430T LOW, 430T X-LOW
440P, 440P LOW

440T, 440T LOW, 440T X-LOW
460P, 460P LOW
460T, 460T LOW, 460T X-LOW
480P, 480P LOW
480T, 480T LOW, 480T X-LOW
520P, 520P LOW
520T, 520T LOW, 520T X-LOW

380P, 380P LOW
380T, 380T LOW, 380T X-LOW

430P, 430P LOW
430T, 430T LOW, 430T X-LOW
440P, 440P LOW
440T, 440T LOW, 440T X-LOW
460P, 460P LOW
460T, 460T LOW, 460T X-LOW
480P, 480P LOW

480T, 480T LOW, 480T X-LOW
520P, 520P LOW
520T, 520T LOW, 520T X-LOW

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Euro 5 / Euro 5

Fahrgestellhöhe niedrig 850 mm / height of chassis low 850 mm

�Ą
für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Spurstange / Rod Assembly 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

4x2

Pos

(103)

(41)

(50)

(105)

(103)

�

�

�

38684 01

27717 01

34604 01

 37235 01

74 21 428 604

74 20 477 807

74 21 446 333

(6)

(8)

(8)

(55)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(62)

(128)

(69)

(61)

(80)

(131)

(62)

(128)

(69)

(61)

(131)

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1678
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:32
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
mit Zubehör / with accessories

Koppelstange / Coupling Rod
nicht verstellbar / not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:340
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:22
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:30
ohne Zubehör / without accessories

Koppelstange / Coupling Rod
nicht verstellbar / not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:325
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:22
ohne Zubehör / without accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

01.13T-Serie -

380P, 380P LOW
380T, 380T LOW, 380T X-LOW
430P, 430P LOW

430T, 430T LOW, 430T X-LOW
440P, 440P LOW
440T, 440T LOW, 440T X-LOW
460P, 460P LOW
460T, 460T LOW, 460T X-LOW
480P, 480P LOW
480T, 480T LOW, 480T X-LOW

520P, 520P LOW
520T, 520T LOW, 520T X-LOW

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-

�Ą
für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Fahrhöhe 110 mm / ride height 110 mm

Fahrhöhe 130 mm / ride height 130 mm

für Fahrzeuge mit Achsschwinge / for vehicles with axle carrier

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

4x2

Pos

(105)

(51)

(52)

(102)

�
34797 01 74 20 477 803(8)

(62)

(128)

(69)

(61)

(80)

(125)

Koppelstange / Coupling Rod
nicht verstellbar / not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:275
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:22
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:30
mit Zubehör / with accessories

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



148

RENAULT TRUCKS

Ref.

01.13T-Serie -

380P LOW
380P, 380P LOW
380T LOW, 380T TAG

430P LOW
430P, 430P LOW
430T TAG, 430T LOW
440P LOW
440P, 440P LOW
440T LOW, 440T TAG
460P LOW

460P, 460P LOW
460T LOW, 460T TAG
480P LOW
480P, 480P LOW
480T LOW, 480T TAG
520P LOW
520P, 520P LOW

520T LOW, 520T TAG

380P LOW

380P, 380P LOW
380T LOW, 380T TAG
430P LOW
430P, 430P LOW
430T TAG, 430T LOW
440P LOW
440P, 440P LOW

440T LOW, 440T TAG
460P LOW
460P, 460P LOW
460T LOW, 460T TAG
480P LOW
480P, 480P LOW
480T LOW, 480T TAG

520P LOW
520P, 520P LOW
520T LOW, 520T TAG

380P LOW
380P, 380P LOW
380T LOW, 380T TAG
430P LOW
430P, 430P LOW
430T TAG, 430T LOW

440P LOW
440P, 440P LOW
440T LOW, 440T TAG
460P LOW
460P, 460P LOW
460T LOW, 460T TAG
480P LOW

480P, 480P LOW
480T LOW, 480T TAG
520P LOW
520P, 520P LOW
520T LOW, 520T TAG

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13

01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

6x2

Pos

(67)

(105)

(67)

(105)

(67)

(103)

�

�

�

38660 01

38661 01

38662 01

 

 

 

37235 01

37235 01

37235 01

74 21 698 607

74 21 698 608

74 22 380 814

(2)

(2)

(2)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:900
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:28,6
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:900
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:28,6
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:895
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:28,6
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

01.13T-Serie -

380P LOW
380P, 380P LOW
380T LOW, 380T TAG

430P LOW
430P, 430P LOW
430T TAG, 430T LOW
440P LOW
440P, 440P LOW
440T LOW, 440T TAG
460P LOW

460P, 460P LOW
460T LOW, 460T TAG
480P LOW
480P, 480P LOW
480T LOW, 480T TAG
520P LOW
520P, 520P LOW

520T LOW, 520T TAG

380P LOW

380P, 380P LOW
380T LOW, 380T TAG
430P LOW
430P, 430P LOW
430T TAG, 430T LOW
440P LOW
440P, 440P LOW

440T LOW, 440T TAG
460P LOW
460P, 460P LOW
460T LOW, 460T TAG
480P LOW
480P, 480P LOW
480T LOW, 480T TAG

520P LOW
520P, 520P LOW
520T LOW, 520T TAG

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13

01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-

-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Euro 6 / Euro 6

Fahrgestellhöhe medium 900 mm / height of chassis medium 900 mm

Fahrgestellhöhe Hoch 1010 mm / height of chassis high 1010 mm

Fahrgestellhöhe Extra Hoch 1030 mm / height of chassis extra high 
1030 mm

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

6x2

Pos

(67)

(103)

(103)

(42)

(49)

(48)

(47)

�

�

38663 01

38668 01

 

 

37235 01

34527 01
31961 01

�

�

74 22 380 817

74 21 190 960

(2)

(6)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:895
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:28,6
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1689
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:32
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking
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RENAULT TRUCKS

Ref.

01.13T-Serie -

380P LOW
380P, 380P LOW
380T LOW, 380T TAG
430P LOW

430P, 430P LOW
430T TAG, 430T LOW
440P LOW
440P, 440P LOW
440T LOW, 440T TAG
460P LOW
460P, 460P LOW
460T LOW, 460T TAG

480P LOW
480P, 480P LOW
480T LOW, 480T TAG
520P LOW
520P, 520P LOW
520T LOW, 520T TAG

380P LOW
380P, 380P LOW
380T LOW, 380T TAG

430P LOW
430P, 430P LOW
430T TAG, 430T LOW
440P LOW
440P, 440P LOW
440T LOW, 440T TAG
460P LOW

460P, 460P LOW
460T LOW, 460T TAG
480P LOW
480P, 480P LOW
480T LOW, 480T TAG
520P LOW
520P, 520P LOW

520T LOW, 520T TAG

01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Euro 5 / Euro 5

Fahrgestellhöhe medium 900 mm / height of chassis medium 900 mm

Fahrgestellhöhe Hoch 1010 mm / height of chassis high 1010 mm

Fahrgestellhöhe Extra Hoch 1030 mm / height of chassis extra high 
1030 mm

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Euro 5 / Euro 5

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

6x2

Pos

(103)

(41)

(49)

(48)

(47)

(105)

(41)

�

�

38669 01

38677 01

 

 

34527 01

31961 01

37235 01

�

�

74 21 262 030

74 22 159 764

(6)

(6)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(55)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1668
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:32
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1671
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:32
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:60
mit Zubehör / with accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

01.13T-Serie -

380P LOW
380P, 380P LOW
380T LOW, 380T TAG
430P LOW

430P, 430P LOW
430T TAG, 430T LOW
440P LOW
440P, 440P LOW
440T LOW, 440T TAG
460P LOW
460P, 460P LOW
460T LOW, 460T TAG

480P LOW
480P, 480P LOW
480T LOW, 480T TAG
520P LOW
520P, 520P LOW
520T LOW, 520T TAG

380P LOW
380P, 380P LOW
380T LOW, 380T TAG
430P LOW

430P, 430P LOW
430T TAG, 430T LOW
440P LOW
440P, 440P LOW
440T LOW, 440T TAG
460P LOW
460P, 460P LOW

460T LOW, 460T TAG
480P LOW
480P, 480P LOW
480T LOW, 480T TAG
520P LOW
520P, 520P LOW
520T LOW, 520T TAG

01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Euro 6 / Euro 6

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Euro 6 / Euro 6

Fahrgestellhöhe niedrig 850 mm / height of chassis low 850 mm

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

6x2

Pos

(105)

(42)

(103)

(42)

(50)

�

�

38678 01

38679 01

 

 

37235 01

37235 01

74 22 159 755

74 21 192 853

(6)

(6)

(55)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(55)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1693
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:32
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:60
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1700
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:32
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking
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RENAULT TRUCKS

Ref.

01.13T-Serie -

380P LOW
380P, 380P LOW
380T LOW, 380T TAG

430P LOW
430P, 430P LOW
430T TAG, 430T LOW
440P LOW
440P, 440P LOW
440T LOW, 440T TAG
460P LOW

460P, 460P LOW
460T LOW, 460T TAG
480P LOW
480P, 480P LOW
480T LOW, 480T TAG
520P LOW
520P, 520P LOW

520T LOW, 520T TAG

380P LOW
380P, 380P LOW
380T LOW, 380T TAG
430P LOW
430P, 430P LOW
430T TAG, 430T LOW

440P, 440P LOW
440T LOW, 440T TAG
460P LOW
460P, 460P LOW
460T LOW, 460T TAG
480P LOW
480P, 480P LOW

480T LOW, 480T TAG
520P LOW
520P, 520P LOW
520T LOW, 520T TAG

380P LOW
380P, 380P LOW
380T LOW, 380T TAG
430P LOW
430P, 430P LOW
430T TAG, 430T LOW

440P LOW
440P, 440P LOW
440T LOW, 440T TAG
460P LOW
460P, 460P LOW
460T LOW, 460T TAG
480P LOW

480P, 480P LOW
480T LOW, 480T TAG
520P LOW
520P, 520P LOW
520T LOW, 520T TAG

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Euro 5 / Euro 5

Fahrgestellhöhe niedrig 850 mm / height of chassis low 850 mm

�Ą
für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Spurstange / Rod Assembly 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

6x2

Pos

(103)

(41)

(50)

(105)

(103)

�

�

�

38684 01

27717 01

34604 01

 37235 01

74 21 428 604

74 20 477 807

74 21 446 333

(6)

(8)

(8)

(55)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(62)

(128)

(69)

(61)

(80)

(131)

(62)

(128)

(69)

(61)

(131)

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1678
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:32
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
mit Zubehör / with accessories

Koppelstange / Coupling Rod
nicht verstellbar / not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:340
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:22
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:30
ohne Zubehör / without accessories

Koppelstange / Coupling Rod
nicht verstellbar / not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:325
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:22
ohne Zubehör / without accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

01.13T-Serie -

380P LOW
380P, 380P LOW
380T LOW, 380T TAG

430P LOW
430P, 430P LOW
430T TAG, 430T LOW
440P LOW
440P, 440P LOW
440T LOW, 440T TAG
460P LOW

460P, 460P LOW
460T LOW, 460T TAG
480P LOW
480P, 480P LOW
480T LOW, 480T TAG
520P LOW
520P, 520P LOW

520T LOW, 520T TAG

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13

-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

-

�Ą
für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Fahrhöhe 110 mm / ride height 110 mm

Fahrhöhe 130 mm / ride height 130 mm

für Fahrzeuge mit Achsschwinge / for vehicles with axle carrier

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

6x2

Pos

(105)

(51)

(52)

(102)

�
34797 01 74 20 477 803(8)

(62)

(128)

(69)

(61)

(80)

(125)

Koppelstange / Coupling Rod
nicht verstellbar / not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:275
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:22
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:30
mit Zubehör / with accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

01.13T-Serie -

380T PUS
430T PUS
440T PUS

460T PUS
480T PUS
520T PUS

380T PUS
430T PUS
440T PUS
460T PUS
480T PUS
520T PUS

380T PUS
430T PUS

440T PUS
460T PUS
480T PUS
520T PUS

380T PUS
430T PUS
440T PUS
460T PUS
480T PUS

520T PUS

380T PUS

430T PUS
440T PUS
460T PUS
480T PUS
520T PUS

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13

01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-

-

-

-
-
-
-
-

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

�
Lenkstockhebel zur 1. VA / Pitman arm to 1st front axle

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Euro 6 / Euro 6

Fahrgestellhöhe medium 900 mm / height of chassis medium 900 mm

Fahrgestellhöhe Hoch 1010 mm / height of chassis high 1010 mm

Fahrgestellhöhe Extra Hoch 1030 mm / height of chassis extra high 
1030 mm

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Lenkstange / Centre Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

6x2/4

Pos

(67)

(105)

(67)

(105)

(67)

(103)

(67)

(103)

(103)

(42)

(49)

(48)

(47)

�

�

�

�

�

38660 01

38661 01

38662 01

38663 01

38668 01

 

 

 

 

 

37235 01

37235 01

37235 01

37235 01

34527 01
31961 01

�

�

74 21 698 607

74 21 698 608

74 22 380 814

74 22 380 817

74 21 190 960

(2)

(2)

(2)

(2)

(6)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(85)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:900
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:28,6
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:900
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:28,6
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:895
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:28,6
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories

Schubstange / Push Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:895
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:28,6
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:52
mit Zubehör / with accessories

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1689
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:32
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking
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RENAULT TRUCKS

Ref.

01.13T-Serie -

380T PUS
430T PUS
440T PUS
460T PUS

480T PUS
520T PUS

380T PUS
430T PUS
440T PUS
460T PUS
480T PUS
520T PUS

380T PUS
430T PUS
440T PUS
460T PUS

480T PUS
520T PUS

380T PUS

430T PUS
440T PUS
460T PUS
480T PUS
520T PUS

380T PUS
430T PUS
440T PUS
460T PUS

480T PUS
520T PUS

01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13

01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13

-
-
-
-

-
-

-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-

-

-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Euro 5 / Euro 5

Fahrgestellhöhe medium 900 mm / height of chassis medium 900 mm

Fahrgestellhöhe Hoch 1010 mm / height of chassis high 1010 mm

Fahrgestellhöhe Extra Hoch 1030 mm / height of chassis extra high 
1030 mm

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Euro 5 / Euro 5

für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Euro 6 / Euro 6

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Euro 6 / Euro 6

Fahrgestellhöhe niedrig 850 mm / height of chassis low 850 mm

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

Euro 5 / Euro 5

Fahrgestellhöhe niedrig 850 mm / height of chassis low 850 mm

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

Spurstange / Rod Assembly 

6x2/4

Pos

(103)

(41)

(49)

(48)

(47)

(105)

(41)

(105)

(42)

(103)

(42)

(50)

(103)

(41)

(50)

�

�

�

�

�

38669 01

38677 01

38678 01

38679 01

38684 01

 

 

 

 

 

34527 01

31961 01

37235 01

37235 01

37235 01

37235 01

�

�

74 21 262 030

74 22 159 764

74 22 159 755

74 21 192 853

74 21 428 604

(6)

(6)

(6)

(6)

(6)

(55)

(95)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(55)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(55)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(55)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

(55)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

Führungsstange / Guide Rod
beidseitig verstellbar / Adjustable on both sides
Länge [mm] / Length [mm]:1668
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:32
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:42
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1671
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:32
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:60
mit Zubehör / with accessories

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1693
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:32
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:60
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1700
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:32
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1678
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:32
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
mit Zubehör / with accessories
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RENAULT TRUCKS

Ref.

01.13T-Serie -

380T PUS
430T PUS
440T PUS

460T PUS
480T PUS
520T PUS

380T PUS
430T PUS
440T PUS
460T PUS
480T PUS
520T PUS

380T PUS
430T PUS

440T PUS
460T PUS
480T PUS
520T PUS

380T PUS
430T PUS
440T PUS
460T PUS
480T PUS
520T PUS

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

-
-
-

-
-
-

-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

�Ą
für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

für Fahrzeuge mit Blattfederung / for leaf-spring suspension vehicles

�Ą
für Fahrzeuge mit Luftfederung / for pneumatic suspension vehicles

Fahrhöhe 110 mm / ride height 110 mm

Fahrhöhe 130 mm / ride height 130 mm

für Fahrzeuge mit Achsschwinge / for vehicles with axle carrier

Schleppachse / Tag Axle

für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / for vehicles with hinged 
trailing axle

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Stange/Strebe, Stabilisator / Rod/Strut, stabiliser 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

6x2/4

Pos

(105)

(103)

(105)

(51)

(52)

(102)

(83)

(108)

�

�

�

�

27717 01

34604 01

34797 01

38693 01

74 20 477 807

74 21 446 333

74 20 477 803

74 21 431 675

(8)

(8)

(8)

(7)

(62)

(128)

(69)

(61)

(80)

(131)

(62)

(128)

(69)

(61)

(131)

(62)

(128)

(69)

(61)

(80)

(125)

(92)

(69)

(57)

(122)

(56)

(28)

(56)

(61)

(125)

(84)

Koppelstange / Coupling Rod
nicht verstellbar / not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:340
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:22
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:30
ohne Zubehör / without accessories

Koppelstange / Coupling Rod
nicht verstellbar / not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:325
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:22
ohne Zubehör / without accessories

Koppelstange / Coupling Rod
nicht verstellbar / not adjustable
Länge [mm] / Length [mm]:275
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:22
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:30
mit Zubehör / with accessories

am Lenkzylinder / at steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:88
Innengewinde / Inner Thread
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M26x1,5
Außengewinde / Outer Thread
Gewindemaß / Thread Size:M20x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:28,6
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking
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RENAULT TRUCKS

Ref.

01.13T-Serie -

380T PUS
430T PUS
440T PUS
460T PUS
480T PUS
520T PUS

380T PUS
430T PUS

440T PUS
460T PUS
480T PUS
520T PUS

01.13
01.13
01.13
01.13
01.13
01.13

01.13
01.13

01.13
01.13
01.13
01.13

-
-
-
-
-
-

-
-

-
-
-
-

Schleppachse / Tag Axle

für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / for vehicles with hinged 
trailing axle

Schleppachse / Tag Axle

für Fahrzeuge mit gelenkter Nachlaufachse / for vehicles with hinged 
trailing axle

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Spurstange / Rod Assembly 

6x2/4

Pos

(83)

(108)

(83)

(108)

�

�

38694 01

38682 01
 37235 01

74 21 431 678

74 22 159 768

(7)

(6)

(92)

(69)

(57)

(122)

(56)

(28)

(56)

(61)

(125)

(84)

(55)

(96)

(69)

(61)

(80)

(125)

(84)

am Lenkzylinder / at steering cylinder
Länge [mm] / Length [mm]:120
Innengewinde / Inner Thread
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Gewindemaß / Thread Size:M26x1,5
Außengewinde / Outer Thread
Gewindemaß / Thread Size:M20x1,5
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:28,6
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking

Führungsstange / Guide Rod
einseitig verstellbar / Adjustable on one side
Länge [mm] / Length [mm]:1818
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:32
Rohr-Ø [mm] / Pipe Ø [mm]:50
mit Zubehör / with accessories
Schrauben-/Mutternausführung: selbstsichernd / Bolt / Nut Version: 
Self-locking
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Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Schraube, Spureinstellung / Bolt, wheel alignment 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

11492 03

11505 03

21440 01

21971 01

24612 01

25208 01

25353 01

27547 02

28706 01

50 00 288 361

50 00 288 360

50 01 852 452

74 21 264 203

50 01 823 280

74 20 937 674

(7)

(7)

(7)

(5)

(4)

(4)

(7)

(7)

(4)

(69)

(56)

(117)

(120)

(61)

(125)

(69)

(56)

(117)

(122)

(61)

(125)

(69)

(56)

(117)

(122)

(61)

(114)

(125)

(36)

(69)

(58)

(122)

(29)

(120)

(112)

(68)

(33)

(112)

(68)

(33)

(37)

(71)

(123)

(113)

(69)

(29)

(122)

(61)

(125)

(69)

(56)

(117)

(122)

(61)

(125)

(101)

(68)

(33)

(34)

(71)

Länge [mm] / Length [mm]:120
Gewindemaß / Thread Size:M30x1,5

mit Außengewinde / with external thread

mit Linksgewinde / with left-hand thread

Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / with accessories

Länge [mm] / Length [mm]:120

Gewindemaß / Thread Size:M30x1,5
mit Außengewinde / with external thread

mit Rechtsgewinde / with right-hand thread

Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
mit Zubehör / with accessories

Länge [mm] / Length [mm]:150

Gewindemaß / Thread Size:M30x1,5
mit Außengewinde / with external thread

mit Rechtsgewinde / with right-hand thread

Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30
gekröpft / Off-set

mit Zubehör / with accessories

DIN/ISO / DIN / ISO:DIN 22mm/ISO 21mm

Länge [mm] / Length [mm]:110
Innengewinde [mm] / Inner thread [mm]:M30x1,5

mit Rechtsgewinde / with right-hand thread

Außengewinde [mm] / Outer thread [mm]:M38x1,5
mit Linksgewinde / with left-hand thread

für Längslenker / for drag link

Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:152
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:21

für Längslenker / for drag link

Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:115

Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:17
Dicke/Stärke [mm] / Thickness [mm]:24

Molekularlager / Molecular Bearing

mit Sicherungsring / with lock ring

für Schubstange / for push rod

Länge [mm] / Length [mm]:141

Außengewinde [mm] / Outer thread [mm]:M30x1,5
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread

Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:30

mit Zubehör / with accessories

Länge [mm] / Length [mm]:141

Gewindemaß / Thread Size:M30x1,5

mit Außengewinde / with external thread

mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:28,6

mit Zubehör / with accessories

für Dreieckslenker (Nfz) / for wishbone (CV)
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:130

Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:23

Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:23
Molekularlager / Molecular Bearing

Ref.

Komponentenstückliste/Component part list
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Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Spurstangenkopf / Tie Rod End 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

Winkelgelenk / Tie Rod 

Schraube, Spureinstellung / Bolt, wheel alignment 

Reparatursatz, Lenker / Repair Kit, link 

30672 01

31222 01

31961 01

34527 01

34609 01

34610 01

35601 01

37235 01

38231 01

74 20 741 710

50 01 842 337

74 20 702 095

74 20 702 096

50 01 836 346

74 20 864 583

(4)

(4)

(7)

(7)

(4)

(4)

(9)

(5)

(4)

(101)

(112)

(68)

(33)

(34)

(71)

(123)

(118)

(110)

(69)

(56)

(117)

(120)

(61)

(125)

(110)

(69)

(56)

(117)

(122)

(61)

(125)

(112)

(68)

(33)

(34)

(71)

(123)

(118)

(112)

(68)

(33)

(34)

(71)

(123)

(118)

(65)

(69)

(35)

(56)

(28)

(36)

(69)

(58)

(122)

(29)

(120)

(101)

(125)

für Dreieckslenker (Nfz) / for wishbone (CV)

für Längslenker / for drag link

Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:152
Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:21

Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:21

Molekularlager / Molecular Bearing
mit Sicherungsring / with lock ring

mit Distanzhülse / with spacer sleeve

für Führungsstange / for guide bar
Länge [mm] / Length [mm]:135

Gewindemaß / Thread Size:M30x1,5

mit Außengewinde / with external thread

mit Linksgewinde / with left-hand thread
Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:32

mit Zubehör / with accessories

für Führungsstange / for guide bar
Länge [mm] / Length [mm]:135

Gewindemaß / Thread Size:M30x1,5

mit Außengewinde / with external thread
mit Rechtsgewinde / with right-hand thread

Konusmaß [mm] / Cone Size [mm]:32

mit Zubehör / with accessories

für Längslenker / for drag link
Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:130

Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:21

Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:21
Molekularlager / Molecular Bearing

mit Sicherungsring / with lock ring

mit Distanzhülse / with spacer sleeve

für Längslenker / for drag link

Lochabstand 1/Lochabstand 2 / Hole Pitch 1/ Hole Pitch 2:130

Bohrung-Ø 1 [mm] / Bore Ø 1 [mm]:21

Bohrung-Ø 2 [mm] / Bore Ø 2 [mm]:21
Molekularlager / Molecular Bearing

mit Sicherungsring / with lock ring

mit Distanzhülse / with spacer sleeve

Lenkstange an Zwischenhebel 2 / Steering Rod at control arm 2

Länge [mm] / Length [mm]:110

Bohrung-Ø [mm] / Bore Ø [mm]:30
Gewindemaß / Thread Size:M30x2

Außengewinde / Outer Thread

DIN/ISO / DIN / ISO:ISO 21mm
Länge [mm] / Length [mm]:93

Innengewinde [mm] / Inner thread [mm]:M30x1,5

mit Rechtsgewinde / with right-hand thread
Außengewinde [mm] / Outer thread [mm]:M38x1,5

mit Linksgewinde / with left-hand thread

für Dreieckslenker (Nfz) / for wishbone (CV)
mit Zubehör / with accessories

Ref.

Komponentenstückliste/Component part list
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Arithmetische Liste / Part number list

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

11492 03

11505 03

12314 03

12974 01

18468 02

18984 01

18990 02

19857 01

19866 01

21440 01

21971 01

22080 01

22608 01

24590 01

24592 01

24612 01

25073 01

25208 01

25353 01

25720 02

26058 01

27443 02

27456 02

27474 02

27475 02

27476 02

27477 02

27481 02

27482 02

27483 02

27488 02

27547 02

27634 01

27677 01

27717 01

27953 01

28706 01

28792 01

29432 01

29433 01

29434 01

29436 01

29437 01

29438 01

29440 01

29442 01

29444 01

29447 01

29453 01

29454 01

29455 01

29458 01

29501 01

29503 01

29954 01

29956 01

29957 01

30672 01
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RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

3 7 8

13 22 23

24 26 43

50 51 62

65 66 72

74 75 88

96 97 98

107 108 113

115 118 119

125 126 133

136 138 139

141 142 158

3 7 8

13 22 23

24 26 41

43 46 47

48 50 51

58 61 62

63 65 66

71 72 73

74 75 81

86 88 92

93 95 96

97 98 104

105 106 107

108 111 112

113 115 118

119 125 126

133 136 138

139 141 142

158

52 75

106 115 119

41 47 61

71

53 68 75

92

81 86 92

93

81 86 92

96

3 8 13

84 89 92

103 109 110

116 117 119

120 127 128

133 136 158

1 2 6

11 21 25

42 48 77

82 84 89

92 103 109

110 116 117

119 120 158

41 48 61

71

53 58 68

75

104 111

105 112

75 158

73

15 16 20

27 55 59

69 139 142

158

64 78 82

86 106 113

118 141 158

94

16 20 27

55 59 69

139 142

113 118

43 50 65

74 107 115

113 118

113 118

114 118

106

63 72

63 73

62 72

108

17 37 158

134 136

92

146 152 156

94

16 20 34

36 40 56

60 70 79

158

134 136

94

95

95

96

84 88 93

22 24 26

50 66 74

88 97 141

97

75

103

46 58

43 51 66

75 108 115

119

84 89 92

109 116 119

103

23 26 97

101

95

110 116 117

120

99

100

16 20 27

55 59 69

139 142 158

159
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Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

31222 01

31961 01

33397 01

33401 01

33576 01

33577 01

33910 01

33957 01

34527 01

34540 01

34604 01

34609 01

34610 01

34680 01

34696 01

34797 01

35009 01

35270 01

35271 01

35272 01

35589 01

35592 01

35593 01

35595 01

35596 01

35597 01

35598 01

35600 01

35601 01

35602 01

35603 01

35607 01

35609 01

35610 01

35613 01

35614 01

35615 01

35616 01

35617 01

35619 01

36717 01

37228 01

37229 01

37232 01

37233 01

37235 01

37237 01

37592 01

37700 01

38231 01

38272 01

38273 01

38416 01

38656 01

38657 01

38658 01

38660 01

38661 01

Arithmetische Liste / Part number list
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RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

53 54 55

58 59 68

75 76 159

4 8 13

14 19 29

32 39 40

144 149 150

154 155 159

65 74 79

54 55 59

68 76

3 7 13

23 26 125

133 136 138

142

3 8 13

126 139 142

45 46 57

60 80 85

91 93 130

135 137 140

21 25 95

4 8 13

14 19 29

32 39 40

144 149 150

154 155 159

61 72

5 9 15

19 30 33

35 40 146

152 156

34 36 40

69 79 159

16 20 33

35 40 55

59 79 159

15 20

23 26 98

147 153 156

16 20 34

36 40 56

60 70 79

15 20 27

55 59 69

139 142

16 20 33

35 40 55

59 79

34 36 40

69 79

82

98

21 25 96

102

51 66

44 52 67

67

67

114 118 119

159

63 73

49 64 73

42 48 77

44 52 79

56 60

114 118

114 119

114 119

72

103

64 78

44 56 70

80 85 90

129 135 137

140

3 8 13

84 89 127

133 136

3 8 13

128 133

85 89

90 134 137

1 2 3

4 5 6

7 8 9

10 11 12

13 14 17

22 25 27

28 29 30

31 32 33

35 37 42

43 49 61

62 63 64

77 78 82

83 84 85

86 87 88

89 90 106

113 118 121

122 123 124

127 128 131

132 133 134

136 137 138

141 143 144

145 146 148

149 150 151

152 154 155

157 159

106 113 118

82 86

46 58

56 60 159

116 119

117 120

46 58

17 37

17 37

30 35

1 6 11

28 31 143

148 154

28 31 143

148 154
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Arithmetische Liste / Part number list

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

38662 01

38663 01

38665 01

38666 01

38667 01

38668 01

38669 01

38675 01

38676 01

38677 01

38678 01

38679 01

38682 01

38684 01

38692 01

38693 01

38694 01

38779 01

38780 01

38781 01

38782 01

38783 01

38784 01

38785 01

38786 01

38787 01

38789 01

38790 01

38791 01

38792 01

38793 01

38794 01

38795 01

38797 01

38798 01

38807 01

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

1 6 11

17 28 31

37 143 148

154

1 17 28

31 37 144

149 154

18 38

18 38

18 39

4 8 13

19 29 32

39 144 149

154

4 8 14

19 29 32

40 144 150

155

1 6 11

2 6 11

21 25

145 150 155

145 151 155

4 9 14

29 32 145

151 155

10 27 157

5 9 14

30 33 146

152 155

19 39

9 26 156

10 27 157

2 6 12

22 25 121

131 136

2 7 12

22 25 121

122 131 136

138

2 7 12

123 124 132

138

2 7 12

82 87

83 87

83 87

83 88

84

61 77

62 77

141

64 78 141

62 78 141

63 78 141

42 49 77

42 49 77

43 49 78

3 7 12

124 132
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50 00 288 360

50 00 288 361

50 00 613 598

50 01 823 280

50 01 823 718

50 01 836 346

50 01 842 337

50 01 845 430

50 01 849 879

50 01 849 880

50 01 852 452

50 01 860 359

50 01 866 165

50 01 868 378

50 01 869 829

50 10 094 838

50 10 094 840

50 10 094 866

50 10 130 344

50 10 253 255

50 10 253 256

50 10 259 241

50 10 294 287

50 10 294 288

50 10 294 289

50 10 294 313

50 10 294 316

50 10 294 317

50 10 294 318

50 10 294 319

50 10 294 320

50 10 294 502

50 10 294 720

50 10 308 082

50 10 308 083

50 10 368 502

50 10 389 262

50 10 395 797

50 10 439 021

50 10 439 022

50 10 439 078

50 10 467 915

50 10 488 051

50 10 488 052

50 10 488 053

50 10 488 096

50 10 488 097

50 10 488 098

50 10 488 099

50 10 488 164

50 10 488 165

50 10 488 166

50 10 488 167

50 10 488 336

50 10 488 674

50 10 488 836

50 10 499 584

50 10 517 082

50 10 557 243

50 10 557 341

50 10 557 423

50 10 557 523

50 10 566 051

50 10 566 053

50 10 566 058

50 10 566 157

50 10 630 254

50 10 630 255

74 03 193 731

74 03 987 648

74 20 443 044

74 20 448 089

74 20 477 803

74 20 477 807

74 20 702 095

74 20 702 096

74 20 713 858

74 20 713 859

74 20 713 860

74 20 741 703

74 20 741 710

74 20 800 194

74 20 850 454

74 20 864 583

74 20 913 829

74 20 937 674

74 20 941 401

74 20 976 031

74 21 051 046

74 21 051 052

74 21 157 977

74 21 190 960

74 21 192 853

74 21 242 631

74 21 262 030

74 21 264 203

74 21 428 604

74 21 431 675

74 21 431 678

74 21 446 028

74 21 446 333

74 21 544 445

74 21 560 825

74 21 560 830

74 21 560 838

74 21 560 848

74 21 560 855

74 21 560 865

74 21 560 871

74 21 560 882

74 21 560 887

74 21 560 892

74 21 560 896

74 21 560 913

74 21 560 922

74 21 560 924

74 21 560 945

74 21 560 950

74 21 560 965

74 21 560 968

74 21 661 836

74 21 698 607

74 21 698 608

74 21 957 526

74 22 076 170

74 22 080 430

74 22 081 551

74 22 081 554

74 22 159 755

74 22 159 764

74 22 159 768

74 22 163 231

74 22 163 635

74 22 163 636

74 22 163 637

74 22 318 834

74 22 380 814

74 22 380 817

74 22 482 969

74 82 292 050

74 82 292 077

74 82 292 079

74 82 292 080

74 85 114 029

11505 03

11492 03

19866 01

24612 01

25073 01

35601 01

31222 01

33397 01

38273 01

38272 01

21440 01

29440 01

33910 01

35589 01

29453 01

18984 01

12314 03

29442 01

18990 02

29957 01

29956 01

29447 01

24590 01

24592 01

37237 01

27475 02

35613 01

35614 01

27476 02

35615 01

27474 02

27443 02

27477 02

27456 02

27488 02

35616 01

22608 01

29458 01

29454 01

29954 01

29455 01

33401 01

27483 02

18468 02

22080 01

27481 02

27482 02

35602 01

35603 01

29432 01

29433 01

27953 01

25720 02

34540 01

29501 01

37592 01

35617 01

29444 01

19857 01

29503 01

29434 01

27677 01

34696 01

35592 01

29438 01

29437 01

33957 01

35593 01

28792 01

27634 01

35270 01

35595 01

34797 01

27717 01

34609 01

34610 01

35596 01

35597 01

35598 01

26058 01

30672 01

35609 01

35600 01

38231 01

35619 01

25353 01

35607 01

35610 01

35271 01

35272 01

38666 01

38668 01

38679 01

38656 01

38669 01

21971 01

38684 01

38693 01

38694 01

38692 01

34604 01

38667 01

38783 01

38785 01

38787 01

38786 01

38784 01

38780 01

38676 01

38781 01

38782 01

38779 01

38675 01

38795 01

38797 01

38798 01

38789 01

38790 01

33576 01

33577 01

38658 01

38660 01

38661 01

38657 01

34680 01

38665 01

37700 01

38416 01

38678 01

38677 01

38682 01

38807 01

37228 01

37232 01

37229 01

35009 01

38662 01

38663 01

29436 01

38791 01

38792 01

38793 01

38794 01

12974 01

RENAULT TRUCKS RENAULT TRUCKS RENAULT TRUCKS

Vergleichs-Nr.

Compare No.

Artikelnummer

Article No.

Vergleichs-Nr.

Compare No.

Artikelnummer

Article No.

Vergleichsliste / Cross reference list

Vergleichs-Nr.

Compare No.

Artikelnummer

Article No.

ZF Friedrichshafen AG | ZF Aftermarket | Obere Weiden 12 | 97424 Schweinfurt | Germany | info.zf-aftermarket@zf.com | www.zf.com



164

Neuaufnahmen / New to range

Artikelnummer

Article No.
Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

RENAULT TRUCKS

52 75

106 115 119

146 152 156

5 9 15

19 30 33

35 40 146

152 156

15 20

147 153 156

44 56 70

80 85 90

129 135 137

140

3 8 13

84 89 127

133 136

3 8 13

128 133

85 89

90 134 137

106 113 118

82 86

46 58

116 119

117 120

46 58

17 37

17 37

30 35

1 6 11

28 31 143

148 154

28 31 143

148 154

1 6 11

17 28 31

37 143 148

154

1 17 28

31 37 144

149 154

18 38

18 38

18 39

4 8 13

19 29 32

39 144 149

154

4 8 14

19 29 32

40 144 150

155

1 6 11

2 6 11

21 25

145 150 155

145 151 155

4 9 14

29 32 145

151 155

10 27 157

5 9 14

30 33 146

152 155

19 39

9 26 156

10 27 157

2 6 12

22 25 121

131 136

2 7 12

22 25 121

122 131 136

138

2 7 12

123 124 132

138

2 7 12

82 87

83 87

83 87

83 88

84

61 77

62 77

141

64 78 141

62 78 141

63 78 141

42 49 77

42 49 77

43 49 78

3 7 12

124 132

12314 03

12974 01

27717 01

34604 01

34680 01

34797 01

36717 01

37228 01

37229 01

37232 01

37233 01

37237 01

37592 01

37700 01

38272 01

38273 01

38416 01

38656 01

38657 01

38658 01

38660 01

38661 01

38662 01

38663 01

38665 01

38666 01

38667 01

38668 01

38669 01

38675 01

38676 01

38677 01

38678 01

38679 01

38682 01

38684 01

38692 01

38693 01

38694 01

38779 01

38780 01

38781 01

38782 01

38783 01

38784 01

38785 01

38786 01

38787 01

38789 01

38790 01

38791 01

38792 01

38793 01

38794 01

38795 01

38797 01

38798 01

38807 01
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Artikelnummer alt

Article No. old

Artikelnummer neu

Article No. new

Artikelnummer alt

Article No. old

Artikelnummer neu

Article No. new

11505 04

12314 02

21769 01

24591 01

27456 01

27476 01

27477 01

27488 01

29460 01

29502 01

31693 01

33574 01

33575 01

33578 01

33579 01

33580 01

33581 01

33582 01

33583 01

33584 01

33585 01

33586 01

33771 01

33772 01

35587 01

35588 01

35590 01

35591 01

35594 01

35599 01

35604 01

35605 01

35606 01

35611 01

35612 01

35618 01

36174 01

11505 03

12314 03

34609 01

37237 01

27456 02

27476 02

27477 02

27488 02

37700 01

37592 01

12974 01

37228 01

37229 01

38783 01

38787 01

38779 01

38780 01

38781 01

38782 01

38797 01

38789 01

38793 01

38272 01

38273 01

38785 01

38786 01

38784 01

37232 01

37233 01

38416 01

38795 01

38790 01

38798 01

38794 01

38791 01

38792 01

38807 01

Geänderte Bestellnummer / Amended part numbers

Artikelnummer neu

Article No. new

Artikelnummer alt

Article No. old

Artikelnummer neu

Article No. new

Artikelnummer alt

Article No. old

11505 03

12314 03

12974 01

27456 02

27476 02

27477 02

27488 02

34609 01

37228 01

37229 01

37232 01

37233 01

37237 01

37592 01

37700 01

38272 01

38273 01

38416 01

38779 01

38780 01

38781 01

38782 01

38783 01

38784 01

38785 01

38786 01

38787 01

38789 01

38790 01

38791 01

38792 01

38793 01

38794 01

38795 01

38797 01

38798 01

38807 01

11505 04

12314 02

31693 01

27456 01

27476 01

27477 01

27488 01

21769 01

33574 01

33575 01

35591 01

35594 01

24591 01

29502 01

29460 01

33771 01

33772 01

35599 01

33580 01

33581 01

33582 01

33583 01

33578 01

35590 01

35587 01

35588 01

33579 01

33585 01

35605 01

35612 01

35618 01

33586 01

35611 01

35604 01

33584 01

35606 01

36174 01

Geänderte Bestellnummer / Amended part numbers

Artikelnummer alt

Article No. old

Artikelnummer neu

Article No. new

Artikelnummer neu

Article No. new

Artikelnummer alt

Article No. old
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Gestrichene Nummern / Deleted references

Artikelnummer

Article No.

Artikelnummer

Article No.

29443 01
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Artikelnummer

Article No.
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